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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1A IN THE LAST FEW YEARS HAVE YOU VISITED FORESTS OR WOODLANDS FOR WALKS, PICNICS OR OTHER RECREATION?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

YES                          1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
66% 65% 66% 56% 67% 79% 72% 67% 55% 85% 69% 64% 50%

NO                            655 326 329 123 105 69 91 91 176 64 168 155 269
34% 35% 34% 44% 33% 21% 28% 33% 45% 15% 31% 36% 50%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1A IN THE LAST FEW YEARS HAVE YOU VISITED FORESTS OR WOODLANDS FOR WALKS, PICNICS OR OTHER RECREATION?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

YES                          1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
66% 65% 54% 65% 59% 77% 53% 75% 85% 71% 58% 60% 70% 62% 54% 67% 75% 70%

NO                            655 559 41 57 56 19 116 91 25 27 72 82 49 20 275 118 172 91
34% 35% 46% 35% 41% 23% 47% 25% 15% 29% 42% 40% 30% 38% 46% 33% 25% 30%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1A IN THE LAST FEW YEARS HAVE YOU VISITED FORESTS OR WOODLANDS FOR WALKS, PICNICS OR OTHER RECREATION?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

YES                          1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
66% 72% 75% 57% 73% 73% 59% 52% 80% 70% 64% 66% 74% 80% 58% 22%

NO                            655 225 77 353 234 29 221 129 18 178 478 92 61 12 7 6
34% 28% 25% 43% 27% 27% 41% 48% 20% 30% 36% 34% 26% 20% 42% 78%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1A IN THE LAST FEW YEARS HAVE YOU VISITED FORESTS OR WOODLANDS FOR WALKS, PICNICS OR OTHER RECREATION?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

YES                          1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
66% 45% 51% 50% 41% 44% 54% 49% 43% 83% 91% 81% 79% 80% 88% 79% 100% 62%

NO                            655 5 16 19 30 32 27 23 27 8 5 18 26 28 11 7 - 295
34% 55% 49% 50% 59% 56% 46% 51% 57% 17% 9% 19% 21% 20% 12% 21% - 38%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1A IN THE LAST FEW YEARS HAVE YOU VISITED FORESTS OR WOODLANDS FOR WALKS, PICNICS OR OTHER RECREATION?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

YES                          1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
66% 43% 69% 84% 75% 42% 52% 56% 57% 46% 57% 70%

NO                            655 277 279 75 24 107 30 36 19 60 25 460
34% 57% 31% 16% 25% 58% 48% 44% 43% 54% 43% 30%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1A IN THE LAST FEW YEARS HAVE YOU VISITED FORESTS OR WOODLANDS FOR WALKS, PICNICS OR OTHER RECREATION?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

YES                          1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
66% 41% 68% 80% 100% - 70% 45% 29% 31% 43% 48% 70%

NO                            655 227 333 94 - 655 524 14 73 32 7 182 473
34% 59% 32% 20% - 100% 30% 55% 71% 69% 57% 52% 30%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

NOT INTERESTED IN             222 132 90 50 31 31 31 22 57 25 58 54 84
VISITING MORE OFTEN            12% 14% 9% 18% 10% 10% 9% 8% 14% 6% 11% 13% 16%

DON’T HAVE A CAR              213 92 122 58 37 19 15 24 61 17 47 48 101
11% 10% 12% 21% 12% 6% 5% 9% 16% 4% 9% 11% 19%

LACK OF SUITABLE PUBLIC        90 41 50 16 23 6 8 15 23 14 25 18 33
TRANSPORT                       5% 4% 5% 6% 7% 2% 2% 5% 6% 3% 5% 4% 6%

OTHER PERSONAL MOBILITY       204 80 123 3 3 4 20 44 129 47 42 35 80
REASONS (DIFFICULTY IN         11% 9% 13% 1% 1% 1% 6% 16% 33% 11% 8% 8% 15%

WALKING, UNWELL, ETC.)

WOODS ARE TOO FAR AWAY        177 82 95 31 27 33 24 17 43 41 41 46 49
9% 9% 10% 11% 9% 10% 7% 6% 11% 10% 8% 11% 9%

LACK OF FACILITIES (PLAY       37 19 19 3 14 7 7 5 1 16 3 8 10
AREAS, PICNIC AREAS,            2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2% * 4% 1% 2% 2%

ETC.)

LACK OF INFORMATION            74 42 32 12 20 8 15 8 10 22 20 18 14
ABOUT WOODS TO VISIT            4% 4% 3% 4% 6% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 3%

PREFER OTHER AREAS OF          36 16 21 9 3 4 7 8 5 6 15 11 4
COUNTRYSIDE                     2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 1%

CONCERNS THAT WOODS ARE        35 6 29 8 8 5 5 5 4 10 10 5 10
NOT SAFE                        2% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

WOODLANDS ARE BADLY            14 7 6 2 4 2 3 1 2 5 * 3 5
MAINTAINED                      1% 1% 1% 1% 1% * 1% * * 1% * 1% 1%

COST OF VISITING               70 25 45 6 15 10 15 9 15 13 17 16 25
4% 3% 5% 2% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 5%

LACK OF CONFIDENCE             25 9 16 3 5 4 1 4 8 2 4 6 12
1% 1% 2% 1% 1% 1% * 1% 2% 1% 1% 1% 2%

I’M TOO BUSY/ NOT ENOUGH      557 294 264 113 115 99 113 78 38 115 187 137 118
TIME                           29% 31% 27% 40% 36% 30% 35% 28% 10% 27% 35% 32% 22%

BAD WEATHER                   588 255 333 97 111 122 86 68 103 139 182 141 127
31% 27% 34% 35% 35% 37% 26% 24% 26% 33% 34% 33% 24%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

NONE OF THESE/DON’T KNOW      368 191 177 34 53 68 78 71 65 91 104 79 94
19% 20% 18% 12% 17% 21% 24% 25% 17% 21% 19% 19% 17%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

NOT INTERESTED IN             222 191 6 16 20 5 18 46 14 10 28 38 13 7 75 40 79 27
VISITING MORE OFTEN            12% 12% 6% 10% 15% 6% 7% 13% 8% 11% 17% 19% 8% 14% 13% 11% 12% 9%

DON’T HAVE A CAR              213 185 18 26 17 8 20 33 12 4 29 21 15 10 73 40 67 33
11% 11% 20% 16% 13% 10% 8% 9% 7% 4% 17% 10% 9% 18% 12% 11% 10% 11%

LACK OF SUITABLE PUBLIC        90 77 6 14 4 2 5 19 10 1 9 8 7 6 22 20 34 14
TRANSPORT                       5% 5% 6% 9% 3% 3% 2% 5% 6% 1% 5% 4% 4% 10% 4% 5% 5% 5%

OTHER PERSONAL MOBILITY       204 163 18 13 16 13 8 30 22 19 16 27 17 5 40 51 70 43
REASONS (DIFFICULTY IN         11% 10% 20% 8% 12% 15% 3% 8% 14% 20% 10% 13% 10% 9% 7% 14% 10% 14%

WALKING, UNWELL, ETC.)

WOODS ARE TOO FAR AWAY        177 157 10 17 23 4 27 34 14 5 10 18 10 6 61 36 49 30
9% 10% 11% 11% 17% 5% 11% 9% 9% 5% 6% 9% 6% 10% 10% 10% 7% 10%

LACK OF FACILITIES (PLAY       37 25 - 6 2 1 6 8 * 4 1 1 8 - 9 10 11 7
AREAS, PICNIC AREAS,            2% 2% - 4% 1% 1% 2% 2% * 4% 1% * 5% - 1% 3% 2% 2%

ETC.)

LACK OF INFORMATION            74 58 3 10 5 2 4 11 10 6 7 7 7 2 18 19 23 13
ABOUT WOODS TO VISIT            4% 4% 3% 6% 4% 2% 2% 3% 6% 7% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 4%

PREFER OTHER AREAS OF          36 30 - 5 3 - 5 7 4 5 3 3 1 - 10 8 16 3
COUNTRYSIDE                     2% 2% - 3% 2% - 2% 2% 3% 5% 2% 2% * - 2% 2% 2% 1%

CONCERNS THAT WOODS ARE        35 26 2 3 1 1 6 3 3 3 2 3 6 1 15 7 12 2
NOT SAFE                        2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 1%

WOODLANDS ARE BADLY            14 12 - 2 1 1 3 3 1 1 - 3 1 - 5 1 5 2
MAINTAINED                      1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% * - 1% * 1% 1%

COST OF VISITING               70 67 6 12 6 9 9 11 3 1 4 5 2 1 26 9 16 18
4% 4% 7% 8% 5% 11% 4% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 6%

LACK OF CONFIDENCE             25 16 2 2 1 1 2 2 1 2 2 5 6 1 8 8 7 3
1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 1%

I’M TOO BUSY/ NOT ENOUGH      557 496 24 51 34 20 111 86 52 24 49 70 30 6 247 78 163 69
TIME                           29% 31% 27% 32% 25% 25% 45% 24% 31% 26% 29% 34% 19% 11% 42% 22% 24% 23%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

BAD WEATHER                   588 492 28 54 33 37 71 134 44 33 37 54 48 15 165 96 229 99
31% 30% 32% 34% 24% 45% 29% 37% 27% 35% 22% 26% 30% 28% 28% 27% 34% 33%

NONE OF THESE/DON’T KNOW      368 302 12 18 31 13 44 78 33 15 41 32 37 13 77 85 148 58
19% 19% 14% 11% 22% 15% 18% 22% 20% 16% 24% 16% 23% 25% 13% 24% 22% 20%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

NOT INTERESTED IN             222 85 14 123 75 11 85 41 3 51 171 28 18 3 2 -
VISITING MORE OFTEN            12% 11% 4% 15% 9% 10% 16% 15% 4% 9% 13% 10% 7% 5% 11% -

DON’T HAVE A CAR              213 42 16 155 44 13 90 57 9 56 158 30 16 5 4 *
11% 5% 5% 19% 5% 12% 17% 21% 10% 9% 12% 11% 7% 9% 26% 6%

LACK OF SUITABLE PUBLIC        90 20 9 61 23 5 36 16 10 23 67 17 4 2 1 -
TRANSPORT                       5% 3% 3% 7% 3% 5% 7% 6% 11% 4% 5% 6% 2% 3% 3% -

OTHER PERSONAL MOBILITY       204 19 14 171 94 4 28 68 4 11 193 5 5 * - -
REASONS (DIFFICULTY IN         11% 2% 5% 21% 11% 4% 5% 25% 4% 2% 14% 2% 2% 1% - -
WALKING, UNWELL, ETC.)

WOODS ARE TOO FAR AWAY        177 54 34 89 67 12 61 27 7 54 123 34 12 7 1 *
9% 7% 11% 11% 8% 11% 11% 10% 8% 9% 9% 12% 5% 11% 6% 5%

LACK OF FACILITIES (PLAY       37 20 8 10 24 - 9 1 3 20 18 10 8 2 - -
AREAS, PICNIC AREAS,            2% 2% 3% 1% 3% - 2% * 4% 3% 1% 4% 3% 4% - -
ETC.)

LACK OF INFORMATION            74 31 16 27 37 4 18 3 7 26 47 14 12 - 1 -
ABOUT WOODS TO VISIT            4% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 1% 8% 4% 4% 5% 5% - 5% -

PREFER OTHER AREAS OF          36 11 9 16 18 - 11 4 3 6 30 4 2 * - -
COUNTRYSIDE                     2% 1% 3% 2% 2% - 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% - -

CONCERNS THAT WOODS ARE        35 11 7 17 14 2 7 6 6 10 25 5 4 - - 1
NOT SAFE                        2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 7% 2% 2% 2% 2% - - 20%

WOODLANDS ARE BADLY            14 2 3 8 6 3 4 1 - 6 7 2 4 1 - -
MAINTAINED                      1% * 1% 1% 1% 3% 1% * - 1% 1% 1% 2% 1% - -

COST OF VISITING               70 21 11 37 33 6 21 8 1 20 50 9 7 3 * -
4% 3% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 5% 2% -

LACK OF CONFIDENCE             25 6 3 16 8 1 8 7 1 5 20 2 3 - - -
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% - - -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

I’M TOO BUSY/ NOT ENOUGH      557 335 86 136 267 41 175 42 15 202 355 89 82 18 8 4
TIME                           29% 42% 28% 17% 31% 37% 33% 16% 18% 34% 27% 33% 34% 30% 51% 57%

BAD WEATHER                   588 250 123 216 292 29 146 74 36 230 359 90 105 26 5 3
31% 31% 40% 26% 34% 27% 27% 27% 41% 39% 27% 33% 44% 43% 31% 37%

NONE OF THESE/DON’T KNOW      368 165 64 139 178 22 91 41 21 103 264 50 39 13 1 -
19% 21% 21% 17% 21% 19% 17% 15% 24% 17% 20% 19% 16% 21% 7% -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

NOT INTERESTED IN             222 2 4 5 6 12 4 8 8 2 4 6 8 15 3 4 - 93
VISITING MORE OFTEN            12% 30% 14% 14% 11% 20% 7% 17% 17% 5% 7% 6% 6% 11% 4% 11% - 12%

DON’T HAVE A CAR              213 3 6 12 13 9 12 9 6 6 5 11 2 1 2 2 2 77
11% 39% 19% 33% 27% 15% 20% 19% 12% 14% 10% 12% 2% 1% 2% 5% 11% 10%

LACK OF SUITABLE PUBLIC        90 2 2 6 10 3 5 3 2 1 1 9 3 1 1 2 2 27
TRANSPORT                       5% 19% 5% 16% 19% 5% 9% 6% 4% 2% 2% 10% 3% 1% 2% 5% 11% 3%

OTHER PERSONAL MOBILITY       204 1 5 12 12 10 15 9 6 7 3 7 12 6 4 2 - 87
REASONS (DIFFICULTY IN         11% 13% 15% 33% 24% 17% 25% 20% 13% 16% 5% 7% 10% 4% 4% 5% - 11%

WALKING, UNWELL, ETC.)

WOODS ARE TOO FAR AWAY        177 1 3 6 4 10 6 7 5 1 6 10 13 16 5 4 1 54
9% 10% 10% 17% 8% 18% 10% 15% 10% 3% 12% 11% 11% 11% 6% 11% 7% 7%

LACK OF FACILITIES (PLAY       37 - 1 * 3 - - - - - - 2 4 7 8 2 1 7
AREAS, PICNIC AREAS,            2% - 4% 1% 6% - - - - - - 2% 3% 5% 9% 6% 7% 1%

ETC.)

LACK OF INFORMATION            74 2 1 1 1 3 2 - 1 * 4 5 10 3 3 7 - 25
ABOUT WOODS TO VISIT            4% 25% 2% 2% 2% 5% 3% - 2% 1% 8% 6% 8% 2% 4% 21% - 3%

PREFER OTHER AREAS OF          36 * 1 - - 2 4 1 1 - - 2 3 3 3 - 2 9
COUNTRYSIDE                     2% 5% 2% - - 3% 7% 2% 2% - - 2% 2% 2% 3% - 14% 1%

CONCERNS THAT WOODS ARE        35 - - * 2 1 1 - 1 2 1 5 2 5 4 2 - 5
NOT SAFE                        2% - - 1% 4% 2% 1% - 1% 4% 1% 6% 2% 3% 4% 5% - 1%

WOODLANDS ARE BADLY            14 - 2 1 1 - * - - 1 - - 1 - 1 2 - 4
MAINTAINED                      1% - 5% 2% 1% - 1% - - 2% - - 1% - 1% 6% - *

COST OF VISITING               70 1 * 2 2 2 3 4 4 1 2 3 5 8 2 1 - 26
4% 15% 1% 7% 5% 3% 5% 8% 8% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 3% - 3%

LACK OF CONFIDENCE             25 - 1 * 1 1 2 1 - - - 1 2 2 - - - 10
1% - 4% 1% 2% 2% 4% 3% - - - 1% 2% 1% - - - 1%

I’M TOO BUSY/ NOT ENOUGH      557 1 5 2 7 4 14 9 16 10 16 25 48 48 38 10 6 217
TIME                           29% 11% 17% 6% 14% 7% 24% 20% 35% 22% 31% 27% 40% 34% 43% 30% 33% 28%

BAD WEATHER                   588 2 11 6 13 15 12 10 12 18 24 42 52 51 30 10 4 199
31% 24% 34% 17% 26% 27% 21% 22% 26% 39% 46% 46% 42% 36% 35% 28% 23% 25%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

NONE OF THESE/DON’T KNOW      368 2 5 3 7 7 12 3 7 11 10 16 25 26 15 4 4 180
19% 20% 16% 9% 15% 12% 21% 8% 14% 24% 19% 18% 21% 18% 17% 13% 23% 23%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

NOT INTERESTED IN             222 67 107 31 16 15 7 8 5 15 6 185
VISITING MORE OFTEN            12% 14% 12% 7% 17% 8% 10% 9% 11% 14% 10% 12%

DON’T HAVE A CAR              213 158 30 19 7 38 15 10 9 11 10 146
11% 32% 3% 4% 8% 21% 23% 12% 20% 10% 16% 10%

LACK OF SUITABLE PUBLIC        90 52 27 8 3 15 12 11 5 7 6 53
TRANSPORT                       5% 11% 3% 2% 3% 8% 19% 13% 11% 6% 10% 3%

OTHER PERSONAL MOBILITY       204 76 89 35 4 120 23 22 9 51 11 51
REASONS (DIFFICULTY IN         11% 16% 10% 8% 4% 65% 37% 26% 20% 46% 19% 3%

WALKING, UNWELL, ETC.)

WOODS ARE TOO FAR AWAY        177 67 63 40 7 14 10 7 3 11 9 139
9% 14% 7% 9% 7% 8% 16% 9% 7% 10% 15% 9%

LACK OF FACILITIES (PLAY       37 9 14 14 1 1 1 - * 2 1 33
AREAS, PICNIC AREAS,            2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% - 1% 2% 2% 2%

ETC.)

LACK OF INFORMATION            74 13 32 26 3 5 2 5 2 4 2 62
ABOUT WOODS TO VISIT            4% 3% 4% 6% 3% 3% 2% 6% 4% 4% 4% 4%

PREFER OTHER AREAS OF          36 9 16 10 1 7 1 1 3 4 2 24
COUNTRYSIDE                     2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 6% 3% 4% 2%

CONCERNS THAT WOODS ARE        35 7 16 11 2 6 1 1 - 2 1 28
NOT SAFE                        2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% - 2% 2% 2%

WOODLANDS ARE BADLY            14 5 4 4 1 2 1 2 1 3 1 9
MAINTAINED                      1% 1% * 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1%

COST OF VISITING               70 20 35 11 4 3 3 7 5 3 2 54
4% 4% 4% 2% 4% 2% 5% 9% 10% 3% 3% 3%

LACK OF CONFIDENCE             25 10 11 4 * 5 3 3 3 3 2 12
1% 2% 1% 1% 1% 3% 4% 4% 8% 2% 3% 1%

I’M TOO BUSY/ NOT ENOUGH      557 113 269 154 22 13 13 18 7 14 21 489
TIME                           29% 23% 30% 34% 23% 7% 21% 22% 16% 12% 36% 32%

BAD WEATHER                   588 101 292 171 24 32 19 22 16 16 11 507
31% 21% 33% 38% 26% 17% 30% 26% 36% 14% 19% 33%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

NONE OF THESE/DON’T KNOW      368 74 173 98 23 19 6 12 5 17 6 317
19% 15% 19% 22% 24% 10% 10% 14% 11% 15% 11% 21%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

NOT INTERESTED IN             222 70 128 24 67 155 197 4 10 9 1 55 167
VISITING MORE OFTEN            12% 18% 12% 5% 5% 24% 11% 15% 10% 19% 6% 16% 11%

DON’T HAVE A CAR              213 70 113 31 115 98 193 2 9 7 1 57 157
11% 18% 11% 6% 9% 15% 11% 8% 8% 15% 10% 16% 10%

LACK OF SUITABLE PUBLIC        90 23 42 25 59 31 83 2 3 1 1 17 74
TRANSPORT                       5% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 7% 3% 2% 7% 5% 5%

OTHER PERSONAL MOBILITY       204 97 79 27 87 117 201 - 2 - * 35 169
REASONS (DIFFICULTY IN         11% 25% 7% 6% 7% 18% 12% - 2% - 4% 10% 11%

WALKING, UNWELL, ETC.)

WOODS ARE TOO FAR AWAY        177 37 97 41 96 81 158 4 6 7 2 44 133
9% 10% 9% 9% 8% 12% 9% 17% 6% 15% 13% 13% 8%

LACK OF FACILITIES (PLAY       37 6 17 14 28 9 36 2 - - - 2 36
AREAS, PICNIC AREAS,            2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 7% - - - * 2%

ETC.)

LACK OF INFORMATION            74 10 41 22 60 14 69 1 1 2 * 11 62
ABOUT WOODS TO VISIT            4% 3% 4% 5% 5% 2% 4% 3% 1% 4% 4% 3% 4%

PREFER OTHER AREAS OF          36 5 19 12 25 11 35 - * * - 5 31
COUNTRYSIDE                     2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% - * 1% - 1% 2%

CONCERNS THAT WOODS ARE        35 9 18 8 28 7 30 1 1 3 - 8 27
NOT SAFE                        2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 7% - 2% 2%

WOODLANDS ARE BADLY            14 1 9 3 10 4 13 - * - - 1 13
MAINTAINED                      1% * 1% 1% 1% 1% 1% - * - - * 1%

COST OF VISITING               70 16 40 13 47 23 63 1 3 2 2 12 58
4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 15% 3% 4%

LACK OF CONFIDENCE             25 10 12 3 13 12 24 - - - 1 3 22
1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% - - - 7% 1% 1%

I’M TOO BUSY/ NOT ENOUGH      557 70 331 153 359 198 467 14 51 17 3 97 460
TIME                           29% 18% 31% 32% 28% 30% 27% 58% 49% 36% 28% 28% 29%

BAD WEATHER                   588 82 351 155 485 104 540 8 19 14 3 61 527
31% 21% 33% 32% 38% 16% 31% 34% 19% 31% 26% 18% 33%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1B WHICH OF THE FOLLOWING, IF ANY, ARE THE MAIN REASONS FOR YOU NOT VISITING
WOODLAND/FORESTS MORE OFTEN OR AT ALL?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

NONE OF THESE/DON’T KNOW      368 55 202 110 294 74 342 1 20 5 1 73 295
19% 14% 19% 23% 23% 11% 20% 2% 19% 10% 6% 21% 19%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1C DID YOU VISIT WOODLANDS IN THE COUNTRYSIDE OR WOODLANDS IN AND AROUND TOWNS OR BOTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

WOODLANDS IN THE              384 186 199 41 59 71 65 65 83 114 106 81 84
COUNTRYSIDE                    30% 30% 30% 26% 28% 27% 27% 35% 39% 32% 28% 30% 31%

WOODLANDS IN AND AROUND       190 85 105 36 37 33 32 21 30 36 47 41 66
TOWNS                          15% 14% 16% 23% 18% 13% 13% 11% 14% 10% 13% 15% 24%

BOTH                          697 348 349 81 117 154 140 102 103 210 219 148 121
55% 56% 53% 51% 55% 60% 59% 54% 47% 58% 59% 55% 45%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1C DID YOU VISIT WOODLANDS IN THE COUNTRYSIDE OR WOODLANDS IN AND AROUND TOWNS OR BOTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

WOODLANDS IN THE              384 342 17 31 29 32 35 96 34 16 41 27 17 9 79 56 164 85
COUNTRYSIDE                    30% 32% 35% 30% 35% 51% 27% 36% 25% 24% 42% 22% 15% 26% 25% 24% 32% 41%

WOODLANDS IN AND AROUND       190 155 6 13 7 2 29 40 15 10 14 29 19 6 63 33 81 13
TOWNS                          15% 15% 12% 13% 9% 4% 22% 15% 11% 15% 14% 24% 16% 18% 20% 14% 16% 6%

BOTH                          697 558 25 60 46 29 66 133 89 41 43 66 80 19 176 149 263 109
55% 53% 53% 57% 56% 46% 51% 49% 64% 61% 44% 54% 69% 56% 55% 63% 52% 53%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1C DID YOU VISIT WOODLANDS IN THE COUNTRYSIDE OR WOODLANDS IN AND AROUND TOWNS OR BOTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

WOODLANDS IN THE              384 168 69 148 203 23 80 47 22 119 266 54 55 6 3 *
COUNTRYSIDE                    30% 29% 30% 32% 32% 28% 26% 33% 32% 28% 31% 30% 31% 13% 34% 22%

WOODLANDS IN AND AROUND       190 86 30 74 81 23 53 19 8 69 121 38 23 6 1 -
TOWNS                          15% 15% 13% 16% 13% 29% 17% 14% 11% 17% 14% 21% 13% 13% 15% -

BOTH                          697 325 129 243 350 35 179 75 39 229 468 87 99 36 5 1
55% 56% 57% 52% 55% 43% 57% 53% 57% 55% 55% 49% 56% 74% 51% 78%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1C DID YOU VISIT WOODLANDS IN THE COUNTRYSIDE OR WOODLANDS IN AND AROUND TOWNS OR BOTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

WOODLANDS IN THE              384 1 5 5 6 6 8 11 7 17 16 15 25 29 25 7 9 158
COUNTRYSIDE                    30% 33% 28% 29% 28% 23% 24% 50% 35% 45% 35% 21% 26% 26% 33% 27% 47% 33%

WOODLANDS IN AND AROUND       190 * 2 4 4 4 7 4 2 6 7 9 6 16 13 - - 76
TOWNS                          15% 12% 14% 23% 21% 17% 22% 16% 10% 17% 15% 12% 6% 14% 17% - - 16%

BOTH                          697 2 10 9 11 15 17 8 11 15 23 50 65 67 38 20 10 251
55% 54% 58% 48% 52% 59% 54% 34% 54% 39% 50% 67% 67% 60% 50% 73% 53% 52%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1C DID YOU VISIT WOODLANDS IN THE COUNTRYSIDE OR WOODLANDS IN AND AROUND TOWNS OR BOTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

WOODLANDS IN THE              384 62 188 113 22 34 8 19 7 18 5 315
COUNTRYSIDE                    30% 29% 31% 30% 31% 44% 24% 42% 28% 36% 16% 29%

WOODLANDS IN AND AROUND       190 50 82 50 8 11 4 6 4 5 11 157
TOWNS                          15% 24% 13% 13% 11% 15% 11% 12% 15% 10% 33% 15%

BOTH                          697 98 340 217 42 33 22 21 14 28 17 604
55% 47% 56% 57% 59% 42% 65% 46% 57% 55% 51% 56%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.1C DID YOU VISIT WOODLANDS IN THE COUNTRYSIDE OR WOODLANDS IN AND AROUND TOWNS OR BOTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

WOODLANDS IN THE              384 60 204 119 384 - 377 1 3 1 2 42 342
COUNTRYSIDE                    30% 38% 28% 31% 30% - 31% 10% 9% 10% 42% 25% 31%

WOODLANDS IN AND AROUND       190 36 110 44 190 - 167 5 14 3 1 47 143
TOWNS                          15% 22% 15% 11% 15% - 14% 49% 46% 21% 23% 28% 13%

BOTH                          697 64 407 224 697 - 661 5 14 10 2 79 618
55% 40% 57% 58% 55% - 55% 41% 45% 69% 36% 47% 56%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2A HOW FREQUENTLY DID YOU VISIT FORESTS AND WOODLANDS LAST SUMMER, I.E. BETWEEN APRIL AND SEPTEMBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

SEVERAL TIMES PER WEEK        207 106 101 30 24 38 49 31 35 55 59 37 55
16% 17% 15% 19% 11% 15% 21% 16% 16% 15% 16% 14% 20%

SEVERAL TIMES PER MONTH       393 199 194 45 77 102 73 51 44 122 110 86 74
31% 32% 30% 28% 36% 40% 31% 27% 20% 34% 29% 32% 27%

ABOUT ONCE A MONTH            331 150 181 35 53 60 67 53 62 92 105 67 68
26% 24% 28% 22% 25% 23% 29% 28% 29% 26% 28% 25% 25%

LESS OFTEN                    300 148 152 45 49 55 43 50 57 83 85 67 64
24% 24% 23% 29% 23% 21% 18% 26% 26% 23% 23% 25% 24%

NEVER                          41 16 25 3 10 2 3 5 18 7 13 11 9
3% 3% 4% 2% 5% 1% 1% 2% 8% 2% 3% 4% 3%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2A HOW FREQUENTLY DID YOU VISIT FORESTS AND WOODLANDS LAST SUMMER, I.E. BETWEEN APRIL AND SEPTEMBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

SEVERAL TIMES PER WEEK        207 156 2 15 17 11 8 44 21 13 15 21 25 13 27 39 102 38
16% 15% 5% 14% 21% 18% 6% 16% 16% 20% 16% 17% 22% 38% 9% 16% 20% 18%

SEVERAL TIMES PER MONTH       393 313 16 25 19 20 35 87 43 22 38 31 45 13 88 67 174 63
31% 30% 33% 24% 23% 32% 27% 32% 31% 32% 39% 25% 39% 38% 28% 28% 34% 30%

ABOUT ONCE A MONTH            331 278 12 39 20 15 27 64 48 23 18 35 28 2 88 73 114 56
26% 26% 26% 37% 24% 24% 21% 24% 34% 34% 19% 29% 24% 7% 28% 31% 23% 27%

LESS OFTEN                    300 276 14 24 24 14 56 65 24 6 24 31 13 4 106 50 105 39
24% 26% 29% 23% 29% 22% 43% 24% 18% 8% 25% 26% 12% 12% 33% 21% 21% 19%

NEVER                          41 33 4 3 2 3 4 9 3 4 2 4 3 1 9 9 12 11
3% 3% 7% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 5%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2A HOW FREQUENTLY DID YOU VISIT FORESTS AND WOODLANDS LAST SUMMER, I.E. BETWEEN APRIL AND SEPTEMBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

SEVERAL TIMES PER WEEK        207 88 27 92 90 13 58 23 14 57 150 19 28 9 2 -
16% 15% 12% 20% 14% 16% 19% 16% 20% 14% 18% 10% 16% 17% 23% -

SEVERAL TIMES PER MONTH       393 187 90 115 219 25 84 33 29 174 219 72 73 23 5 1
31% 32% 40% 25% 35% 31% 27% 23% 42% 42% 26% 40% 41% 48% 47% 78%

ABOUT ONCE A MONTH            331 154 61 115 165 20 74 44 17 94 237 38 48 7 1 -
26% 27% 27% 25% 26% 24% 24% 31% 25% 22% 28% 21% 27% 14% 12% -

LESS OFTEN                    300 138 41 121 142 22 85 30 8 83 217 48 23 9 2 *
24% 24% 18% 26% 22% 27% 27% 21% 12% 20% 25% 27% 13% 19% 18% 22%

NEVER                          41 11 8 22 17 2 9 11 1 9 32 2 6 1 - -
3% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 8% 1% 2% 4% 1% 3% 2% - -

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 28

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2A HOW FREQUENTLY DID YOU VISIT FORESTS AND WOODLANDS LAST SUMMER, I.E. BETWEEN APRIL AND SEPTEMBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

SEVERAL TIMES PER WEEK        207 2 6 2 3 4 5 7 1 2 3 9 17 17 16 2 3 87
16% 54% 39% 10% 16% 17% 16% 29% 7% 5% 7% 13% 17% 15% 21% 6% 15% 18%

SEVERAL TIMES PER MONTH       393 - 4 4 7 9 7 4 4 8 13 21 34 42 26 16 5 144
31% - 26% 21% 34% 35% 22% 17% 21% 22% 29% 28% 35% 38% 34% 61% 27% 30%

ABOUT ONCE A MONTH            331 1 2 5 7 7 9 10 4 7 15 21 27 30 16 6 6 132
26% 15% 12% 25% 35% 30% 29% 44% 19% 18% 32% 29% 28% 27% 22% 23% 32% 27%

LESS OFTEN                    300 1 4 6 3 3 9 2 11 20 12 22 18 21 16 3 5 100
24% 31% 22% 35% 14% 13% 28% 10% 54% 52% 26% 30% 18% 19% 22% 10% 27% 21%

NEVER                          41 - - 2 - 1 2 - - 1 3 - 1 2 2 - - 23
3% - - 10% - 6% 5% - - 3% 6% - 1% 2% 2% - - 5%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2A HOW FREQUENTLY DID YOU VISIT FORESTS AND WOODLANDS LAST SUMMER, I.E. BETWEEN APRIL AND SEPTEMBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

SEVERAL TIMES PER WEEK        207 32 88 72 14 8 9 11 5 10 9 169
16% 15% 14% 19% 19% 11% 27% 23% 21% 19% 28% 16%

SEVERAL TIMES PER MONTH       393 54 191 126 22 19 7 6 8 11 6 356
31% 26% 31% 33% 31% 24% 22% 14% 30% 21% 19% 33%

ABOUT ONCE A MONTH            331 48 164 101 19 14 7 15 6 18 10 277
26% 23% 27% 26% 27% 18% 21% 32% 22% 36% 30% 26%

LESS OFTEN                    300 62 148 75 15 26 8 9 6 9 5 248
24% 29% 24% 20% 22% 33% 23% 20% 22% 18% 14% 23%

NEVER                          41 15 19 6 1 11 2 5 1 3 3 26
3% 7% 3% 2% 1% 14% 7% 11% 5% 6% 9% 2%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2A HOW FREQUENTLY DID YOU VISIT FORESTS AND WOODLANDS LAST SUMMER, I.E. BETWEEN APRIL AND SEPTEMBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

SEVERAL TIMES PER WEEK        207 29 118 59 207 - 203 - 2 - 1 20 187
16% 18% 16% 15% 16% - 17% - 5% - 25% 12% 17%

SEVERAL TIMES PER MONTH       393 45 220 127 393 - 375 2 4 5 1 58 335
31% 28% 31% 33% 31% - 31% 19% 15% 33% 17% 34% 30%

ABOUT ONCE A MONTH            331 35 181 114 331 - 309 5 11 5 1 38 293
26% 22% 25% 30% 26% - 26% 42% 36% 35% 23% 22% 27%

LESS OFTEN                    300 41 174 81 300 - 278 4 10 5 2 49 251
24% 26% 24% 21% 24% - 23% 38% 35% 33% 36% 29% 23%

NEVER                          41 10 27 4 41 - 38 - 3 - - 3 38
3% 6% 4% 1% 3% - 3% - 9% - - 2% 3%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2B AND HOW OFTEN THIS WINTER, I.E. SINCE OCTOBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

SEVERAL TIMES PER WEEK        143 74 69 10 15 31 41 26 20 45 45 23 30
11% 12% 11% 7% 7% 12% 17% 14% 9% 12% 12% 9% 11%

SEVERAL TIMES PER MONTH       170 91 79 27 25 43 33 26 17 48 48 45 29
13% 15% 12% 17% 12% 17% 14% 14% 8% 13% 13% 17% 11%

ABOUT ONCE A MONTH            220 110 110 27 47 38 42 30 37 77 63 40 40
17% 18% 17% 17% 22% 15% 18% 16% 17% 21% 17% 15% 15%

LESS OFTEN                    452 220 232 55 77 96 77 66 81 136 122 101 93
36% 36% 36% 35% 36% 37% 33% 35% 38% 38% 33% 37% 34%

NEVER                         287 124 163 39 50 52 44 42 61 53 95 61 79
23% 20% 25% 25% 23% 20% 19% 22% 28% 15% 25% 22% 29%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2B AND HOW OFTEN THIS WINTER, I.E. SINCE OCTOBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

SEVERAL TIMES PER WEEK        143 109 2 7 6 7 7 33 17 9 11 18 18 7 20 30 66 27
11% 10% 5% 7% 8% 12% 5% 12% 12% 13% 11% 15% 16% 19% 6% 12% 13% 13%

SEVERAL TIMES PER MONTH       170 130 13 5 9 7 18 31 20 7 16 10 24 8 37 31 74 28
13% 12% 28% 5% 11% 11% 14% 12% 14% 11% 16% 9% 21% 24% 12% 13% 15% 14%

ABOUT ONCE A MONTH            220 183 2 25 16 16 29 42 14 15 18 22 19 3 63 27 90 39
17% 17% 5% 24% 20% 25% 22% 15% 10% 22% 18% 18% 17% 8% 20% 11% 18% 19%

LESS OFTEN                    452 385 14 38 19 20 50 107 62 20 35 39 36 11 110 89 186 67
36% 36% 30% 37% 23% 32% 38% 40% 45% 30% 36% 32% 31% 32% 35% 37% 37% 32%

NEVER                         287 248 16 29 32 13 26 57 26 16 18 32 17 5 88 61 92 46
23% 24% 33% 28% 38% 21% 20% 21% 18% 24% 19% 27% 15% 16% 28% 26% 18% 22%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2B AND HOW OFTEN THIS WINTER, I.E. SINCE OCTOBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

SEVERAL TIMES PER WEEK        143 77 15 51 70 9 30 18 9 42 101 16 19 6 1 -
11% 13% 7% 11% 11% 11% 10% 13% 13% 10% 12% 9% 11% 12% 15% -

SEVERAL TIMES PER MONTH       170 84 33 53 81 8 53 10 14 61 109 18 30 13 1 -
13% 14% 14% 11% 13% 10% 17% 7% 20% 15% 13% 10% 17% 26% 8% -

ABOUT ONCE A MONTH            220 97 48 74 104 17 62 25 10 61 158 26 28 7 1 -
17% 17% 21% 16% 16% 20% 20% 18% 14% 15% 19% 14% 16% 14% 12% -

LESS OFTEN                    452 208 80 164 247 28 97 42 27 165 287 70 73 17 5 *
36% 36% 35% 35% 39% 34% 31% 30% 39% 40% 34% 39% 41% 35% 53% 22%

NEVER                         287 112 52 123 131 20 70 46 10 87 200 50 28 7 1 1
23% 19% 23% 26% 21% 24% 22% 33% 14% 21% 23% 28% 16% 13% 12% 78%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2B AND HOW OFTEN THIS WINTER, I.E. SINCE OCTOBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

SEVERAL TIMES PER WEEK        143 - 2 1 1 3 3 4 1 1 2 4 15 10 15 2 4 68
11% - 13% 7% 5% 11% 9% 17% 3% 4% 5% 6% 16% 9% 19% 6% 23% 14%

SEVERAL TIMES PER MONTH       170 1 4 3 3 3 4 3 - 3 5 10 12 23 7 5 3 56
13% 24% 24% 14% 13% 10% 12% 15% - 7% 10% 14% 13% 20% 9% 18% 18% 11%

ABOUT ONCE A MONTH            220 - 1 2 8 1 10 3 1 3 5 11 20 26 13 7 - 82
17% - 7% 12% 40% 6% 32% 15% 7% 8% 11% 14% 21% 23% 17% 27% - 17%

LESS OFTEN                    452 1 3 9 2 12 7 9 13 25 19 27 34 30 28 9 11 171
36% 15% 19% 47% 8% 46% 21% 37% 65% 65% 40% 37% 35% 27% 37% 32% 59% 35%

NEVER                         287 2 6 4 7 7 9 4 5 6 16 22 15 23 13 5 - 109
23% 61% 38% 20% 34% 27% 27% 15% 25% 17% 34% 30% 15% 21% 17% 17% - 22%

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 35

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2B AND HOW OFTEN THIS WINTER, I.E. SINCE OCTOBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

SEVERAL TIMES PER WEEK        143 15 61 60 7 6 7 6 3 5 6 119
11% 7% 10% 16% 9% 7% 20% 14% 14% 10% 19% 11%

SEVERAL TIMES PER MONTH       170 27 67 56 19 4 2 4 2 3 4 155
13% 13% 11% 15% 27% 5% 5% 8% 8% 6% 11% 14%

ABOUT ONCE A MONTH            220 35 115 61 8 12 8 8 7 13 5 187
17% 17% 19% 16% 12% 15% 23% 16% 26% 26% 16% 17%

LESS OFTEN                    452 72 227 126 27 22 8 15 5 12 11 391
36% 34% 37% 33% 38% 29% 24% 33% 20% 24% 32% 36%

NEVER                         287 61 140 76 10 35 9 14 8 17 7 223
23% 29% 23% 20% 14% 44% 28% 29% 33% 34% 21% 21%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.2B AND HOW OFTEN THIS WINTER, I.E. SINCE OCTOBER 2012?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

SEVERAL TIMES PER WEEK        143 14 73 55 143 - 139 - 2 - 1 15 128
11% 9% 10% 14% 11% - 12% - 5% - 25% 9% 12%

SEVERAL TIMES PER MONTH       170 15 91 64 170 - 167 - - 2 1 25 145
13% 9% 13% 17% 13% - 14% - - 11% 17% 15% 13%

ABOUT ONCE A MONTH            220 21 122 76 220 - 206 3 3 4 - 28 192
17% 13% 17% 20% 17% - 17% 24% 9% 26% - 17% 17%

LESS OFTEN                    452 61 258 131 452 - 426 7 13 5 1 55 397
36% 38% 36% 34% 36% - 35% 61% 44% 33% 22% 33% 36%

NEVER                         287 49 176 60 287 - 266 2 13 5 2 45 242
23% 31% 24% 15% 23% - 22% 15% 42% 31% 37% 27% 22%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

EXERCISE E.G. WALK, RUN,      877 438 439 105 149 182 167 133 142 260 274 170 173
MOUNTAIN BIKING                69% 71% 67% 66% 70% 70% 70% 70% 65% 72% 74% 63% 64%

DOG WALKING                   381 192 189 58 65 80 83 47 47 89 123 86 83
30% 31% 29% 37% 30% 31% 35% 25% 22% 25% 33% 32% 31%

HORSE RIDING                   40 14 26 6 14 5 6 7 2 6 14 14 6
3% 2% 4% 4% 6% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 5% 2%

BEEN ON A GUIDED WALK OR       72 38 35 11 16 10 13 5 17 30 23 7 12
TALK                            6% 6% 5% 7% 7% 4% 6% 3% 8% 8% 6% 3% 5%

FOLLOWED AN INTERPRETED       169 71 98 18 21 35 39 29 26 59 53 34 22
TRAIL                          13% 11% 15% 12% 10% 13% 17% 16% 12% 16% 14% 13% 8%

BEEN TO ENJOY SCULPTURE       112 32 80 7 21 34 23 13 14 41 39 18 14
OR ARTS AND CRAFTS              9% 5% 12% 5% 10% 13% 10% 7% 6% 11% 11% 7% 5%

BEEN TO SEE AN ANCIENT         61 29 33 4 7 17 14 10 10 19 27 10 6
TREE                            5% 5% 5% 2% 3% 7% 6% 5% 5% 5% 7% 4% 2%

BEEN TO SEE A HISTORIC        264 138 126 25 49 34 70 48 39 97 91 44 32
SITE                           21% 22% 19% 16% 23% 13% 29% 25% 18% 27% 24% 16% 12%

ATTENDED AN ORGANISED          77 33 43 12 19 13 16 6 10 28 28 12 9
EVENT IN A WOOD THAT            6% 5% 7% 7% 9% 5% 7% 3% 5% 8% 7% 4% 3%

INVOLVED PHYSICAL
ACTIVITY

VISITED A CAFE                351 142 209 25 68 81 76 37 64 113 111 72 54
28% 23% 32% 16% 32% 31% 32% 20% 30% 31% 30% 27% 20%

HAD A PICNIC OR BARBECUE      386 141 245 62 84 92 75 32 40 97 133 83 73
30% 23% 38% 40% 39% 36% 32% 17% 18% 27% 36% 31% 27%

PLAYED WITH THE CHILDREN      407 145 262 33 88 125 84 34 44 123 131 82 71
32% 23% 40% 21% 41% 48% 36% 18% 20% 34% 35% 31% 26%

WATCHED NATURE                367 167 200 28 62 70 75 52 80 109 125 64 69
29% 27% 31% 18% 29% 27% 32% 28% 37% 30% 34% 24% 25%

RELAXED OR SPENT TIME         412 219 194 51 69 83 98 60 52 133 137 73 70
THINKING                       32% 35% 30% 32% 33% 32% 42% 32% 24% 37% 37% 27% 26%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

VOLUNTEERED                    41 21 20 10 6 7 5 9 5 12 14 7 8
3% 3% 3% 6% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 3%

ATTENDED CULTURAL EVENT        79 28 51 11 10 27 15 3 12 28 29 14 7
OR ACTIVITY (E.G.               6% 4% 8% 7% 5% 10% 6% 2% 5% 8% 8% 5% 3%

EXHIBITION, PERFORMANCE
OR CEREMONY)

OTHER                          63 33 30 14 6 7 11 9 15 15 15 11 20
5% 5% 5% 9% 3% 3% 5% 5% 7% 4% 4% 4% 8%

NONE OF THESE                  21 10 11 3 5 1 2 7 3 5 5 4 7
2% 2% 2% 2% 2% * 1% 4% 2% 1% 1% 1% 3%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

EXERCISE E.G. WALK, RUN,      877 707 32 66 59 38 87 190 101 60 64 70 86 24 203 162 379 133
MOUNTAIN BIKING                69% 67% 68% 63% 71% 60% 67% 71% 73% 89% 66% 58% 74% 71% 64% 68% 75% 64%

DOG WALKING                   381 307 19 35 38 17 23 58 36 21 32 49 41 11 89 73 152 66
30% 29% 40% 34% 46% 27% 18% 22% 26% 31% 33% 40% 36% 33% 28% 30% 30% 32%

HORSE RIDING                   40 30 2 3 1 - 6 10 4 2 2 2 5 2 7 5 21 7
3% 3% 4% 3% 1% - 5% 4% 3% 3% 2% 2% 5% 7% 2% 2% 4% 3%

BEEN ON A GUIDED WALK OR       72 59 2 9 - 4 9 11 11 5 4 9 7 2 22 16 22 12
TALK                            6% 6% 4% 8% - 6% 7% 4% 8% 7% 4% 7% 6% 5% 7% 7% 4% 6%

FOLLOWED AN INTERPRETED       169 135 4 16 17 13 11 29 16 5 12 18 23 6 40 30 60 39
TRAIL                          13% 13% 9% 15% 20% 20% 9% 11% 12% 7% 12% 15% 20% 17% 13% 12% 12% 19%

BEEN TO ENJOY SCULPTURE       112 92 1 15 5 8 10 24 9 7 4 16 12 1 33 17 40 22
OR ARTS AND CRAFTS              9% 9% 2% 14% 6% 12% 8% 9% 7% 10% 4% 13% 11% 3% 11% 7% 8% 10%

BEEN TO SEE AN ANCIENT         61 51 - 5 11 3 8 9 8 3 4 3 6 1 15 8 25 13
TREE                            5% 5% - 5% 13% 5% 6% 3% 6% 5% 5% 2% 5% 3% 5% 3% 5% 7%

BEEN TO SEE A HISTORIC        264 219 8 15 12 15 26 49 47 18 16 30 22 5 62 57 106 39
SITE                           21% 21% 17% 15% 15% 24% 20% 18% 34% 27% 17% 24% 19% 16% 20% 24% 21% 19%

ATTENDED AN ORGANISED          77 61 - 5 4 7 14 6 12 4 6 6 11 - 23 16 24 14
EVENT IN A WOOD THAT            6% 6% - 5% 5% 11% 11% 2% 9% 6% 6% 5% 10% - 7% 7% 5% 7%

INVOLVED PHYSICAL
ACTIVITY

VISITED A CAFE                351 302 13 24 30 25 26 85 41 19 24 34 21 9 77 56 159 59
28% 29% 27% 23% 36% 39% 20% 32% 30% 28% 25% 28% 18% 28% 24% 24% 31% 29%

HAD A PICNIC OR BARBECUE      386 328 11 44 27 25 43 84 34 17 35 24 30 10 107 58 147 74
30% 31% 23% 42% 33% 39% 33% 31% 25% 26% 36% 20% 26% 30% 34% 24% 29% 36%

PLAYED WITH THE CHILDREN      407 344 6 37 31 20 40 94 45 20 36 34 32 13 101 73 161 73
32% 33% 14% 35% 37% 31% 31% 35% 33% 29% 36% 28% 27% 37% 32% 30% 32% 35%

WATCHED NATURE                367 315 9 28 26 30 39 78 43 21 17 45 25 5 93 57 150 68
29% 30% 19% 27% 32% 47% 30% 29% 31% 32% 17% 37% 22% 16% 29% 24% 30% 33%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

RELAXED OR SPENT TIME         412 354 20 35 21 34 53 75 48 21 29 39 29 8 119 81 146 67
THINKING                       32% 34% 42% 33% 26% 55% 40% 28% 34% 31% 29% 32% 25% 25% 37% 34% 29% 32%

VOLUNTEERED                    41 33 - 3 1 3 4 5 10 5 4 4 3 1 7 12 15 6
3% 3% - 3% 1% 5% 3% 2% 7% 7% 4% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 3%

ATTENDED CULTURAL EVENT        79 64 - 6 1 6 12 16 11 5 5 8 7 3 25 10 31 13
OR ACTIVITY (E.G.               6% 6% - 5% 1% 10% 9% 6% 8% 8% 5% 7% 6% 8% 8% 4% 6% 6%

EXHIBITION, PERFORMANCE
OR CEREMONY)

OTHER                          63 49 2 1 4 3 8 11 11 7 3 6 5 2 15 20 19 8
5% 5% 5% 1% 5% 5% 6% 4% 8% 10% 3% 5% 4% 7% 5% 8% 4% 4%

NONE OF THESE                  21 19 * 2 - 2 2 2 6 1 1 4 1 - 8 5 2 7
2% 2% * 2% - 3% 2% 1% 4% 1% 1% 4% 1% - 3% 2% * 3%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

EXERCISE E.G. WALK, RUN,      877 406 164 306 458 51 207 89 54 293 584 125 132 28 7 1
MOUNTAIN BIKING                69% 70% 72% 66% 72% 63% 66% 63% 78% 70% 68% 70% 74% 57% 75% 76%

DOG WALKING                   381 205 46 129 172 25 111 34 30 121 259 57 52 12 - -
30% 36% 20% 28% 27% 31% 36% 24% 43% 29% 30% 32% 29% 24% - -

HORSE RIDING                   40 22 6 12 13 5 16 1 6 15 24 4 6 5 - -
3% 4% 3% 3% 2% 6% 5% 1% 8% 4% 3% 2% 4% 10% - -

BEEN ON A GUIDED WALK OR       72 28 15 29 39 3 24 3 4 25 48 9 10 4 1 -
TALK                            6% 5% 7% 6% 6% 4% 8% 2% 5% 6% 6% 5% 6% 8% 12% -

FOLLOWED AN INTERPRETED       169 72 39 58 93 4 43 13 12 62 107 30 22 8 1 -
TRAIL                          13% 12% 17% 12% 15% 5% 14% 9% 17% 15% 13% 17% 12% 17% 13% -

BEEN TO ENJOY SCULPTURE       112 49 27 36 72 - 26 6 8 45 67 14 19 12 - -
OR ARTS AND CRAFTS              9% 9% 12% 8% 11% - 8% 4% 11% 11% 8% 8% 11% 24% - -

BEEN TO SEE AN ANCIENT         61 26 12 24 41 1 7 6 5 30 32 12 14 3 - -
TREE                            5% 4% 5% 5% 7% 1% 2% 4% 8% 7% 4% 7% 8% 7% - -

BEEN TO SEE A HISTORIC        264 140 34 90 145 12 62 24 16 70 194 29 32 9 - -
SITE                           21% 24% 15% 19% 23% 15% 20% 17% 24% 17% 23% 16% 18% 18% - -

ATTENDED AN ORGANISED          77 35 18 24 38 5 20 7 7 31 45 16 10 5 - -
EVENT IN A WOOD THAT            6% 6% 8% 5% 6% 6% 6% 5% 10% 8% 5% 9% 6% 11% - -
INVOLVED PHYSICAL
ACTIVITY

VISITED A CAFE                351 146 86 119 209 18 56 39 22 141 210 51 73 15 2 -
28% 25% 38% 26% 33% 22% 18% 28% 32% 34% 25% 29% 41% 31% 16% -

HAD A PICNIC OR BARBECUE      386 175 98 113 203 19 95 37 24 189 197 80 74 27 6 1
30% 30% 43% 24% 32% 23% 30% 27% 35% 45% 23% 45% 42% 55% 67% 76%

PLAYED WITH THE CHILDREN      407 181 114 112 252 23 68 36 20 270 137 94 126 40 8 2
32% 31% 50% 24% 40% 28% 22% 25% 29% 65% 16% 53% 71% 81% 82% 100%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

WATCHED NATURE                367 141 71 155 193 21 77 50 23 123 244 50 51 17 4 1
29% 24% 31% 33% 30% 26% 25% 35% 34% 30% 29% 28% 29% 35% 42% 53%

RELAXED OR SPENT TIME         412 202 68 142 199 25 104 48 30 132 281 55 64 7 4 1
THINKING                       32% 35% 30% 31% 31% 30% 33% 34% 43% 32% 33% 31% 36% 15% 44% 53%

VOLUNTEERED                    41 12 9 21 22 1 15 - 4 13 28 8 6 - - -
3% 2% 4% 4% 3% 1% 5% - 5% 3% 3% 4% 3% - - -

ATTENDED CULTURAL EVENT        79 33 23 23 42 6 21 2 7 40 39 9 21 5 3 -
OR ACTIVITY (E.G.               6% 6% 10% 5% 7% 7% 7% 2% 10% 10% 5% 5% 12% 11% 36% -
EXHIBITION, PERFORMANCE
OR CEREMONY)

OTHER                          63 25 8 29 22 2 19 11 6 14 49 5 6 2 1 -
5% 4% 4% 6% 3% 3% 6% 8% 8% 3% 6% 3% 3% 4% 13% -

NONE OF THESE                  21 10 2 9 7 1 6 3 - 1 20 - 1 - - -
2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% - * 2% - 1% - - -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

EXERCISE E.G. WALK, RUN,      877 2 12 11 17 18 17 13 13 23 37 54 63 92 54 24 13 323
MOUNTAIN BIKING                69% 58% 74% 58% 84% 73% 53% 59% 67% 60% 78% 72% 65% 81% 71% 90% 74% 67%

DOG WALKING                   381 1 8 7 7 6 8 8 6 9 13 30 31 29 24 7 8 136
30% 37% 50% 36% 35% 25% 25% 36% 28% 23% 28% 41% 32% 26% 31% 26% 42% 28%

HORSE RIDING                   40 - 1 3 3 1 2 2 - - 1 2 1 2 2 2 2 17
3% - 5% 16% 12% 3% 5% 9% - - 1% 3% 1% 2% 2% 9% 8% 3%

BEEN ON A GUIDED WALK OR       72 - 2 1 - 5 3 1 - 3 1 5 4 6 9 1 2 25
TALK                            6% - 13% 7% - 18% 8% 5% - 7% 2% 6% 4% 5% 12% 4% 8% 5%

FOLLOWED AN INTERPRETED       169 - 3 4 3 4 6 3 1 * 6 11 18 12 16 4 5 56
TRAIL                          13% - 19% 22% 15% 15% 19% 11% 7% 1% 13% 15% 18% 11% 22% 14% 29% 12%

BEEN TO ENJOY SCULPTURE       112 - 2 2 1 3 * 2 3 3 3 3 12 15 9 2 5 40
OR ARTS AND CRAFTS              9% - 10% 10% 3% 12% 1% 8% 13% 7% 7% 4% 13% 13% 12% 6% 28% 8%

BEEN TO SEE AN ANCIENT         61 - 1 1 1 4 2 - 1 - 3 9 5 5 9 - 3 19
TREE                            5% - 5% 7% 5% 15% 6% - 3% - 7% 12% 6% 4% 11% - 16% 4%

BEEN TO SEE A HISTORIC        264 1 3 2 2 1 5 3 2 7 11 15 25 32 21 6 6 100
SITE                           21% 19% 18% 9% 10% 6% 16% 13% 10% 18% 24% 21% 26% 28% 28% 24% 36% 21%

ATTENDED AN ORGANISED          77 - 1 1 4 2 3 2 1 1 1 7 5 8 10 2 3 24
EVENT IN A WOOD THAT            6% - 5% 7% 18% 9% 10% 8% 5% 2% 3% 9% 5% 7% 13% 6% 16% 5%

INVOLVED PHYSICAL
ACTIVITY

VISITED A CAFE                351 - 6 3 6 4 10 8 6 11 11 14 41 37 30 6 9 127
28% - 38% 17% 29% 17% 31% 37% 32% 28% 24% 18% 42% 33% 40% 23% 48% 26%

HAD A PICNIC OR BARBECUE      386 1 4 6 10 13 9 8 8 13 13 18 42 23 24 12 7 133
30% 24% 26% 34% 48% 52% 29% 34% 42% 33% 27% 24% 43% 21% 32% 44% 39% 27%

PLAYED WITH THE CHILDREN      407 - 6 5 11 7 9 7 8 10 12 23 44 43 43 13 7 137
32% - 36% 28% 55% 28% 27% 29% 42% 26% 25% 32% 46% 38% 57% 48% 41% 28%

WATCHED NATURE                367 2 7 4 6 11 14 7 8 9 13 21 33 23 26 7 7 141
29% 43% 43% 23% 27% 44% 44% 31% 39% 23% 29% 29% 34% 21% 34% 28% 41% 29%

RELAXED OR SPENT TIME         412 2 5 5 9 10 9 7 5 11 11 30 45 48 31 12 7 123
THINKING                       32% 43% 31% 29% 44% 38% 27% 29% 23% 30% 24% 41% 46% 42% 41% 46% 39% 25%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

VOLUNTEERED                    41 - 1 1 3 1 * - - - 1 5 3 4 2 1 - 12
3% - 9% 7% 13% 3% 1% - - - 2% 6% 3% 3% 3% 4% - 3%

ATTENDED CULTURAL EVENT        79 - 2 1 1 3 * 2 - 1 - 2 11 9 8 2 - 31
OR ACTIVITY (E.G.               6% - 10% 3% 3% 12% 1% 8% - 2% - 3% 12% 8% 11% 8% - 6%

EXHIBITION, PERFORMANCE
OR CEREMONY)

OTHER                          63 1 1 1 2 4 3 2 1 1 4 1 5 4 1 - - 20
5% 30% 5% 4% 11% 16% 10% 7% 6% 3% 8% 2% 5% 3% 1% - - 4%

NONE OF THESE                  21 - - * - - 1 1 - 6 - - - - - - - 10
2% - - 2% - - 3% 2% - 15% - - - - - - - 2%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

EXERCISE E.G. WALK, RUN,      877 121 433 271 52 39 21 30 18 36 22 759
MOUNTAIN BIKING                69% 57% 71% 71% 73% 50% 64% 65% 73% 71% 65% 71%

DOG WALKING                   381 61 163 124 33 17 15 19 7 14 11 317
30% 29% 27% 33% 47% 22% 46% 42% 29% 28% 33% 29%

HORSE RIDING                   40 5 23 12 - 2 - 5 1 * 1 31
3% 3% 4% 3% - 3% - 10% 6% 1% 2% 3%

BEEN ON A GUIDED WALK OR       72 20 24 27 1 5 2 3 1 4 4 58
TALK                            6% 10% 4% 7% 1% 6% 6% 7% 5% 7% 12% 5%

FOLLOWED AN INTERPRETED       169 22 74 54 18 6 2 4 3 5 6 152
TRAIL                          13% 10% 12% 14% 26% 8% 6% 9% 11% 9% 19% 14%

BEEN TO ENJOY SCULPTURE       112 17 38 46 12 4 3 3 2 6 1 97
OR ARTS AND CRAFTS              9% 8% 6% 12% 16% 5% 8% 8% 9% 12% 4% 9%

BEEN TO SEE AN ANCIENT         61 9 31 21 1 1 2 3 4 3 - 52
TREE                            5% 4% 5% 5% 2% 2% 7% 6% 14% 7% - 5%

BEEN TO SEE A HISTORIC        264 27 116 107 14 10 5 13 5 9 8 225
SITE                           21% 13% 19% 28% 20% 13% 16% 27% 21% 17% 23% 21%

ATTENDED AN ORGANISED          77 14 33 24 5 5 3 4 4 8 - 66
EVENT IN A WOOD THAT            6% 7% 5% 6% 7% 7% 8% 8% 16% 15% - 6%

INVOLVED PHYSICAL
ACTIVITY

VISITED A CAFE                351 43 166 119 23 20 15 13 9 10 12 298
28% 20% 27% 31% 32% 26% 45% 29% 37% 19% 35% 28%

HAD A PICNIC OR BARBECUE      386 67 180 116 23 10 10 11 9 12 11 340
30% 32% 29% 30% 33% 13% 29% 25% 37% 23% 32% 32%

PLAYED WITH THE CHILDREN      407 51 205 132 19 14 11 10 9 12 10 354
32% 24% 34% 35% 27% 18% 34% 21% 34% 23% 29% 33%

WATCHED NATURE                367 58 178 117 15 25 16 15 13 20 9 303
29% 27% 29% 31% 20% 32% 48% 33% 52% 39% 26% 28%

RELAXED OR SPENT TIME         412 78 193 119 22 28 19 18 13 19 7 347
THINKING                       32% 37% 32% 31% 31% 35% 57% 38% 51% 37% 22% 32%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

VOLUNTEERED                    41 12 10 18 2 1 2 2 1 2 1 35
3% 5% 2% 5% 3% 1% 5% 3% 5% 3% 2% 3%

ATTENDED CULTURAL EVENT        79 15 27 32 5 5 4 6 4 10 1 64
OR ACTIVITY (E.G.               6% 7% 4% 9% 7% 7% 12% 12% 16% 19% 2% 6%

EXHIBITION, PERFORMANCE
OR CEREMONY)

OTHER                          63 15 34 13 1 10 1 2 2 6 7 44
5% 7% 6% 3% 1% 13% 3% 5% 8% 13% 20% 4%

NONE OF THESE                  21 9 10 2 1 5 - - - 1 - 16
2% 4% 2% * 2% 7% - - - 1% - 1%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

EXERCISE E.G. WALK, RUN,      877 99 488 290 877 - 832 11 18 9 3 96 781
MOUNTAIN BIKING                69% 62% 68% 75% 69% - 69% 95% 60% 62% 63% 57% 71%

DOG WALKING                   381 43 239 97 381 - 374 2 1 - - 52 328
30% 27% 33% 25% 30% - 31% 19% 4% - - 31% 30%

HORSE RIDING                   40 2 20 18 40 - 37 1 1 1 - 6 34
3% 1% 3% 5% 3% - 3% 10% 3% 9% - 4% 3%

BEEN ON A GUIDED WALK OR       72 6 37 29 72 - 65 2 3 2 - 14 59
TALK                            6% 4% 5% 7% 6% - 5% 20% 11% 15% - 8% 5%

FOLLOWED AN INTERPRETED       169 9 98 62 169 - 164 1 2 2 - 14 155
TRAIL                          13% 6% 14% 16% 13% - 14% 10% 5% 12% - 8% 14%

BEEN TO ENJOY SCULPTURE       112 5 52 54 112 - 108 1 3 1 - 7 105
OR ARTS AND CRAFTS              9% 3% 7% 14% 9% - 9% 10% 9% 6% - 4% 10%

BEEN TO SEE AN ANCIENT         61 3 35 24 61 - 56 - 3 1 1 9 53
TREE                            5% 2% 5% 6% 5% - 5% - 11% 6% 22% 5% 5%

BEEN TO SEE A HISTORIC        264 18 137 108 264 - 254 1 1 4 1 26 238
SITE                           21% 11% 19% 28% 21% - 21% 10% 4% 28% 22% 15% 22%

ATTENDED AN ORGANISED          77 5 34 37 77 - 69 - 5 1 - 9 68
EVENT IN A WOOD THAT            6% 3% 5% 10% 6% - 6% - 16% 6% - 5% 6%

INVOLVED PHYSICAL
ACTIVITY

VISITED A CAFE                351 39 181 131 351 - 343 1 4 1 - 35 317
28% 24% 25% 34% 28% - 28% 10% 13% 7% - 21% 29%

HAD A PICNIC OR BARBECUE      386 26 237 122 386 - 364 7 7 6 1 54 332
30% 17% 33% 31% 30% - 30% 65% 23% 39% 22% 32% 30%

PLAYED WITH THE CHILDREN      407 29 240 137 407 - 385 6 9 5 1 58 349
32% 18% 33% 35% 32% - 32% 53% 30% 36% 22% 34% 32%

WATCHED NATURE                367 43 183 140 367 - 352 3 5 3 1 49 318
29% 27% 25% 36% 29% - 29% 31% 18% 20% 22% 29% 29%

RELAXED OR SPENT TIME         412 37 221 153 412 - 388 6 5 7 2 49 364
THINKING                       32% 23% 31% 40% 32% - 32% 54% 16% 49% 40% 29% 33%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.3 THINKING OF YOUR VISITS TO WOODLANDS/FORESTS OVER THE PAST FEW YEARS, WHAT ACTIVITIES HAVE YOU TAKEN PART IN?
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS 16+ WHO VISIT FORESTS/ WOODLANDS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

VOLUNTEERED                    41 1 26 14 41 - 39 - 1 - - 7 34
3% 1% 4% 4% 3% - 3% - 4% - - 4% 3%

ATTENDED CULTURAL EVENT        79 6 43 29 79 - 70 - 2 4 - 11 68
OR ACTIVITY (E.G.               6% 4% 6% 8% 6% - 6% - 7% 30% - 6% 6%

EXHIBITION, PERFORMANCE
OR CEREMONY)

OTHER                          63 17 28 17 63 - 60 - 1 - 2 15 47
5% 11% 4% 4% 5% - 5% - 3% - 37% 9% 4%

NONE OF THESE                  21 4 11 6 21 - 19 - 2 - - 3 18
2% 2% 2% 2% 2% - 2% - 8% - - 2% 2%

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 49

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THEY CONTRIBUTE TO THE LOCAL ECONOMY
STRONGLY DISAGREE (1) 42 18 25 11 2 14 6 5 4 13 13 10 6

2% 2% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1%

DISAGREE (2) 219 125 94 39 34 34 36 28 47 54 72 40 53
11% 13% 10% 14% 11% 10% 11% 10% 12% 13% 13% 10% 10%

NEITHER AGREE  (3) 422 217 206 69 71 62 71 64 85 93 131 92 106
NOR DISAGREE                 22% 23% 21% 25% 22% 19% 22% 23% 22% 22% 24% 22% 20%

AGREE (4) 888 433 455 122 158 143 147 138 181 175 226 212 274
46% 46% 46% 43% 50% 44% 45% 49% 46% 41% 42% 50% 51%

STRONGLY AGREE (5) 268 126 143 30 42 58 45 35 57 72 70 52 75
14% 13% 15% 11% 13% 18% 14% 13% 14% 17% 13% 12% 14%

DON’T KNOW                     87 27 60 10 10 16 22 9 20 16 28 18 25
5% 3% 6% 3% 3% 5% 7% 3% 5% 4% 5% 4% 5%

MEAN SCORE                   3.61 3.57 3.65 3.44 3.67 3.63 3.62 3.63 3.64 3.58 3.52 3.63 3.70

STD. DEVIATION               0.95 0.95 0.95 1.00 0.87 1.05 0.95 0.91 0.93 1.03 0.98 0.91 0.88

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THEY CONTRIBUTE TO THE LOCAL ECONOMY
STRONGLY DISAGREE (1) 42 35 3 2 2 4 6 7 - 4 5 7 3 1 7 10 20 5

2% 2% 3% 1% 2% 5% 2% 2% - 5% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 2%

DISAGREE (2) 219 188 4 21 8 6 19 64 17 11 14 34 16 5 53 56 84 27
11% 12% 4% 13% 6% 7% 8% 18% 10% 11% 8% 17% 10% 8% 9% 16% 12% 9%

NEITHER AGREE  (3) 422 357 15 24 24 19 54 74 52 16 37 59 43 6 138 81 144 59
NOR DISAGREE                 22% 22% 16% 15% 17% 23% 22% 21% 32% 17% 22% 29% 26% 12% 23% 23% 21% 20%

AGREE (4) 888 735 39 92 83 34 117 154 60 44 73 83 77 32 282 152 310 144
46% 46% 44% 57% 60% 42% 48% 43% 36% 47% 43% 41% 47% 59% 48% 43% 46% 48%

STRONGLY AGREE (5) 268 225 23 18 18 8 40 42 28 15 32 17 21 7 88 43 91 47
14% 14% 26% 11% 13% 9% 16% 12% 17% 16% 19% 8% 13% 14% 15% 12% 13% 16%

DON’T KNOW                     87 76 6 4 3 11 11 19 8 4 8 6 4 3 25 15 32 15
5% 5% 7% 3% 2% 14% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 2% 5% 4% 4% 5% 5%

MEAN SCORE                   3.61 3.60 3.92 3.66 3.78 3.51 3.71 3.47 3.63 3.60 3.70 3.34 3.62 3.78 3.69 3.47 3.57 3.71

STD. DEVIATION               0.95 0.95 0.96 0.89 0.81 0.99 0.93 1.00 0.90 1.05 0.99 0.97 0.90 0.88 0.89 1.00 0.99 0.92

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THEY CONTRIBUTE TO THE LOCAL ECONOMY
STRONGLY DISAGREE (1) 42 22 10 11 17 8 10 2 3 18 24 9 2 6 1 -

2% 3% 3% 1% 2% 8% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 10% 7% -

DISAGREE (2) 219 102 25 91 89 13 70 29 7 63 156 34 22 6 1 -
11% 13% 8% 11% 10% 12% 13% 11% 8% 11% 12% 13% 9% 10% 7% -

NEITHER AGREE  (3) 422 165 67 190 189 23 125 55 20 127 295 48 61 12 4 2
NOR DISAGREE                 22% 20% 22% 23% 22% 21% 23% 21% 23% 21% 22% 18% 26% 19% 22% 32%

AGREE (4) 888 372 135 381 397 52 241 137 43 266 622 131 95 29 8 3
46% 46% 44% 47% 46% 47% 45% 51% 50% 45% 47% 48% 40% 48% 47% 47%

STRONGLY AGREE (5) 268 114 46 108 132 12 71 34 9 87 181 32 45 8 2 -
14% 14% 15% 13% 15% 11% 13% 12% 11% 15% 14% 12% 19% 13% 13% -

DON’T KNOW                     87 29 20 37 44 2 15 13 4 33 54 18 13 - 1 2
5% 4% 7% 5% 5% 2% 3% 5% 5% 6% 4% 6% 6% - 5% 21%

MEAN SCORE                   3.61 3.59 3.64 3.62 3.65 3.42 3.57 3.67 3.59 3.60 3.61 3.56 3.71 3.44 3.54 3.60

STD. DEVIATION               0.95 0.98 0.97 0.91 0.94 1.09 0.95 0.87 0.94 0.98 0.94 0.99 0.92 1.14 1.09 0.54
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THEY CONTRIBUTE TO THE LOCAL ECONOMY
STRONGLY DISAGREE (1) 42 - 1 - 1 2 1 - 1 2 2 2 - 5 4 1 4 10

2% - 2% - 2% 4% 1% - 3% 4% 5% 3% - 3% 5% 2% 23% 1%

DISAGREE (2) 219 - - 3 9 4 6 6 5 6 6 13 12 10 11 4 - 84
11% - - 9% 17% 7% 10% 14% 12% 13% 12% 14% 10% 7% 13% 11% - 11%

NEITHER AGREE  (3) 422 5 6 7 11 14 15 5 10 10 7 20 24 39 22 7 12 151
NOR DISAGREE                 22% 58% 18% 18% 22% 24% 26% 11% 22% 21% 13% 22% 20% 28% 26% 20% 65% 19%

AGREE (4) 888 3 20 21 25 26 27 29 22 16 23 45 63 65 43 14 - 363
46% 38% 60% 58% 49% 46% 46% 63% 47% 35% 46% 49% 51% 46% 49% 40% - 46%

STRONGLY AGREE (5) 268 * 5 5 3 6 7 5 5 9 12 10 20 20 6 3 2 124
14% 5% 17% 13% 6% 10% 13% 11% 12% 18% 23% 10% 17% 15% 7% 10% 12% 16%

DON’T KNOW                     87 - 1 * 2 5 2 1 2 4 1 2 3 2 - 6 - 48
5% - 4% 1% 4% 9% 3% 1% 5% 8% 2% 2% 3% 1% - 16% - 6%

MEAN SCORE                   3.61 3.47 3.94 3.76 3.42 3.55 3.62 3.73 3.56 3.54 3.71 3.51 3.77 3.62 3.40 3.52 2.78 3.69

STD. DEVIATION               0.95 0.62 0.72 0.81 0.93 0.95 0.88 0.84 0.96 1.12 1.11 0.96 0.85 0.94 0.98 0.98 1.19 0.93

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THEY CONTRIBUTE TO THE LOCAL ECONOMY
STRONGLY DISAGREE (1) 42 9 18 15 - 3 - 1 2 1 - 39

2% 2% 2% 3% - 1% - 1% 4% 1% - 3%

DISAGREE (2) 219 65 91 43 20 27 3 8 1 14 12 169
11% 13% 10% 10% 21% 14% 5% 10% 2% 12% 21% 11%

NEITHER AGREE  (3) 422 99 189 113 20 39 16 25 5 29 13 336
NOR DISAGREE                 22% 20% 21% 25% 21% 21% 25% 31% 12% 26% 22% 22%

AGREE (4) 888 223 433 193 40 79 34 33 28 46 25 709
46% 46% 49% 42% 42% 42% 53% 40% 62% 42% 43% 46%

STRONGLY AGREE (5) 268 71 107 77 14 26 8 11 7 18 6 214
14% 14% 12% 17% 14% 14% 12% 13% 16% 17% 10% 14%

DON’T KNOW                     87 21 51 13 1 12 3 4 2 3 2 70
5% 4% 6% 3% 1% 7% 4% 5% 4% 2% 4% 5%

MEAN SCORE                   3.61 3.60 3.62 3.62 3.50 3.58 3.75 3.58 3.88 3.63 3.45 3.61

STD. DEVIATION               0.95 0.97 0.92 0.99 0.99 0.98 0.75 0.89 0.86 0.94 0.95 0.96

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THEY CONTRIBUTE TO THE LOCAL ECONOMY
STRONGLY DISAGREE (1) 42 6 30 6 30 13 40 - 2 1 - 9 34

2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% - 2% 3% - 2% 2%

DISAGREE (2) 219 35 125 58 129 90 202 1 10 6 - 37 182
11% 9% 12% 12% 10% 14% 12% 6% 10% 12% - 10% 12%

NEITHER AGREE  (3) 422 74 241 106 276 147 375 5 28 12 3 77 345
NOR DISAGREE                 22% 19% 23% 22% 22% 22% 22% 18% 27% 25% 27% 22% 22%

AGREE (4) 888 196 468 221 596 292 797 15 36 24 6 166 722
46% 51% 44% 46% 47% 45% 46% 61% 36% 52% 47% 47% 46%

STRONGLY AGREE (5) 268 53 145 70 196 72 243 4 13 3 2 54 214
14% 14% 14% 15% 15% 11% 14% 15% 13% 7% 19% 15% 14%

DON’T KNOW                     87 23 45 18 45 42 72 - 14 1 1 8 79
5% 6% 4% 4% 4% 6% 4% - 13% 1% 6% 2% 5%

MEAN SCORE                   3.61 3.70 3.57 3.63 3.65 3.52 3.61 3.86 3.56 3.50 3.91 3.64 3.60

STD. DEVIATION               0.95 0.89 0.98 0.93 0.95 0.95 0.96 0.75 0.94 0.90 0.73 0.95 0.95

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 26 8 18 8 4 6 4 * 4 7 12 3 5

1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% * 1% 2% 2% 1% 1%

DISAGREE (2) 28 12 16 5 10 2 4 4 2 10 1 7 10
1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% * 2% * 2% 2%

NEITHER AGREE  (3) 85 47 38 19 10 16 10 17 12 6 13 26 40
NOR DISAGREE                  4% 5% 4% 7% 3% 5% 3% 6% 3% 1% 2% 6% 7%

AGREE (4) 938 462 476 146 153 150 144 140 206 165 271 211 290
49% 49% 48% 52% 48% 46% 44% 50% 52% 39% 50% 50% 54%

STRONGLY AGREE (5) 818 400 418 99 137 149 157 113 164 231 235 169 183
42% 42% 43% 35% 43% 45% 48% 40% 42% 55% 43% 40% 34%

DON’T KNOW                     33 16 17 4 5 4 9 5 5 4 8 8 12
2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

MEAN SCORE                   4.32 4.33 4.31 4.17 4.30 4.34 4.40 4.31 4.35 4.44 4.35 4.29 4.21

STD. DEVIATION               0.75 0.71 0.78 0.86 0.79 0.77 0.72 0.67 0.67 0.78 0.74 0.71 0.73

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 26 22 1 - - 3 11 2 - - 4 1 3 - 13 2 6 4

1% 1% 1% - - 4% 5% 1% - - 3% * 2% - 2% 1% 1% 1%

DISAGREE (2) 28 22 - 5 1 - 9 3 4 1 * - 2 1 10 7 7 4
1% 1% - 3% 1% - 4% 1% 2% 2% * - 1% 3% 2% 2% 1% 1%

NEITHER AGREE  (3) 85 77 1 9 4 1 16 17 8 1 9 12 6 - 42 13 18 12
NOR DISAGREE                  4% 5% 2% 5% 3% 1% 6% 5% 5% 1% 6% 6% 4% - 7% 4% 3% 4%

AGREE (4) 938 794 42 104 78 32 120 184 68 32 64 103 79 33 305 152 327 153
49% 49% 47% 64% 56% 39% 49% 51% 42% 34% 38% 50% 48% 61% 51% 43% 48% 52%

STRONGLY AGREE (5) 818 668 45 42 52 39 86 147 83 59 90 85 72 19 213 179 312 115
42% 41% 50% 26% 37% 48% 35% 41% 50% 62% 53% 42% 44% 36% 36% 50% 46% 39%

DON’T KNOW                     33 31 - 3 3 7 5 7 1 1 1 4 1 - 10 3 11 9
2% 2% - 2% 2% 8% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% - 2% 1% 2% 3%

MEAN SCORE                   4.32 4.30 4.44 4.16 4.33 4.38 4.08 4.33 4.41 4.58 4.40 4.36 4.32 4.30 4.19 4.41 4.39 4.28

STD. DEVIATION               0.75 0.75 0.67 0.64 0.59 0.88 0.99 0.66 0.70 0.61 0.82 0.62 0.80 0.62 0.82 0.72 0.68 0.74

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 26 14 4 8 9 5 9 2 - 13 13 8 2 2 1 -

1% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 1% - 2% 1% 3% 1% 2% 7% -

DISAGREE (2) 28 13 2 12 7 - 16 3 2 8 20 5 2 1 * -
1% 2% 1% 1% 1% - 3% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% -

NEITHER AGREE  (3) 85 29 14 41 30 4 35 13 - 25 59 14 8 2 2 -
NOR DISAGREE                  4% 4% 5% 5% 3% 3% 7% 5% - 4% 4% 5% 3% 4% 10% -

AGREE (4) 938 394 132 411 402 64 251 151 50 286 651 132 106 36 8 6
49% 49% 43% 50% 46% 58% 47% 56% 57% 48% 49% 48% 44% 59% 47% 77%

STRONGLY AGREE (5) 818 337 144 337 404 38 215 100 33 247 571 104 116 20 5 2
42% 42% 47% 41% 47% 34% 41% 37% 38% 42% 43% 38% 49% 32% 29% 23%

DON’T KNOW                     33 16 8 9 15 1 6 2 2 15 18 10 4 - 1 -
2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 4% 2% - 5% -

MEAN SCORE                   4.32 4.30 4.38 4.31 4.39 4.17 4.23 4.28 4.33 4.29 4.33 4.22 4.42 4.17 3.94 4.23

STD. DEVIATION               0.75 0.78 0.74 0.72 0.70 0.87 0.83 0.66 0.63 0.80 0.72 0.86 0.69 0.81 1.11 0.46
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 26 - * - 1 3 - 1 1 2 1 2 2 - 2 1 2 5

1% - 1% - 2% 6% - 3% 3% 4% 2% 2% 1% - 2% 2% 8% 1%

DISAGREE (2) 28 - - - 3 1 * 2 2 - - 2 1 - - - - 12
1% - - - 5% 2% 1% 3% 5% - - 2% 1% - - - - 2%

NEITHER AGREE  (3) 85 2 - 3 3 5 3 4 3 4 * 5 2 1 - 1 - 39
NOR DISAGREE                  4% 20% - 9% 5% 9% 4% 10% 6% 9% 1% 5% 2% 1% - 3% - 5%

AGREE (4) 938 3 22 20 24 33 30 22 21 21 31 45 62 64 38 14 7 372
49% 35% 68% 54% 49% 57% 52% 48% 46% 45% 61% 49% 51% 45% 44% 41% 38% 48%

STRONGLY AGREE (5) 818 4 10 13 19 12 25 16 19 16 18 38 55 76 46 18 10 326
42% 45% 31% 37% 38% 21% 43% 35% 40% 35% 36% 42% 45% 54% 53% 54% 54% 42%

DON’T KNOW                     33 - - - 1 3 - 1 - 3 - - - - - - - 26
2% - - - 1% 4% - 1% - 7% - - - - - - - 3%

MEAN SCORE                   4.32 4.25 4.26 4.27 4.16 3.90 4.37 4.11 4.16 4.13 4.29 4.27 4.37 4.54 4.47 4.44 4.29 4.33

STD. DEVIATION               0.75 0.82 0.62 0.63 0.90 0.99 0.61 0.91 0.95 0.95 0.69 0.82 0.71 0.51 0.72 0.78 1.13 0.70

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 26 11 11 4 - - - * - - - 25

1% 2% 1% 1% - - - 1% - - - 2%

DISAGREE (2) 28 16 11 1 - 3 1 1 - 2 1 22
1% 3% 1% * - 2% 1% 2% - 2% 1% 1%

NEITHER AGREE  (3) 85 40 31 5 8 8 4 1 3 3 1 72
NOR DISAGREE                  4% 8% 3% 1% 9% 4% 6% 2% 6% 3% 2% 5%

AGREE (4) 938 242 459 199 38 89 24 36 18 56 34 745
49% 50% 52% 44% 40% 48% 37% 44% 41% 51% 59% 49%

STRONGLY AGREE (5) 818 170 355 245 49 80 35 42 23 50 20 646
42% 35% 40% 54% 51% 44% 55% 52% 53% 45% 35% 42%

DON’T KNOW                     33 9 22 2 - 5 1 1 - - 2 26
2% 2% 3% * - 3% 1% 1% - - 3% 2%

MEAN SCORE                   4.32 4.13 4.31 4.50 4.43 4.37 4.49 4.45 4.47 4.38 4.31 4.30

STD. DEVIATION               0.75 0.87 0.71 0.62 0.65 0.65 0.65 0.68 0.61 0.64 0.58 0.77

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 60

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 26 3 13 10 14 12 21 - 3 2 - 8 17

1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% - 3% 4% - 2% 1%

DISAGREE (2) 28 5 16 7 9 19 21 - 5 1 * 13 14
1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% - 5% 3% 4% 4% 1%

NEITHER AGREE  (3) 85 20 54 9 30 55 66 1 11 4 3 27 58
NOR DISAGREE                  4% 5% 5% 2% 2% 8% 4% 6% 11% 9% 24% 8% 4%

AGREE (4) 938 208 534 193 568 370 836 18 52 22 6 181 757
49% 54% 51% 40% 45% 56% 48% 71% 51% 46% 47% 52% 48%

STRONGLY AGREE (5) 818 144 424 249 642 176 765 6 21 17 3 117 701
42% 37% 40% 52% 51% 27% 44% 23% 20% 36% 25% 33% 44%

DON’T KNOW                     33 6 14 12 9 24 21 - 11 1 - 4 29
2% 2% 1% 3% 1% 4% 1% - 10% 2% - 1% 2%

MEAN SCORE                   4.32 4.27 4.29 4.42 4.44 4.08 4.35 4.18 3.89 4.10 3.95 4.11 4.36

STD. DEVIATION               0.75 0.70 0.74 0.79 0.69 0.80 0.72 0.52 0.93 0.98 0.83 0.88 0.70

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THE ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 22 6 16 5 3 5 4 4 1 6 10 - 5

1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% * 1% 2% - 1%

DISAGREE (2) 43 26 17 8 9 11 3 7 4 9 6 7 21
2% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 4%

NEITHER AGREE  (3) 106 55 50 20 16 20 13 18 19 21 27 25 32
NOR DISAGREE                  5% 6% 5% 7% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 6%

AGREE (4) 946 458 488 144 169 146 140 130 217 172 247 228 299
49% 49% 50% 51% 53% 45% 43% 46% 55% 41% 46% 54% 55%

STRONGLY AGREE (5) 778 383 395 100 117 144 157 113 147 213 239 156 170
40% 41% 40% 36% 37% 44% 48% 41% 37% 50% 44% 37% 31%

DON’T KNOW                     33 16 17 4 5 1 11 7 5 3 9 8 13
2% 2% 2% 2% 1% * 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

MEAN SCORE                   4.28 4.28 4.27 4.18 4.24 4.26 4.40 4.25 4.30 4.37 4.32 4.28 4.15

STD. DEVIATION               0.76 0.75 0.78 0.82 0.75 0.85 0.72 0.82 0.64 0.79 0.79 0.65 0.78

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 62

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THE ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 22 19 - - - 3 8 2 1 1 4 - 2 - 9 4 6 3

1% 1% - - - 4% 3% 1% 1% 1% 3% - 1% - 1% 1% 1% 1%

DISAGREE (2) 43 40 2 7 - - 5 13 4 1 4 5 2 - 11 12 16 4
2% 2% 2% 4% - - 2% 4% 2% 1% 3% 2% 1% - 2% 3% 2% 1%

NEITHER AGREE  (3) 106 98 3 8 7 3 22 21 11 2 9 13 5 - 50 18 26 13
NOR DISAGREE                  5% 6% 3% 5% 5% 4% 9% 6% 7% 2% 5% 7% 3% - 8% 5% 4% 4%

AGREE (4) 946 802 37 100 80 35 128 191 67 32 60 104 78 34 311 132 342 161
49% 50% 41% 62% 58% 43% 52% 53% 41% 34% 35% 51% 48% 64% 52% 37% 50% 54%

STRONGLY AGREE (5) 778 625 47 43 50 34 78 125 80 58 91 76 75 20 201 188 279 109
40% 39% 53% 27% 36% 42% 32% 35% 49% 62% 54% 37% 46% 36% 34% 53% 41% 37%

DON’T KNOW                     33 31 - 3 2 7 6 7 - 1 1 6 1 - 11 3 11 8
2% 2% - 2% 1% 8% 2% 2% - 1% 1% 3% * - 2% 1% 2% 3%

MEAN SCORE                   4.28 4.25 4.46 4.13 4.31 4.30 4.09 4.20 4.35 4.57 4.36 4.27 4.36 4.36 4.18 4.38 4.30 4.28

STD. DEVIATION               0.76 0.78 0.67 0.70 0.57 0.89 0.89 0.76 0.78 0.64 0.89 0.70 0.72 0.49 0.78 0.82 0.74 0.70

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THE ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 22 12 4 5 9 3 8 1 - 9 12 6 1 2 1 -

1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% * - 2% 1% 2% * 2% 7% -

DISAGREE (2) 43 24 3 17 14 8 17 4 - 23 20 8 10 3 * 1
2% 3% 1% 2% 2% 7% 3% 1% - 4% 2% 3% 4% 5% 3% 20%

NEITHER AGREE  (3) 106 35 19 52 41 3 39 15 3 28 78 15 8 3 2 -
NOR DISAGREE                  5% 4% 6% 6% 5% 3% 7% 5% 4% 5% 6% 6% 3% 5% 10% -

AGREE (4) 946 386 137 423 414 55 256 151 47 291 655 138 111 30 9 4
49% 48% 45% 52% 48% 49% 48% 56% 55% 49% 49% 51% 47% 49% 52% 57%

STRONGLY AGREE (5) 778 331 134 314 376 42 206 98 35 228 550 91 108 24 4 2
40% 41% 44% 38% 43% 38% 39% 36% 40% 38% 41% 34% 45% 39% 24% 23%

DON’T KNOW                     33 16 8 9 14 - 7 2 2 15 17 14 1 - 1 -
2% 2% 3% 1% 2% - 1% 1% 2% 3% 1% 5% * - 5% -

MEAN SCORE                   4.28 4.27 4.33 4.26 4.33 4.13 4.21 4.27 4.37 4.22 4.30 4.16 4.33 4.18 3.88 3.83

STD. DEVIATION               0.76 0.81 0.76 0.72 0.74 0.96 0.82 0.66 0.56 0.83 0.73 0.85 0.76 0.91 1.08 1.08

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THE ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 22 - - 1 1 1 2 1 1 - - 2 3 - 1 - 2 4

1% - - 1% 2% 2% 4% 2% 3% - - 2% 3% - 1% - 8% 1%

DISAGREE (2) 43 - - 1 1 4 - 1 3 - - * 1 4 - 1 - 19
2% - - 1% 1% 6% - 1% 7% - - * 1% 3% - 2% - 2%

NEITHER AGREE  (3) 106 2 2 2 2 2 4 3 4 5 4 3 3 4 1 * - 50
NOR DISAGREE                  5% 20% 5% 5% 5% 3% 7% 6% 9% 10% 7% 4% 2% 3% 1% 1% - 6%

AGREE (4) 946 3 21 24 27 35 29 24 23 19 26 42 65 63 38 12 7 391
49% 38% 65% 66% 53% 60% 49% 52% 49% 42% 51% 46% 54% 45% 43% 36% 39% 50%

STRONGLY AGREE (5) 778 3 10 10 17 15 24 17 15 19 21 44 49 69 47 21 10 291
40% 42% 30% 27% 35% 27% 40% 37% 32% 41% 42% 48% 40% 49% 55% 61% 53% 37%

DON’T KNOW                     33 - - - 2 1 - 1 1 3 - - - - - - - 26
2% - - - 4% 1% - 1% 1% 7% - - - - - - - 3%

MEAN SCORE                   4.28 4.22 4.25 4.15 4.22 4.04 4.22 4.24 4.01 4.33 4.34 4.37 4.28 4.40 4.50 4.56 4.28 4.25

STD. DEVIATION               0.76 0.81 0.54 0.70 0.78 0.88 0.89 0.77 0.97 0.67 0.62 0.77 0.79 0.70 0.65 0.62 1.13 0.73

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THE ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 22 10 8 4 - 2 - - - - - 19

1% 2% 1% 1% - 1% - - - - - 1%

DISAGREE (2) 43 12 21 2 8 2 1 1 - 2 9 30
2% 3% 2% * 8% 1% 1% 1% - 2% 16% 2%

NEITHER AGREE  (3) 106 44 47 10 4 7 5 3 1 6 2 89
NOR DISAGREE                  5% 9% 5% 2% 4% 4% 7% 4% 3% 5% 4% 6%

AGREE (4) 946 265 457 189 34 97 26 39 24 52 27 754
49% 54% 51% 42% 36% 52% 41% 47% 53% 47% 47% 49%

STRONGLY AGREE (5) 778 147 333 248 49 72 32 39 20 51 17 619
40% 30% 38% 54% 52% 39% 49% 47% 44% 46% 29% 40%

DON’T KNOW                     33 9 22 2 - 5 1 1 - - 3 25
2% 2% 3% * - 3% 1% 1% - - 5% 2%

MEAN SCORE                   4.28 4.10 4.25 4.49 4.32 4.30 4.41 4.41 4.41 4.37 3.93 4.27

STD. DEVIATION               0.76 0.82 0.74 0.65 0.89 0.72 0.67 0.63 0.55 0.66 1.01 0.77

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THE ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 22 2 8 11 11 10 19 - 1 2 - 4 17

1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% - 1% 4% - 1% 1%

DISAGREE (2) 43 8 28 6 22 21 30 1 9 2 * 17 26
2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 6% 9% 3% 4% 5% 2%

NEITHER AGREE  (3) 106 20 58 25 47 58 85 - 13 5 3 34 72
NOR DISAGREE                  5% 5% 6% 5% 4% 9% 5% - 13% 10% 24% 10% 5%

AGREE (4) 946 222 535 187 558 388 843 18 45 26 8 178 768
49% 57% 51% 39% 44% 59% 49% 72% 44% 55% 63% 51% 49%

STRONGLY AGREE (5) 778 127 410 240 624 154 729 6 25 12 1 114 664
40% 33% 39% 50% 49% 23% 42% 22% 24% 26% 10% 33% 42%

DON’T KNOW                     33 8 14 11 8 25 22 - 10 1 - 3 30
2% 2% 1% 2% 1% 4% 1% - 10% 1% - 1% 2%

MEAN SCORE                   4.28 4.22 4.26 4.36 4.39 4.04 4.31 4.11 3.91 3.97 3.79 4.10 4.32

STD. DEVIATION               0.76 0.70 0.75 0.84 0.73 0.78 0.74 0.67 0.94 0.95 0.69 0.85 0.74

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN HAVE FUN AND ENJOY THEMSELVES
STRONGLY DISAGREE (1) 22 8 13 5 3 6 4 2 1 5 8 2 6

1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% * 1% 2% * 1%

DISAGREE (2) 26 13 14 4 9 4 3 4 3 6 5 10 6
1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

NEITHER AGREE  (3) 100 64 36 22 23 23 6 19 8 16 26 25 34
NOR DISAGREE                  5% 7% 4% 8% 7% 7% 2% 7% 2% 4% 5% 6% 6%

AGREE (4) 939 461 479 143 163 135 149 137 212 166 256 223 295
49% 49% 49% 51% 51% 41% 46% 49% 54% 39% 47% 53% 55%

STRONGLY AGREE (5) 809 386 423 101 117 158 158 112 163 228 236 157 188
42% 41% 43% 36% 37% 48% 48% 40% 41% 54% 44% 37% 35%

DON’T KNOW                     30 13 17 6 3 1 9 5 6 3 9 8 11
2% 1% 2% 2% 1% * 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

MEAN SCORE                   4.31 4.29 4.33 4.20 4.21 4.33 4.43 4.29 4.38 4.44 4.33 4.26 4.23

STD. DEVIATION               0.74 0.73 0.74 0.80 0.78 0.82 0.68 0.72 0.60 0.74 0.75 0.71 0.72

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN HAVE FUN AND ENJOY THEMSELVES
STRONGLY DISAGREE (1) 22 18 - - - 3 12 - 1 2 2 - 2 - 13 3 3 3

1% 1% - - - 4% 5% - 1% 2% 1% - 1% - 2% 1% * 1%

DISAGREE (2) 26 22 * 3 1 2 8 1 4 1 1 3 3 - 13 5 5 4
1% 1% * 2% * 2% 3% * 2% 1% * 2% 2% - 2% 1% 1% 1%

NEITHER AGREE  (3) 100 94 - 4 2 - 19 31 10 2 13 14 5 - 42 14 35 9
NOR DISAGREE                  5% 6% - 2% 1% - 8% 9% 6% 2% 8% 7% 3% - 7% 4% 5% 3%

AGREE (4) 939 796 40 101 86 39 123 186 59 34 66 96 77 32 304 136 339 160
49% 49% 45% 62% 62% 48% 50% 52% 36% 36% 39% 47% 47% 59% 51% 38% 50% 54%

STRONGLY AGREE (5) 809 655 48 51 49 31 82 131 89 55 87 86 77 22 213 199 286 112
42% 41% 54% 32% 35% 38% 33% 37% 54% 59% 51% 42% 47% 41% 36% 56% 42% 38%

DON’T KNOW                     30 29 - 3 2 6 2 10 - - 1 5 1 - 8 1 12 9
2% 2% - 2% 1% 8% 1% 3% - - 1% 2% * - 1% * 2% 3%

MEAN SCORE                   4.31 4.29 4.54 4.26 4.33 4.24 4.04 4.28 4.41 4.48 4.40 4.33 4.38 4.41 4.18 4.47 4.35 4.30

STD. DEVIATION               0.74 0.74 0.52 0.60 0.53 0.91 0.99 0.63 0.79 0.77 0.75 0.68 0.73 0.50 0.83 0.71 0.65 0.69

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN HAVE FUN AND ENJOY THEMSELVES
STRONGLY DISAGREE (1) 22 14 2 5 9 3 8 - - 11 11 6 2 2 1 -

1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% - - 2% 1% 2% 1% 2% 7% -

DISAGREE (2) 26 11 3 12 4 - 15 7 1 5 21 3 2 - 1 -
1% 1% 1% 2% * - 3% 3% 1% 1% 2% 1% 1% - 5% -

NEITHER AGREE  (3) 100 48 16 37 45 11 36 5 1 34 66 12 16 3 1 1
NOR DISAGREE                  5% 6% 5% 4% 5% 10% 7% 2% 1% 6% 5% 4% 7% 6% 7% 20%

AGREE (4) 939 372 145 422 402 58 250 159 49 282 657 152 93 26 7 4
49% 46% 48% 52% 46% 52% 47% 59% 56% 47% 49% 56% 39% 43% 43% 57%

STRONGLY AGREE (5) 809 346 131 333 398 39 217 96 35 251 558 91 124 29 5 2
42% 43% 43% 41% 46% 35% 41% 35% 40% 42% 42% 33% 52% 47% 33% 23%

DON’T KNOW                     30 13 8 10 11 - 6 4 2 11 18 8 1 1 1 -
2% 2% 3% 1% 1% - 1% 1% 2% 2% 1% 3% * 2% 5% -

MEAN SCORE                   4.31 4.29 4.35 4.32 4.37 4.18 4.24 4.29 4.38 4.30 4.32 4.21 4.42 4.35 3.95 4.03

STD. DEVIATION               0.74 0.79 0.69 0.69 0.70 0.81 0.82 0.63 0.56 0.78 0.72 0.78 0.71 0.81 1.16 0.71
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN HAVE FUN AND ENJOY THEMSELVES
STRONGLY DISAGREE (1) 22 - - - 1 2 - 1 1 - - 2 3 - 1 - 2 8

1% - - - 2% 4% - 2% 3% - - 2% 3% - 1% - 8% 1%

DISAGREE (2) 26 - 1 2 1 1 - 1 2 1 - - - - - - - 13
1% - 2% 5% 3% 1% - 2% 5% 2% - - - - - - - 2%

NEITHER AGREE  (3) 100 1 1 3 * 2 2 2 5 2 3 3 3 8 1 2 - 49
NOR DISAGREE                  5% 7% 2% 7% 1% 4% 3% 5% 10% 4% 5% 4% 2% 5% 1% 5% - 6%

AGREE (4) 939 5 19 18 29 34 32 22 24 20 29 50 68 52 37 8 7 376
49% 56% 58% 50% 57% 60% 55% 48% 51% 42% 56% 54% 55% 37% 42% 25% 39% 48%

STRONGLY AGREE (5) 809 3 12 14 18 17 24 20 15 21 20 37 48 81 48 24 10 310
42% 37% 38% 38% 36% 30% 42% 42% 32% 46% 38% 40% 40% 58% 55% 71% 53% 40%

DON’T KNOW                     30 - - - 1 1 - - - 3 - - - - - - - 26
2% - - - 1% 1% - - - 7% - - - - - - - 3%

MEAN SCORE                   4.31 4.31 4.32 4.22 4.25 4.12 4.38 4.28 4.04 4.41 4.33 4.30 4.30 4.52 4.51 4.66 4.28 4.28

STD. DEVIATION               0.74 0.63 0.63 0.78 0.78 0.88 0.55 0.80 0.93 0.67 0.58 0.73 0.75 0.60 0.65 0.57 1.13 0.75

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN HAVE FUN AND ENJOY THEMSELVES
STRONGLY DISAGREE (1) 22 8 10 4 - - - - - - - 22

1% 2% 1% 1% - - - - - - - 1%

DISAGREE (2) 26 15 11 1 - 4 - 1 1 2 2 19
1% 3% 1% * - 2% - 1% 1% 2% 3% 1%

NEITHER AGREE  (3) 100 38 39 11 11 5 2 2 - 5 9 82
NOR DISAGREE                  5% 8% 4% 2% 12% 3% 3% 3% - 4% 16% 5%

AGREE (4) 939 250 465 188 36 91 25 40 23 50 23 753
49% 51% 52% 41% 38% 49% 39% 48% 53% 45% 39% 49%

STRONGLY AGREE (5) 809 168 344 250 48 81 36 39 20 54 22 636
42% 34% 39% 55% 50% 44% 56% 47% 46% 49% 38% 41%

DON’T KNOW                     30 9 20 2 - 4 1 1 - - 2 24
2% 2% 2% * - 2% 1% 1% - - 3% 2%

MEAN SCORE                   4.31 4.16 4.29 4.50 4.38 4.38 4.54 4.42 4.43 4.40 4.16 4.30

STD. DEVIATION               0.74 0.83 0.71 0.64 0.69 0.65 0.57 0.61 0.58 0.68 0.83 0.75

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN HAVE FUN AND ENJOY THEMSELVES
STRONGLY DISAGREE (1) 22 2 10 10 12 10 14 - 4 2 - 8 14

1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% - 4% 4% - 2% 1%

DISAGREE (2) 26 6 13 8 7 19 19 - 5 3 - 12 15
1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% - 5% 5% - 3% 1%

NEITHER AGREE  (3) 100 17 60 22 44 56 75 2 18 5 1 30 70
NOR DISAGREE                  5% 4% 6% 5% 3% 9% 4% 8% 17% 11% 8% 9% 4%

AGREE (4) 939 219 531 186 570 369 840 19 39 24 9 179 760
49% 57% 50% 39% 45% 56% 49% 78% 38% 52% 76% 51% 48%

STRONGLY AGREE (5) 809 138 427 242 633 176 761 3 28 12 2 121 689
42% 36% 41% 50% 50% 27% 44% 14% 27% 26% 16% 34% 44%

DON’T KNOW                     30 5 14 12 6 24 21 - 8 1 - 1 29
2% 1% 1% 2% * 4% 1% - 8% 1% - * 2%

MEAN SCORE                   4.31 4.27 4.30 4.37 4.43 4.08 4.35 4.06 3.86 3.92 4.08 4.13 4.35

STD. DEVIATION               0.74 0.67 0.72 0.83 0.68 0.79 0.70 0.47 1.05 1.00 0.50 0.86 0.70
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 27 14 13 3 2 11 5 3 2 9 9 3 6

1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

DISAGREE (2) 49 30 19 9 10 8 8 5 8 3 18 9 19
3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 4%

NEITHER AGREE  (3) 143 81 62 29 20 33 21 21 20 14 38 45 46
NOR DISAGREE                  7% 9% 6% 10% 6% 10% 6% 7% 5% 3% 7% 11% 8%

AGREE (4) 1025 503 522 157 180 161 164 151 212 227 262 240 296
53% 53% 53% 56% 56% 49% 50% 54% 54% 54% 49% 57% 55%

STRONGLY AGREE (5) 647 298 349 76 100 113 119 93 146 166 200 119 163
34% 32% 36% 27% 31% 35% 36% 33% 37% 39% 37% 28% 30%

DON’T KNOW                     36 18 18 7 6 2 10 6 4 5 13 8 10
2% 2% 2% 2% 2% * 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

MEAN SCORE                   4.17 4.13 4.22 4.07 4.17 4.09 4.21 4.19 4.27 4.29 4.19 4.11 4.11

STD. DEVIATION               0.79 0.81 0.76 0.79 0.74 0.92 0.80 0.75 0.70 0.75 0.84 0.73 0.79

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 27 21 - 1 - 3 6 5 1 3 4 1 2 - 7 4 11 4

1% 1% - * - 4% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% - 1% 1% 2% 1%

DISAGREE (2) 49 38 * 9 1 1 9 11 2 3 1 4 4 3 12 18 11 7
3% 2% * 6% 1% 2% 4% 3% 1% 3% * 2% 3% 6% 2% 5% 2% 2%

NEITHER AGREE  (3) 143 128 8 8 12 1 21 36 8 6 14 21 8 * 57 22 48 16
NOR DISAGREE                  7% 8% 9% 5% 8% 2% 8% 10% 5% 6% 8% 10% 5% 1% 10% 6% 7% 6%

AGREE (4) 1025 863 40 101 82 36 135 186 78 44 85 119 82 37 335 172 348 171
53% 53% 45% 62% 59% 43% 55% 52% 48% 46% 50% 59% 50% 68% 56% 48% 51% 57%

STRONGLY AGREE (5) 647 530 40 41 42 34 71 113 74 38 65 49 66 14 168 139 250 90
34% 33% 45% 26% 30% 42% 29% 31% 45% 40% 38% 24% 40% 26% 28% 39% 37% 30%

DON’T KNOW                     36 35 1 2 2 6 4 10 - 1 1 9 1 - 14 1 12 9
2% 2% 1% 1% 1% 8% 2% 3% - 1% 1% 4% * - 2% * 2% 3%

MEAN SCORE                   4.17 4.17 4.36 4.08 4.20 4.28 4.06 4.12 4.36 4.17 4.23 4.08 4.25 4.14 4.11 4.19 4.22 4.16

STD. DEVIATION               0.79 0.78 0.65 0.75 0.63 0.91 0.87 0.81 0.71 0.94 0.80 0.70 0.80 0.69 0.76 0.85 0.79 0.76

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 27 17 2 8 7 2 8 3 1 8 19 4 1 2 1 -

1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 7% -

DISAGREE (2) 49 23 8 17 17 2 21 6 2 13 36 7 3 1 1 1
3% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 5% 20%

NEITHER AGREE  (3) 143 52 25 66 65 7 42 18 6 53 90 29 18 5 2 -
NOR DISAGREE                  7% 6% 8% 8% 8% 6% 8% 7% 7% 9% 7% 11% 8% 7% 10% -

AGREE (4) 1025 438 147 439 455 67 287 143 49 319 705 158 115 34 8 4
53% 54% 48% 54% 52% 60% 54% 53% 56% 54% 53% 58% 49% 55% 48% 57%

STRONGLY AGREE (5) 647 260 112 276 307 31 167 99 27 186 461 64 97 20 4 1
34% 32% 37% 34% 35% 28% 31% 37% 31% 31% 35% 23% 41% 33% 26% 17%

DON’T KNOW                     36 14 10 12 16 1 7 1 2 15 21 11 3 - 1 *
2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 4% 1% - 5% 6%

MEAN SCORE                   4.17 4.14 4.22 4.19 4.22 4.10 4.11 4.23 4.14 4.15 4.18 4.04 4.30 4.14 3.85 3.75

STD. DEVIATION               0.79 0.83 0.77 0.75 0.74 0.79 0.83 0.75 0.78 0.78 0.79 0.77 0.71 0.84 1.13 1.07
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 27 * - 1 2 1 1 - 1 - - 2 3 - - - 2 11

1% 5% - 2% 3% 2% 1% - 3% - - 3% 3% - - - 8% 1%

DISAGREE (2) 49 - 1 1 3 2 4 1 4 - 1 - 1 4 4 1 - 19
3% - 2% 4% 7% 3% 7% 2% 9% - 1% - 1% 3% 5% 2% - 2%

NEITHER AGREE  (3) 143 2 1 4 2 4 2 2 3 6 4 9 7 6 4 3 - 62
NOR DISAGREE                  7% 21% 3% 11% 4% 6% 4% 3% 7% 13% 8% 10% 6% 4% 5% 10% - 8%

AGREE (4) 1025 5 19 21 29 34 28 32 21 19 26 52 71 75 53 11 7 403
53% 64% 59% 57% 57% 60% 47% 69% 45% 40% 50% 57% 58% 53% 62% 33% 39% 52%

STRONGLY AGREE (5) 647 1 12 10 14 16 22 12 17 18 21 28 36 55 25 19 10 259
34% 10% 37% 26% 28% 28% 38% 25% 37% 39% 41% 30% 30% 39% 29% 55% 53% 33%

DON’T KNOW                     36 - - - 1 1 1 - - 4 - - 3 - - - - 25
2% - - - 1% 1% 3% - - 9% - - 2% - - - - 3%

MEAN SCORE                   4.17 3.74 4.31 4.03 4.02 4.09 4.16 4.17 4.05 4.28 4.30 4.12 4.15 4.30 4.14 4.41 4.28 4.16

STD. DEVIATION               0.79 0.89 0.61 0.82 0.95 0.82 0.90 0.60 1.02 0.70 0.68 0.79 0.78 0.68 0.71 0.75 1.13 0.80

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 27 8 11 4 3 2 - - 1 1 - 24

1% 2% 1% 1% 3% 1% - - 3% 1% - 2%

DISAGREE (2) 49 28 9 10 2 5 - 1 1 4 2 37
3% 6% 1% 2% 2% 3% - 1% 3% 3% 4% 2%

NEITHER AGREE  (3) 143 46 61 26 10 10 5 3 - 4 6 122
NOR DISAGREE                  7% 10% 7% 6% 10% 5% 8% 4% - 3% 10% 8%

AGREE (4) 1025 255 501 223 45 100 30 47 22 64 31 812
53% 52% 56% 49% 48% 54% 47% 57% 50% 57% 54% 53%

STRONGLY AGREE (5) 647 138 284 191 35 63 28 30 20 38 18 512
34% 28% 32% 42% 37% 34% 43% 37% 44% 34% 31% 33%

DON’T KNOW                     36 12 23 2 - 5 1 1 - 1 1 30
2% 2% 3% * - 3% 1% 1% - 1% 1% 2%

MEAN SCORE                   4.17 4.02 4.20 4.29 4.13 4.21 4.35 4.30 4.30 4.22 4.13 4.16

STD. DEVIATION               0.79 0.88 0.72 0.75 0.91 0.75 0.64 0.61 0.86 0.73 0.76 0.80

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 78

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 27 3 11 13 19 8 25 - * 1 - 4 23

1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% - * 3% - 1% 1%

DISAGREE (2) 49 13 23 14 20 29 42 - 5 1 2 12 37
3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% - 5% 2% 14% 3% 2%

NEITHER AGREE  (3) 143 37 75 29 69 74 116 6 13 5 3 36 107
NOR DISAGREE                  7% 10% 7% 6% 5% 11% 7% 23% 13% 11% 23% 10% 7%

AGREE (4) 1025 213 582 227 667 357 924 12 50 26 5 194 831
53% 55% 55% 47% 52% 55% 53% 49% 49% 57% 41% 55% 53%

STRONGLY AGREE (5) 647 114 349 185 486 161 596 7 26 12 2 101 547
34% 29% 33% 38% 38% 25% 34% 28% 25% 26% 16% 29% 35%

DON’T KNOW                     36 8 15 12 10 26 26 - 8 1 1 3 33
2% 2% 1% 3% 1% 4% 2% - 8% 1% 6% 1% 2%

MEAN SCORE                   4.17 4.11 4.19 4.19 4.25 4.01 4.19 4.05 4.02 4.04 3.64 4.08 4.19

STD. DEVIATION               0.79 0.77 0.74 0.89 0.76 0.82 0.78 0.73 0.81 0.84 0.97 0.79 0.78
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 34 11 23 9 1 9 8 4 3 6 11 8 8

2% 1% 2% 3% * 3% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

DISAGREE (2) 124 75 48 23 19 26 13 20 21 34 35 23 31
6% 8% 5% 8% 6% 8% 4% 7% 5% 8% 7% 5% 6%

NEITHER AGREE  (3) 326 168 157 49 59 47 65 47 60 75 101 69 81
NOR DISAGREE                 17% 18% 16% 17% 19% 14% 20% 17% 15% 18% 19% 16% 15%

AGREE (4) 940 451 489 143 167 157 139 136 199 176 250 217 296
49% 48% 50% 51% 52% 48% 43% 49% 51% 42% 46% 51% 55%

STRONGLY AGREE (5) 456 218 238 50 63 87 91 63 102 125 124 97 110
24% 23% 24% 18% 20% 26% 28% 23% 26% 29% 23% 23% 20%

DON’T KNOW                     48 21 27 8 9 2 12 10 8 7 19 9 13
3% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 2%

MEAN SCORE                   3.88 3.86 3.91 3.74 3.87 3.88 3.92 3.87 3.98 3.91 3.85 3.90 3.89

STD. DEVIATION               0.91 0.91 0.91 0.96 0.82 0.98 0.94 0.91 0.84 0.97 0.93 0.89 0.86

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 34 28 1 3 - 3 9 4 - 2 4 5 3 - 12 6 11 4

2% 2% 1% 2% - 4% 4% 1% - 3% 2% 2% 2% - 2% 2% 2% 1%

DISAGREE (2) 124 106 3 12 8 3 14 33 11 7 7 15 10 2 32 33 46 12
6% 7% 3% 8% 6% 4% 6% 9% 7% 7% 4% 7% 6% 3% 5% 9% 7% 4%

NEITHER AGREE  (3) 326 290 6 16 18 16 48 93 24 12 29 41 23 1 96 57 128 45
NOR DISAGREE                 17% 18% 7% 10% 13% 19% 19% 26% 14% 13% 17% 20% 14% 2% 16% 16% 19% 15%

AGREE (4) 940 792 43 102 81 34 128 161 66 36 81 96 76 36 316 160 320 144
49% 49% 48% 63% 59% 42% 52% 45% 40% 38% 48% 47% 46% 67% 53% 45% 47% 48%

STRONGLY AGREE (5) 456 357 33 24 29 20 43 60 63 35 48 37 50 14 120 94 161 81
24% 22% 37% 15% 21% 24% 18% 17% 39% 37% 28% 18% 31% 25% 20% 26% 24% 27%

DON’T KNOW                     48 42 3 5 3 6 4 10 - 3 1 10 2 1 16 7 13 13
3% 3% 4% 3% 2% 8% 2% 3% - 3% 1% 5% 1% 2% 3% 2% 2% 4%

MEAN SCORE                   3.88 3.86 4.22 3.84 3.97 3.85 3.75 3.68 4.11 4.02 3.97 3.75 3.99 4.18 3.87 3.87 3.86 4.00

STD. DEVIATION               0.91 0.91 0.80 0.85 0.76 0.99 0.94 0.90 0.89 1.02 0.90 0.94 0.94 0.61 0.88 0.97 0.92 0.86

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 34 19 4 10 12 1 12 2 2 12 21 6 4 2 1 -

2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 7% -

DISAGREE (2) 124 44 17 63 56 5 45 14 2 39 85 23 8 5 * 1
6% 5% 6% 8% 6% 5% 9% 5% 3% 6% 6% 9% 3% 8% 2% 20%

NEITHER AGREE  (3) 326 143 52 132 165 11 93 41 11 108 217 52 46 7 4 -
NOR DISAGREE                 17% 18% 17% 16% 19% 10% 17% 15% 13% 18% 16% 19% 19% 11% 23% -

AGREE (4) 940 383 151 407 405 69 260 136 52 297 643 139 111 36 7 4
49% 48% 49% 50% 47% 62% 49% 50% 60% 50% 48% 51% 47% 58% 45% 57%

STRONGLY AGREE (5) 456 199 65 191 210 24 111 71 18 120 335 39 64 12 3 2
24% 25% 21% 23% 24% 21% 21% 26% 21% 20% 25% 14% 27% 20% 18% 23%

DON’T KNOW                     48 16 15 17 19 1 11 7 2 18 31 13 4 - 1 -
3% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 5% 2% - 5% -

MEAN SCORE                   3.88 3.89 3.88 3.88 3.88 3.99 3.79 3.99 3.97 3.82 3.91 3.71 3.96 3.84 3.69 3.83

STD. DEVIATION               0.91 0.93 0.88 0.90 0.91 0.78 0.95 0.84 0.80 0.91 0.91 0.91 0.87 0.93 1.07 1.08
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 34 - - - 3 3 1 1 2 - 2 2 1 - 3 - 2 9

2% - - - 6% 5% 1% 2% 4% - 3% 2% 1% - 4% - 8% 1%

DISAGREE (2) 124 - 2 3 3 2 3 2 5 2 5 2 5 8 10 2 - 51
6% - 6% 9% 6% 3% 5% 5% 10% 4% 9% 2% 4% 6% 11% 7% - 7%

NEITHER AGREE  (3) 326 4 2 6 5 7 4 6 9 10 2 14 26 32 11 7 2 138
NOR DISAGREE                 17% 52% 7% 15% 9% 13% 8% 12% 19% 21% 4% 15% 21% 23% 12% 21% 13% 18%

AGREE (4) 940 3 18 21 31 33 28 27 22 23 29 52 64 57 51 11 9 352
49% 36% 55% 58% 61% 57% 48% 59% 48% 50% 57% 57% 53% 41% 59% 31% 51% 45%

STRONGLY AGREE (5) 456 1 10 7 8 12 20 10 7 8 12 20 21 42 11 14 5 202
24% 12% 30% 18% 15% 20% 35% 21% 16% 17% 24% 22% 17% 30% 13% 41% 27% 26%

DON’T KNOW                     48 - 1 - 1 1 2 - 1 4 1 1 5 2 - - - 28
3% - 2% - 3% 1% 4% - 3% 9% 2% 2% 4% 1% - - - 4%

MEAN SCORE                   3.88 3.60 4.11 3.84 3.76 3.85 4.13 3.92 3.64 3.88 3.92 3.97 3.86 3.96 3.67 4.06 3.89 3.91

STD. DEVIATION               0.91 0.74 0.81 0.83 0.99 0.97 0.88 0.86 1.03 0.76 0.98 0.80 0.78 0.87 0.98 0.95 1.10 0.91
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 34 13 14 6 - 1 - - 1 1 - 31

2% 3% 2% 1% - 1% - - 2% 1% - 2%

DISAGREE (2) 124 43 54 22 5 9 4 3 3 9 2 99
6% 9% 6% 5% 5% 5% 6% 3% 8% 9% 3% 6%

NEITHER AGREE  (3) 326 65 164 80 18 24 5 9 3 17 7 280
NOR DISAGREE                 17% 13% 18% 17% 18% 13% 8% 11% 8% 15% 12% 18%

AGREE (4) 940 249 438 201 51 98 36 47 21 60 29 731
49% 51% 49% 44% 54% 53% 57% 57% 48% 54% 50% 48%

STRONGLY AGREE (5) 456 104 191 139 22 47 18 23 15 22 18 356
24% 21% 21% 31% 23% 25% 28% 28% 35% 20% 31% 23%

DON’T KNOW                     48 14 27 7 - 6 1 1 - 1 2 40
3% 3% 3% 2% - 3% 1% 1% - 1% 4% 3%

MEAN SCORE                   3.88 3.82 3.85 3.99 3.95 4.01 4.10 4.10 4.06 3.85 4.13 3.86

STD. DEVIATION               0.91 0.97 0.89 0.90 0.78 0.81 0.77 0.72 0.96 0.88 0.76 0.92
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THEY ARE PLACES WHERE PEOPLE CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 34 2 21 11 18 16 28 - 4 1 - 8 26

2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% - 4% 3% - 2% 2%

DISAGREE (2) 124 21 67 36 76 47 108 2 7 3 3 30 93
6% 5% 6% 7% 6% 7% 6% 8% 7% 6% 24% 9% 6%

NEITHER AGREE  (3) 326 57 163 104 215 111 289 6 19 9 2 50 276
NOR DISAGREE                 17% 15% 15% 22% 17% 17% 17% 23% 19% 19% 19% 14% 17%

AGREE (4) 940 203 544 192 606 334 845 13 44 23 7 174 766
49% 52% 52% 40% 48% 51% 49% 53% 43% 50% 57% 50% 49%

STRONGLY AGREE (5) 456 94 237 123 340 115 418 4 20 9 - 83 373
24% 24% 23% 26% 27% 18% 24% 16% 19% 20% - 24% 24%

DON’T KNOW                     48 11 23 15 16 32 39 - 8 1 - 6 42
3% 3% 2% 3% 1% 5% 2% - 8% 1% - 2% 3%

MEAN SCORE                   3.88 3.97 3.88 3.82 3.94 3.78 3.90 3.78 3.72 3.80 3.33 3.85 3.89

STD. DEVIATION               0.91 0.82 0.90 0.98 0.90 0.92 0.90 0.82 1.03 0.94 0.87 0.96 0.90
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MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 85

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THEY ARE IMPORTANT PLACES FOR WILDLIFE
STRONGLY DISAGREE (1) 24 11 13 3 8 5 5 1 2 10 5 6 3

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

DISAGREE (2) 22 13 9 4 2 8 1 4 4 5 1 3 13
1% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% * 1% 2%

NEITHER AGREE  (3) 61 31 30 15 11 11 7 7 9 3 13 19 27
NOR DISAGREE                  3% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 5%

AGREE (4) 701 352 349 110 129 102 111 105 143 146 163 168 224
36% 37% 35% 39% 41% 31% 34% 38% 36% 34% 30% 40% 42%

STRONGLY AGREE (5) 1083 519 565 139 163 201 194 156 231 257 343 220 262
56% 55% 57% 49% 51% 61% 59% 56% 59% 61% 64% 52% 49%

DON’T KNOW                     35 18 17 10 5 1 9 5 4 3 14 7 10
2% 2% 2% 4% 2% * 3% 2% 1% 1% 3% 2% 2%

MEAN SCORE                   4.48 4.46 4.49 4.39 4.40 4.49 4.53 4.50 4.53 4.51 4.59 4.42 4.38

STD. DEVIATION               0.73 0.74 0.73 0.76 0.80 0.80 0.71 0.67 0.65 0.78 0.65 0.74 0.75
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THEY ARE IMPORTANT PLACES FOR WILDLIFE
STRONGLY DISAGREE (1) 24 22 2 1 - 3 9 - - 1 4 3 1 - 11 3 6 5

1% 1% 2% 1% - 4% 4% - - 1% 3% 2% 1% - 2% 1% 1% 2%

DISAGREE (2) 22 21 - 4 - - 1 10 5 - - 1 1 - 2 5 12 3
1% 1% - 2% - - * 3% 3% - - 1% 1% - * 1% 2% 1%

NEITHER AGREE  (3) 61 52 1 2 1 - 12 11 9 1 8 8 8 - 29 14 11 7
NOR DISAGREE                  3% 3% 2% 1% 1% - 5% 3% 5% 1% 5% 4% 5% - 5% 4% 2% 2%

AGREE (4) 701 603 31 89 63 19 118 120 40 17 49 75 52 30 270 109 203 119
36% 37% 34% 55% 45% 23% 48% 33% 25% 18% 29% 37% 32% 55% 46% 31% 30% 40%

STRONGLY AGREE (5) 1083 883 55 64 73 53 102 211 110 75 108 106 101 24 265 225 438 155
56% 55% 62% 40% 53% 65% 41% 59% 67% 80% 64% 52% 61% 45% 45% 63% 64% 52%

DON’T KNOW                     35 33 - 2 2 6 5 7 - 1 1 10 1 - 15 1 10 9
2% 2% - 2% 1% 8% 2% 2% - 1% * 5% * - 3% * 2% 3%

MEAN SCORE                   4.48 4.46 4.55 4.33 4.52 4.59 4.25 4.51 4.56 4.78 4.52 4.45 4.53 4.45 4.34 4.54 4.58 4.44

STD. DEVIATION               0.73 0.75 0.71 0.67 0.52 0.86 0.87 0.70 0.73 0.53 0.81 0.76 0.69 0.50 0.76 0.71 0.70 0.75
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THEY ARE IMPORTANT PLACES FOR WILDLIFE
STRONGLY DISAGREE (1) 24 14 4 6 8 1 11 2 - 8 16 5 1 1 1 -

1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 7% -

DISAGREE (2) 22 10 1 11 6 7 7 3 - 9 14 - 7 1 - -
1% 1% * 1% 1% 6% 1% 1% - 1% 1% - 3% 2% - -

NEITHER AGREE  (3) 61 21 12 28 24 2 25 6 1 20 41 10 7 2 2 -
NOR DISAGREE                  3% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 3% 10% -

AGREE (4) 701 297 100 304 313 42 188 111 31 221 480 110 74 27 6 5
36% 37% 33% 37% 36% 38% 35% 41% 36% 37% 36% 40% 31% 44% 36% 72%

STRONGLY AGREE (5) 1083 447 179 458 504 57 291 146 53 322 762 134 148 31 7 2
56% 56% 59% 56% 58% 52% 55% 54% 61% 54% 57% 49% 62% 50% 42% 28%

DON’T KNOW                     35 15 7 13 13 1 10 2 2 15 20 13 1 - 1 -
2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 5% * - 5% -

MEAN SCORE                   4.48 4.46 4.51 4.48 4.52 4.35 4.42 4.48 4.61 4.45 4.49 4.43 4.52 4.39 4.13 4.28

STD. DEVIATION               0.73 0.77 0.73 0.70 0.68 0.88 0.82 0.68 0.52 0.75 0.72 0.73 0.75 0.77 1.12 0.48
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THEY ARE IMPORTANT PLACES FOR WILDLIFE
STRONGLY DISAGREE (1) 24 - - - 2 1 - - 1 - - 5 2 1 - - - 10

1% - - - 3% 2% - - 3% - - 5% 1% 1% - - - 1%

DISAGREE (2) 22 - * - 1 - - 1 - 1 - - 2 - - - - 13
1% - 1% - 1% - - 2% - 2% - - 1% - - - - 2%

NEITHER AGREE  (3) 61 2 1 2 - 1 * 2 4 3 2 4 - 1 - 1 - 33
NOR DISAGREE                  3% 20% 4% 5% - 2% 1% 3% 8% 6% 4% 4% - 1% - 2% - 4%

AGREE (4) 701 2 14 18 24 26 20 18 18 18 21 27 50 47 22 7 4 275
36% 30% 43% 48% 48% 45% 34% 40% 40% 39% 41% 30% 41% 33% 26% 22% 24% 35%

STRONGLY AGREE (5) 1083 4 17 17 23 28 36 25 23 21 28 55 68 92 64 26 14 422
56% 50% 52% 47% 47% 49% 61% 55% 50% 46% 55% 60% 56% 66% 74% 76% 76% 54%

DON’T KNOW                     35 - - - 1 1 2 - - 3 - - - - - - - 28
2% - - - 1% 2% 4% - - 7% - - - - - - - 4%

MEAN SCORE                   4.48 4.30 4.45 4.43 4.35 4.41 4.63 4.47 4.34 4.38 4.50 4.40 4.49 4.63 4.74 4.75 4.76 4.44

STD. DEVIATION               0.73 0.83 0.65 0.59 0.83 0.75 0.51 0.68 0.85 0.72 0.58 0.99 0.71 0.56 0.44 0.48 0.44 0.77
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THEY ARE IMPORTANT PLACES FOR WILDLIFE
STRONGLY DISAGREE (1) 24 11 8 5 - 1 - - - 1 - 23

1% 2% 1% 1% - * - - - 1% - 2%

DISAGREE (2) 22 7 12 3 - 1 - * - 1 9 11
1% 1% 1% 1% - * - 1% - 1% 16% 1%

NEITHER AGREE  (3) 61 29 27 2 4 5 1 1 1 1 * 54
NOR DISAGREE                  3% 6% 3% * 4% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 4%

AGREE (4) 701 203 323 140 35 67 14 22 11 52 12 571
36% 42% 36% 31% 37% 36% 22% 26% 25% 47% 21% 37%

STRONGLY AGREE (5) 1083 223 500 304 56 108 49 57 33 56 34 850
56% 46% 56% 67% 59% 58% 76% 70% 73% 51% 58% 55%

DON’T KNOW                     35 14 19 2 - 4 1 1 - - 2 28
2% 3% 2% * - 2% 1% 2% - - 4% 2%

MEAN SCORE                   4.48 4.31 4.49 4.62 4.54 4.55 4.76 4.68 4.72 4.46 4.27 4.47

STD. DEVIATION               0.73 0.84 0.71 0.64 0.58 0.61 0.45 0.54 0.48 0.64 1.11 0.74

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THEY ARE IMPORTANT PLACES FOR WILDLIFE
STRONGLY DISAGREE (1) 24 2 9 13 10 14 19 - 4 1 - 5 20

1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% - 4% 3% - 1% 1%

DISAGREE (2) 22 7 13 2 17 5 15 - 7 1 - 7 15
1% 2% 1% * 1% 1% 1% - 7% 1% - 2% 1%

NEITHER AGREE  (3) 61 16 36 7 26 36 46 1 10 3 * 26 36
NOR DISAGREE                  3% 4% 3% 1% 2% 5% 3% 6% 10% 5% 4% 7% 2%

AGREE (4) 701 148 393 159 403 298 615 12 42 21 7 147 554
36% 38% 37% 33% 32% 46% 36% 50% 41% 46% 57% 42% 35%

STRONGLY AGREE (5) 1083 207 587 287 810 274 1011 11 28 21 5 163 920
56% 54% 56% 60% 64% 42% 58% 45% 28% 44% 39% 47% 58%

DON’T KNOW                     35 6 17 12 6 29 24 - 11 * - 3 32
2% 1% 2% 3% * 4% 1% - 10% 1% - 1% 2%

MEAN SCORE                   4.48 4.44 4.48 4.51 4.57 4.30 4.52 4.39 3.90 4.28 4.36 4.31 4.52

STD. DEVIATION               0.73 0.72 0.71 0.79 0.68 0.80 0.70 0.60 1.07 0.85 0.57 0.81 0.71
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THEY BRING THE COMMUNITY TOGETHER
STRONGLY DISAGREE (1) 54 34 19 7 8 15 8 10 6 11 16 9 18

3% 4% 2% 2% 2% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3%

DISAGREE (2) 240 132 107 45 33 35 41 39 47 54 79 46 61
12% 14% 11% 16% 10% 11% 12% 14% 12% 13% 15% 11% 11%

NEITHER AGREE  (3) 497 241 256 78 87 82 83 76 91 107 152 119 119
NOR DISAGREE                 26% 25% 26% 28% 27% 25% 25% 27% 23% 25% 28% 28% 22%

AGREE (4) 795 383 412 110 148 125 127 106 178 170 208 170 247
41% 41% 42% 39% 47% 38% 39% 38% 45% 40% 39% 40% 46%

STRONGLY AGREE (5) 285 126 159 33 30 66 57 39 59 77 70 63 76
15% 13% 16% 12% 10% 20% 17% 14% 15% 18% 13% 15% 14%

DON’T KNOW                     57 28 29 9 12 4 12 10 11 5 16 17 19
3% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 3% 1% 3% 4% 4%

MEAN SCORE                   3.54 3.47 3.61 3.43 3.52 3.60 3.58 3.47 3.62 3.59 3.45 3.57 3.58

STD. DEVIATION               0.99 1.02 0.96 0.99 0.90 1.07 1.01 1.02 0.94 1.01 1.00 0.96 0.99

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THEY BRING THE COMMUNITY TOGETHER
STRONGLY DISAGREE (1) 54 45 3 4 2 4 10 12 1 5 6 5 2 1 16 9 24 4

3% 3% 3% 2% 2% 5% 4% 3% 1% 6% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 1%

DISAGREE (2) 240 199 8 17 19 9 23 54 22 15 22 25 20 5 55 55 94 35
12% 12% 9% 11% 14% 11% 10% 15% 13% 16% 13% 12% 12% 10% 9% 15% 14% 12%

NEITHER AGREE  (3) 497 417 17 29 38 20 52 108 45 22 45 65 46 12 139 100 184 73
NOR DISAGREE                 26% 26% 19% 18% 27% 24% 21% 30% 27% 23% 26% 32% 28% 22% 23% 28% 27% 25%

AGREE (4) 795 667 38 90 60 31 121 128 66 35 59 75 69 24 280 143 240 132
41% 41% 42% 56% 43% 38% 49% 36% 40% 37% 35% 37% 42% 45% 47% 40% 35% 44%

STRONGLY AGREE (5) 285 236 23 17 18 8 37 45 29 14 35 24 25 9 85 47 112 42
15% 15% 26% 10% 13% 10% 15% 12% 18% 15% 21% 12% 15% 17% 14% 13% 16% 14%

DON’T KNOW                     57 50 1 5 2 10 4 14 2 4 3 11 1 2 18 3 25 11
3% 3% 1% 3% 1% 12% 2% 4% 1% 4% 2% 5% 1% 4% 3% 1% 4% 4%

MEAN SCORE                   3.54 3.54 3.80 3.63 3.54 3.44 3.63 3.40 3.62 3.41 3.56 3.46 3.58 3.69 3.63 3.46 3.49 3.60

STD. DEVIATION               0.99 0.99 1.03 0.90 0.95 1.02 0.99 1.01 0.95 1.12 1.08 0.95 0.94 0.95 0.94 0.99 1.05 0.93
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THEY BRING THE COMMUNITY TOGETHER
STRONGLY DISAGREE (1) 54 31 8 14 21 3 16 7 2 22 32 16 3 2 1 -

3% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 6% 1% 2% 7% -

DISAGREE (2) 240 116 25 98 104 19 69 30 10 69 171 35 23 7 1 2
12% 14% 8% 12% 12% 17% 13% 11% 11% 12% 13% 13% 10% 11% 9% 25%

NEITHER AGREE  (3) 497 194 91 213 231 18 142 69 31 165 332 70 78 13 2 1
NOR DISAGREE                 26% 24% 30% 26% 27% 16% 27% 25% 36% 28% 25% 26% 33% 22% 13% 20%

AGREE (4) 795 324 121 349 359 51 222 112 29 236 558 110 87 30 8 3
41% 40% 40% 43% 41% 46% 42% 41% 34% 40% 42% 40% 36% 48% 46% 39%

STRONGLY AGREE (5) 285 115 49 121 131 16 71 46 10 85 200 27 44 10 3 *
15% 14% 16% 15% 15% 14% 13% 17% 12% 14% 15% 10% 18% 16% 21% 5%

DON’T KNOW                     57 23 10 24 21 4 12 7 5 18 39 13 3 - 1 1
3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 5% 1% - 5% 10%

MEAN SCORE                   3.54 3.48 3.61 3.58 3.56 3.54 3.51 3.60 3.43 3.51 3.56 3.37 3.62 3.65 3.69 3.27

STD. DEVIATION               0.99 1.04 0.95 0.95 0.98 1.03 0.98 0.99 0.95 1.01 0.98 1.05 0.94 0.97 1.16 1.02
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THEY BRING THE COMMUNITY TOGETHER
STRONGLY DISAGREE (1) 54 - 1 - 4 3 1 1 1 - 2 4 5 1 1 1 2 22

3% - 3% - 7% 6% 1% 3% 3% - 4% 5% 4% 1% 1% 4% 8% 3%

DISAGREE (2) 240 1 2 5 8 8 8 3 5 10 6 8 16 15 17 2 - 85
12% 13% 7% 14% 16% 14% 14% 6% 11% 21% 11% 9% 13% 11% 19% 7% - 11%

NEITHER AGREE  (3) 497 3 5 8 9 11 11 12 11 8 10 26 35 47 18 11 8 203
NOR DISAGREE                 26% 38% 15% 22% 19% 20% 18% 25% 23% 16% 19% 28% 28% 33% 21% 33% 41% 26%

AGREE (4) 795 4 16 14 21 27 27 26 25 18 20 42 51 50 40 13 5 317
41% 44% 50% 38% 42% 48% 46% 56% 53% 39% 38% 46% 42% 35% 47% 37% 30% 41%

STRONGLY AGREE (5) 285 * 6 8 7 7 9 4 5 7 14 11 13 27 9 6 4 117
15% 5% 20% 22% 15% 12% 15% 10% 11% 15% 27% 12% 10% 19% 11% 18% 20% 15%

DON’T KNOW                     57 - 1 1 1 1 3 - - 4 - 1 3 1 1 - - 38
3% - 4% 3% 1% 1% 5% - - 8% - 1% 3% 1% 1% - - 5%

MEAN SCORE                   3.54 3.40 3.79 3.70 3.42 3.47 3.63 3.64 3.58 3.52 3.74 3.52 3.43 3.62 3.47 3.59 3.53 3.57

STD. DEVIATION               0.99 0.83 0.99 0.99 1.15 1.07 0.98 0.85 0.92 1.04 1.11 0.98 0.98 0.94 0.97 1.01 1.10 0.98

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THEY BRING THE COMMUNITY TOGETHER
STRONGLY DISAGREE (1) 54 15 27 7 4 4 2 2 1 2 1 46

3% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3%

DISAGREE (2) 240 59 100 65 16 22 6 8 4 16 3 194
12% 12% 11% 14% 16% 12% 9% 10% 10% 14% 5% 13%

NEITHER AGREE  (3) 497 115 236 118 28 44 19 23 6 32 12 404
NOR DISAGREE                 26% 23% 27% 26% 30% 24% 30% 28% 14% 29% 21% 26%

AGREE (4) 795 213 361 185 36 78 22 36 18 38 30 628
41% 44% 41% 41% 38% 42% 34% 43% 40% 35% 52% 41%

STRONGLY AGREE (5) 285 68 132 74 10 31 14 13 12 21 10 217
15% 14% 15% 16% 11% 17% 22% 16% 26% 19% 17% 14%

DON’T KNOW                     57 17 34 5 1 5 1 1 3 1 2 46
3% 4% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 7% 1% 4% 3%

MEAN SCORE                   3.54 3.55 3.55 3.56 3.34 3.61 3.63 3.62 3.85 3.55 3.82 3.52

STD. DEVIATION               0.99 0.99 0.99 0.98 1.03 0.99 1.04 0.94 1.03 1.03 0.82 0.99

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THEY BRING THE COMMUNITY TOGETHER
STRONGLY DISAGREE (1) 54 10 24 19 34 20 47 - 4 3 - 8 46

3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% - 4% 6% - 2% 3%

DISAGREE (2) 240 39 141 59 144 96 224 1 11 3 1 45 195
12% 10% 13% 12% 11% 15% 13% 3% 11% 6% 10% 13% 12%

NEITHER AGREE  (3) 497 97 275 124 338 159 448 8 27 11 3 88 409
NOR DISAGREE                 26% 25% 26% 26% 27% 24% 26% 33% 26% 23% 24% 25% 26%

AGREE (4) 795 173 428 192 529 266 708 13 37 22 6 145 649
41% 45% 41% 40% 42% 41% 41% 54% 36% 48% 48% 41% 41%

STRONGLY AGREE (5) 285 54 157 73 210 75 256 2 14 6 2 57 228
15% 14% 15% 15% 17% 11% 15% 9% 13% 13% 19% 16% 14%

DON’T KNOW                     57 13 29 13 17 40 45 - 10 2 - 7 50
3% 3% 3% 3% 1% 6% 3% - 9% 4% - 2% 3%

MEAN SCORE                   3.54 3.59 3.54 3.51 3.59 3.46 3.54 3.69 3.48 3.59 3.76 3.58 3.54

STD. DEVIATION               0.99 0.96 0.99 1.03 0.98 1.00 0.99 0.70 1.03 1.02 0.91 0.99 0.99

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THEY MAKE AREAS NICER PLACES TO LIVE
STRONGLY DISAGREE (1) 37 12 25 7 7 8 6 5 5 11 8 9 9

2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2%

DISAGREE (2) 56 25 31 15 13 8 6 7 6 12 13 11 19
3% 3% 3% 5% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 4%

NEITHER AGREE  (3) 121 68 53 28 26 21 16 11 19 15 41 28 36
NOR DISAGREE                  6% 7% 5% 10% 8% 6% 5% 4% 5% 4% 8% 7% 7%

AGREE (4) 902 460 442 134 149 144 149 135 191 168 234 217 283
47% 49% 45% 48% 47% 44% 45% 48% 49% 40% 43% 51% 52%

STRONGLY AGREE (5) 779 363 416 91 119 145 140 115 168 214 231 151 183
40% 38% 42% 32% 37% 44% 43% 41% 43% 51% 43% 36% 34%

DON’T KNOW                     32 15 17 6 4 1 10 6 4 3 11 8 10
2% 2% 2% 2% 1% * 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

MEAN SCORE                   4.23 4.22 4.23 4.05 4.15 4.26 4.29 4.27 4.32 4.34 4.26 4.18 4.15

STD. DEVIATION               0.85 0.80 0.89 0.93 0.90 0.87 0.82 0.81 0.74 0.89 0.83 0.84 0.83

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THEY MAKE AREAS NICER PLACES TO LIVE
STRONGLY DISAGREE (1) 37 33 4 1 - 3 15 2 1 1 6 2 3 - 17 7 9 4

2% 2% 4% * - 4% 6% 1% 1% 1% 4% 1% 2% - 3% 2% 1% 1%

DISAGREE (2) 56 44 * 6 1 1 14 10 7 5 - 4 6 1 20 10 19 7
3% 3% * 4% 1% 2% 6% 3% 4% 5% - 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2%

NEITHER AGREE  (3) 121 110 4 6 7 1 15 23 14 1 17 24 9 1 52 18 37 14
NOR DISAGREE                  6% 7% 5% 4% 5% 1% 6% 6% 8% 1% 10% 12% 5% 2% 9% 5% 5% 5%

AGREE (4) 902 759 40 99 80 30 116 173 58 37 74 88 72 34 297 151 301 153
47% 47% 45% 61% 58% 37% 47% 48% 36% 39% 43% 43% 44% 64% 50% 42% 44% 51%

STRONGLY AGREE (5) 779 636 41 47 47 40 83 144 84 51 72 79 74 17 196 169 304 110
40% 39% 46% 29% 34% 49% 34% 40% 51% 54% 43% 38% 45% 32% 33% 47% 45% 37%

DON’T KNOW                     32 32 - 3 3 6 4 7 - - 1 8 - - 11 1 11 9
2% 2% - 2% 2% 8% 2% 2% - - * 4% - - 2% * 2% 3%

MEAN SCORE                   4.23 4.21 4.28 4.17 4.28 4.36 3.99 4.27 4.32 4.41 4.22 4.21 4.28 4.25 4.09 4.31 4.30 4.24

STD. DEVIATION               0.85 0.85 0.91 0.70 0.60 0.93 1.09 0.76 0.85 0.80 0.90 0.81 0.86 0.63 0.91 0.85 0.81 0.78

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THEY MAKE AREAS NICER PLACES TO LIVE
STRONGLY DISAGREE (1) 37 19 8 10 15 4 13 3 1 13 24 7 1 3 1 -

2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 5% 7% -

DISAGREE (2) 56 26 8 22 14 - 30 4 5 11 45 5 4 1 1 -
3% 3% 3% 3% 2% - 6% 2% 6% 2% 3% 2% 1% 1% 7% -

NEITHER AGREE  (3) 121 50 19 52 48 13 36 19 1 55 66 29 21 2 2 1
NOR DISAGREE                  6% 6% 6% 6% 6% 12% 7% 7% 1% 9% 5% 11% 9% 3% 13% 20%

AGREE (4) 902 375 132 395 406 55 246 133 38 265 637 121 99 32 8 4
47% 47% 43% 48% 47% 49% 46% 49% 43% 45% 48% 45% 42% 52% 48% 57%

STRONGLY AGREE (5) 779 318 130 330 374 37 201 106 41 239 539 99 111 24 3 2
40% 40% 43% 40% 43% 34% 38% 39% 47% 40% 40% 36% 47% 39% 21% 23%

DON’T KNOW                     32 15 7 10 11 2 6 5 2 12 20 10 1 - 1 -
2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% * - 5% -

MEAN SCORE                   4.23 4.20 4.24 4.25 4.30 4.12 4.13 4.26 4.32 4.21 4.24 4.14 4.33 4.20 3.72 4.03

STD. DEVIATION               0.85 0.88 0.89 0.79 0.79 0.87 0.94 0.77 0.84 0.85 0.84 0.90 0.75 0.93 1.14 0.71
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THEY MAKE AREAS NICER PLACES TO LIVE
STRONGLY DISAGREE (1) 37 - - 1 2 3 - - 2 - - 5 2 2 1 - 2 15

2% - - 1% 3% 6% - - 5% - - 5% 1% 1% 1% - 8% 2%

DISAGREE (2) 56 1 * 1 2 * 1 1 2 3 - 1 - 2 1 1 - 26
3% 13% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 4% 7% - 1% - 1% 1% 2% - 3%

NEITHER AGREE  (3) 121 1 1 3 1 2 1 4 2 3 * 6 6 4 4 4 - 60
NOR DISAGREE                  6% 14% 2% 8% 2% 3% 2% 9% 5% 6% 1% 7% 5% 3% 5% 13% - 8%

AGREE (4) 902 3 14 19 30 34 29 26 21 21 28 45 63 68 41 10 4 342
47% 39% 44% 52% 61% 59% 49% 56% 46% 46% 54% 49% 52% 48% 47% 28% 24% 44%

STRONGLY AGREE (5) 779 3 17 13 15 18 27 16 18 16 22 35 52 65 39 20 12 314
40% 34% 52% 35% 29% 31% 46% 34% 39% 35% 43% 38% 42% 46% 45% 57% 67% 40%

DON’T KNOW                     32 - - * 1 - 1 - - 3 1 - - - - - - 24
2% - - 1% 1% - 2% - - 7% 2% - - - - - - 3%

MEAN SCORE                   4.23 3.93 4.48 4.16 4.11 4.09 4.42 4.23 4.09 4.17 4.43 4.13 4.34 4.37 4.34 4.41 4.42 4.21

STD. DEVIATION               0.85 1.07 0.62 0.83 0.86 0.95 0.62 0.66 1.06 0.84 0.52 0.98 0.69 0.72 0.75 0.79 1.15 0.87

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THEY MAKE AREAS NICER PLACES TO LIVE
STRONGLY DISAGREE (1) 37 16 15 6 - 1 1 - - 1 1 34

2% 3% 2% 1% - 1% 1% - - 1% 1% 2%

DISAGREE (2) 56 25 23 7 1 3 - 2 1 2 4 45
3% 5% 3% 2% 1% 2% - 2% 1% 2% 7% 3%

NEITHER AGREE  (3) 121 37 56 22 7 9 2 2 - 4 3 106
NOR DISAGREE                  6% 7% 6% 5% 7% 5% 2% 3% - 4% 5% 7%

AGREE (4) 902 235 429 185 53 96 26 37 17 62 31 706
47% 48% 48% 41% 56% 52% 41% 45% 39% 56% 53% 46%

STRONGLY AGREE (5) 779 164 347 233 34 70 35 40 26 41 18 620
40% 34% 39% 51% 36% 38% 54% 49% 58% 37% 31% 40%

DON’T KNOW                     32 11 19 2 - 5 1 1 1 * 1 25
2% 2% 2% * - 3% 1% 1% 2% * 2% 2%

MEAN SCORE                   4.23 4.06 4.23 4.40 4.27 4.28 4.48 4.42 4.56 4.27 4.08 4.21

STD. DEVIATION               0.85 0.96 0.82 0.76 0.63 0.70 0.68 0.67 0.59 0.70 0.89 0.87

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THEY MAKE AREAS NICER PLACES TO LIVE
STRONGLY DISAGREE (1) 37 7 14 16 18 19 29 - 6 3 - 12 25

2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% - 6% 5% - 3% 2%

DISAGREE (2) 56 7 41 7 28 28 47 - 8 1 - 15 41
3% 2% 4% 1% 2% 4% 3% - 8% 2% - 4% 3%

NEITHER AGREE  (3) 121 28 76 16 49 72 99 1 12 7 2 36 85
NOR DISAGREE                  6% 7% 7% 3% 4% 11% 6% 6% 11% 15% 17% 10% 5%

AGREE (4) 902 202 507 190 583 319 811 13 45 21 8 170 732
47% 52% 48% 40% 46% 49% 47% 52% 44% 45% 67% 48% 46%

STRONGLY AGREE (5) 779 137 401 240 586 193 720 11 23 16 2 114 665
40% 35% 38% 50% 46% 29% 42% 43% 23% 33% 16% 32% 42%

DON’T KNOW                     32 6 15 10 8 24 23 - 9 - - 3 29
2% 2% 1% 2% 1% 4% 1% - 9% - - 1% 2%

MEAN SCORE                   4.23 4.19 4.19 4.34 4.34 4.01 4.26 4.37 3.77 3.99 3.99 4.03 4.27

STD. DEVIATION               0.85 0.79 0.84 0.89 0.78 0.93 0.82 0.60 1.11 1.03 0.60 0.96 0.81

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THEY GET PEOPLE INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 40 17 23 9 9 9 5 4 4 9 15 10 6

2% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1%

DISAGREE (2) 198 108 90 40 22 30 32 31 44 49 58 36 55
10% 11% 9% 14% 7% 9% 10% 11% 11% 12% 11% 8% 10%

NEITHER AGREE  (3) 475 238 237 75 87 79 91 64 79 111 153 108 102
NOR DISAGREE                 25% 25% 24% 27% 27% 24% 28% 23% 20% 26% 28% 26% 19%

AGREE (4) 847 420 427 116 145 148 128 132 177 168 220 191 269
44% 44% 43% 41% 46% 45% 39% 47% 45% 40% 41% 45% 50%

STRONGLY AGREE (5) 299 134 165 31 47 54 58 38 72 82 75 61 81
16% 14% 17% 11% 15% 16% 18% 14% 18% 19% 14% 14% 15%

DON’T KNOW                     67 26 41 10 7 8 14 10 17 5 18 19 26
3% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 1% 3% 4% 5%

MEAN SCORE                   3.63 3.60 3.66 3.44 3.64 3.65 3.64 3.63 3.72 3.63 3.54 3.63 3.71

STD. DEVIATION               0.95 0.94 0.95 0.99 0.92 0.96 0.95 0.92 0.94 0.99 0.97 0.93 0.90

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THEY GET PEOPLE INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 40 32 1 2 5 3 12 - 1 3 7 1 4 2 17 5 9 9

2% 2% 1% 1% 3% 4% 5% - 1% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 3%

DISAGREE (2) 198 155 5 24 15 6 15 45 8 18 13 25 15 10 46 47 72 33
10% 10% 5% 15% 10% 7% 6% 12% 5% 19% 8% 12% 9% 18% 8% 13% 11% 11%

NEITHER AGREE  (3) 475 413 21 31 24 13 54 119 45 17 39 68 40 5 149 95 184 47
NOR DISAGREE                 25% 26% 24% 19% 18% 15% 22% 33% 27% 18% 23% 33% 25% 10% 25% 27% 27% 16%

AGREE (4) 847 710 35 78 68 36 117 148 72 40 76 78 68 28 269 152 281 145
44% 44% 40% 48% 49% 45% 48% 41% 44% 43% 45% 38% 42% 52% 45% 43% 41% 49%

STRONGLY AGREE (5) 299 251 24 22 22 14 43 38 37 13 30 20 29 6 95 43 113 48
16% 16% 27% 14% 16% 17% 17% 11% 23% 14% 17% 10% 18% 12% 16% 12% 17% 16%

DON’T KNOW                     67 54 3 5 5 9 6 9 * 4 4 12 7 3 18 14 19 16
3% 3% 3% 3% 4% 12% 2% 3% * 4% 2% 6% 4% 5% 3% 4% 3% 5%

MEAN SCORE                   3.63 3.64 3.90 3.61 3.66 3.73 3.68 3.51 3.84 3.47 3.65 3.48 3.65 3.55 3.66 3.53 3.63 3.67

STD. DEVIATION               0.95 0.93 0.90 0.95 0.99 1.01 1.00 0.85 0.85 1.06 1.01 0.87 0.98 1.04 0.94 0.93 0.94 0.99

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THEY GET PEOPLE INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 40 24 9 7 15 2 14 2 4 19 21 11 3 3 1 *

2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 5% 3% 2% 4% 1% 5% 7% 5%

DISAGREE (2) 198 87 20 91 75 13 62 27 10 49 149 29 15 4 1 -
10% 11% 7% 11% 9% 11% 12% 10% 11% 8% 11% 11% 6% 7% 5% -

NEITHER AGREE  (3) 475 199 89 188 238 21 133 53 23 172 303 81 71 16 3 1
NOR DISAGREE                 25% 25% 29% 23% 27% 19% 25% 20% 27% 29% 23% 30% 30% 25% 17% 19%

AGREE (4) 847 350 119 378 375 55 233 129 35 258 589 109 107 29 8 5
44% 44% 39% 46% 43% 50% 44% 48% 41% 43% 44% 40% 45% 48% 50% 66%

STRONGLY AGREE (5) 299 121 54 124 137 14 77 47 12 76 223 28 37 8 3 -
16% 15% 18% 15% 16% 13% 14% 17% 14% 13% 17% 10% 15% 14% 16% -

DON’T KNOW                     67 23 14 31 27 6 13 12 2 20 48 12 5 1 1 1
3% 3% 5% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 5% 2% 1% 5% 10%

MEAN SCORE                   3.63 3.58 3.66 3.66 3.65 3.63 3.57 3.74 3.49 3.56 3.66 3.44 3.68 3.60 3.67 3.62

STD. DEVIATION               0.95 0.98 0.96 0.91 0.92 0.94 0.97 0.91 1.04 0.94 0.95 0.98 0.87 0.98 1.08 0.83
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MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 106

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THEY GET PEOPLE INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 40 - 1 1 2 2 - * 1 - 2 4 2 1 2 - 2 15

2% - 3% 3% 4% 4% - 1% 3% - 5% 4% 2% * 2% - 8% 2%

DISAGREE (2) 198 1 3 3 8 7 5 4 4 7 4 8 12 17 13 3 3 59
10% 7% 9% 9% 16% 13% 8% 9% 8% 14% 8% 8% 10% 12% 15% 8% 15% 8%

NEITHER AGREE  (3) 475 4 5 9 10 5 8 11 14 10 9 26 29 40 21 13 7 203
NOR DISAGREE                 25% 51% 15% 23% 19% 10% 14% 23% 31% 21% 17% 29% 24% 28% 25% 40% 38% 26%

AGREE (4) 847 2 20 19 25 30 31 25 20 20 25 35 64 56 44 11 1 324
44% 29% 61% 52% 50% 53% 52% 54% 43% 43% 48% 38% 53% 40% 51% 33% 7% 42%

STRONGLY AGREE (5) 299 1 3 3 4 7 13 5 6 7 11 18 13 27 5 7 6 137
16% 13% 10% 9% 8% 13% 22% 10% 14% 15% 21% 19% 10% 19% 5% 19% 32% 18%

DON’T KNOW                     67 - 1 2 2 5 3 1 * 3 1 1 2 1 1 - - 42
3% - 2% 4% 3% 8% 5% 2% 1% 7% 2% 1% 2% * 1% - - 5%

MEAN SCORE                   3.63 3.49 3.69 3.58 3.43 3.62 3.92 3.64 3.58 3.62 3.73 3.60 3.60 3.65 3.42 3.63 3.40 3.69

STD. DEVIATION               0.95 0.87 0.89 0.90 1.01 1.04 0.84 0.84 0.93 0.94 1.04 1.04 0.88 0.94 0.90 0.90 1.33 0.93

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THEY GET PEOPLE INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 40 13 16 9 1 1 - - - 1 - 38

2% 3% 2% 2% 1% 1% - - - 1% - 2%

DISAGREE (2) 198 56 80 53 10 18 3 6 4 10 4 165
10% 11% 9% 12% 10% 10% 5% 7% 8% 9% 8% 11%

NEITHER AGREE  (3) 475 105 220 118 32 35 13 26 4 18 15 393
NOR DISAGREE                 25% 22% 25% 26% 34% 19% 21% 32% 8% 16% 26% 26%

AGREE (4) 847 221 396 188 41 89 32 35 22 55 29 660
44% 45% 45% 41% 44% 48% 51% 43% 50% 50% 49% 43%

STRONGLY AGREE (5) 299 70 142 77 10 30 14 14 12 24 9 228
16% 14% 16% 17% 11% 16% 22% 17% 27% 21% 15% 15%

DON’T KNOW                     67 23 35 9 1 10 1 1 3 3 1 52
3% 5% 4% 2% 1% 6% 2% 2% 7% 3% 2% 3%

MEAN SCORE                   3.63 3.60 3.66 3.61 3.52 3.73 3.91 3.71 4.02 3.85 3.74 3.59

STD. DEVIATION               0.95 0.97 0.93 0.98 0.87 0.90 0.79 0.83 0.87 0.90 0.82 0.96
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THEY GET PEOPLE INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 40 1 25 13 26 14 33 - 4 3 1 15 25

2% * 2% 3% 2% 2% 2% - 4% 6% 6% 4% 2%

DISAGREE (2) 198 35 113 50 125 73 187 2 7 2 1 38 160
10% 9% 11% 10% 10% 11% 11% 6% 6% 4% 6% 11% 10%

NEITHER AGREE  (3) 475 82 245 147 314 161 422 8 26 14 4 79 397
NOR DISAGREE                 25% 21% 23% 31% 25% 25% 24% 33% 26% 30% 34% 22% 25%

AGREE (4) 847 184 484 176 568 279 766 10 38 22 4 155 692
44% 47% 46% 37% 45% 43% 44% 41% 37% 47% 35% 44% 44%

STRONGLY AGREE (5) 299 65 153 80 215 84 268 5 16 4 2 54 245
16% 17% 15% 17% 17% 13% 16% 19% 16% 8% 19% 15% 16%

DON’T KNOW                     67 20 34 13 24 44 53 - 12 2 - 9 58
3% 5% 3% 3% 2% 7% 3% - 11% 4% - 3% 4%

MEAN SCORE                   3.63 3.76 3.61 3.56 3.66 3.57 3.63 3.73 3.62 3.50 3.55 3.57 3.64

STD. DEVIATION               0.95 0.87 0.95 0.99 0.95 0.95 0.95 0.86 0.99 0.95 1.10 1.03 0.93

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.4 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS.

I THINK WOODLANDS AND FORESTS ARE IMPORTANT TO THE PUBLIC BECAUSE...
(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

IMPORTANT TO THE PUBLIC
THEY ARE

THE ARE THEY ARE THEY ARE PLACES

THEY ARE PLACES PLACES PLACES WHERE

THEY PLACES WHERE WHERE WHERE PEOPLE THEY GET

CONTRIBUTE WHERE PEOPLE CAN PEOPLE CAN PEOPLE CAN LEARN THEY ARE THEY THEY MAKE PEOPLE

TO THE PEOPLE CAN EXERCISE HAVE FUN CAN LEARN ABOUT LOCAL IMPORTANT BRING THE AREAS NICER INVOLVED

LOCAL RELAX AND AND KEEP AND ENJOY ABOUT THE CULTURE OR PLACES FOR COMMUNITY PLACES TO IN LOCAL

ECONOMY DE-STRESS FIT THEMSELVES ENVIRONMENT HISTORY WILDLIFE TOGETHER LIVE ISSUES

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1927 1927 1927 1927 1927 1927 1927 1927 1927

WEIGHTED TOTAL 1927 1927 1927 1927 1927 1927 1927 1927 1927 1927

STRONGLY DISAGREE (1) 42 26 22 22 27 34 24 54 37 40
2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2%

DISAGREE (2) 219 28 43 26 49 124 22 240 56 198
11% 1% 2% 1% 3% 6% 1% 12% 3% 10%

NEITHER AGREE  (3) 422 85 106 100 143 326 61 497 121 475
NOR DISAGREE                      22% 4% 5% 5% 7% 17% 3% 26% 6% 25%

AGREE (4) 888 938 946 939 1025 940 701 795 902 847
46% 49% 49% 49% 53% 49% 36% 41% 47% 44%

STRONGLY AGREE (5) 268 818 778 809 647 456 1083 285 779 299
14% 42% 40% 42% 34% 24% 56% 15% 40% 16%

DON’T KNOW                          87 33 33 30 36 48 35 57 32 67
5% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

MEAN SCORE                        3.61 4.32 4.28 4.31 4.17 3.88 4.48 3.54 4.23 3.63

STD. DEVIATION                    0.95 0.75 0.76 0.74 0.79 0.91 0.73 0.99 0.85 0.95

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 110

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 19 4 14 5 4 2 3 2 3 9 1 6 3

1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% * 2% 1%

DISAGREE (2) 24 9 14 6 3 4 2 6 2 5 12 2 5
2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 2%

NEITHER AGREE  (3) 49 25 24 8 8 6 5 10 11 12 12 16 9
NOR DISAGREE                  4% 4% 4% 5% 4% 2% 2% 6% 5% 3% 3% 6% 3%

AGREE (4) 649 333 316 80 103 130 114 102 120 157 185 140 167
51% 54% 48% 50% 48% 50% 48% 54% 56% 44% 50% 52% 62%

STRONGLY AGREE (5) 522 246 276 60 94 114 111 64 79 173 161 104 84
41% 40% 42% 38% 44% 44% 47% 34% 37% 48% 43% 38% 31%

DON’T KNOW                      8 1 7 - 1 2 1 3 1 5 1 1 2
1% * 1% - 1% 1% 1% 2% * 1% * * 1%

MEAN SCORE                   4.29 4.31 4.28 4.16 4.32 4.36 4.39 4.19 4.25 4.36 4.33 4.24 4.20

STD. DEVIATION               0.76 0.69 0.82 0.91 0.78 0.69 0.70 0.78 0.72 0.81 0.71 0.79 0.71

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 19 18 2 - 1 2 3 5 4 - 1 1 1 - 4 3 9 3

1% 2% 3% - 1% 3% 2% 2% 3% - 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1%

DISAGREE (2) 24 20 * 4 1 - 2 7 4 3 2 1 * - 4 7 8 5
2% 2% 1% 4% 1% - 1% 3% 3% 5% 2% 1% * - 1% 3% 2% 3%

NEITHER AGREE  (3) 49 42 - - 4 1 4 11 12 4 4 5 3 - 13 10 17 10
NOR DISAGREE                  4% 4% - - 4% 2% 3% 4% 9% 6% 4% 4% 3% - 4% 4% 3% 5%

AGREE (4) 649 548 27 71 47 30 75 146 51 24 40 60 59 17 178 100 264 107
51% 52% 57% 68% 57% 48% 58% 54% 37% 36% 41% 49% 52% 52% 56% 42% 52% 52%

STRONGLY AGREE (5) 522 421 19 29 30 28 46 100 68 34 51 51 51 16 117 118 209 78
41% 40% 39% 27% 37% 45% 35% 37% 49% 50% 52% 41% 44% 48% 37% 49% 41% 38%

DON’T KNOW                      8 6 - 2 - 1 - - - 2 - 4 - - 3 1 1 4
1% 1% - 1% - 2% - - - 3% - 3% - - 1% * * 2%

MEAN SCORE                   4.29 4.27 4.28 4.20 4.27 4.35 4.22 4.23 4.26 4.36 4.42 4.33 4.38 4.48 4.27 4.36 4.30 4.24

STD. DEVIATION               0.76 0.77 0.82 0.62 0.69 0.80 0.77 0.78 0.94 0.81 0.74 0.70 0.65 0.51 0.71 0.81 0.76 0.78
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

THEY ARE PLACES WHERE I CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 19 7 5 7 5 - 8 3 - 7 11 7 1 - - -

1% 1% 2% 1% 1% - 3% 2% - 2% 1% 4% * - - -

DISAGREE (2) 24 5 9 10 8 3 7 4 1 6 18 4 2 - - -
2% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% - - -

NEITHER AGREE  (3) 49 18 9 22 25 1 14 3 3 8 41 1 5 3 - -
NOR DISAGREE                  4% 3% 4% 5% 4% 1% 4% 2% 5% 2% 5% * 3% 6% - -

AGREE (4) 649 303 101 245 321 46 156 79 35 214 435 98 86 25 5 *
51% 52% 44% 53% 51% 56% 50% 56% 50% 51% 51% 55% 48% 50% 53% 22%

STRONGLY AGREE (5) 522 239 103 181 273 30 125 50 30 180 342 69 84 21 5 1
41% 41% 45% 39% 43% 37% 40% 36% 43% 43% 40% 38% 47% 44% 47% 78%

DON’T KNOW                      8 6 1 1 2 2 1 1 - 1 7 1 - - - -
1% 1% 1% * * 2% * * - * 1% 1% - - - -

MEAN SCORE                   4.29 4.33 4.27 4.26 4.34 4.30 4.24 4.21 4.34 4.33 4.27 4.22 4.41 4.38 4.47 4.78

STD. DEVIATION               0.76 0.70 0.88 0.77 0.69 0.66 0.85 0.81 0.67 0.75 0.76 0.89 0.64 0.60 0.53 -

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 19 - - 1 1 - - - - - 1 4 3 1 - - - 3

1% - - 4% 5% - - - - - 2% 6% 3% 1% - - - 1%

DISAGREE (2) 24 - 2 - - 1 - * 1 3 2 1 - 5 1 - - 6
2% - 12% - - 2% - 2% 6% 8% 5% 1% - 5% 1% - - 1%

NEITHER AGREE  (3) 49 - - 1 1 - 2 1 1 1 1 1 4 3 2 2 - 21
NOR DISAGREE                  4% - - 3% 7% - 7% 2% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 8% - 4%

AGREE (4) 649 3 7 9 13 15 14 12 9 21 31 42 50 47 35 12 7 254
51% 76% 42% 48% 63% 59% 44% 54% 47% 54% 67% 56% 52% 42% 47% 43% 38% 52%

STRONGLY AGREE (5) 522 1 8 8 5 10 16 9 9 11 11 26 39 57 36 13 11 198
41% 24% 46% 44% 26% 38% 49% 41% 44% 28% 23% 35% 41% 50% 48% 49% 62% 41%

DON’T KNOW                      8 - - - - - - - - 3 - - - - 2 - - 4
1% - - - - - - - - 8% - - - - 2% - - 1%

MEAN SCORE                   4.29 4.24 4.22 4.28 4.05 4.33 4.42 4.35 4.29 4.12 4.04 4.13 4.28 4.36 4.44 4.42 4.62 4.32

STD. DEVIATION               0.76 0.50 0.98 0.91 0.89 0.62 0.63 0.65 0.82 0.82 0.82 0.97 0.79 0.82 0.60 0.64 0.50 0.68

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 19 5 11 3 - 2 - 1 - - - 17

1% 2% 2% 1% - 2% - 2% - - - 2%

DISAGREE (2) 24 5 11 6 2 2 - - 1 * - 21
2% 2% 2% 2% 3% 2% - - 5% 1% - 2%

NEITHER AGREE  (3) 49 14 20 11 5 3 1 * - 2 1 44
NOR DISAGREE                  4% 7% 3% 3% 7% 4% 2% 1% - 3% 3% 4%

AGREE (4) 649 108 314 196 31 37 13 25 10 27 23 544
51% 51% 51% 52% 43% 47% 39% 54% 39% 53% 70% 51%

STRONGLY AGREE (5) 522 77 247 164 33 31 20 20 14 21 8 447
41% 37% 41% 43% 46% 39% 60% 43% 55% 41% 23% 42%

DON’T KNOW                      8 1 7 - - 4 - - - 1 1 3
1% 1% 1% - - 5% - - - 1% 3% *

MEAN SCORE                   4.29 4.19 4.29 4.35 4.32 4.24 4.58 4.35 4.44 4.37 4.20 4.29

STD. DEVIATION               0.76 0.84 0.77 0.68 0.76 0.85 0.53 0.73 0.77 0.60 0.49 0.77

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN RELAX AND DE-STRESS
STRONGLY DISAGREE (1) 19 2 12 5 19 - 19 - - - - 4 15

1% 1% 2% 1% 1% - 2% - - - - 2% 1%

DISAGREE (2) 24 1 18 4 24 - 24 - - - - 6 17
2% 1% 3% 1% 2% - 2% - - - - 4% 2%

NEITHER AGREE  (3) 49 7 30 11 49 - 47 - 1 - 1 16 33
NOR DISAGREE                  4% 4% 4% 3% 4% - 4% - 4% - 14% 10% 3%

AGREE (4) 649 87 386 174 649 - 611 7 19 8 3 83 567
51% 54% 54% 45% 51% - 51% 58% 64% 53% 63% 49% 51%

STRONGLY AGREE (5) 522 63 271 187 522 - 497 5 10 7 1 59 463
41% 39% 38% 49% 41% - 41% 42% 33% 47% 23% 35% 42%

DON’T KNOW                      8 - 4 5 8 - 8 - - - - - 8
1% - 1% 1% 1% - 1% - - - - - 1%

MEAN SCORE                   4.29 4.29 4.24 4.40 4.29 - 4.29 4.42 4.29 4.47 4.09 4.11 4.32

STD. DEVIATION               0.76 0.70 0.79 0.72 0.76 - 0.77 0.52 0.54 0.52 0.67 0.89 0.73

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 21 7 13 5 3 2 4 1 6 9 3 6 4

2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1%

DISAGREE (2) 43 19 23 4 6 4 3 11 15 18 10 3 12
3% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 6% 7% 5% 3% 1% 4%

NEITHER AGREE  (3) 93 53 40 12 13 21 15 14 18 21 24 21 26
NOR DISAGREE                  7% 9% 6% 8% 6% 8% 6% 8% 8% 6% 7% 8% 10%

AGREE (4) 633 304 330 78 117 129 106 97 107 163 178 146 146
50% 49% 50% 49% 55% 50% 45% 51% 50% 45% 48% 54% 54%

STRONGLY AGREE (5) 473 233 240 59 74 102 107 61 70 146 155 92 80
37% 38% 37% 38% 35% 39% 45% 32% 32% 41% 42% 34% 30%

DON’T KNOW                      9 2 6 - 1 1 3 4 - 3 1 1 3
1% * 1% - 1% * 1% 2% - 1% * * 1%

MEAN SCORE                   4.18 4.19 4.18 4.16 4.20 4.26 4.32 4.11 4.02 4.18 4.28 4.18 4.07

STD. DEVIATION               0.83 0.81 0.86 0.90 0.77 0.74 0.78 0.83 0.97 0.93 0.76 0.79 0.83

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 21 19 3 - 1 4 3 3 3 - 1 1 1 1 5 2 9 5

2% 2% 6% - 1% 6% 2% 1% 2% - 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

DISAGREE (2) 43 36 3 1 2 2 1 14 4 4 4 4 2 1 7 17 15 4
3% 3% 6% 1% 3% 4% 1% 5% 3% 6% 4% 3% 2% 2% 2% 7% 3% 2%

NEITHER AGREE  (3) 93 85 3 7 7 2 5 27 12 4 9 13 4 1 25 13 41 14
NOR DISAGREE                  7% 8% 6% 7% 8% 3% 4% 10% 9% 5% 10% 10% 4% 2% 8% 5% 8% 7%

AGREE (4) 633 544 25 73 43 34 82 136 63 20 27 61 52 17 183 95 241 115
50% 52% 53% 69% 52% 54% 63% 51% 45% 30% 28% 50% 46% 50% 58% 40% 47% 55%

STRONGLY AGREE (5) 473 366 12 24 30 20 39 88 57 38 56 39 55 15 93 113 200 68
37% 35% 26% 23% 36% 31% 30% 33% 41% 57% 57% 32% 48% 44% 29% 47% 39% 33%

DON’T KNOW                      9 6 1 - - 1 - - - 2 * 3 1 - 5 - 2 2
1% 1% 3% - - 2% - - - 3% * 3% * - 2% - * 1%

MEAN SCORE                   4.18 4.14 3.88 4.14 4.19 4.03 4.18 4.08 4.20 4.42 4.38 4.12 4.38 4.35 4.12 4.26 4.20 4.15

STD. DEVIATION               0.83 0.84 1.08 0.57 0.79 1.03 0.73 0.87 0.87 0.84 0.88 0.83 0.73 0.75 0.78 0.89 0.85 0.81
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

THEY ARE PLACES WHERE I CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 21 6 5 9 4 2 7 7 - 8 12 8 1 - - -

2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 5% - 2% 1% 4% * - - -

DISAGREE (2) 43 5 6 32 23 1 9 7 1 11 32 7 3 1 - -
3% 1% 3% 7% 4% 2% 3% 5% 1% 3% 4% 4% 2% 2% - -

NEITHER AGREE  (3) 93 48 13 32 37 12 27 11 2 29 64 7 19 3 - -
NOR DISAGREE                  7% 8% 6% 7% 6% 15% 9% 8% 3% 7% 7% 4% 11% 6% - -

AGREE (4) 633 284 116 233 329 41 144 69 37 215 419 100 78 30 6 *
50% 49% 51% 50% 52% 50% 46% 49% 54% 52% 49% 56% 44% 61% 65% 22%

STRONGLY AGREE (5) 473 229 87 157 237 24 124 47 29 153 320 56 77 15 3 1
37% 40% 38% 34% 37% 30% 40% 34% 41% 37% 37% 31% 43% 32% 35% 78%

DON’T KNOW                      9 6 1 2 4 * 1 - - 1 7 1 - - - -
1% 1% 1% * 1% 1% * - - * 1% 1% - - - -

MEAN SCORE                   4.18 4.27 4.20 4.07 4.23 4.04 4.19 4.02 4.35 4.19 4.18 4.07 4.29 4.22 4.35 4.78

STD. DEVIATION               0.83 0.73 0.85 0.93 0.77 0.87 0.87 1.02 0.62 0.83 0.84 0.95 0.74 0.64 0.50 -

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 21 - - 1 2 - 1 1 - 2 1 3 3 2 - - - 3

2% - - 4% 8% - 2% 3% - 5% 2% 4% 3% 2% - - - 1%

DISAGREE (2) 43 - - 1 2 2 1 1 - - - 2 1 5 1 - - 20
3% - - 7% 10% 9% 4% 4% - - - 2% 1% 5% 1% - - 4%

NEITHER AGREE  (3) 93 1 2 - 1 2 2 2 2 7 2 4 8 6 1 * - 40
NOR DISAGREE                  7% 30% 15% - 5% 9% 8% 10% 12% 17% 5% 5% 8% 5% 2% 1% - 8%

AGREE (4) 633 2 5 10 10 13 18 12 11 17 24 35 57 51 42 10 4 249
50% 58% 31% 56% 51% 52% 55% 54% 56% 43% 52% 47% 59% 45% 55% 37% 24% 51%

STRONGLY AGREE (5) 473 * 9 6 5 7 10 7 6 10 19 31 28 48 32 16 14 170
37% 12% 54% 33% 26% 29% 32% 29% 33% 26% 41% 41% 29% 42% 42% 61% 76% 35%

DON’T KNOW                      9 - - - - - - - - 3 - * - 1 - - - 4
1% - - - - - - - - 8% - 1% - 1% - - - 1%

MEAN SCORE                   4.18 3.83 4.39 4.05 3.77 4.01 4.11 4.02 4.21 3.93 4.30 4.19 4.10 4.22 4.38 4.60 4.76 4.17

STD. DEVIATION               0.83 0.73 0.76 1.03 1.20 0.89 0.84 0.93 0.65 1.01 0.76 0.95 0.82 0.90 0.58 0.53 0.44 0.79
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 21 5 14 2 - 5 - 2 1 - - 16

2% 2% 2% * - 6% - 3% 2% - - 1%

DISAGREE (2) 43 12 18 9 4 9 2 3 1 1 - 30
3% 6% 3% 2% 5% 11% 7% 7% 4% 2% - 3%

NEITHER AGREE  (3) 93 20 46 18 9 9 1 9 1 6 12 65
NOR DISAGREE                  7% 10% 8% 5% 12% 11% 4% 19% 4% 11% 37% 6%

AGREE (4) 633 112 314 189 19 33 9 14 12 25 11 552
50% 53% 52% 50% 26% 42% 27% 31% 48% 48% 34% 51%

STRONGLY AGREE (5) 473 61 211 162 40 20 20 18 11 19 9 410
37% 29% 35% 43% 56% 25% 61% 40% 42% 38% 26% 38%

DON’T KNOW                      9 2 6 1 - 4 1 - - 1 1 3
1% 1% 1% * - 5% 2% - - 1% 3% *

MEAN SCORE                   4.18 4.01 4.14 4.32 4.33 3.72 4.44 3.97 4.24 4.23 3.88 4.22

STD. DEVIATION               0.83 0.90 0.86 0.71 0.90 1.17 0.87 1.09 0.89 0.73 0.81 0.80
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN EXERCISE AND KEEP FIT
STRONGLY DISAGREE (1) 21 5 13 3 21 - 21 - - - - 5 16

2% 3% 2% 1% 2% - 2% - - - - 3% 1%

DISAGREE (2) 43 10 20 12 43 - 41 - 1 - - 8 35
3% 7% 3% 3% 3% - 3% - 3% - - 5% 3%

NEITHER AGREE  (3) 93 9 58 25 93 - 86 - 7 - 1 11 82
NOR DISAGREE                  7% 6% 8% 6% 7% - 7% - 23% - 14% 6% 7%

AGREE (4) 633 85 366 179 633 - 600 8 12 8 3 90 543
50% 53% 51% 46% 50% - 50% 73% 41% 53% 63% 54% 49%

STRONGLY AGREE (5) 473 50 259 165 473 - 449 3 10 7 1 54 419
37% 31% 36% 43% 37% - 37% 27% 33% 47% 23% 32% 38%

DON’T KNOW                      9 1 4 3 9 - 9 - - - - * 8
1% 1% 1% 1% 1% - 1% - - - - * 1%

MEAN SCORE                   4.18 4.03 4.17 4.28 4.18 - 4.18 4.27 4.05 4.47 4.09 4.08 4.20

STD. DEVIATION               0.83 0.95 0.83 0.78 0.83 - 0.84 0.46 0.83 0.52 0.67 0.91 0.82
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN HAVE FUN AND ENJOY MYSELF
STRONGLY DISAGREE (1) 15 4 10 3 3 2 3 - 4 7 1 4 3

1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% - 2% 2% * 1% 1%

DISAGREE (2) 21 9 12 2 2 1 - 6 10 7 7 4 3
2% 2% 2% 1% 1% * - 3% 5% 2% 2% 1% 1%

NEITHER AGREE  (3) 72 37 35 4 7 10 12 23 16 26 15 16 15
NOR DISAGREE                  6% 6% 5% 3% 3% 4% 5% 12% 7% 7% 4% 6% 6%

AGREE (4) 680 338 342 89 120 133 120 98 120 162 202 149 167
53% 55% 52% 56% 56% 52% 51% 52% 55% 45% 54% 55% 62%

STRONGLY AGREE (5) 477 228 249 60 82 113 100 57 65 154 145 95 82
37% 37% 38% 38% 38% 44% 42% 30% 30% 43% 39% 35% 30%

DON’T KNOW                      7 1 6 - - - 1 4 2 4 1 2 -
1% * 1% - - - 1% 2% 1% 1% * 1% -

MEAN SCORE                   4.25 4.26 4.25 4.28 4.30 4.37 4.33 4.12 4.08 4.26 4.31 4.22 4.19

STD. DEVIATION               0.74 0.70 0.77 0.74 0.69 0.65 0.69 0.75 0.86 0.84 0.66 0.75 0.68
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN HAVE FUN AND ENJOY MYSELF
STRONGLY DISAGREE (1) 15 13 2 - 1 3 3 1 3 - 1 1 1 1 4 2 6 3

1% 1% 3% - 1% 4% 2% * 2% - 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

DISAGREE (2) 21 16 - * 1 1 - 4 7 3 1 3 2 - 2 4 13 2
2% 2% - * 1% 1% - 1% 5% 5% 1% 2% 2% - 1% 2% 2% 1%

NEITHER AGREE  (3) 72 67 5 3 - 5 7 22 12 3 3 11 3 - 22 17 20 13
NOR DISAGREE                  6% 6% 11% 3% - 8% 5% 8% 8% 4% 3% 9% 2% - 7% 7% 4% 6%

AGREE (4) 680 581 30 74 50 33 78 162 54 24 40 59 58 17 182 96 292 110
53% 55% 63% 70% 61% 52% 60% 60% 39% 35% 40% 49% 50% 51% 57% 40% 58% 53%

STRONGLY AGREE (5) 477 372 11 28 31 21 43 78 63 37 54 44 52 16 105 120 175 77
37% 35% 22% 27% 37% 33% 33% 29% 45% 56% 55% 36% 45% 48% 33% 50% 34% 37%

DON’T KNOW                      7 7 - - - 1 - 1 - - 1 4 - - 3 - 3 1
1% 1% - - - 2% - * - - 1% 3% - - 1% - * 1%

MEAN SCORE                   4.25 4.22 4.01 4.23 4.33 4.12 4.21 4.17 4.21 4.42 4.48 4.20 4.37 4.43 4.21 4.38 4.22 4.23

STD. DEVIATION               0.74 0.74 0.81 0.51 0.63 0.91 0.73 0.65 0.94 0.79 0.68 0.78 0.70 0.66 0.71 0.75 0.73 0.76
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

THEY ARE PLACES WHERE I CAN HAVE FUN AND ENJOY MYSELF
STRONGLY DISAGREE (1) 15 5 3 7 4 - 7 3 - 6 9 6 1 - - -

1% 1% 1% 1% 1% - 2% 2% - 2% 1% 3% * - - -

DISAGREE (2) 21 6 2 12 7 1 9 2 - 1 20 1 * - - -
2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% - * 2% * * - - -

NEITHER AGREE  (3) 72 28 12 33 43 1 13 12 1 19 53 13 5 1 - -
NOR DISAGREE                  6% 5% 5% 7% 7% 1% 4% 9% 2% 5% 6% 7% 3% 3% - -

AGREE (4) 680 309 117 253 337 54 158 75 41 218 462 101 85 27 6 *
53% 53% 51% 54% 53% 66% 51% 53% 60% 52% 54% 56% 48% 54% 58% 22%

STRONGLY AGREE (5) 477 227 92 158 240 26 125 47 26 173 304 59 87 21 4 1
37% 39% 40% 34% 38% 32% 40% 34% 38% 41% 36% 33% 49% 43% 42% 78%

DON’T KNOW                      7 3 1 3 3 - - 1 - - 7 - - - - -
1% 1% 1% 1% * - - * - - 1% - - - - -

MEAN SCORE                   4.25 4.30 4.29 4.17 4.27 4.30 4.24 4.14 4.37 4.32 4.22 4.15 4.45 4.40 4.42 4.78

STD. DEVIATION               0.74 0.69 0.74 0.79 0.69 0.52 0.84 0.83 0.52 0.71 0.75 0.83 0.60 0.55 0.52 -

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 125

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN HAVE FUN AND ENJOY MYSELF
STRONGLY DISAGREE (1) 15 - - 1 2 - 1 - - - 1 3 3 1 - - - 1

1% - - 4% 8% - 2% - - - 2% 4% 3% 1% - - - *

DISAGREE (2) 21 - 2 - - 1 - 1 - - 1 - 1 3 - 2 - 8
2% - 11% - - 2% - 4% - - 2% - 1% 3% - 6% - 2%

NEITHER AGREE  (3) 72 - 1 1 2 2 * 3 3 5 - 9 1 4 2 - - 32
NOR DISAGREE                  6% - 7% 3% 12% 8% 1% 12% 17% 12% - 13% 1% 3% 3% - - 6%

AGREE (4) 680 2 8 10 9 14 19 13 9 22 32 36 60 51 33 11 7 274
53% 46% 46% 57% 46% 57% 60% 56% 44% 57% 69% 48% 62% 45% 43% 40% 38% 56%

STRONGLY AGREE (5) 477 2 6 6 7 8 11 6 8 9 13 26 32 54 41 14 11 169
37% 54% 36% 35% 35% 33% 35% 28% 39% 23% 28% 35% 33% 48% 54% 53% 62% 35%

DON’T KNOW                      7 - - - - - 1 - - 3 - - - - - - - 3
1% - - - - - 2% - - 8% - - - - - - - 1%

MEAN SCORE                   4.25 4.54 4.07 4.19 3.99 4.20 4.30 4.08 4.22 4.13 4.18 4.09 4.23 4.36 4.52 4.41 4.62 4.25

STD. DEVIATION               0.74 0.58 0.95 0.88 1.11 0.69 0.67 0.76 0.73 0.61 0.72 0.93 0.75 0.77 0.55 0.80 0.50 0.66
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN HAVE FUN AND ENJOY MYSELF
STRONGLY DISAGREE (1) 15 5 9 2 - 3 - 2 1 - - 12

1% 2% 1% * - 4% - 3% 2% - - 1%

DISAGREE (2) 21 3 11 4 3 2 - 2 1 1 1 18
2% 1% 2% 1% 4% 2% - 5% 2% 1% 2% 2%

NEITHER AGREE  (3) 72 15 33 19 4 5 2 2 1 5 5 56
NOR DISAGREE                  6% 7% 5% 5% 6% 7% 5% 5% 2% 9% 15% 5%

AGREE (4) 680 121 338 191 30 38 12 25 12 25 21 578
53% 57% 55% 50% 42% 48% 36% 55% 47% 50% 63% 54%

STRONGLY AGREE (5) 477 67 212 163 35 27 19 14 11 20 6 409
37% 32% 35% 43% 48% 35% 57% 31% 44% 39% 19% 38%

DON’T KNOW                      7 - 6 1 - 3 1 1 1 1 - 3
1% - 1% * - 4% 2% 2% 3% 1% - *

MEAN SCORE                   4.25 4.15 4.22 4.35 4.35 4.12 4.54 4.06 4.32 4.28 4.00 4.26

STD. DEVIATION               0.74 0.79 0.75 0.67 0.76 0.94 0.59 0.94 0.82 0.68 0.67 0.73
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN HAVE FUN AND ENJOY MYSELF
STRONGLY DISAGREE (1) 15 3 9 3 15 - 15 - - - - 2 13

1% 2% 1% 1% 1% - 1% - - - - 1% 1%

DISAGREE (2) 21 4 10 7 21 - 21 - - - - 3 18
2% 2% 1% 2% 2% - 2% - - - - 2% 2%

NEITHER AGREE  (3) 72 12 48 12 72 - 71 - - - 1 16 56
NOR DISAGREE                  6% 7% 7% 3% 6% - 6% - - - 14% 9% 5%

AGREE (4) 680 92 389 196 680 - 637 10 19 8 3 89 591
53% 57% 54% 51% 53% - 53% 90% 63% 53% 63% 53% 54%

STRONGLY AGREE (5) 477 48 264 165 477 - 453 1 11 7 1 59 418
37% 30% 37% 43% 37% - 38% 10% 37% 47% 23% 35% 38%

DON’T KNOW                      7 2 1 4 7 - 7 - - - - - 7
1% 1% * 1% 1% - 1% - - - - - 1%

MEAN SCORE                   4.25 4.13 4.23 4.34 4.25 - 4.25 4.10 4.37 4.47 4.09 4.18 4.26

STD. DEVIATION               0.74 0.79 0.74 0.69 0.74 - 0.75 0.31 0.49 0.52 0.67 0.77 0.73
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

THEY ARE GOOD PLACES FOR ME TO SOCIALISE
STRONGLY DISAGREE (1) 45 22 23 8 6 8 5 10 8 21 8 10 7

4% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 5% 4% 6% 2% 4% 3%

DISAGREE (2) 201 112 88 34 27 33 38 26 43 50 74 41 35
16% 18% 14% 21% 13% 13% 16% 14% 20% 14% 20% 15% 13%

NEITHER AGREE  (3) 249 131 117 19 42 54 52 37 44 71 76 51 51
NOR DISAGREE                 20% 21% 18% 12% 20% 21% 22% 20% 21% 20% 20% 19% 19%

AGREE (4) 535 246 289 66 103 111 91 75 90 142 145 117 131
42% 40% 44% 41% 48% 43% 39% 40% 41% 39% 39% 43% 48%

STRONGLY AGREE (5) 229 104 125 29 34 52 47 37 30 73 67 47 43
18% 17% 19% 18% 16% 20% 20% 19% 14% 20% 18% 17% 16%

DON’T KNOW                     13 3 11 4 2 - 3 4 1 3 2 4 4
1% * 2% 2% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

MEAN SCORE                   3.56 3.48 3.63 3.47 3.62 3.64 3.59 3.55 3.42 3.55 3.51 3.57 3.63

STD. DEVIATION               1.07 1.08 1.06 1.17 0.99 1.04 1.06 1.12 1.07 1.14 1.07 1.06 0.99
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

THEY ARE GOOD PLACES FOR ME TO SOCIALISE
STRONGLY DISAGREE (1) 45 37 2 3 5 4 3 6 6 6 6 2 1 1 5 11 23 6

4% 3% 3% 3% 7% 6% 2% 2% 4% 10% 6% 1% 1% 3% 2% 5% 4% 3%

DISAGREE (2) 201 161 6 10 13 14 6 52 22 12 15 23 19 8 38 32 99 31
16% 15% 13% 9% 15% 22% 5% 19% 16% 18% 15% 19% 17% 24% 12% 14% 19% 15%

NEITHER AGREE  (3) 249 207 7 16 15 9 20 69 24 15 12 34 23 4 61 57 95 36
NOR DISAGREE                 20% 20% 15% 15% 18% 15% 15% 26% 17% 23% 12% 28% 20% 12% 19% 24% 19% 17%

AGREE (4) 535 456 22 61 34 25 75 108 57 18 37 38 46 16 151 91 200 94
42% 43% 47% 58% 41% 39% 57% 40% 41% 26% 38% 31% 40% 46% 47% 38% 39% 46%

STRONGLY AGREE (5) 229 185 10 16 16 10 26 31 28 16 27 21 24 5 58 47 87 36
18% 17% 21% 15% 19% 16% 20% 12% 20% 23% 28% 17% 21% 14% 18% 20% 17% 18%

DON’T KNOW                     13 11 - - - 1 1 2 2 - * 4 2 - 5 1 4 4
1% 1% - - - 2% 1% 1% 1% - * 3% 2% - 1% * 1% 2%

MEAN SCORE                   3.56 3.57 3.70 3.72 3.50 3.38 3.89 3.39 3.58 3.35 3.66 3.45 3.64 3.45 3.70 3.55 3.46 3.61

STD. DEVIATION               1.07 1.06 1.06 0.93 1.16 1.18 0.85 1.01 1.11 1.28 1.22 1.05 1.03 1.11 0.96 1.10 1.12 1.04
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

THEY ARE GOOD PLACES FOR ME TO SOCIALISE
STRONGLY DISAGREE (1) 45 21 8 16 13 3 17 5 3 10 35 9 2 - - -

4% 4% 3% 4% 2% 4% 6% 3% 5% 3% 4% 5% 1% - - -

DISAGREE (2) 201 78 38 85 91 12 57 30 7 61 140 31 26 4 * -
16% 13% 17% 18% 14% 15% 18% 21% 10% 15% 16% 17% 15% 7% 5% -

NEITHER AGREE  (3) 249 109 48 92 144 19 50 16 15 77 171 35 39 4 - -
NOR DISAGREE                 20% 19% 21% 20% 23% 23% 16% 11% 22% 19% 20% 19% 22% 8% - -

AGREE (4) 535 259 85 191 271 31 123 63 35 188 347 73 74 31 9 1
42% 45% 38% 41% 43% 38% 40% 45% 51% 45% 41% 40% 42% 64% 91% 76%

STRONGLY AGREE (5) 229 106 44 79 109 16 62 26 8 78 151 33 35 10 * *
18% 18% 19% 17% 17% 19% 20% 19% 12% 19% 18% 18% 20% 21% 4% 24%

DON’T KNOW                     13 6 5 3 6 * 2 1 - 2 11 - 2 - - -
1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - * 1% - 1% - - -

MEAN SCORE                   3.56 3.61 3.54 3.50 3.59 3.54 3.51 3.55 3.55 3.63 3.52 3.50 3.65 3.99 3.95 4.24

STD. DEVIATION               1.07 1.05 1.09 1.08 1.00 1.09 1.17 1.13 0.99 1.03 1.09 1.12 0.99 0.77 0.51 -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

THEY ARE GOOD PLACES FOR ME TO SOCIALISE
STRONGLY DISAGREE (1) 45 - 1 1 1 - 1 1 1 - 4 3 4 7 4 - - 13

4% - 8% 4% 5% - 2% 3% 5% - 9% 4% 4% 6% 5% - - 3%

DISAGREE (2) 201 * 5 3 2 4 4 3 3 3 4 12 26 11 6 4 1 77
16% 12% 33% 19% 9% 18% 14% 14% 13% 8% 9% 16% 27% 10% 9% 15% 7% 16%

NEITHER AGREE  (3) 249 2 - 1 5 2 4 3 4 11 11 17 14 35 16 3 2 96
NOR DISAGREE                 20% 43% - 7% 25% 7% 12% 12% 18% 27% 24% 23% 15% 31% 21% 10% 11% 20%

AGREE (4) 535 1 6 10 8 15 18 13 10 17 20 28 36 40 36 19 5 202
42% 15% 39% 53% 41% 59% 55% 55% 50% 43% 43% 38% 37% 36% 47% 72% 27% 42%

STRONGLY AGREE (5) 229 1 3 2 4 4 5 3 3 5 6 14 17 20 14 1 10 90
18% 30% 20% 13% 20% 16% 17% 14% 14% 14% 14% 19% 18% 17% 18% 3% 55% 18%

DON’T KNOW                     13 - - 1 - - - * - 3 1 * - - - - - 8
1% - - 3% - - - 2% - 8% 1% 1% - - - - - 2%

MEAN SCORE                   3.56 3.62 3.30 3.54 3.62 3.73 3.71 3.63 3.55 3.68 3.45 3.53 3.38 3.49 3.65 3.62 4.29 3.58

STD. DEVIATION               1.07 1.22 1.36 1.12 1.08 0.95 0.97 1.03 1.07 0.84 1.13 1.09 1.17 1.08 1.04 0.78 0.96 1.05
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

THEY ARE GOOD PLACES FOR ME TO SOCIALISE
STRONGLY DISAGREE (1) 45 8 18 13 6 4 1 2 1 - - 39

4% 4% 3% 3% 8% 6% 2% 5% 6% - - 4%

DISAGREE (2) 201 22 92 71 16 9 4 10 3 8 6 171
16% 10% 15% 19% 22% 12% 11% 21% 12% 15% 19% 16%

NEITHER AGREE  (3) 249 33 127 76 12 17 6 8 2 12 16 201
NOR DISAGREE                 20% 15% 21% 20% 17% 21% 17% 16% 7% 23% 48% 19%

AGREE (4) 535 105 262 146 21 33 14 21 12 20 7 459
42% 50% 43% 38% 30% 43% 43% 46% 46% 38% 21% 43%

STRONGLY AGREE (5) 229 39 103 71 16 12 9 6 7 12 4 196
18% 18% 17% 19% 23% 15% 27% 12% 26% 24% 11% 18%

DON’T KNOW                     13 4 7 2 - 3 - - 1 - * 9
1% 2% 1% 1% - 4% - - 3% - 1% 1%

MEAN SCORE                   3.56 3.70 3.56 3.50 3.38 3.51 3.82 3.40 3.78 3.71 3.25 3.56

STD. DEVIATION               1.07 1.02 1.04 1.10 1.27 1.08 1.02 1.09 1.17 1.00 0.90 1.08
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

THEY ARE GOOD PLACES FOR ME TO SOCIALISE
STRONGLY DISAGREE (1) 45 4 27 13 45 - 44 - 1 - - 5 40

4% 3% 4% 3% 4% - 4% - 3% - - 3% 4%

DISAGREE (2) 201 17 121 63 201 - 194 1 4 1 1 23 178
16% 10% 17% 16% 16% - 16% 10% 13% 7% 14% 13% 16%

NEITHER AGREE  (3) 249 30 135 83 249 - 238 - 8 - - 33 215
NOR DISAGREE                 20% 19% 19% 21% 20% - 20% - 28% - - 20% 20%

AGREE (4) 535 79 298 155 535 - 504 10 9 7 3 70 465
42% 49% 41% 40% 42% - 42% 90% 30% 45% 63% 42% 42%

STRONGLY AGREE (5) 229 30 131 68 229 - 213 - 7 7 1 35 194
18% 19% 18% 18% 18% - 18% - 22% 47% 23% 21% 18%

DON’T KNOW                     13 * 9 4 13 - 12 - 1 - - 2 11
1% * 1% 1% 1% - 1% - 4% - - 1% 1%

MEAN SCORE                   3.56 3.71 3.54 3.53 3.56 - 3.54 3.80 3.57 4.33 3.95 3.64 3.55

STD. DEVIATION               1.07 0.98 1.09 1.07 1.07 - 1.07 0.63 1.10 0.84 0.98 1.06 1.07

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 134

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 23 8 14 4 2 7 5 - 5 6 4 5 7

2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% - 3% 2% 1% 2% 3%

DISAGREE (2) 98 50 48 26 14 10 15 18 14 22 33 24 19
8% 8% 7% 16% 7% 4% 6% 9% 7% 6% 9% 9% 7%

NEITHER AGREE  (3) 159 76 83 16 21 28 33 32 30 58 43 31 27
NOR DISAGREE                 13% 12% 13% 10% 10% 11% 14% 17% 14% 16% 11% 12% 10%

AGREE (4) 680 341 340 84 125 143 116 98 114 163 202 153 162
54% 55% 52% 53% 59% 55% 49% 52% 53% 45% 54% 57% 60%

STRONGLY AGREE (5) 304 144 161 27 50 71 67 38 51 107 88 55 54
24% 23% 25% 17% 24% 27% 28% 20% 24% 30% 24% 20% 20%

DON’T KNOW                      8 - 8 1 1 - 1 3 1 3 2 2 1
1% - 1% * * - 1% 2% 1% 1% 1% 1% *

MEAN SCORE                   3.91 3.91 3.91 3.66 3.98 4.01 3.96 3.85 3.89 3.96 3.91 3.86 3.87

STD. DEVIATION               0.91 0.89 0.93 1.03 0.83 0.88 0.93 0.86 0.93 0.93 0.90 0.90 0.91
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 23 19 2 1 1 3 - 6 3 1 2 2 1 1 1 6 12 3

2% 2% 3% 1% 1% 4% - 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% * 3% 2% 2%

DISAGREE (2) 98 79 1 6 5 5 3 25 13 10 8 13 6 3 17 26 44 10
8% 8% 2% 6% 6% 9% 3% 9% 9% 15% 8% 11% 5% 8% 5% 11% 9% 5%

NEITHER AGREE  (3) 159 145 5 11 9 7 13 55 13 3 8 25 11 * 48 25 64 21
NOR DISAGREE                 13% 14% 10% 10% 11% 11% 10% 20% 9% 4% 8% 20% 10% 1% 15% 11% 13% 10%

AGREE (4) 680 566 29 70 48 32 90 140 61 33 42 53 61 21 180 109 270 122
54% 54% 60% 67% 58% 50% 69% 52% 44% 49% 43% 43% 53% 64% 56% 46% 53% 59%

STRONGLY AGREE (5) 304 241 12 18 19 15 23 43 49 21 37 26 34 8 68 71 117 49
24% 23% 24% 17% 23% 23% 18% 16% 35% 31% 38% 21% 30% 24% 21% 30% 23% 23%

DON’T KNOW                      8 6 * - - 1 1 - - - - 4 1 - 4 1 1 2
1% 1% 1% - - 2% 1% - - - - 3% 1% - 1% * * 1%

MEAN SCORE                   3.91 3.89 4.00 3.93 3.98 3.82 4.03 3.71 4.00 3.91 4.07 3.75 4.06 3.98 3.94 3.90 3.86 3.98

STD. DEVIATION               0.91 0.91 0.86 0.76 0.82 1.04 0.62 0.92 1.02 1.05 0.99 0.97 0.85 0.93 0.79 1.04 0.95 0.83
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 23 9 4 10 8 - 6 6 2 7 15 6 2 - - -

2% 1% 2% 2% 1% - 2% 4% 2% 2% 2% 3% 1% - - -

DISAGREE (2) 98 42 17 40 42 8 28 10 5 25 73 16 9 - * -
8% 7% 7% 9% 7% 9% 9% 7% 7% 6% 9% 9% 5% - 4% -

NEITHER AGREE  (3) 159 79 29 51 89 8 38 17 4 46 113 22 21 3 - -
NOR DISAGREE                 13% 14% 13% 11% 14% 10% 12% 12% 5% 11% 13% 12% 12% 7% - -

AGREE (4) 680 303 123 254 334 43 176 66 44 231 449 99 91 35 7 *
54% 52% 54% 55% 53% 53% 56% 47% 64% 56% 53% 55% 51% 71% 74% 22%

STRONGLY AGREE (5) 304 141 54 109 158 23 62 41 15 107 198 37 55 11 2 1
24% 24% 24% 23% 25% 28% 20% 29% 22% 26% 23% 21% 31% 22% 22% 78%

DON’T KNOW                      8 4 1 2 3 - 1 1 - - 8 - - - - -
1% 1% 1% * * - * * - - 1% - - - - -

MEAN SCORE                   3.91 3.92 3.91 3.89 3.94 3.99 3.84 3.89 3.96 3.97 3.87 3.82 4.07 4.15 4.13 4.78

STD. DEVIATION               0.91 0.90 0.91 0.93 0.88 0.87 0.92 1.04 0.87 0.87 0.93 0.97 0.84 0.53 0.64 -

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 137

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 23 - 1 1 1 - 1 * - 1 2 3 1 4 - - - 5

2% - 3% 4% 5% - 2% 2% - 2% 4% 4% 1% 4% - - - 1%

DISAGREE (2) 98 - 1 2 3 3 2 - 1 3 1 3 12 1 6 4 - 36
8% - 7% 9% 16% 12% 7% - 3% 9% 3% 4% 13% 1% 7% 15% - 8%

NEITHER AGREE  (3) 159 - 1 2 3 * 3 2 3 6 5 6 10 25 9 4 2 62
NOR DISAGREE                 13% - 7% 11% 16% 1% 10% 11% 15% 14% 11% 8% 11% 22% 12% 16% 14% 13%

AGREE (4) 680 3 7 11 11 15 19 13 10 20 30 43 54 53 43 10 4 262
54% 70% 44% 58% 54% 59% 59% 58% 52% 52% 64% 58% 56% 47% 57% 37% 24% 54%

STRONGLY AGREE (5) 304 1 6 3 2 7 7 7 5 6 8 19 19 30 18 8 11 118
24% 30% 38% 14% 9% 27% 22% 30% 24% 15% 18% 26% 19% 27% 24% 31% 62% 24%

DON’T KNOW                      8 - - 1 - - - - 1 3 - - - - - - - 3
1% - - 3% - - - - 6% 8% - - - - - - - 1%

MEAN SCORE                   3.91 4.30 4.08 3.71 3.48 4.02 3.93 4.13 4.04 3.75 3.88 3.99 3.80 3.92 3.97 3.84 4.49 3.94

STD. DEVIATION               0.91 0.54 1.03 1.01 1.04 0.90 0.88 0.78 0.75 0.92 0.89 0.92 0.94 0.92 0.81 1.05 0.74 0.87
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 23 5 12 5 1 4 - 2 1 * 1 18

2% 2% 2% 1% 2% 5% - 3% 4% 1% 2% 2%

DISAGREE (2) 98 21 32 40 5 4 * 2 1 6 2 86
8% 10% 5% 10% 7% 5% 1% 5% 2% 12% 6% 8%

NEITHER AGREE  (3) 159 17 78 55 9 10 8 6 1 9 4 134
NOR DISAGREE                 13% 8% 13% 14% 13% 13% 23% 13% 2% 17% 12% 12%

AGREE (4) 680 120 341 181 39 39 17 26 13 22 21 572
54% 57% 56% 48% 54% 50% 49% 56% 51% 42% 64% 53%

STRONGLY AGREE (5) 304 45 142 100 17 18 9 10 10 14 6 263
24% 21% 23% 26% 24% 23% 26% 22% 37% 28% 17% 24%

DON’T KNOW                      8 2 5 - - 3 - - 1 - - 4
1% 1% 1% - - 4% - - 3% - - *

MEAN SCORE                   3.91 3.85 3.94 3.87 3.93 3.85 4.00 3.89 4.19 3.84 3.87 3.91

STD. DEVIATION               0.91 0.95 0.86 0.96 0.90 1.00 0.75 0.93 0.95 1.00 0.85 0.91
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 23 4 16 3 23 - 23 - - - - 1 22

2% 2% 2% 1% 2% - 2% - - - - * 2%

DISAGREE (2) 98 9 61 27 98 - 96 - - 1 1 21 77
8% 6% 8% 7% 8% - 8% - - 7% 14% 12% 7%

NEITHER AGREE  (3) 159 25 70 62 159 - 156 2 1 - - 19 140
NOR DISAGREE                 13% 16% 10% 16% 13% - 13% 17% 3% - - 11% 13%

AGREE (4) 680 82 407 190 680 - 639 7 21 9 2 90 591
54% 51% 56% 49% 54% - 53% 62% 71% 63% 46% 53% 54%

STRONGLY AGREE (5) 304 41 164 100 304 - 286 2 7 4 2 37 267
24% 25% 23% 26% 24% - 24% 21% 23% 30% 40% 22% 24%

DON’T KNOW                      8 * 3 4 8 - 6 - 1 - - 1 7
1% * * 1% 1% - * - 3% - - 1% 1%

MEAN SCORE                   3.91 3.92 3.89 3.93 3.91 - 3.89 4.04 4.21 4.15 4.12 3.85 3.92

STD. DEVIATION               0.91 0.92 0.93 0.88 0.91 - 0.92 0.64 0.48 0.78 1.08 0.93 0.91
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 33 12 21 8 3 10 5 2 4 8 10 7 8

3% 2% 3% 5% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3%

DISAGREE (2) 142 76 66 25 23 26 22 24 21 40 39 33 30
11% 12% 10% 16% 11% 10% 9% 13% 10% 11% 11% 12% 11%

NEITHER AGREE  (3) 244 130 114 26 40 38 51 42 48 78 73 49 43
NOR DISAGREE                 19% 21% 17% 16% 19% 15% 21% 22% 22% 22% 20% 18% 16%

AGREE (4) 596 276 320 81 110 114 99 88 104 138 184 127 146
47% 45% 49% 51% 52% 44% 42% 47% 48% 38% 50% 47% 54%

STRONGLY AGREE (5) 249 121 128 18 35 70 58 30 38 89 63 54 43
20% 20% 20% 12% 17% 27% 25% 16% 17% 25% 17% 20% 16%

DON’T KNOW                      8 3 6 - 3 - 1 3 1 6 2 - 1
1% * 1% - 1% - 1% 2% 1% 2% 1% - *

MEAN SCORE                   3.70 3.68 3.72 3.49 3.72 3.80 3.78 3.64 3.69 3.74 3.68 3.70 3.69

STD. DEVIATION               0.99 0.99 1.00 1.05 0.91 1.07 1.00 0.94 0.94 1.03 0.97 1.00 0.97

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 33 30 2 1 1 2 1 14 3 1 3 3 * 1 2 9 19 2

3% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 5% 2% 2% 3% 3% * 3% 1% 4% 4% 1%

DISAGREE (2) 142 116 3 10 9 14 4 29 18 11 13 18 12 3 22 29 64 26
11% 11% 5% 9% 10% 23% 3% 11% 13% 16% 13% 14% 10% 8% 7% 12% 13% 13%

NEITHER AGREE  (3) 244 216 9 20 16 11 30 64 21 8 17 30 18 1 72 39 100 32
NOR DISAGREE                 19% 20% 18% 19% 19% 17% 23% 24% 15% 12% 17% 24% 15% 4% 23% 17% 20% 15%

AGREE (4) 596 492 26 61 45 24 73 126 56 32 33 48 52 20 158 104 230 104
47% 47% 55% 58% 54% 39% 56% 47% 41% 47% 33% 40% 45% 60% 50% 44% 45% 50%

STRONGLY AGREE (5) 249 194 9 14 12 10 24 33 40 15 33 19 32 8 60 56 91 42
20% 18% 18% 13% 15% 17% 18% 12% 29% 22% 33% 16% 28% 25% 19% 23% 18% 20%

DON’T KNOW                      8 8 - - - 1 - 3 - - - 4 1 - 3 1 3 1
1% 1% - - - 2% - 1% - - - 3% 1% - 1% * 1% 1%

MEAN SCORE                   3.70 3.67 3.80 3.72 3.72 3.44 3.88 3.51 3.80 3.72 3.81 3.53 3.91 3.95 3.80 3.71 3.62 3.76

STD. DEVIATION               0.99 0.99 0.92 0.84 0.88 1.12 0.75 1.01 1.07 1.05 1.14 1.03 0.94 0.96 0.85 1.08 1.04 0.96
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 33 13 7 13 11 3 9 5 2 11 21 8 3 - - -

3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% - - -

DISAGREE (2) 142 56 30 57 72 10 33 12 10 49 94 31 16 1 * -
11% 10% 13% 12% 11% 12% 11% 8% 15% 12% 11% 17% 9% 3% 4% -

NEITHER AGREE  (3) 244 116 38 90 129 10 67 27 8 76 168 30 34 11 1 -
NOR DISAGREE                 19% 20% 17% 19% 20% 13% 21% 19% 11% 18% 20% 17% 19% 22% 15% -

AGREE (4) 596 270 103 224 286 43 150 67 37 193 403 87 76 25 3 *
47% 47% 45% 48% 45% 53% 48% 47% 54% 46% 47% 49% 43% 52% 35% 22%

STRONGLY AGREE (5) 249 118 50 81 131 15 53 31 12 88 161 24 47 12 4 1
20% 20% 22% 17% 21% 18% 17% 22% 18% 21% 19% 13% 27% 24% 46% 78%

DON’T KNOW                      8 6 1 1 4 - - 1 - - 8 - - - - -
1% 1% 1% * 1% - - * - - 1% - - - - -

MEAN SCORE                   3.70 3.74 3.70 3.65 3.72 3.69 3.65 3.76 3.70 3.72 3.70 3.50 3.83 3.97 4.23 4.78

STD. DEVIATION               0.99 0.97 1.05 0.99 0.97 1.04 0.98 1.00 1.01 1.01 0.98 1.06 0.99 0.75 0.90 -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 33 - 1 1 1 - 1 * - 2 1 3 2 4 1 - - 10

3% - 3% 4% 5% - 2% 2% - 5% 2% 4% 2% 3% 1% - - 2%

DISAGREE (2) 142 1 1 4 5 4 4 3 3 2 4 5 13 5 10 4 - 56
11% 31% 7% 20% 23% 15% 12% 11% 14% 5% 8% 7% 14% 5% 13% 15% - 11%

NEITHER AGREE  (3) 244 1 5 2 4 3 5 3 2 9 8 18 19 32 16 6 5 86
NOR DISAGREE                 19% 24% 29% 10% 18% 10% 15% 12% 12% 23% 16% 24% 19% 28% 21% 21% 27% 18%

AGREE (4) 596 2 7 7 8 17 16 12 9 14 25 38 48 42 38 7 5 231
47% 45% 42% 38% 42% 69% 51% 54% 46% 37% 54% 51% 50% 37% 50% 25% 27% 47%

STRONGLY AGREE (5) 249 - 3 4 3 1 6 5 6 8 10 11 14 30 8 10 8 102
20% - 20% 24% 13% 6% 20% 21% 28% 21% 20% 15% 15% 26% 11% 39% 46% 21%

DON’T KNOW                      8 - - 1 - - - - - 3 - - - - 3 - - 2
1% - - 3% - - - - - 8% - - - - 4% - - *

MEAN SCORE                   3.70 3.13 3.68 3.61 3.36 3.66 3.75 3.80 3.88 3.69 3.83 3.66 3.62 3.79 3.58 3.87 4.19 3.74

STD. DEVIATION               0.99 1.01 1.00 1.23 1.14 0.81 0.98 0.99 1.00 1.08 0.92 0.94 0.97 0.99 0.91 1.11 0.86 0.99
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 33 6 17 8 1 4 1 2 2 * - 27

3% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 5% 9% 1% - 2%

DISAGREE (2) 142 18 68 50 6 9 2 6 2 7 2 121
11% 8% 11% 13% 8% 11% 7% 13% 9% 15% 6% 11%

NEITHER AGREE  (3) 244 36 124 73 10 15 12 10 4 13 5 204
NOR DISAGREE                 19% 17% 20% 19% 14% 20% 35% 21% 17% 25% 15% 19%

AGREE (4) 596 110 292 159 36 33 11 21 10 18 22 502
47% 52% 48% 42% 50% 42% 33% 46% 38% 35% 66% 47%

STRONGLY AGREE (5) 249 39 104 88 18 15 8 7 7 12 4 217
20% 19% 17% 23% 25% 19% 24% 15% 27% 24% 12% 20%

DON’T KNOW                      8 1 4 3 - 3 - - - - - 5
1% 1% 1% 1% - 4% - - - - - *

MEAN SCORE                   3.70 3.76 3.66 3.71 3.89 3.62 3.70 3.55 3.64 3.67 3.85 3.71

STD. DEVIATION               0.99 0.95 0.98 1.03 0.95 1.07 0.97 1.05 1.25 1.03 0.71 0.99

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN ABOUT LOCAL CULTURE OR HISTORY
STRONGLY DISAGREE (1) 33 4 21 7 33 - 33 - - - - 3 30

3% 2% 3% 2% 3% - 3% - - - - 2% 3%

DISAGREE (2) 142 14 79 48 142 - 139 - 2 1 1 12 130
11% 9% 11% 13% 11% - 12% - 5% 7% 14% 7% 12%

NEITHER AGREE  (3) 244 26 128 88 244 - 234 2 6 1 - 36 208
NOR DISAGREE                 19% 16% 18% 23% 19% - 19% 17% 21% 10% - 21% 19%

AGREE (4) 596 81 354 158 596 - 557 7 17 9 4 80 516
47% 51% 49% 41% 47% - 46% 62% 56% 63% 69% 48% 47%

STRONGLY AGREE (5) 249 35 136 78 249 - 235 2 5 3 1 37 212
20% 22% 19% 20% 20% - 19% 21% 17% 19% 17% 22% 19%

DON’T KNOW                      8 - 2 6 8 - 8 - - - - - 8
1% - * 2% 1% - 1% - - - - - 1%

MEAN SCORE                   3.70 3.81 3.70 3.66 3.70 - 3.69 4.04 3.85 3.94 3.89 3.81 3.69

STD. DEVIATION               0.99 0.95 0.99 1.00 0.99 - 1.00 0.64 0.77 0.79 0.94 0.92 1.00

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

THEY GET ME INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 92 43 49 16 13 19 14 15 16 29 27 23 14

7% 7% 8% 10% 6% 7% 6% 8% 7% 8% 7% 9% 5%

DISAGREE (2) 347 183 164 47 50 68 74 47 61 107 92 75 74
27% 30% 25% 30% 23% 26% 31% 25% 28% 30% 25% 28% 27%

NEITHER AGREE  (3) 349 161 188 37 61 62 61 66 63 96 131 57 65
NOR DISAGREE                 27% 26% 29% 23% 29% 24% 26% 35% 29% 27% 35% 21% 24%

AGREE (4) 349 163 186 48 71 69 62 44 54 80 92 90 87
27% 26% 28% 30% 33% 27% 26% 23% 25% 22% 25% 33% 32%

STRONGLY AGREE (5) 117 62 55 9 14 39 23 11 21 42 28 23 24
9% 10% 8% 6% 7% 15% 10% 6% 10% 12% 8% 8% 9%

DON’T KNOW                     17 5 11 1 5 1 3 5 2 6 3 2 6
1% 1% 2% * 2% * 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2%

MEAN SCORE                   3.04 3.03 3.05 2.92 3.11 3.16 3.03 2.94 3.02 3.00 3.01 3.05 3.13

STD. DEVIATION               1.11 1.12 1.09 1.12 1.04 1.19 1.10 1.03 1.11 1.16 1.04 1.14 1.08

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

THEY GET ME INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 92 69 4 9 4 6 5 18 8 15 10 7 5 3 13 25 44 10

7% 7% 8% 8% 4% 9% 4% 7% 5% 23% 10% 5% 4% 10% 4% 11% 9% 5%

DISAGREE (2) 347 284 10 22 31 23 13 67 49 16 23 46 36 11 65 60 158 64
27% 27% 21% 21% 38% 36% 10% 25% 35% 23% 23% 38% 31% 33% 20% 25% 31% 31%

NEITHER AGREE  (3) 349 303 15 28 19 13 45 95 27 15 24 36 27 4 104 68 134 43
NOR DISAGREE                 27% 29% 31% 27% 24% 21% 35% 36% 20% 22% 25% 29% 24% 11% 33% 29% 26% 21%

AGREE (4) 349 294 11 39 24 17 51 73 35 14 23 22 32 9 94 64 124 67
27% 28% 22% 37% 29% 26% 39% 27% 26% 21% 23% 18% 28% 27% 30% 27% 24% 32%

STRONGLY AGREE (5) 117 95 6 8 4 3 16 12 19 6 18 8 10 7 35 17 44 21
9% 9% 13% 8% 5% 5% 12% 5% 14% 9% 18% 7% 9% 19% 11% 7% 9% 10%

DON’T KNOW                     17 10 2 - - 1 1 2 - 1 * 3 5 - 7 3 5 2
1% 1% 5% - - 2% 1% 1% - 2% * 3% 4% - 2% 1% 1% 1%

MEAN SCORE                   3.04 3.06 3.12 3.15 2.92 2.80 3.46 2.98 3.07 2.70 3.17 2.82 3.06 3.13 3.24 2.95 2.93 3.11

STD. DEVIATION               1.11 1.09 1.17 1.09 1.02 1.09 0.96 1.00 1.18 1.29 1.26 1.02 1.08 1.34 1.04 1.12 1.12 1.11

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

THEY GET ME INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 92 45 14 34 36 7 25 10 6 24 68 14 6 3 * *

7% 8% 6% 7% 6% 8% 8% 7% 9% 6% 8% 8% 4% 6% 5% 24%

DISAGREE (2) 347 150 64 134 171 24 90 34 24 118 229 49 56 10 3 -
27% 26% 28% 29% 27% 29% 29% 24% 35% 28% 27% 27% 31% 21% 31% -

NEITHER AGREE  (3) 349 150 68 131 180 19 85 40 18 100 249 47 45 7 - *
NOR DISAGREE                 27% 26% 30% 28% 28% 23% 27% 28% 26% 24% 29% 26% 26% 14% - 22%

AGREE (4) 349 173 58 118 177 23 84 41 15 124 225 57 37 24 5 1
27% 30% 26% 25% 28% 28% 27% 29% 22% 30% 26% 32% 21% 48% 50% 53%

STRONGLY AGREE (5) 117 53 20 44 62 9 23 14 6 47 71 10 30 5 1 -
9% 9% 9% 9% 10% 11% 7% 10% 8% 11% 8% 6% 17% 10% 13% -

DON’T KNOW                     17 8 4 6 8 * 4 1 - 5 12 2 2 1 - -
1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - -

MEAN SCORE                   3.04 3.07 3.03 3.01 3.09 3.05 2.97 3.10 2.86 3.12 3.00 3.00 3.16 3.37 3.35 3.05

STD. DEVIATION               1.11 1.12 1.08 1.11 1.08 1.17 1.09 1.11 1.13 1.12 1.10 1.07 1.16 1.11 1.26 -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

THEY GET ME INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 92 - 2 3 2 1 2 1 1 6 6 4 8 10 3 - - 28

7% - 10% 17% 9% 5% 6% 5% 5% 16% 13% 5% 8% 9% 4% - - 6%

DISAGREE (2) 347 2 3 7 7 4 7 2 2 9 11 17 37 26 29 11 2 128
27% 45% 18% 39% 35% 18% 23% 10% 10% 24% 24% 23% 38% 23% 38% 40% 14% 26%

NEITHER AGREE  (3) 349 2 6 1 3 9 5 9 9 7 9 25 21 36 15 9 3 144
NOR DISAGREE                 27% 55% 34% 6% 16% 35% 16% 38% 44% 17% 19% 33% 22% 32% 19% 32% 18% 30%

AGREE (4) 349 - 5 5 6 10 15 9 6 9 16 22 22 29 26 7 2 123
27% - 29% 28% 30% 40% 46% 41% 32% 22% 34% 30% 23% 25% 34% 25% 13% 25%

STRONGLY AGREE (5) 117 - 2 2 2 * 3 1 2 4 5 6 7 10 3 1 10 54
9% - 10% 10% 10% 2% 10% 5% 9% 11% 10% 8% 7% 9% 4% 3% 55% 11%

DON’T KNOW                     17 - - - - - - - - 4 - * 2 1 - - - 9
1% - - - - - - - - 10% - 1% 2% 1% - - - 2%

MEAN SCORE                   3.04 2.55 3.10 2.73 2.97 3.15 3.30 3.30 3.31 2.88 3.04 3.14 2.82 3.01 2.95 2.90 4.09 3.10

STD. DEVIATION               1.11 0.58 1.14 1.33 1.21 0.94 1.13 0.95 0.97 1.32 1.24 1.03 1.10 1.10 1.04 0.88 1.16 1.10

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

THEY GET ME INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 92 19 36 30 8 6 2 3 2 2 1 81

7% 9% 6% 8% 11% 8% 7% 6% 7% 3% 2% 7%

DISAGREE (2) 347 34 175 122 16 26 8 12 5 17 18 285
27% 16% 29% 32% 23% 33% 24% 26% 20% 32% 53% 26%

NEITHER AGREE  (3) 349 55 172 103 18 17 10 18 6 12 6 297
NOR DISAGREE                 27% 26% 28% 27% 26% 22% 30% 40% 24% 24% 17% 28%

AGREE (4) 349 79 157 86 27 17 10 9 9 11 4 306
27% 37% 26% 23% 37% 21% 29% 19% 35% 21% 13% 28%

STRONGLY AGREE (5) 117 19 59 37 2 9 3 4 3 10 4 97
9% 9% 10% 10% 3% 11% 8% 10% 12% 19% 11% 9%

DON’T KNOW                     17 5 11 1 - 4 1 - 1 1 1 10
1% 2% 2% * - 5% 2% - 3% 1% 3% 1%

MEAN SCORE                   3.04 3.22 3.05 2.94 3.00 2.95 3.08 3.00 3.26 3.20 2.77 3.05

STD. DEVIATION               1.11 1.11 1.09 1.12 1.09 1.17 1.08 1.05 1.15 1.19 1.10 1.10

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

THEY GET ME INVOLVED IN LOCAL ISSUES
STRONGLY DISAGREE (1) 92 9 62 21 92 - 88 1 1 2 - 4 88

7% 6% 9% 5% 7% - 7% 8% 3% 11% - 3% 8%

DISAGREE (2) 347 39 208 100 347 - 333 - 13 1 1 39 308
27% 24% 29% 26% 27% - 28% - 43% 7% 14% 23% 28%

NEITHER AGREE  (3) 349 48 180 118 349 - 329 6 4 6 1 49 300
NOR DISAGREE                 27% 30% 25% 31% 27% - 27% 57% 15% 38% 17% 29% 27%

AGREE (4) 349 41 201 105 349 - 330 3 8 4 4 52 297
27% 26% 28% 27% 27% - 27% 30% 26% 28% 69% 31% 27%

STRONGLY AGREE (5) 117 18 62 37 117 - 109 1 3 2 - 20 97
9% 11% 9% 10% 9% - 9% 5% 9% 16% - 12% 9%

DON’T KNOW                     17 4 7 6 17 - 16 - 1 - - 4 13
1% 2% 1% 1% 1% - 1% - 4% - - 2% 1%

MEAN SCORE                   3.04 3.13 2.99 3.10 3.04 - 3.03 3.24 2.96 3.31 3.55 3.26 3.01

STD. DEVIATION               1.11 1.10 1.13 1.06 1.11 - 1.10 0.90 1.13 1.19 0.81 1.04 1.11
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 541 632 144 200 181 183 168 297 222 333 256 362
100% 46% 54% 12% 17% 15% 16% 14% 25% 19% 28% 22% 31%

WEIGHTED TOTAL 1272 619 653 158 213 258 237 188 217 360 372 269 271
100% 49% 51% 12% 17% 20% 19% 15% 17% 28% 29% 21% 21%

THEY ARE PLACES WHERE I FEEL AT HOME
STRONGLY DISAGREE (1) 23 11 12 1 6 5 5 2 4 10 1 7 4

2% 2% 2% * 3% 2% 2% 1% 2% 3% * 3% 1%

DISAGREE (2) 89 40 49 21 15 16 17 9 11 21 32 18 18
7% 6% 8% 14% 7% 6% 7% 5% 5% 6% 9% 7% 7%

NEITHER AGREE  (3) 206 112 94 28 38 41 38 37 24 52 66 41 46
NOR DISAGREE                 16% 18% 14% 18% 18% 16% 16% 20% 11% 15% 18% 15% 17%

AGREE (4) 629 297 332 76 107 122 106 93 124 169 176 139 144
49% 48% 51% 48% 50% 47% 45% 49% 57% 47% 47% 52% 53%

STRONGLY AGREE (5) 315 156 159 29 46 73 70 44 53 101 95 60 58
25% 25% 24% 18% 21% 28% 29% 23% 24% 28% 26% 22% 21%

DON’T KNOW                     11 4 8 3 1 1 1 4 1 5 1 3 1
1% 1% 1% 2% 1% * 1% 2% * 2% * 1% *

MEAN SCORE                   3.89 3.89 3.89 3.72 3.81 3.94 3.93 3.91 3.98 3.93 3.90 3.85 3.86

STD. DEVIATION               0.92 0.92 0.92 0.94 0.95 0.93 0.96 0.85 0.85 0.96 0.89 0.94 0.88

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 153

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1173 960 49 109 87 61 128 184 112 60 109 121 115 38 310 224 423 216
100% 82% 4% 9% 7% 5% 11% 16% 10% 5% 9% 10% 10% 3% 26% 19% 36% 18%

WEIGHTED TOTAL 1272 1056 48 105 82 63 130 269 138 67 98 122 115 34 318 239 508 207
100% 83% 4% 8% 6% 5% 10% 21% 11% 5% 8% 10% 9% 3% 25% 19% 40% 16%

THEY ARE PLACES WHERE I FEEL AT HOME
STRONGLY DISAGREE (1) 23 20 2 1 1 2 4 7 1 1 2 1 1 1 6 2 11 4

2% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

DISAGREE (2) 89 71 1 8 6 4 9 19 14 4 3 6 10 3 17 22 36 14
7% 7% 3% 8% 7% 6% 7% 7% 10% 6% 3% 5% 9% 9% 5% 9% 7% 7%

NEITHER AGREE  (3) 206 179 9 12 15 6 19 55 15 17 18 30 9 1 59 35 88 23
NOR DISAGREE                 16% 17% 19% 11% 18% 10% 15% 21% 11% 25% 18% 24% 7% 4% 18% 15% 17% 11%

AGREE (4) 629 533 21 64 44 31 69 142 62 23 43 56 58 14 161 95 257 116
49% 51% 44% 61% 54% 49% 53% 53% 45% 34% 44% 46% 50% 43% 51% 40% 51% 56%

STRONGLY AGREE (5) 315 242 13 20 14 18 29 45 46 21 32 25 37 14 71 84 111 48
25% 23% 27% 19% 17% 28% 22% 17% 33% 32% 32% 21% 32% 42% 22% 35% 22% 23%

DON’T KNOW                     11 10 2 - 2 3 - 1 - 1 - 3 - - 4 1 4 2
1% 1% 4% - 2% 5% - * - 2% - 3% - - 1% * 1% 1%

MEAN SCORE                   3.89 3.87 3.92 3.90 3.81 3.97 3.84 3.74 4.00 3.92 4.02 3.83 4.04 4.15 3.87 4.00 3.84 3.94

STD. DEVIATION               0.92 0.91 0.96 0.83 0.85 0.98 0.95 0.91 0.96 0.96 0.91 0.86 0.92 0.98 0.89 0.97 0.93 0.88

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1173 385 174 614 557 71 282 162 69 346 827 151 139 43 10 3
100% 33% 15% 52% 47% 6% 24% 14% 6% 29% 71% 13% 12% 4% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1272 578 228 466 633 81 311 141 69 417 855 179 177 49 10 2
100% 45% 18% 37% 50% 6% 24% 11% 5% 33% 67% 14% 14% 4% 1% *

THEY ARE PLACES WHERE I FEEL AT HOME
STRONGLY DISAGREE (1) 23 13 3 6 9 - 5 4 - 7 15 6 2 - - -

2% 2% 1% 1% 1% - 1% 3% - 2% 2% 3% 1% - - -

DISAGREE (2) 89 42 18 29 39 3 25 10 7 34 55 15 17 2 - -
7% 7% 8% 6% 6% 4% 8% 7% 10% 8% 6% 8% 10% 4% - -

NEITHER AGREE  (3) 206 107 32 66 105 18 49 19 10 63 143 28 28 6 - -
NOR DISAGREE                 16% 19% 14% 14% 17% 22% 16% 13% 14% 15% 17% 16% 16% 13% - -

AGREE (4) 629 260 115 254 312 36 155 80 33 204 425 93 74 29 6 1
49% 45% 50% 55% 49% 45% 50% 56% 48% 49% 50% 52% 42% 60% 66% 76%

STRONGLY AGREE (5) 315 151 58 106 165 23 73 29 19 106 209 35 56 12 3 *
25% 26% 25% 23% 26% 29% 23% 20% 27% 25% 24% 20% 31% 24% 34% 24%

DON’T KNOW                     11 6 1 4 4 - 4 - - 3 9 3 - - - -
1% 1% 1% 1% 1% - 1% - - 1% 1% 2% - - - -

MEAN SCORE                   3.89 3.86 3.90 3.92 3.93 3.98 3.87 3.85 3.93 3.89 3.89 3.78 3.93 4.03 4.34 4.24

STD. DEVIATION               0.92 0.96 0.92 0.86 0.89 0.83 0.92 0.92 0.91 0.94 0.91 0.97 0.97 0.73 0.50 -

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1173 5 20 30 29 39 43 32 27 35 47 71 84 80 54 17 8 437
100% * 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 1% 37%

WEIGHTED TOTAL 1272 4 16 18 20 25 32 23 20 39 47 74 96 113 76 27 18 486
100% * 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 6% 8% 9% 6% 2% 1% 38%

THEY ARE PLACES WHERE I FEEL AT HOME
STRONGLY DISAGREE (1) 23 - 1 1 1 - - - - - 1 4 3 1 - - - 10

2% - 3% 4% 5% - - - - - 2% 6% 4% 1% - - - 2%

DISAGREE (2) 89 1 3 * 1 2 1 1 1 5 - 3 10 6 4 - - 38
7% 27% 19% 2% 7% 9% 4% 5% 5% 12% - 4% 10% 6% 5% - - 8%

NEITHER AGREE  (3) 206 1 1 1 5 4 7 * 3 6 9 12 10 22 10 7 2 78
NOR DISAGREE                 16% 24% 5% 8% 23% 15% 23% 2% 16% 16% 19% 16% 11% 19% 13% 25% 11% 16%

AGREE (4) 629 2 8 11 8 13 15 15 10 16 28 38 48 47 44 11 5 246
49% 49% 49% 59% 39% 52% 46% 65% 50% 40% 60% 51% 50% 42% 58% 40% 27% 51%

STRONGLY AGREE (5) 315 - 4 5 5 6 9 6 6 9 9 17 25 36 19 9 11 111
25% - 23% 26% 26% 23% 27% 28% 29% 22% 18% 23% 26% 32% 25% 35% 62% 23%

DON’T KNOW                     11 - - - - - - - - 4 - - - - - - - 3
1% - - - - - - - - 10% - - - - - - - 1%

MEAN SCORE                   3.89 3.21 3.71 4.01 3.76 3.90 3.97 4.15 4.03 3.81 3.93 3.80 3.85 3.99 4.02 4.10 4.51 3.85

STD. DEVIATION               0.92 0.99 1.15 0.94 1.09 0.88 0.82 0.72 0.82 0.97 0.76 1.04 1.04 0.91 0.76 0.78 0.70 0.93
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1173 256 570 294 53 102 36 53 35 64 31 941
100% 22% 49% 25% 5% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 80%

WEIGHTED TOTAL 1272 211 610 380 71 78 33 46 25 51 33 1076
100% 17% 48% 30% 6% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 85%

THEY ARE PLACES WHERE I FEEL AT HOME
STRONGLY DISAGREE (1) 23 5 9 5 3 2 - 1 - * - 20

2% 2% 2% 1% 4% 2% - 2% - 1% - 2%

DISAGREE (2) 89 12 51 22 3 3 2 3 4 5 4 72
7% 6% 8% 6% 4% 4% 6% 5% 14% 9% 13% 7%

NEITHER AGREE  (3) 206 32 102 59 12 13 3 10 3 7 14 168
NOR DISAGREE                 16% 15% 17% 16% 17% 17% 10% 21% 11% 13% 41% 16%

AGREE (4) 629 112 299 183 35 39 18 17 10 19 6 546
49% 53% 49% 48% 49% 49% 54% 38% 38% 37% 19% 51%

STRONGLY AGREE (5) 315 50 137 110 18 19 10 16 10 20 8 263
25% 24% 23% 29% 26% 24% 30% 34% 38% 40% 24% 24%

DON’T KNOW                     11 - 10 1 - 3 - - - - 1 7
1% - 2% * - 4% - - - - 3% 1%

MEAN SCORE                   3.89 3.89 3.84 3.97 3.88 3.92 4.08 3.95 3.99 4.07 3.55 3.90

STD. DEVIATION               0.92 0.91 0.93 0.90 0.98 0.89 0.80 0.99 1.04 0.98 1.02 0.91
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1173 214 668 286 1173 - 1120 9 22 13 5 188 985
100% 18% 57% 24% 100% - 95% 1% 2% 1% * 16% 84%

WEIGHTED TOTAL 1272 160 721 386 1272 - 1205 11 30 14 5 168 1103
100% 13% 57% 30% 100% - 95% 1% 2% 1% * 13% 87%

THEY ARE PLACES WHERE I FEEL AT HOME
STRONGLY DISAGREE (1) 23 3 10 10 23 - 21 - 1 - - 2 20

2% 2% 1% 3% 2% - 2% - 4% - - 1% 2%

DISAGREE (2) 89 8 58 23 89 - 82 4 2 1 - 12 77
7% 5% 8% 6% 7% - 7% 33% 7% 7% - 7% 7%

NEITHER AGREE  (3) 206 16 131 57 206 - 184 - 15 5 1 31 175
NOR DISAGREE                 16% 10% 18% 15% 16% - 15% - 51% 32% 14% 18% 16%

AGREE (4) 629 90 353 184 629 - 606 4 7 5 4 82 546
49% 56% 49% 48% 49% - 50% 37% 23% 34% 86% 49% 50%

STRONGLY AGREE (5) 315 42 165 107 315 - 300 3 4 4 - 42 273
25% 26% 23% 28% 25% - 25% 29% 15% 26% - 25% 25%

DON’T KNOW                     11 2 4 5 11 - 11 - - - - - 11
1% 1% 1% 1% 1% - 1% - - - - - 1%

MEAN SCORE                   3.89 4.01 3.85 3.93 3.89 - 3.91 3.63 3.38 3.80 3.86 3.89 3.89

STD. DEVIATION               0.92 0.86 0.91 0.95 0.92 - 0.91 1.28 0.96 0.95 0.39 0.90 0.92
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.5 NOW THINKING SPECIFICALLY ABOUT WOODLANDS AND FORESTS YOU HAVE VISITED AND WHY THEY ARE IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
PLEASE INDICATE WHETHER YOU STRONGLY AGREE, AGREE, DISAGREE OR STRONGLY DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS..

(SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO HAVE VISITED FORESTS OR WOODLANDS IN THE LAST FEW YEARS

IMPORTANT TO YOU PERSONALLY
THEY ARE

THEY ARE THEY ARE PLACES WHERE

THEY ARE THEY ARE PLACES WHERE THEY ARE PLACES WHERE I CAN LEARN THEY ARE

PLACES WHERE PLACES WHERE I CAN HAVE FUN GOOD PLACES I CAN LEARN ABOUT LOCAL THEY GET ME PLACES WHERE

I CAN RELAX I CAN EXERCISE AND ENJOY FOR ME TO ABOUT THE CULTURE OR INVOLVED IN I FEEL

AND DE-STRESS AND KEEP FIT MYSELF SOCIALISE ENVIRONMENT HISTORY LOCAL ISSUES AT HOME

UNWEIGHTED TOTAL 1173 1173 1173 1173 1173 1173 1173 1173

WEIGHTED TOTAL 1272 1272 1272 1272 1272 1272 1272 1272

STRONGLY DISAGREE (1) 19 21 15 45 23 33 92 23
1% 2% 1% 4% 2% 3% 7% 2%

DISAGREE (2) 24 43 21 201 98 142 347 89
2% 3% 2% 16% 8% 11% 27% 7%

NEITHER AGREE  (3) 49 93 72 249 159 244 349 206
NOR DISAGREE                          4% 7% 6% 20% 13% 19% 27% 16%

AGREE (4) 649 633 680 535 680 596 349 629
51% 50% 53% 42% 54% 47% 27% 49%

STRONGLY AGREE (5) 522 473 477 229 304 249 117 315
41% 37% 37% 18% 24% 20% 9% 25%

DON’T KNOW                              8 9 7 13 8 8 17 11
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

MEAN SCORE                           4.29 4.18 4.25 3.56 3.91 3.70 3.04 3.89

STD. DEVIATION                       0.76 0.83 0.74 1.07 0.91 0.99 1.11 0.92
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.6 HAVE YOU IN THE PAST 12 MONTHS...

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

BEEN INVOLVED OR               47 28 19 3 5 13 10 6 10 17 16 6 8
CONSULTED ABOUT PLANS           2% 3% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 1% 1%

FOR CREATING/ MANAGING
OR USING WOODLANDS IN
YOUR AREA

BEEN INVOLVED IN AN            61 22 39 5 9 17 12 11 7 22 19 13 8
ORGANISED TREE PLANTING         3% 2% 4% 2% 3% 5% 4% 4% 2% 5% 3% 3% 1%

EVENT

BEEN INVOLVED IN               72 35 37 18 6 11 18 11 8 20 28 11 12
VOLUNTARY WORK IN               4% 4% 4% 6% 2% 3% 6% 4% 2% 5% 5% 3% 2%

CONNECTION WITH A
WOODLAND (E.G. PHYSICAL
WORK IN A WOOD, ADMIN,
FUND RAISING, RUNNING A
GROUP)

BECOME OR ARE YOU A            51 24 28 4 5 15 2 12 12 16 22 9 4
MEMBER OF A COMMUNITY           3% 2% 3% 1% 2% 5% 1% 4% 3% 4% 4% 2% 1%

BASED WOODLAND GROUP
SUCH AS A ’COMMUNITY
TRUST’ OR ’FRIENDS OF
GROUP’

NONE OF THESE                1742 854 888 255 296 282 293 249 366 365 475 392 510
90% 90% 90% 91% 93% 86% 90% 89% 93% 86% 88% 92% 95%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.6 HAVE YOU IN THE PAST 12 MONTHS...

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

BEEN INVOLVED OR               47 38 2 2 8 1 7 9 4 2 3 3 5 1 9 12 14 12
CONSULTED ABOUT PLANS           2% 2% 2% 1% 6% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 4%

FOR CREATING/ MANAGING
OR USING WOODLANDS IN
YOUR AREA

BEEN INVOLVED IN AN            61 52 - 6 4 - 10 17 7 2 3 5 6 1 15 10 30 5
ORGANISED TREE PLANTING         3% 3% - 4% 3% - 4% 5% 4% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 4% 2%

EVENT

BEEN INVOLVED IN               72 60 3 1 2 6 6 18 10 3 10 4 8 1 11 16 31 14
VOLUNTARY WORK IN               4% 4% 4% * 2% 7% 2% 5% 6% 3% 6% 2% 5% 1% 2% 4% 5% 5%

CONNECTION WITH A
WOODLAND (E.G. PHYSICAL
WORK IN A WOOD, ADMIN,
FUND RAISING, RUNNING A
GROUP)

BECOME OR ARE YOU A            51 45 1 2 - 5 11 10 6 - 7 3 4 3 14 5 21 12
MEMBER OF A COMMUNITY           3% 3% 1% 1% - 6% 4% 3% 4% - 4% 1% 2% 5% 2% 1% 3% 4%

BASED WOODLAND GROUP
SUCH AS A ’COMMUNITY
TRUST’ OR ’FRIENDS OF
GROUP’

NONE OF THESE                1742 1457 83 151 127 71 215 321 147 88 150 193 147 49 549 325 609 259
90% 90% 93% 93% 91% 86% 87% 89% 89% 93% 88% 95% 90% 91% 92% 91% 90% 87%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.6 HAVE YOU IN THE PAST 12 MONTHS...

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

BEEN INVOLVED OR               47 19 6 21 24 2 11 6 4 10 37 5 3 1 - -
CONSULTED ABOUT PLANS           2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 1% 2% - -
FOR CREATING/ MANAGING
OR USING WOODLANDS IN
YOUR AREA

BEEN INVOLVED IN AN            61 31 13 16 36 5 15 4 * 29 32 12 9 8 - -
ORGANISED TREE PLANTING         3% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 2% * 5% 2% 4% 4% 13% - -
EVENT

BEEN INVOLVED IN               72 29 13 29 34 5 26 4 3 20 52 10 8 1 - -
VOLUNTARY WORK IN               4% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 2% - -
CONNECTION WITH A
WOODLAND (E.G. PHYSICAL
WORK IN A WOOD, ADMIN,
FUND RAISING, RUNNING A
GROUP)

BECOME OR ARE YOU A            51 20 5 26 32 1 7 5 4 18 33 3 14 1 - -
MEMBER OF A COMMUNITY           3% 3% 2% 3% 4% 1% 1% 2% 5% 3% 3% 1% 6% 1% - -
BASED WOODLAND GROUP
SUCH AS A ’COMMUNITY
TRUST’ OR ’FRIENDS OF
GROUP’

NONE OF THESE                1742 716 274 751 771 99 481 254 81 530 1212 247 209 50 16 7
90% 89% 90% 92% 89% 90% 90% 94% 93% 89% 91% 91% 88% 82% 100% 100%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.6 HAVE YOU IN THE PAST 12 MONTHS...

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

BEEN INVOLVED OR               47 - 1 1 2 2 * 5 1 - 1 5 3 11 1 2 - 13
CONSULTED ABOUT PLANS           2% - 2% 3% 3% 4% 1% 10% 2% - 3% 5% 2% 7% 1% 5% - 2%

FOR CREATING/ MANAGING
OR USING WOODLANDS IN
YOUR AREA

BEEN INVOLVED IN AN            61 - 1 - 2 2 1 - 2 1 1 6 5 6 4 1 - 27
ORGANISED TREE PLANTING         3% - 2% - 5% 4% 2% - 5% 2% 2% 7% 4% 4% 5% 4% - 3%

EVENT

BEEN INVOLVED IN               72 - 3 1 3 1 1 * 2 - 1 4 5 6 4 2 - 26
VOLUNTARY WORK IN               4% - 9% 2% 5% 1% 2% 1% 5% - 2% 5% 4% 4% 4% 5% - 3%

CONNECTION WITH A
WOODLAND (E.G. PHYSICAL
WORK IN A WOOD, ADMIN,
FUND RAISING, RUNNING A
GROUP)

BECOME OR ARE YOU A            51 - - - 1 - 2 - 3 1 - 5 4 10 4 - - 19
MEMBER OF A COMMUNITY           3% - - - 2% - 3% - 6% 3% - 5% 3% 7% 5% - - 2%

BASED WOODLAND GROUP
SUCH AS A ’COMMUNITY
TRUST’ OR ’FRIENDS OF
GROUP’

NONE OF THESE                1742 8 29 35 45 52 56 41 38 44 50 72 109 113 77 31 18 719
90% 100% 91% 95% 91% 91% 95% 89% 81% 95% 97% 79% 90% 80% 89% 92% 100% 92%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.6 HAVE YOU IN THE PAST 12 MONTHS...

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

BEEN INVOLVED OR               47 7 18 21 1 7 6 6 4 6 2 32
CONSULTED ABOUT PLANS           2% 1% 2% 5% 1% 4% 9% 7% 9% 5% 3% 2%

FOR CREATING/ MANAGING
OR USING WOODLANDS IN
YOUR AREA

BEEN INVOLVED IN AN            61 11 22 25 2 3 - 3 - 6 - 53
ORGANISED TREE PLANTING         3% 2% 3% 6% 2% 2% - 3% - 5% - 3%

EVENT

BEEN INVOLVED IN               72 12 26 25 8 3 2 4 1 1 1 63
VOLUNTARY WORK IN               4% 3% 3% 5% 8% 2% 3% 5% 3% * 2% 4%

CONNECTION WITH A
WOODLAND (E.G. PHYSICAL
WORK IN A WOOD, ADMIN,
FUND RAISING, RUNNING A
GROUP)

BECOME OR ARE YOU A            51 7 22 19 3 10 2 6 2 7 3 34
MEMBER OF A COMMUNITY           3% 1% 3% 4% 3% 5% 3% 7% 5% 6% 5% 2%

BASED WOODLAND GROUP
SUCH AS A ’COMMUNITY
TRUST’ OR ’FRIENDS OF
GROUP’

NONE OF THESE                1742 456 813 390 82 168 57 70 39 96 52 1387
90% 93% 91% 86% 87% 91% 90% 86% 88% 86% 90% 90%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.6 HAVE YOU IN THE PAST 12 MONTHS...

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

BEEN INVOLVED OR               47 5 22 20 42 5 42 1 - - 1 6 41
CONSULTED ABOUT PLANS           2% 1% 2% 4% 3% 1% 2% 5% - - 11% 2% 3%

FOR CREATING/ MANAGING
OR USING WOODLANDS IN
YOUR AREA

BEEN INVOLVED IN AN            61 4 32 25 53 7 55 - 4 1 1 4 56
ORGANISED TREE PLANTING         3% 1% 3% 5% 4% 1% 3% - 4% 2% 7% 1% 4%

EVENT

BEEN INVOLVED IN               72 6 42 23 67 5 64 - 3 3 * 11 60
VOLUNTARY WORK IN               4% 2% 4% 5% 5% 1% 4% - 2% 7% 4% 3% 4%

CONNECTION WITH A
WOODLAND (E.G. PHYSICAL
WORK IN A WOOD, ADMIN,
FUND RAISING, RUNNING A
GROUP)

BECOME OR ARE YOU A            51 4 16 31 44 7 43 1 3 1 2 7 44
MEMBER OF A COMMUNITY           3% 1% 2% 6% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 15% 2% 3%

BASED WOODLAND GROUP
SUCH AS A ’COMMUNITY
TRUST’ OR ’FRIENDS OF
GROUP’

NONE OF THESE                1742 374 958 405 1111 631 1568 23 94 42 8 323 1419
90% 97% 91% 84% 87% 96% 91% 93% 91% 89% 63% 92% 90%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

TREES ARE GOOD BECAUSE THEY REMOVE CARBON DIOXIDE FROM THE ATMOSPHERE AND STORE IT IN WOOD
STRONGLY DISAGREE (1) 30 19 11 11 - 5 6 4 4 14 6 5 5

2% 2% 1% 4% - 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1%

DISAGREE (2) 53 29 24 8 13 12 4 6 10 12 15 9 16
3% 3% 2% 3% 4% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 3%

NEITHER AGREE  (3) 158 65 93 26 22 36 23 30 22 33 43 33 49
NOR DISAGREE                  8% 7% 9% 9% 7% 11% 7% 11% 6% 8% 8% 8% 9%

AGREE (4) 1055 525 529 147 174 178 198 145 213 235 291 234 294
55% 56% 54% 52% 55% 54% 60% 52% 54% 55% 54% 55% 55%

STRONGLY AGREE (5) 479 250 229 57 81 82 66 75 117 115 140 104 119
25% 26% 23% 20% 25% 25% 20% 27% 30% 27% 26% 25% 22%

DON’T KNOW                    153 56 96 32 28 14 31 20 27 15 45 37 56
8% 6% 10% 11% 9% 4% 9% 7% 7% 3% 8% 9% 10%

MEAN SCORE                   4.07 4.08 4.06 3.92 4.12 4.02 4.06 4.09 4.18 4.04 4.10 4.09 4.05

STD. DEVIATION               0.79 0.82 0.76 0.93 0.72 0.83 0.73 0.79 0.74 0.89 0.77 0.75 0.76
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

TREES ARE GOOD BECAUSE THEY REMOVE CARBON DIOXIDE FROM THE ATMOSPHERE AND STORE IT IN WOOD
STRONGLY DISAGREE (1) 30 23 * - 3 1 6 2 4 6 5 2 * - 8 6 16 *

2% 1% * - 2% 1% 2% 1% 2% 7% 3% 1% * - 1% 2% 2% *

DISAGREE (2) 53 46 1 8 4 2 9 7 8 1 5 2 4 2 16 14 14 9
3% 3% 1% 5% 3% 3% 4% 2% 5% 1% 3% 1% 2% 4% 3% 4% 2% 3%

NEITHER AGREE  (3) 158 132 1 13 8 5 25 29 20 5 12 20 17 4 54 34 45 24
NOR DISAGREE                  8% 8% 1% 8% 6% 6% 10% 8% 12% 5% 7% 10% 10% 8% 9% 10% 7% 8%

AGREE (4) 1055 884 36 106 91 39 116 210 77 50 94 114 85 36 323 185 369 177
55% 55% 41% 66% 65% 47% 47% 58% 47% 53% 56% 56% 52% 67% 55% 52% 54% 60%

STRONGLY AGREE (5) 479 411 37 23 23 22 72 92 48 26 45 49 38 4 147 93 188 51
25% 25% 42% 14% 17% 27% 29% 26% 29% 27% 26% 24% 23% 8% 25% 26% 28% 17%

DON’T KNOW                    153 119 13 11 10 13 19 19 6 7 9 17 20 7 45 22 48 37
8% 7% 15% 7% 8% 16% 8% 5% 4% 7% 5% 8% 12% 14% 8% 6% 7% 12%

MEAN SCORE                   4.07 4.08 4.45 3.95 3.99 4.12 4.06 4.12 4.00 4.00 4.05 4.10 4.09 3.90 4.07 4.03 4.11 4.03

STD. DEVIATION               0.79 0.79 0.61 0.68 0.76 0.83 0.90 0.70 0.93 1.02 0.86 0.72 0.71 0.61 0.78 0.85 0.82 0.65
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

TREES ARE GOOD BECAUSE THEY REMOVE CARBON DIOXIDE FROM THE ATMOSPHERE AND STORE IT IN WOOD
STRONGLY DISAGREE (1) 30 14 5 11 12 - 12 3 1 4 26 3 1 - - *

2% 2% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 2% 1% * - - 5%

DISAGREE (2) 53 30 4 19 22 3 17 7 4 16 37 8 5 1 2 -
3% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 2% 11% -

NEITHER AGREE  (3) 158 55 34 70 83 3 47 13 7 54 104 17 29 5 3 -
NOR DISAGREE                  8% 7% 11% 9% 10% 3% 9% 5% 9% 9% 8% 6% 12% 9% 15% -

AGREE (4) 1055 441 168 445 490 65 279 154 46 343 712 178 117 38 5 4
55% 55% 55% 54% 57% 59% 52% 57% 53% 58% 53% 65% 49% 63% 28% 60%

STRONGLY AGREE (5) 479 198 68 212 213 35 128 66 19 122 356 39 63 14 6 1
25% 25% 22% 26% 25% 31% 24% 24% 22% 21% 27% 15% 26% 23% 34% 10%

DON’T KNOW                    153 65 26 62 48 6 48 27 8 55 97 27 23 2 2 2
8% 8% 9% 8% 5% 5% 9% 10% 10% 9% 7% 10% 10% 3% 11% 25%

MEAN SCORE                   4.07 4.05 4.04 4.10 4.06 4.25 4.02 4.12 4.00 4.04 4.08 3.99 4.10 4.10 3.96 3.92

STD. DEVIATION               0.79 0.82 0.76 0.77 0.77 0.63 0.86 0.74 0.84 0.72 0.82 0.69 0.74 0.64 1.07 0.96

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 168

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

TREES ARE GOOD BECAUSE THEY REMOVE CARBON DIOXIDE FROM THE ATMOSPHERE AND STORE IT IN WOOD
STRONGLY DISAGREE (1) 30 - - - 1 1 1 2 2 - 1 1 - 7 - - - 6

2% - - - 2% 2% 2% 5% 3% - 3% 1% - 5% - - - 1%

DISAGREE (2) 53 - * 2 1 1 - 3 3 3 - 2 1 6 3 * - 19
3% - 1% 5% 2% 1% - 6% 7% 5% - 2% 1% 4% 3% 1% - 2%

NEITHER AGREE  (3) 158 1 5 5 5 5 2 4 5 2 4 4 11 18 3 4 - 68
NOR DISAGREE                  8% 11% 14% 14% 11% 8% 3% 9% 10% 4% 8% 4% 9% 13% 4% 13% - 9%

AGREE (4) 1055 6 17 23 27 34 35 25 23 25 32 55 72 69 50 26 7 409
55% 76% 54% 63% 55% 60% 60% 55% 49% 55% 62% 60% 59% 49% 58% 75% 39% 52%

STRONGLY AGREE (5) 479 1 6 6 9 11 16 10 12 14 12 28 30 34 23 4 9 199
25% 13% 20% 16% 17% 20% 27% 21% 27% 29% 24% 31% 25% 24% 26% 11% 50% 26%

DON’T KNOW                    153 - 4 1 7 5 4 3 2 3 2 2 8 8 8 - 2 79
8% - 11% 3% 13% 9% 8% 6% 4% 7% 4% 2% 6% 6% 9% - 11% 10%

MEAN SCORE                   4.07 4.02 4.04 3.92 3.96 4.04 4.19 3.86 3.93 4.16 4.08 4.20 4.16 3.88 4.17 3.97 4.56 4.11

STD. DEVIATION               0.79 0.53 0.67 0.71 0.79 0.76 0.73 1.00 1.00 0.76 0.76 0.71 0.61 1.01 0.68 0.52 0.51 0.74
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

TREES ARE GOOD BECAUSE THEY REMOVE CARBON DIOXIDE FROM THE ATMOSPHERE AND STORE IT IN WOOD
STRONGLY DISAGREE (1) 30 8 8 13 1 2 - 2 - - 1 26

2% 2% 1% 3% 1% 1% - 2% - - 2% 2%

DISAGREE (2) 53 18 26 2 8 8 * 2 1 4 1 43
3% 4% 3% * 8% 4% 1% 2% 1% 4% 1% 3%

NEITHER AGREE  (3) 158 38 67 41 12 11 7 4 2 10 - 131
NOR DISAGREE                  8% 8% 8% 9% 12% 6% 11% 5% 6% 9% - 9%

AGREE (4) 1055 251 484 281 40 97 40 47 22 64 30 846
55% 51% 54% 62% 42% 53% 62% 57% 50% 58% 52% 55%

STRONGLY AGREE (5) 479 112 236 103 27 47 15 23 16 26 21 370
25% 23% 27% 23% 28% 25% 23% 28% 36% 24% 36% 24%

DON’T KNOW                    153 62 68 16 7 20 2 5 3 6 5 120
8% 13% 8% 4% 8% 11% 3% 6% 8% 6% 9% 8%

MEAN SCORE                   4.07 4.03 4.11 4.05 3.95 4.09 4.12 4.15 4.31 4.07 4.32 4.05

STD. DEVIATION               0.79 0.83 0.76 0.78 0.97 0.80 0.61 0.77 0.64 0.71 0.71 0.80
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

TREES ARE GOOD BECAUSE THEY REMOVE CARBON DIOXIDE FROM THE ATMOSPHERE AND STORE IT IN WOOD
STRONGLY DISAGREE (1) 30 2 20 8 20 10 28 1 - 1 - 5 25

2% * 2% 2% 2% 2% 2% 3% - 3% - 1% 2%

DISAGREE (2) 53 10 27 15 31 22 49 - - 3 2 17 36
3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% - - 6% 13% 5% 2%

NEITHER AGREE  (3) 158 29 100 27 99 60 137 5 12 4 1 35 123
NOR DISAGREE                  8% 8% 9% 6% 8% 9% 8% 18% 12% 8% 6% 10% 8%

AGREE (4) 1055 202 581 269 698 357 962 11 51 22 5 196 859
55% 52% 55% 56% 55% 54% 56% 45% 49% 46% 42% 56% 54%

STRONGLY AGREE (5) 479 90 253 133 355 124 424 8 27 13 3 68 411
25% 23% 24% 28% 28% 19% 25% 32% 26% 27% 29% 19% 26%

DON’T KNOW                    153 53 72 27 69 83 130 1 14 4 1 31 122
8% 14% 7% 6% 5% 13% 8% 2% 13% 9% 10% 9% 8%

MEAN SCORE                   4.07 4.11 4.04 4.11 4.11 3.98 4.07 4.06 4.17 3.98 3.95 3.95 4.10

STD. DEVIATION               0.79 0.72 0.81 0.80 0.79 0.79 0.79 0.89 0.64 0.97 1.04 0.81 0.78
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

CUTTING DOWN FORESTS AND WOODLAND FOR TIMBER MAKES CLIMATE CHANGE WORSE, EVEN IF THEY ARE REPLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 43 25 18 6 5 4 10 12 6 13 12 8 10

2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 2%

DISAGREE (2) 287 165 122 36 41 44 55 41 69 88 71 55 73
15% 18% 12% 13% 13% 14% 17% 15% 18% 21% 13% 13% 14%

NEITHER AGREE  (3) 344 155 188 48 68 63 47 48 70 77 110 73 84
NOR DISAGREE                 18% 16% 19% 17% 21% 19% 14% 17% 18% 18% 20% 17% 16%

AGREE (4) 782 383 399 124 141 134 123 112 149 152 229 165 235
41% 41% 41% 44% 44% 41% 37% 40% 38% 36% 43% 39% 44%

STRONGLY AGREE (5) 275 141 134 37 34 54 57 29 66 63 68 61 83
14% 15% 14% 13% 11% 16% 17% 10% 17% 15% 13% 15% 15%

DON’T KNOW                    196 75 121 30 29 28 36 39 34 31 50 61 54
10% 8% 12% 11% 9% 9% 11% 14% 9% 7% 9% 14% 10%

MEAN SCORE                   3.55 3.52 3.59 3.60 3.54 3.63 3.55 3.43 3.56 3.42 3.55 3.60 3.64

STD. DEVIATION               1.02 1.06 0.98 0.99 0.93 0.99 1.11 1.06 1.05 1.10 0.98 1.01 1.00
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

CUTTING DOWN FORESTS AND WOODLAND FOR TIMBER MAKES CLIMATE CHANGE WORSE, EVEN IF THEY ARE REPLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 43 30 4 1 1 2 6 6 1 9 7 3 3 1 11 11 16 6

2% 2% 4% * * 2% 3% 2% 1% 10% 4% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 2%

DISAGREE (2) 287 242 17 21 21 13 25 62 29 16 26 28 14 16 61 66 102 59
15% 15% 20% 13% 15% 16% 10% 17% 18% 16% 15% 14% 9% 30% 10% 18% 15% 20%

NEITHER AGREE  (3) 344 293 13 24 21 17 41 72 28 15 33 45 30 5 101 68 127 48
NOR DISAGREE                 18% 18% 14% 15% 15% 21% 17% 20% 17% 16% 19% 22% 18% 9% 17% 19% 19% 16%

AGREE (4) 782 652 30 77 71 32 104 128 67 36 67 75 72 22 260 130 274 118
41% 40% 34% 48% 51% 39% 42% 36% 41% 38% 39% 37% 44% 40% 44% 37% 40% 40%

STRONGLY AGREE (5) 275 242 17 16 15 7 46 53 29 7 28 32 22 4 104 49 94 28
14% 15% 20% 10% 11% 8% 18% 15% 18% 8% 16% 16% 13% 8% 18% 14% 14% 9%

DON’T KNOW                    196 156 7 24 11 11 26 39 9 11 9 21 22 6 57 33 67 39
10% 10% 8% 15% 8% 13% 10% 11% 5% 11% 5% 10% 14% 12% 10% 9% 10% 13%

MEAN SCORE                   3.55 3.57 3.50 3.62 3.62 3.41 3.72 3.50 3.60 3.20 3.50 3.58 3.68 3.27 3.72 3.44 3.54 3.40

STD. DEVIATION               1.02 1.02 1.18 0.90 0.91 0.98 1.01 1.04 1.02 1.18 1.10 1.00 0.93 1.07 0.97 1.07 1.02 1.03
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

CUTTING DOWN FORESTS AND WOODLAND FOR TIMBER MAKES CLIMATE CHANGE WORSE, EVEN IF THEY ARE REPLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 43 22 7 13 21 4 13 4 - 10 33 7 2 1 - -

2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 1% - 2% 2% 3% 1% 2% - -

DISAGREE (2) 287 125 38 124 148 8 69 41 15 79 208 31 44 3 2 -
15% 16% 12% 15% 17% 7% 13% 15% 17% 13% 16% 11% 18% 5% 11% -

NEITHER AGREE  (3) 344 130 61 152 156 17 95 38 25 120 224 61 46 9 2 2
NOR DISAGREE                 18% 16% 20% 19% 18% 15% 18% 14% 29% 20% 17% 22% 19% 15% 13% 32%

AGREE (4) 782 316 124 342 351 48 231 111 29 256 526 115 89 39 11 3
41% 39% 41% 42% 41% 43% 43% 41% 33% 43% 39% 42% 38% 64% 65% 38%

STRONGLY AGREE (5) 275 123 39 114 117 23 73 41 9 75 201 30 37 7 1 1
14% 15% 13% 14% 14% 21% 14% 15% 11% 13% 15% 11% 16% 11% 4% 12%

DON’T KNOW                    196 86 36 73 74 11 50 35 9 54 142 28 21 2 1 1
10% 11% 12% 9% 9% 10% 9% 13% 10% 9% 11% 10% 9% 3% 7% 19%

MEAN SCORE                   3.55 3.55 3.55 3.56 3.50 3.78 3.59 3.61 3.42 3.57 3.55 3.53 3.54 3.79 3.66 3.75

STD. DEVIATION               1.02 1.06 0.99 1.00 1.04 1.02 1.00 1.02 0.93 0.96 1.05 0.97 1.02 0.79 0.77 0.76
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

CUTTING DOWN FORESTS AND WOODLAND FOR TIMBER MAKES CLIMATE CHANGE WORSE, EVEN IF THEY ARE REPLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 43 - - 1 1 2 2 1 2 2 1 * 1 4 3 - - 19

2% - - 2% 1% 4% 4% 3% 3% 4% 3% * 1% 3% 3% - - 2%

DISAGREE (2) 287 - 2 8 6 6 7 11 5 9 9 13 24 29 21 13 5 90
15% - 5% 21% 12% 10% 11% 24% 10% 19% 17% 14% 20% 21% 24% 37% 25% 12%

NEITHER AGREE  (3) 344 2 3 5 9 8 12 9 7 9 7 22 24 27 13 3 4 146
NOR DISAGREE                 18% 20% 8% 14% 18% 14% 20% 19% 15% 20% 14% 24% 20% 19% 15% 10% 21% 19%

AGREE (4) 782 6 21 18 24 26 25 16 24 18 25 36 41 48 27 14 5 301
41% 75% 64% 48% 48% 46% 43% 35% 52% 38% 49% 39% 34% 34% 31% 41% 25% 39%

STRONGLY AGREE (5) 275 * 3 1 5 7 7 4 6 4 6 11 19 24 10 4 5 129
14% 5% 9% 2% 9% 13% 12% 8% 13% 9% 13% 12% 15% 17% 12% 13% 28% 17%

DON’T KNOW                    196 - 5 5 6 7 6 5 3 5 2 9 13 8 12 - - 95
10% - 14% 13% 12% 13% 10% 12% 6% 10% 5% 10% 11% 6% 14% - - 12%

MEAN SCORE                   3.55 3.85 3.89 3.33 3.60 3.62 3.52 3.23 3.65 3.30 3.54 3.54 3.49 3.45 3.29 3.30 3.57 3.63

STD. DEVIATION               1.02 0.51 0.67 0.95 0.90 1.03 1.03 1.05 0.98 1.08 1.03 0.94 1.04 1.11 1.14 1.12 1.18 1.02
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

CUTTING DOWN FORESTS AND WOODLAND FOR TIMBER MAKES CLIMATE CHANGE WORSE, EVEN IF THEY ARE REPLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 43 10 16 12 5 3 - 1 1 * 3 36

2% 2% 2% 3% 5% 2% - 1% 2% * 4% 2%

DISAGREE (2) 287 65 125 72 24 28 7 12 4 28 5 227
15% 13% 14% 16% 26% 15% 12% 14% 9% 25% 9% 15%

NEITHER AGREE  (3) 344 70 175 80 19 32 10 20 7 13 11 279
NOR DISAGREE                 18% 14% 20% 17% 20% 17% 15% 24% 15% 11% 18% 18%

AGREE (4) 782 205 360 191 26 73 30 33 17 51 21 621
41% 42% 41% 42% 28% 40% 48% 40% 37% 46% 37% 40%

STRONGLY AGREE (5) 275 74 121 66 14 26 10 11 7 10 13 219
14% 15% 14% 15% 15% 14% 16% 13% 16% 9% 23% 14%

DON’T KNOW                    196 64 91 34 7 22 6 6 9 10 5 153
10% 13% 10% 7% 7% 12% 10% 7% 21% 9% 9% 10%

MEAN SCORE                   3.55 3.63 3.56 3.54 3.23 3.56 3.74 3.54 3.69 3.40 3.71 3.55

STD. DEVIATION               1.02 1.02 0.99 1.04 1.17 1.02 0.90 0.96 1.02 1.01 1.10 1.03
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

CUTTING DOWN FORESTS AND WOODLAND FOR TIMBER MAKES CLIMATE CHANGE WORSE, EVEN IF THEY ARE REPLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 43 12 18 13 30 13 40 - - 2 1 10 34

2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% - - 5% 9% 3% 2%

DISAGREE (2) 287 58 133 94 205 82 270 6 8 2 1 52 235
15% 15% 13% 20% 16% 13% 16% 25% 7% 5% 8% 15% 15%

NEITHER AGREE  (3) 344 63 195 84 233 111 320 - 11 9 2 62 282
NOR DISAGREE                 18% 16% 19% 17% 18% 17% 18% - 10% 19% 16% 18% 18%

AGREE (4) 782 147 467 167 504 277 699 11 45 17 5 151 631
41% 38% 44% 35% 40% 42% 40% 43% 43% 36% 42% 43% 40%

STRONGLY AGREE (5) 275 54 140 81 198 78 229 5 24 13 3 39 237
14% 14% 13% 17% 16% 12% 13% 21% 23% 28% 25% 11% 15%

DON’T KNOW                    196 54 100 41 102 94 171 3 16 3 - 37 158
10% 14% 9% 9% 8% 14% 10% 11% 16% 7% - 11% 10%

MEAN SCORE                   3.55 3.52 3.60 3.47 3.54 3.58 3.52 3.67 3.97 3.83 3.66 3.50 3.57

STD. DEVIATION               1.02 1.07 0.96 1.11 1.04 0.98 1.02 1.14 0.87 1.09 1.25 1.01 1.03
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

USING WOOD FOR FUEL IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING FUELS SUCH AS COAL AND GAS
STRONGLY DISAGREE (1) 41 21 20 7 4 8 7 8 8 4 16 7 14

2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 3%

DISAGREE (2) 276 168 108 40 55 52 43 34 52 45 88 58 85
14% 18% 11% 14% 17% 16% 13% 12% 13% 11% 16% 14% 16%

NEITHER AGREE  (3) 459 226 233 56 71 86 88 72 86 124 114 96 125
NOR DISAGREE                 24% 24% 24% 20% 22% 26% 27% 26% 22% 29% 21% 23% 23%

AGREE (4) 709 336 374 122 119 104 111 109 145 155 206 172 176
37% 36% 38% 43% 37% 32% 34% 39% 37% 37% 38% 41% 33%

STRONGLY AGREE (5) 142 65 77 19 22 16 29 18 38 34 34 36 38
7% 7% 8% 7% 7% 5% 9% 6% 10% 8% 6% 9% 7%

DON’T KNOW                    299 129 170 38 46 62 51 39 64 61 82 55 101
16% 14% 17% 13% 15% 19% 15% 14% 16% 14% 15% 13% 19%

MEAN SCORE                   3.39 3.31 3.47 3.44 3.37 3.26 3.40 3.40 3.46 3.47 3.34 3.47 3.32

STD. DEVIATION               0.95 0.97 0.93 0.95 0.94 0.94 0.95 0.94 0.97 0.87 0.98 0.94 0.99
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

USING WOOD FOR FUEL IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING FUELS SUCH AS COAL AND GAS
STRONGLY DISAGREE (1) 41 38 4 7 * 1 5 6 3 1 6 6 2 - 14 13 14 -

2% 2% 4% 4% * 1% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 1% - 2% 4% 2% -

DISAGREE (2) 276 231 6 14 22 7 57 51 15 10 26 33 26 9 97 44 93 43
14% 14% 7% 9% 16% 9% 23% 14% 9% 10% 15% 16% 16% 17% 16% 12% 14% 14%

NEITHER AGREE  (3) 459 383 12 30 30 23 59 99 29 28 43 57 41 8 149 105 153 53
NOR DISAGREE                 24% 24% 13% 19% 22% 28% 24% 28% 18% 29% 25% 28% 25% 14% 25% 29% 22% 18%

AGREE (4) 709 601 34 75 67 33 76 129 71 31 53 64 53 25 201 119 261 128
37% 37% 38% 46% 48% 40% 31% 36% 43% 32% 31% 31% 32% 46% 34% 33% 38% 43%

STRONGLY AGREE (5) 142 120 13 10 6 9 18 11 24 11 19 11 7 5 44 20 53 25
7% 7% 14% 6% 4% 11% 7% 3% 14% 11% 11% 5% 4% 9% 7% 6% 8% 8%

DON’T KNOW                    299 242 21 26 15 9 31 63 22 14 23 32 35 8 88 56 106 49
16% 15% 23% 16% 11% 11% 13% 18% 14% 15% 13% 16% 21% 14% 15% 16% 16% 16%

MEAN SCORE                   3.39 3.39 3.67 3.49 3.44 3.59 3.21 3.29 3.69 3.49 3.36 3.23 3.29 3.54 3.32 3.29 3.43 3.54

STD. DEVIATION               0.95 0.96 1.05 0.95 0.84 0.87 1.00 0.87 0.94 0.94 1.05 0.96 0.90 0.93 0.97 0.95 0.95 0.89
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

USING WOOD FOR FUEL IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING FUELS SUCH AS COAL AND GAS
STRONGLY DISAGREE (1) 41 18 6 17 15 6 10 5 1 10 31 7 3 - - *

2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% - - 5%

DISAGREE (2) 276 132 33 111 138 14 84 28 7 84 192 38 30 9 5 1
14% 16% 11% 14% 16% 12% 16% 10% 8% 14% 14% 14% 13% 15% 31% 20%

NEITHER AGREE  (3) 459 183 85 191 217 31 113 60 25 152 307 72 64 14 3 -
NOR DISAGREE                 24% 23% 28% 23% 25% 28% 21% 22% 29% 26% 23% 26% 27% 23% 16% -

AGREE (4) 709 279 123 307 313 30 209 101 42 214 495 98 81 26 6 4
37% 35% 40% 38% 36% 27% 39% 37% 48% 36% 37% 36% 34% 42% 38% 49%

STRONGLY AGREE (5) 142 53 16 74 65 5 38 26 3 33 109 14 14 5 1 -
7% 7% 5% 9% 7% 5% 7% 10% 3% 6% 8% 5% 6% 8% 3% -

DON’T KNOW                    299 138 41 119 120 24 77 50 10 101 198 43 47 7 2 2
16% 17% 13% 15% 14% 22% 14% 19% 11% 17% 15% 16% 20% 12% 12% 25%

MEAN SCORE                   3.39 3.33 3.41 3.44 3.37 3.18 3.40 3.52 3.51 3.36 3.40 3.32 3.39 3.49 3.15 3.25

STD. DEVIATION               0.95 0.97 0.87 0.96 0.95 1.01 0.96 0.94 0.74 0.91 0.97 0.93 0.89 0.89 0.98 1.19
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

USING WOOD FOR FUEL IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING FUELS SUCH AS COAL AND GAS
STRONGLY DISAGREE (1) 41 - 1 1 3 1 1 1 4 1 1 1 - 1 - 1 - 18

2% - 4% 4% 6% 2% 1% 2% 8% 2% 2% 1% - 1% - 4% - 2%

DISAGREE (2) 276 - 4 7 3 5 13 5 10 9 13 14 17 17 9 5 - 112
14% - 13% 18% 6% 9% 23% 10% 21% 19% 25% 16% 14% 12% 11% 13% - 14%

NEITHER AGREE  (3) 459 1 5 4 10 19 8 11 13 10 14 25 35 39 38 7 8 176
NOR DISAGREE                 24% 15% 16% 11% 20% 33% 14% 23% 28% 21% 27% 28% 29% 28% 44% 21% 41% 23%

AGREE (4) 709 3 9 18 20 23 22 19 14 11 17 30 51 61 24 16 1 255
37% 34% 28% 49% 40% 41% 38% 41% 30% 24% 34% 33% 42% 43% 28% 46% 7% 33%

STRONGLY AGREE (5) 142 1 3 1 3 2 6 4 3 9 4 10 4 6 5 4 5 62
7% 11% 10% 4% 7% 3% 11% 9% 7% 18% 7% 11% 3% 5% 6% 11% 28% 8%

DON’T KNOW                    299 3 9 5 11 7 7 7 3 7 2 11 15 17 10 2 4 158
16% 40% 28% 14% 22% 12% 13% 15% 7% 15% 4% 12% 12% 12% 12% 5% 23% 20%

MEAN SCORE                   3.39 3.93 3.38 3.37 3.47 3.38 3.39 3.53 3.06 3.44 3.19 3.43 3.39 3.44 3.32 3.50 3.83 3.37

STD. DEVIATION               0.95 0.73 1.13 1.02 1.01 0.81 1.06 0.93 1.09 1.15 1.00 0.96 0.79 0.82 0.77 1.02 0.97 0.98
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

USING WOOD FOR FUEL IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING FUELS SUCH AS COAL AND GAS
STRONGLY DISAGREE (1) 41 12 20 8 2 3 3 2 3 1 4 31

2% 2% 2% 2% 3% 2% 5% 3% 7% 1% 7% 2%

DISAGREE (2) 276 76 143 43 14 22 12 8 3 13 6 228
14% 16% 16% 9% 15% 12% 19% 10% 7% 12% 11% 15%

NEITHER AGREE  (3) 459 96 234 107 21 43 14 14 7 23 14 374
NOR DISAGREE                 24% 20% 26% 24% 22% 23% 22% 17% 17% 21% 24% 24%

AGREE (4) 709 175 288 206 40 65 20 30 20 51 18 563
37% 36% 32% 45% 42% 35% 32% 36% 45% 46% 31% 37%

STRONGLY AGREE (5) 142 44 55 35 9 24 7 8 5 7 3 107
7% 9% 6% 8% 10% 13% 12% 10% 12% 7% 4% 7%

DON’T KNOW                    299 86 149 57 8 28 7 20 6 15 13 232
16% 18% 17% 12% 8% 15% 11% 24% 13% 14% 22% 15%

MEAN SCORE                   3.39 3.40 3.29 3.54 3.45 3.55 3.30 3.52 3.56 3.53 3.19 3.37

STD. DEVIATION               0.95 1.01 0.95 0.87 0.99 0.98 1.11 1.01 1.08 0.86 1.06 0.94
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

USING WOOD FOR FUEL IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING FUELS SUCH AS COAL AND GAS
STRONGLY DISAGREE (1) 41 12 24 5 26 15 35 3 1 2 1 8 33

2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 12% 1% 4% 10% 2% 2%

DISAGREE (2) 276 46 162 69 178 98 251 5 9 7 2 41 235
14% 12% 15% 14% 14% 15% 15% 22% 8% 15% 17% 12% 15%

NEITHER AGREE  (3) 459 92 232 131 319 140 421 3 21 12 1 88 371
NOR DISAGREE                 24% 24% 22% 27% 25% 21% 24% 11% 20% 26% 6% 25% 24%

AGREE (4) 709 125 417 166 475 234 637 9 38 17 6 137 572
37% 32% 40% 35% 37% 36% 37% 38% 37% 37% 48% 39% 36%

STRONGLY AGREE (5) 142 35 67 40 97 46 127 - 8 4 1 22 120
7% 9% 6% 8% 8% 7% 7% - 8% 9% 9% 6% 8%

DON’T KNOW                    299 77 153 68 177 122 258 5 26 4 1 54 244
16% 20% 14% 14% 14% 19% 15% 19% 26% 9% 10% 15% 16%

MEAN SCORE                   3.39 3.40 3.38 3.41 3.40 3.37 3.39 2.91 3.57 3.35 3.33 3.42 3.38

STD. DEVIATION               0.95 1.00 0.95 0.92 0.94 0.97 0.95 1.17 0.87 1.01 1.27 0.91 0.96
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

USING WOOD FOR FUEL MAKES CLIMATE CHANGE WORSE BECAUSE IT RELEASES CARBON DIOXIDE
STRONGLY DISAGREE (1) 66 40 26 12 11 10 12 12 10 24 16 13 13

3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 6% 3% 3% 2%

DISAGREE (2) 310 162 148 41 36 55 41 53 84 74 78 79 79
16% 17% 15% 14% 11% 17% 13% 19% 21% 18% 14% 19% 15%

NEITHER AGREE  (3) 503 234 269 62 69 97 101 86 88 122 147 103 131
NOR DISAGREE                 26% 25% 27% 22% 22% 30% 31% 31% 22% 29% 27% 24% 24%

AGREE (4) 608 328 281 105 125 95 94 75 114 116 175 139 178
32% 35% 29% 37% 39% 29% 29% 27% 29% 27% 32% 33% 33%

STRONGLY AGREE (5) 112 62 50 23 26 21 14 10 19 19 34 22 37
6% 7% 5% 8% 8% 6% 4% 3% 5% 4% 6% 5% 7%

DON’T KNOW                    328 119 208 39 51 50 65 44 78 69 88 68 102
17% 13% 21% 14% 16% 15% 20% 16% 20% 16% 16% 16% 19%

MEAN SCORE                   3.24 3.25 3.23 3.36 3.45 3.23 3.21 3.07 3.15 3.09 3.30 3.22 3.34

STD. DEVIATION               0.98 1.01 0.95 1.02 0.98 0.96 0.93 0.95 0.99 1.01 0.96 0.98 0.97
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

USING WOOD FOR FUEL MAKES CLIMATE CHANGE WORSE BECAUSE IT RELEASES CARBON DIOXIDE
STRONGLY DISAGREE (1) 66 58 4 9 3 4 7 10 6 5 10 4 1 1 20 14 24 8

3% 4% 5% 6% 2% 5% 3% 3% 4% 6% 6% 2% 1% 2% 3% 4% 4% 3%

DISAGREE (2) 310 244 12 26 24 16 20 59 30 13 21 36 36 18 64 55 129 61
16% 15% 14% 16% 17% 19% 8% 17% 18% 14% 13% 18% 22% 33% 11% 15% 19% 21%

NEITHER AGREE  (3) 503 422 17 32 36 30 61 104 28 22 61 52 48 10 153 106 171 74
NOR DISAGREE                 26% 26% 20% 20% 26% 37% 25% 29% 17% 23% 36% 26% 30% 19% 26% 30% 25% 25%

AGREE (4) 608 522 26 59 53 17 93 117 58 37 40 59 38 12 206 107 216 79
32% 32% 29% 36% 38% 21% 38% 32% 36% 39% 24% 29% 23% 22% 35% 30% 32% 26%

STRONGLY AGREE (5) 112 106 12 6 4 2 32 7 12 2 13 17 4 - 57 19 30 6
6% 7% 14% 4% 3% 2% 13% 2% 8% 2% 8% 8% 2% - 10% 5% 4% 2%

DON’T KNOW                    328 263 17 29 19 13 33 62 28 15 24 36 37 13 93 56 109 69
17% 16% 19% 18% 14% 16% 13% 17% 17% 16% 14% 18% 22% 24% 16% 16% 16% 23%

MEAN SCORE                   3.24 3.28 3.42 3.20 3.27 2.96 3.58 3.17 3.30 3.22 3.16 3.29 3.05 2.79 3.43 3.20 3.17 3.06

STD. DEVIATION               0.98 0.99 1.13 1.04 0.91 0.90 0.96 0.89 1.06 0.98 1.02 0.98 0.86 0.90 0.98 0.97 0.98 0.93
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

USING WOOD FOR FUEL MAKES CLIMATE CHANGE WORSE BECAUSE IT RELEASES CARBON DIOXIDE
STRONGLY DISAGREE (1) 66 37 6 23 35 5 18 5 1 15 51 6 5 3 - *

3% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 5% - 5%

DISAGREE (2) 310 110 40 161 138 12 85 59 13 85 225 30 39 13 2 1
16% 14% 13% 20% 16% 11% 16% 22% 15% 14% 17% 11% 16% 21% 13% 10%

NEITHER AGREE  (3) 503 207 89 208 258 27 128 46 24 172 331 78 71 18 5 *
NOR DISAGREE                 26% 26% 29% 25% 30% 25% 24% 17% 27% 29% 25% 29% 30% 29% 32% 5%

AGREE (4) 608 276 94 239 269 38 182 75 34 195 413 86 82 20 6 2
32% 34% 31% 29% 31% 34% 34% 28% 39% 33% 31% 32% 34% 33% 36% 23%

STRONGLY AGREE (5) 112 47 17 48 40 11 45 11 2 25 87 12 9 3 1 -
6% 6% 5% 6% 5% 10% 8% 4% 3% 4% 7% 4% 4% 4% 7% -

DON’T KNOW                    328 128 59 141 128 18 74 74 14 103 225 60 32 5 2 4
17% 16% 19% 17% 15% 16% 14% 27% 16% 17% 17% 22% 13% 8% 12% 57%

MEAN SCORE                   3.24 3.28 3.30 3.19 3.19 3.40 3.33 3.15 3.33 3.27 3.23 3.32 3.24 3.13 3.42 3.07

STD. DEVIATION               0.98 0.99 0.91 0.99 0.96 1.02 1.01 1.00 0.84 0.91 1.01 0.89 0.90 0.99 0.86 1.36
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

USING WOOD FOR FUEL MAKES CLIMATE CHANGE WORSE BECAUSE IT RELEASES CARBON DIOXIDE
STRONGLY DISAGREE (1) 66 1 - 1 1 2 3 - 2 7 3 3 3 3 5 3 4 20

3% 11% - 2% 2% 4% 6% - 5% 14% 6% 3% 3% 2% 6% 9% 20% 3%

DISAGREE (2) 310 1 4 5 5 8 12 13 3 9 13 14 17 24 11 * 3 127
16% 13% 12% 15% 9% 14% 21% 29% 7% 20% 24% 15% 14% 17% 13% 1% 15% 16%

NEITHER AGREE  (3) 503 1 6 6 14 18 9 7 16 9 11 29 44 51 23 15 6 190
NOR DISAGREE                 26% 7% 17% 16% 28% 32% 15% 16% 35% 19% 22% 32% 36% 37% 27% 44% 34% 24%

AGREE (4) 608 1 12 14 17 19 22 17 15 13 17 28 33 42 26 10 2 233
32% 18% 36% 39% 34% 33% 38% 37% 32% 28% 32% 31% 27% 30% 30% 29% 11% 30%

STRONGLY AGREE (5) 112 - 5 3 4 1 3 2 5 2 2 7 4 9 3 * 2 45
6% - 15% 8% 7% 1% 5% 3% 11% 5% 4% 8% 3% 6% 4% 1% 8% 6%

DON’T KNOW                    328 4 7 7 10 10 9 7 5 6 6 10 21 12 17 6 2 166
17% 51% 21% 20% 19% 17% 16% 15% 10% 13% 12% 11% 17% 9% 20% 17% 12% 21%

MEAN SCORE                   3.24 2.65 3.67 3.46 3.45 3.17 3.18 3.17 3.41 2.88 3.04 3.28 3.16 3.24 3.16 3.16 2.70 3.25

STD. DEVIATION               0.98 1.37 0.96 1.00 0.89 0.88 1.09 0.96 1.00 1.22 1.05 0.96 0.88 0.90 1.01 0.91 1.26 0.97
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

USING WOOD FOR FUEL MAKES CLIMATE CHANGE WORSE BECAUSE IT RELEASES CARBON DIOXIDE
STRONGLY DISAGREE (1) 66 16 27 16 7 9 2 2 3 2 4 49

3% 3% 3% 3% 8% 5% 3% 2% 7% 2% 7% 3%

DISAGREE (2) 310 76 137 80 16 39 17 16 5 34 8 222
16% 16% 15% 18% 17% 21% 26% 20% 11% 31% 14% 14%

NEITHER AGREE  (3) 503 99 233 137 34 42 15 21 7 23 10 421
NOR DISAGREE                 26% 20% 26% 30% 36% 23% 24% 26% 16% 20% 17% 27%

AGREE (4) 608 164 290 136 19 53 19 26 14 38 21 490
32% 34% 33% 30% 20% 29% 30% 32% 32% 34% 35% 32%

STRONGLY AGREE (5) 112 47 40 17 8 12 6 5 6 3 6 86
6% 10% 5% 4% 8% 7% 9% 6% 13% 3% 10% 6%

DON’T KNOW                    328 87 162 69 10 30 6 12 9 11 10 269
17% 18% 18% 15% 11% 16% 9% 15% 21% 10% 16% 18%

MEAN SCORE                   3.24 3.37 3.25 3.15 3.05 3.13 3.17 3.23 3.42 3.07 3.33 3.27

STD. DEVIATION               0.98 1.04 0.95 0.94 1.07 1.06 1.06 0.97 1.19 0.97 1.15 0.96

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 188

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

USING WOOD FOR FUEL MAKES CLIMATE CHANGE WORSE BECAUSE IT RELEASES CARBON DIOXIDE
STRONGLY DISAGREE (1) 66 13 28 24 49 17 60 - 1 4 1 7 59

3% 3% 3% 5% 4% 3% 3% - 1% 8% 9% 2% 4%

DISAGREE (2) 310 69 176 65 231 79 296 3 2 6 2 56 254
16% 18% 17% 13% 18% 12% 17% 12% 2% 13% 14% 16% 16%

NEITHER AGREE  (3) 503 89 279 132 343 160 456 3 25 14 3 88 415
NOR DISAGREE                 26% 23% 27% 28% 27% 24% 26% 13% 25% 29% 24% 25% 26%

AGREE (4) 608 108 345 154 388 220 529 14 45 13 4 116 493
32% 28% 33% 32% 31% 34% 31% 56% 44% 28% 34% 33% 31%

STRONGLY AGREE (5) 112 27 57 28 64 48 88 4 13 4 1 21 91
6% 7% 5% 6% 5% 7% 5% 14% 12% 9% 9% 6% 6%

DON’T KNOW                    328 81 169 77 197 131 300 1 16 6 1 63 265
17% 21% 16% 16% 15% 20% 17% 5% 16% 12% 10% 18% 17%

MEAN SCORE                   3.24 3.22 3.25 3.24 3.17 3.39 3.20 3.76 3.77 3.19 3.22 3.30 3.23

STD. DEVIATION               0.98 1.03 0.95 1.00 0.98 0.96 0.98 0.88 0.76 1.13 1.20 0.94 0.99

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 189

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

USING WOOD FOR BUILDING IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING MATERIALS SUCH AS CONCRETE AND STEEL
STRONGLY DISAGREE (1) 56 29 27 14 8 3 10 7 14 12 12 15 17

3% 3% 3% 5% 3% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 3%

DISAGREE (2) 328 185 143 60 61 45 55 44 62 61 85 85 97
17% 20% 15% 21% 19% 14% 17% 16% 16% 14% 16% 20% 18%

NEITHER AGREE  (3) 441 207 234 68 62 76 62 79 95 85 137 95 124
NOR DISAGREE                 23% 22% 24% 24% 19% 23% 19% 28% 24% 20% 25% 22% 23%

AGREE (4) 678 330 348 85 120 126 118 93 137 160 199 143 177
35% 35% 35% 30% 38% 39% 36% 33% 35% 38% 37% 34% 33%

STRONGLY AGREE (5) 138 86 52 20 24 23 27 20 24 44 32 28 33
7% 9% 5% 7% 8% 7% 8% 7% 6% 10% 6% 7% 6%

DON’T KNOW                    286 108 178 36 43 54 56 37 61 62 75 58 91
15% 11% 18% 13% 14% 16% 17% 13% 15% 15% 14% 14% 17%

MEAN SCORE                   3.31 3.31 3.32 3.15 3.33 3.44 3.36 3.30 3.28 3.45 3.33 3.23 3.25

STD. DEVIATION               0.99 1.03 0.95 1.05 1.01 0.91 1.03 0.96 0.99 1.01 0.94 1.02 1.00
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

USING WOOD FOR BUILDING IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING MATERIALS SUCH AS CONCRETE AND STEEL
STRONGLY DISAGREE (1) 56 41 2 5 2 1 7 4 4 13 8 7 2 - 19 22 14 1

3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 13% 5% 4% 1% - 3% 6% 2% *

DISAGREE (2) 328 274 15 23 23 9 48 64 32 17 32 28 30 8 99 62 123 43
17% 17% 17% 14% 17% 11% 19% 18% 20% 18% 19% 14% 18% 14% 17% 18% 18% 14%

NEITHER AGREE  (3) 441 369 17 33 31 17 63 79 35 14 43 49 47 12 155 89 135 63
NOR DISAGREE                 23% 23% 20% 21% 23% 20% 26% 22% 21% 15% 26% 24% 29% 22% 26% 25% 20% 21%

AGREE (4) 678 573 28 65 66 37 78 127 51 35 51 70 47 23 188 125 239 126
35% 35% 32% 40% 48% 45% 32% 35% 31% 37% 30% 34% 29% 42% 32% 35% 35% 42%

STRONGLY AGREE (5) 138 128 6 9 2 4 25 12 31 5 18 22 3 1 52 17 54 14
7% 8% 6% 6% 2% 4% 10% 3% 19% 6% 10% 11% 2% 2% 9% 5% 8% 5%

DON’T KNOW                    286 231 20 27 14 15 26 73 11 11 17 28 34 10 80 41 114 51
15% 14% 23% 17% 10% 18% 11% 20% 7% 11% 10% 14% 21% 19% 13% 11% 17% 17%

MEAN SCORE                   3.31 3.34 3.29 3.37 3.34 3.48 3.30 3.27 3.48 3.05 3.25 3.41 3.15 3.40 3.30 3.16 3.34 3.44

STD. DEVIATION               0.99 0.99 1.01 0.97 0.86 0.87 1.03 0.91 1.11 1.22 1.08 1.03 0.86 0.82 1.01 1.04 1.00 0.86
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

USING WOOD FOR BUILDING IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING MATERIALS SUCH AS CONCRETE AND STEEL
STRONGLY DISAGREE (1) 56 27 4 25 21 3 19 9 2 10 46 5 5 - - -

3% 3% 1% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 2% - - -

DISAGREE (2) 328 136 44 148 138 24 100 40 17 102 226 43 44 12 2 -
17% 17% 14% 18% 16% 22% 19% 15% 19% 17% 17% 16% 19% 20% 14% -

NEITHER AGREE  (3) 441 169 71 201 204 21 120 55 23 126 316 58 51 12 5 -
NOR DISAGREE                 23% 21% 23% 25% 24% 19% 23% 20% 26% 21% 24% 21% 21% 20% 30% -

AGREE (4) 678 280 114 284 314 34 190 97 30 219 460 96 86 29 5 2
35% 35% 38% 35% 36% 31% 36% 36% 35% 37% 34% 35% 36% 47% 33% 33%

STRONGLY AGREE (5) 138 66 18 54 75 7 37 14 2 39 99 14 20 4 - *
7% 8% 6% 7% 9% 6% 7% 5% 2% 7% 7% 5% 8% 7% - 5%

DON’T KNOW                    286 126 53 106 117 21 67 55 14 99 187 55 32 4 4 4
15% 16% 17% 13% 13% 19% 13% 20% 16% 17% 14% 20% 13% 6% 23% 62%

MEAN SCORE                   3.31 3.33 3.39 3.27 3.38 3.20 3.27 3.31 3.17 3.35 3.30 3.33 3.35 3.44 3.23 4.14

STD. DEVIATION               0.99 1.03 0.91 0.99 0.98 1.03 1.02 0.99 0.91 0.96 1.01 0.95 1.00 0.91 0.77 0.43
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

USING WOOD FOR BUILDING IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING MATERIALS SUCH AS CONCRETE AND STEEL
STRONGLY DISAGREE (1) 56 - 2 1 3 2 1 1 2 - 1 4 5 6 2 - - 16

3% - 5% 4% 7% 4% 2% 1% 5% - 2% 5% 4% 4% 3% - - 2%

DISAGREE (2) 328 2 4 7 7 7 12 10 7 9 11 11 26 26 10 3 - 122
17% 27% 13% 20% 15% 13% 21% 22% 15% 20% 22% 12% 21% 18% 12% 9% - 16%

NEITHER AGREE  (3) 441 3 5 8 14 16 13 7 12 17 9 19 21 31 13 8 5 194
NOR DISAGREE                 23% 31% 16% 22% 27% 27% 23% 15% 26% 37% 17% 20% 17% 22% 15% 23% 27% 25%

AGREE (4) 678 1 13 14 17 22 23 20 16 10 20 42 46 48 46 16 3 242
35% 18% 40% 38% 33% 38% 40% 43% 35% 21% 40% 45% 38% 34% 53% 46% 19% 31%

STRONGLY AGREE (5) 138 1 2 1 1 2 2 2 6 4 3 8 6 9 8 4 8 64
7% 11% 7% 2% 1% 3% 4% 3% 13% 9% 5% 9% 5% 6% 9% 11% 43% 8%

DON’T KNOW                    286 1 6 5 9 8 6 7 3 6 7 8 19 21 8 4 2 143
15% 13% 19% 14% 17% 14% 10% 15% 6% 13% 13% 9% 15% 15% 9% 11% 11% 18%

MEAN SCORE                   3.31 3.15 3.38 3.18 3.09 3.28 3.25 3.29 3.37 3.21 3.27 3.46 3.22 3.24 3.59 3.66 4.18 3.34

STD. DEVIATION               0.99 1.07 1.07 0.97 0.98 0.94 0.96 0.97 1.09 0.92 1.01 1.01 1.04 1.03 0.93 0.83 0.90 0.98
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

USING WOOD FOR BUILDING IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING MATERIALS SUCH AS CONCRETE AND STEEL
STRONGLY DISAGREE (1) 56 21 26 9 1 8 1 1 1 2 3 44

3% 4% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 5% 3%

DISAGREE (2) 328 87 153 65 23 35 11 12 8 19 8 261
17% 18% 17% 14% 24% 19% 17% 14% 17% 17% 14% 17%

NEITHER AGREE  (3) 441 105 196 116 24 36 19 20 10 28 12 343
NOR DISAGREE                 23% 21% 22% 26% 25% 19% 30% 24% 23% 25% 20% 22%

AGREE (4) 678 164 304 179 31 74 22 35 15 49 15 544
35% 34% 34% 39% 33% 40% 34% 43% 34% 44% 25% 35%

STRONGLY AGREE (5) 138 42 51 38 6 8 5 4 7 3 7 110
7% 9% 6% 8% 6% 5% 8% 5% 17% 3% 13% 7%

DON’T KNOW                    286 69 159 48 10 23 6 10 3 10 14 235
15% 14% 18% 10% 11% 12% 10% 13% 7% 9% 23% 15%

MEAN SCORE                   3.31 3.28 3.28 3.43 3.23 3.25 3.34 3.43 3.51 3.33 3.33 3.32

STD. DEVIATION               0.99 1.06 0.99 0.94 0.95 1.02 0.92 0.87 1.05 0.88 1.17 0.99
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

USING WOOD FOR BUILDING IS BETTER FOR CLIMATE CHANGE THAN USING MATERIALS SUCH AS CONCRETE AND STEEL
STRONGLY DISAGREE (1) 56 13 31 12 33 23 49 1 3 2 1 9 47

3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 5% 3% 5% 6% 3% 3%

DISAGREE (2) 328 75 191 62 225 103 300 8 9 10 - 67 261
17% 19% 18% 13% 18% 16% 17% 34% 9% 21% - 19% 17%

NEITHER AGREE  (3) 441 94 251 94 271 170 397 2 23 10 6 79 363
NOR DISAGREE                 23% 24% 24% 20% 21% 26% 23% 7% 22% 22% 53% 22% 23%

AGREE (4) 678 123 365 187 468 210 613 8 34 19 2 127 551
35% 32% 35% 39% 37% 32% 35% 31% 34% 40% 15% 36% 35%

STRONGLY AGREE (5) 138 20 60 58 103 35 117 2 11 2 3 23 115
7% 5% 6% 12% 8% 5% 7% 10% 11% 4% 26% 6% 7%

DON’T KNOW                    286 61 157 67 172 113 252 3 22 3 - 45 240
15% 16% 15% 14% 14% 17% 15% 14% 22% 7% - 13% 15%

MEAN SCORE                   3.31 3.19 3.26 3.53 3.35 3.24 3.30 3.07 3.53 3.18 3.55 3.28 3.32

STD. DEVIATION               0.99 0.99 0.98 1.00 1.00 0.98 0.99 1.22 0.99 1.01 1.12 0.99 1.00
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THE UK COULD OFFSET ALL ITS GREENHOUSE GAS EMISSIONS BY PLANTING MORE TREES
STRONGLY DISAGREE (1) 74 47 27 13 11 13 16 15 6 20 22 17 14

4% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 5% 2% 5% 4% 4% 3%

DISAGREE (2) 224 129 95 31 30 28 47 32 57 79 57 49 41
12% 14% 10% 11% 9% 9% 14% 12% 14% 19% 10% 11% 8%

NEITHER AGREE  (3) 329 155 174 50 46 67 52 48 66 72 104 69 83
NOR DISAGREE                 17% 16% 18% 18% 15% 21% 16% 17% 17% 17% 19% 16% 15%

AGREE (4) 850 400 450 128 155 153 135 127 150 170 231 199 251
44% 42% 46% 46% 49% 47% 41% 46% 38% 40% 43% 47% 46%

STRONGLY AGREE (5) 204 105 99 20 31 33 36 27 57 34 51 53 67
11% 11% 10% 7% 10% 10% 11% 10% 15% 8% 9% 12% 12%

DON’T KNOW                    246 108 138 39 45 33 43 30 57 49 75 37 85
13% 11% 14% 14% 14% 10% 13% 11% 14% 11% 14% 9% 16%

MEAN SCORE                   3.53 3.46 3.59 3.46 3.61 3.56 3.45 3.48 3.58 3.32 3.50 3.57 3.69

STD. DEVIATION               1.01 1.07 0.95 1.00 0.96 0.97 1.08 1.04 1.02 1.07 1.00 1.02 0.93
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THE UK COULD OFFSET ALL ITS GREENHOUSE GAS EMISSIONS BY PLANTING MORE TREES
STRONGLY DISAGREE (1) 74 61 2 3 5 7 4 14 8 8 8 11 4 1 17 14 36 7

4% 4% 2% 2% 3% 8% 2% 4% 5% 8% 4% 6% 2% 2% 3% 4% 5% 2%

DISAGREE (2) 224 183 14 21 10 14 31 33 24 12 16 21 24 4 64 43 82 35
12% 11% 16% 13% 7% 17% 13% 9% 15% 13% 10% 10% 15% 7% 11% 12% 12% 12%

NEITHER AGREE  (3) 329 282 2 19 26 10 50 77 28 12 35 34 30 6 109 75 97 49
NOR DISAGREE                 17% 17% 3% 12% 19% 13% 20% 21% 17% 12% 21% 17% 18% 11% 18% 21% 14% 16%

AGREE (4) 850 718 46 85 69 29 110 155 61 39 75 88 61 32 279 140 296 135
44% 44% 51% 52% 50% 35% 45% 43% 37% 41% 44% 43% 37% 59% 47% 39% 44% 45%

STRONGLY AGREE (5) 204 175 12 15 12 8 31 35 22 14 22 19 14 1 67 31 81 25
11% 11% 14% 9% 9% 10% 12% 10% 13% 15% 13% 9% 9% 2% 11% 9% 12% 9%

DON’T KNOW                    246 195 12 19 17 14 21 47 21 10 13 31 31 10 58 53 88 47
13% 12% 14% 12% 12% 18% 9% 13% 13% 11% 8% 15% 19% 19% 10% 15% 13% 16%

MEAN SCORE                   3.53 3.54 3.69 3.61 3.61 3.26 3.58 3.52 3.45 3.46 3.56 3.48 3.43 3.65 3.59 3.43 3.52 3.55

STD. DEVIATION               1.01 1.01 1.03 0.94 0.91 1.21 0.95 0.97 1.11 1.20 1.02 1.05 1.01 0.78 0.96 1.01 1.08 0.95
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THE UK COULD OFFSET ALL ITS GREENHOUSE GAS EMISSIONS BY PLANTING MORE TREES
STRONGLY DISAGREE (1) 74 45 6 23 32 3 22 6 8 12 62 1 8 2 1 -

4% 6% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 9% 2% 5% * 3% 4% 4% -

DISAGREE (2) 224 88 25 111 96 10 74 30 10 60 165 23 32 4 1 -
12% 11% 8% 14% 11% 9% 14% 11% 11% 10% 12% 9% 13% 7% 5% -

NEITHER AGREE  (3) 329 131 53 145 160 12 90 39 14 102 227 41 46 11 3 -
NOR DISAGREE                 17% 16% 17% 18% 18% 11% 17% 14% 16% 17% 17% 15% 19% 19% 20% -

AGREE (4) 850 363 151 336 399 63 226 104 40 293 557 140 111 31 9 3
44% 45% 50% 41% 46% 57% 43% 39% 46% 49% 42% 51% 46% 51% 53% 38%

STRONGLY AGREE (5) 204 76 25 103 85 9 59 38 8 45 159 18 16 9 1 *
11% 10% 8% 13% 10% 8% 11% 14% 9% 8% 12% 7% 7% 14% 8% 5%

DON’T KNOW                    246 100 45 101 95 13 60 54 7 83 163 48 26 4 2 4
13% 12% 15% 12% 11% 11% 11% 20% 8% 14% 12% 18% 11% 6% 10% 57%

MEAN SCORE                   3.53 3.48 3.63 3.54 3.53 3.66 3.48 3.64 3.39 3.58 3.50 3.68 3.45 3.68 3.62 4.12

STD. DEVIATION               1.01 1.05 0.87 1.02 0.98 0.92 1.05 1.01 1.14 0.89 1.06 0.79 0.96 0.96 0.92 0.40
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THE UK COULD OFFSET ALL ITS GREENHOUSE GAS EMISSIONS BY PLANTING MORE TREES
STRONGLY DISAGREE (1) 74 - 1 - 1 1 1 1 4 1 3 1 4 9 4 2 4 24

4% - 3% - 2% 2% 2% 2% 8% 3% 5% 2% 3% 6% 5% 5% 20% 3%

DISAGREE (2) 224 1 2 5 9 4 5 6 3 9 4 6 17 19 19 11 4 74
12% 8% 7% 14% 17% 7% 8% 12% 6% 20% 8% 7% 14% 14% 21% 32% 24% 9%

NEITHER AGREE  (3) 329 1 5 5 7 10 10 10 11 10 12 16 24 23 11 4 4 119
NOR DISAGREE                 17% 18% 16% 14% 14% 18% 17% 22% 23% 21% 24% 17% 20% 16% 13% 12% 21% 15%

AGREE (4) 850 3 10 14 21 31 24 25 21 16 24 53 59 60 27 11 2 353
44% 41% 32% 37% 41% 53% 41% 54% 45% 35% 46% 58% 48% 43% 32% 34% 12% 45%

STRONGLY AGREE (5) 204 * 7 5 3 5 12 2 5 5 4 8 10 16 9 * 4 90
11% 5% 21% 13% 7% 8% 21% 4% 11% 10% 8% 9% 8% 12% 11% 1% 23% 12%

DON’T KNOW                    246 2 7 8 9 6 7 2 3 5 5 7 9 13 16 5 - 121
13% 28% 21% 22% 19% 11% 12% 5% 7% 12% 9% 8% 8% 9% 18% 15% - 16%

MEAN SCORE                   3.53 3.59 3.76 3.64 3.40 3.65 3.79 3.47 3.47 3.34 3.48 3.72 3.48 3.44 3.28 2.92 2.93 3.62

STD. DEVIATION               1.01 0.85 1.08 0.98 1.00 0.86 0.99 0.88 1.08 1.06 0.98 0.81 0.96 1.11 1.16 1.05 1.48 0.98
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THE UK COULD OFFSET ALL ITS GREENHOUSE GAS EMISSIONS BY PLANTING MORE TREES
STRONGLY DISAGREE (1) 74 16 35 16 7 6 2 2 3 2 3 60

4% 3% 4% 4% 7% 3% 3% 3% 6% 2% 5% 4%

DISAGREE (2) 224 44 112 56 12 26 11 10 6 17 6 166
12% 9% 13% 12% 12% 14% 17% 12% 12% 15% 10% 11%

NEITHER AGREE  (3) 329 79 144 87 18 31 9 17 4 17 5 269
NOR DISAGREE                 17% 16% 16% 19% 19% 17% 14% 20% 9% 16% 9% 18%

AGREE (4) 850 219 379 209 43 68 25 33 17 57 30 689
44% 45% 43% 46% 45% 37% 40% 41% 38% 51% 51% 45%

STRONGLY AGREE (5) 204 57 99 42 6 26 11 11 10 11 10 151
11% 12% 11% 9% 7% 14% 18% 13% 23% 10% 18% 10%

DON’T KNOW                    246 73 119 45 9 27 6 9 5 7 4 200
13% 15% 13% 10% 9% 15% 9% 11% 12% 6% 7% 13%

MEAN SCORE                   3.53 3.62 3.51 3.50 3.36 3.52 3.57 3.56 3.67 3.56 3.72 3.53

STD. DEVIATION               1.01 0.97 1.04 0.98 1.06 1.08 1.11 1.01 1.21 0.95 1.08 1.00
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THE UK COULD OFFSET ALL ITS GREENHOUSE GAS EMISSIONS BY PLANTING MORE TREES
STRONGLY DISAGREE (1) 74 11 32 30 51 23 72 - 1 2 - 8 66

4% 3% 3% 6% 4% 3% 4% - 1% 4% - 2% 4%

DISAGREE (2) 224 36 105 82 166 58 211 3 4 5 1 28 196
12% 9% 10% 17% 13% 9% 12% 12% 4% 11% 12% 8% 12%

NEITHER AGREE  (3) 329 53 193 81 216 113 294 2 19 11 2 65 264
NOR DISAGREE                 17% 14% 18% 17% 17% 17% 17% 7% 18% 24% 18% 19% 17%

AGREE (4) 850 165 496 187 572 278 749 18 53 21 7 159 690
44% 43% 47% 39% 45% 42% 43% 72% 52% 44% 57% 45% 44%

STRONGLY AGREE (5) 204 55 108 42 136 69 180 1 13 5 1 41 164
11% 14% 10% 9% 11% 10% 10% 3% 12% 11% 9% 12% 10%

DON’T KNOW                    246 67 120 58 130 116 223 2 14 3 * 49 197
13% 17% 11% 12% 10% 18% 13% 7% 14% 7% 4% 14% 13%

MEAN SCORE                   3.53 3.67 3.58 3.30 3.50 3.58 3.50 3.70 3.83 3.52 3.67 3.65 3.50

STD. DEVIATION               1.01 1.00 0.95 1.11 1.02 0.98 1.03 0.75 0.75 0.99 0.85 0.92 1.03
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

PLANTING MORE TREES CAN HELP US COPE WITH CLIMATE CHANGE BY PROVIDING SHADE AND REDUCING THE EFFECTS OF FLOODING
STRONGLY DISAGREE (1) 44 29 16 8 8 4 10 6 9 11 10 14 9

2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2%

DISAGREE (2) 95 49 46 29 10 12 19 7 17 13 34 21 27
5% 5% 5% 10% 3% 4% 6% 3% 4% 3% 6% 5% 5%

NEITHER AGREE  (3) 253 133 120 39 44 54 32 47 37 60 87 47 58
NOR DISAGREE                 13% 14% 12% 14% 14% 16% 10% 17% 9% 14% 16% 11% 11%

AGREE (4) 1029 485 544 142 183 170 181 147 206 237 279 225 287
53% 51% 55% 51% 58% 52% 55% 53% 52% 56% 52% 53% 53%

STRONGLY AGREE (5) 351 178 172 34 47 65 59 50 96 79 91 80 101
18% 19% 18% 12% 15% 20% 18% 18% 24% 19% 17% 19% 19%

DON’T KNOW                    156 71 85 29 26 24 27 22 29 23 38 36 58
8% 8% 9% 10% 8% 7% 8% 8% 7% 5% 7% 9% 11%

MEAN SCORE                   3.87 3.84 3.90 3.65 3.86 3.92 3.86 3.88 4.00 3.90 3.81 3.87 3.92

STD. DEVIATION               0.87 0.92 0.82 0.96 0.82 0.81 0.92 0.83 0.88 0.85 0.88 0.93 0.85
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

PLANTING MORE TREES CAN HELP US COPE WITH CLIMATE CHANGE BY PROVIDING SHADE AND REDUCING THE EFFECTS OF FLOODING
STRONGLY DISAGREE (1) 44 31 1 2 2 - 6 7 2 9 4 8 4 - 12 11 19 2

2% 2% 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 10% 2% 4% 3% - 2% 3% 3% 1%

DISAGREE (2) 95 78 2 15 3 5 7 25 7 5 7 7 8 3 24 19 33 18
5% 5% 2% 9% 2% 6% 3% 7% 4% 5% 4% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 6%

NEITHER AGREE  (3) 253 211 6 17 11 5 37 48 24 9 30 33 30 3 92 47 86 28
NOR DISAGREE                 13% 13% 7% 10% 8% 6% 15% 13% 15% 10% 18% 16% 19% 5% 15% 13% 13% 9%

AGREE (4) 1029 878 45 103 85 46 132 192 92 47 84 99 67 37 319 185 355 169
53% 54% 51% 64% 61% 57% 53% 53% 56% 50% 49% 49% 41% 69% 54% 52% 52% 57%

STRONGLY AGREE (5) 351 299 25 14 28 16 44 71 32 14 36 34 33 4 99 69 139 43
18% 19% 28% 9% 20% 19% 18% 20% 20% 15% 21% 16% 20% 8% 17% 20% 20% 15%

DON’T KNOW                    156 117 9 12 10 9 21 16 7 10 9 23 22 6 48 25 47 36
8% 7% 10% 7% 8% 11% 8% 5% 4% 11% 5% 11% 13% 12% 8% 7% 7% 12%

MEAN SCORE                   3.87 3.89 4.15 3.76 4.05 4.00 3.89 3.86 3.93 3.62 3.87 3.79 3.82 3.89 3.86 3.85 3.89 3.89

STD. DEVIATION               0.87 0.85 0.76 0.80 0.72 0.76 0.85 0.90 0.79 1.16 0.89 0.94 0.95 0.66 0.84 0.93 0.91 0.79
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

PLANTING MORE TREES CAN HELP US COPE WITH CLIMATE CHANGE BY PROVIDING SHADE AND REDUCING THE EFFECTS OF FLOODING
STRONGLY DISAGREE (1) 44 27 1 17 16 1 15 6 1 8 37 2 3 1 1 -

2% 3% * 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 4% -

DISAGREE (2) 95 35 12 47 25 5 37 19 5 24 70 11 7 3 3 1
5% 4% 4% 6% 3% 5% 7% 7% 6% 4% 5% 4% 3% 4% 18% 10%

NEITHER AGREE  (3) 253 124 35 94 119 9 76 26 15 82 172 32 41 7 2 *
NOR DISAGREE                 13% 15% 12% 12% 14% 8% 14% 10% 18% 14% 13% 12% 17% 11% 10% 5%

AGREE (4) 1029 406 181 442 499 61 270 137 46 344 685 163 131 38 7 4
53% 50% 59% 54% 58% 55% 51% 51% 53% 58% 51% 60% 55% 62% 43% 60%

STRONGLY AGREE (5) 351 138 55 158 156 22 87 54 16 85 265 32 40 11 3 -
18% 17% 18% 19% 18% 20% 16% 20% 18% 14% 20% 12% 17% 18% 18% -

DON’T KNOW                    156 74 20 61 53 12 46 27 4 52 104 31 16 2 1 2
8% 9% 7% 7% 6% 11% 9% 10% 4% 9% 8% 11% 7% 3% 7% 25%

MEAN SCORE                   3.87 3.81 3.97 3.89 3.92 3.99 3.77 3.88 3.84 3.87 3.87 3.88 3.89 3.92 3.57 3.67

STD. DEVIATION               0.87 0.92 0.72 0.88 0.80 0.80 0.94 0.93 0.85 0.77 0.92 0.72 0.78 0.82 1.16 0.77
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

PLANTING MORE TREES CAN HELP US COPE WITH CLIMATE CHANGE BY PROVIDING SHADE AND REDUCING THE EFFECTS OF FLOODING
STRONGLY DISAGREE (1) 44 - * - 2 1 - 2 3 - 3 - 3 5 2 - - 15

2% - 1% - 4% 2% - 4% 7% - 6% - 3% 4% 3% - - 2%

DISAGREE (2) 95 - 1 3 4 3 3 2 4 - 2 4 8 3 7 2 - 26
5% - 2% 8% 8% 5% 5% 5% 9% - 4% 4% 6% 2% 8% 5% - 3%

NEITHER AGREE  (3) 253 2 4 4 3 7 11 9 5 7 4 16 15 21 8 5 4 103
NOR DISAGREE                 13% 25% 13% 10% 6% 12% 18% 19% 12% 16% 8% 17% 12% 15% 9% 13% 24% 13%

AGREE (4) 1029 6 16 24 25 35 31 23 23 29 35 48 67 64 51 26 4 398
53% 75% 48% 66% 49% 62% 53% 50% 50% 62% 68% 52% 55% 45% 58% 77% 21% 51%

STRONGLY AGREE (5) 351 - 5 5 11 7 11 4 10 6 4 21 22 39 12 1 8 155
18% - 17% 13% 23% 12% 19% 9% 21% 13% 9% 23% 18% 28% 14% 4% 43% 20%

DON’T KNOW                    156 - 6 1 5 4 3 6 1 4 3 2 8 8 7 * 2 83
8% - 18% 2% 11% 7% 5% 12% 2% 9% 5% 3% 6% 6% 8% 1% 12% 11%

MEAN SCORE                   3.87 3.75 3.95 3.85 3.89 3.81 3.89 3.61 3.70 3.96 3.73 3.97 3.84 3.96 3.79 3.81 4.21 3.94

STD. DEVIATION               0.87 0.46 0.78 0.76 1.02 0.82 0.78 0.94 1.13 0.57 0.93 0.78 0.90 0.96 0.91 0.58 0.88 0.84
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

PLANTING MORE TREES CAN HELP US COPE WITH CLIMATE CHANGE BY PROVIDING SHADE AND REDUCING THE EFFECTS OF FLOODING
STRONGLY DISAGREE (1) 44 11 21 11 1 5 - 1 1 * 4 34

2% 2% 2% 2% 1% 3% - 1% 3% * 7% 2%

DISAGREE (2) 95 29 46 12 7 9 3 4 4 7 2 73
5% 6% 5% 3% 8% 5% 5% 5% 8% 7% 3% 5%

NEITHER AGREE  (3) 253 58 92 85 17 22 14 9 4 6 4 212
NOR DISAGREE                 13% 12% 10% 19% 18% 12% 22% 11% 10% 5% 6% 14%

AGREE (4) 1029 253 489 241 45 90 29 42 19 72 28 825
53% 52% 55% 53% 48% 49% 46% 51% 43% 65% 48% 54%

STRONGLY AGREE (5) 351 79 170 82 20 33 13 19 12 18 17 272
18% 16% 19% 18% 21% 18% 20% 23% 27% 16% 29% 18%

DON’T KNOW                    156 58 70 24 4 26 4 8 4 8 4 120
8% 12% 8% 5% 4% 14% 7% 10% 10% 7% 7% 8%

MEAN SCORE                   3.87 3.83 3.91 3.86 3.83 3.87 3.88 4.00 3.91 3.96 3.96 3.87

STD. DEVIATION               0.87 0.89 0.88 0.84 0.91 0.92 0.82 0.83 1.04 0.75 1.09 0.86
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

PLANTING MORE TREES CAN HELP US COPE WITH CLIMATE CHANGE BY PROVIDING SHADE AND REDUCING THE EFFECTS OF FLOODING
STRONGLY DISAGREE (1) 44 8 25 12 26 18 40 - 1 3 - 6 38

2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% - 1% 6% - 2% 2%

DISAGREE (2) 95 12 57 26 60 35 89 2 2 1 1 14 81
5% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 2% 2% 11% 4% 5%

NEITHER AGREE  (3) 253 45 145 60 159 94 229 2 15 5 1 54 199
NOR DISAGREE                 13% 12% 14% 13% 12% 14% 13% 8% 15% 11% 6% 15% 13%

AGREE (4) 1029 197 561 268 700 329 928 19 49 25 6 185 843
53% 51% 53% 56% 55% 50% 54% 75% 48% 53% 46% 53% 53%

STRONGLY AGREE (5) 351 80 186 84 257 93 305 2 23 11 3 50 300
18% 21% 18% 18% 20% 14% 18% 8% 22% 24% 29% 14% 19%

DON’T KNOW                    156 45 81 30 70 86 138 1 12 2 1 41 114
8% 12% 8% 6% 6% 13% 8% 2% 12% 4% 8% 12% 7%

MEAN SCORE                   3.87 3.96 3.85 3.86 3.92 3.78 3.86 3.86 4.01 3.90 4.01 3.84 3.88

STD. DEVIATION               0.87 0.85 0.88 0.88 0.86 0.90 0.88 0.66 0.79 1.02 0.97 0.81 0.89
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.7 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS ABOUT THE WAYS IN WHICH
FORESTS AND WOODLANDS IN THE UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE?

USING THE FOLLOWING SCALE..   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

WAYS IN WHICH FORESTS AND WOODLANDS IN UK CAN IMPACT ON CLIMATE CHANGE
PLANTING

USING WOOD MORE TREES CAN

TREES ARE GOOD CUTTING DOWN FOR BUILDING HELP US COPE

BECAUSE FORESTS AND USING WOOD IS BETTER FOR WITH

THEY REMOVE WOODLAND FOR FOR FUEL IS USING WOOD CLIMATE CHANGE THE UK COULD CLIMATE CHANGE

CARBON DIOXIDE TIMBER MAKES BETTER FOR FOR FUEL MAKES THAN USING OFFSET ALL ITS BY PROVIDING

FROM THE CLIMATE CHANGE CLIMATE CHANGE CLIMATE CHANGE MATERIALS GREENHOUSE GAS SHADE AND

ATMOSPHERE WORSE, EVEN IF THAN USING WORSE BECAUSE SUCH AS EMISSIONS REDUCING THE

AND STORE IT THEY ARE FUELS SUCH AS IT RELEASES CONCRETE BY PLANTING EFFECTS OF

IN WOOD REPLANTED COAL AND GAS CARBON DIOXIDE AND STEEL MORE TREES FLOODING

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1927 1927 1927 1927 1927 1927

WEIGHTED TOTAL 1927 1927 1927 1927 1927 1927 1927

STRONGLY DISAGREE (1) 30 43 41 66 56 74 44
2% 2% 2% 3% 3% 4% 2%

DISAGREE (2) 53 287 276 310 328 224 95
3% 15% 14% 16% 17% 12% 5%

NEITHER AGREE  (3) 158 344 459 503 441 329 253
NOR DISAGREE                            8% 18% 24% 26% 23% 17% 13%

AGREE (4) 1055 782 709 608 678 850 1029
55% 41% 37% 32% 35% 44% 53%

STRONGLY AGREE (5) 479 275 142 112 138 204 351
25% 14% 7% 6% 7% 11% 18%

DON’T KNOW                              153 196 299 328 286 246 156
8% 10% 16% 17% 15% 13% 8%

MEAN SCORE                             4.07 3.55 3.39 3.24 3.31 3.53 3.87

STD. DEVIATION                         0.79 1.02 0.95 0.98 0.99 1.01 0.87
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THERE IS NOTHING THAT ANYONE CAN DO THAT WOULD MAKE ANY DIFFERENCE
STRONGLY DISAGREE (1) 438 203 235 61 52 77 91 71 85 146 146 80 66

23% 22% 24% 22% 16% 23% 28% 26% 22% 34% 27% 19% 12%

DISAGREE (2) 808 389 418 99 145 152 132 109 171 196 227 171 213
42% 41% 43% 35% 45% 46% 40% 39% 44% 46% 42% 40% 39%

NEITHER AGREE  (3) 252 122 130 42 41 35 43 35 56 32 64 62 94
NOR DISAGREE                 13% 13% 13% 15% 13% 11% 13% 13% 14% 8% 12% 15% 17%

AGREE (4) 272 153 120 44 54 47 36 42 50 38 59 69 107
14% 16% 12% 16% 17% 14% 11% 15% 13% 9% 11% 16% 20%

STRONGLY AGREE (5) 50 30 20 12 9 7 8 4 11 5 15 12 19
3% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 4%

DON’T KNOW                    107 47 60 23 17 10 19 19 19 7 29 30 41
6% 5% 6% 8% 5% 3% 6% 7% 5% 2% 5% 7% 8%

MEAN SCORE                   2.28 2.35 2.21 2.40 2.41 2.23 2.15 2.22 2.28 1.94 2.16 2.39 2.60

STD. DEVIATION               1.07 1.11 1.03 1.15 1.06 1.05 1.05 1.06 1.05 0.94 1.06 1.08 1.08
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THERE IS NOTHING THAT ANYONE CAN DO THAT WOULD MAKE ANY DIFFERENCE
STRONGLY DISAGREE (1) 438 370 26 32 34 22 46 78 59 34 41 31 30 5 99 101 174 64

23% 23% 30% 20% 24% 27% 19% 22% 36% 36% 24% 15% 18% 8% 17% 28% 26% 22%

DISAGREE (2) 808 671 38 69 64 28 90 170 62 33 65 85 65 39 239 146 285 137
42% 42% 42% 43% 46% 34% 37% 47% 38% 35% 38% 42% 39% 73% 40% 41% 42% 46%

NEITHER AGREE  (3) 252 205 7 14 14 7 31 45 23 9 30 35 34 3 85 50 84 32
NOR DISAGREE                 13% 13% 8% 9% 10% 9% 13% 12% 14% 10% 18% 17% 21% 6% 14% 14% 12% 11%

AGREE (4) 272 234 10 31 20 12 51 45 13 11 25 28 24 3 105 40 87 41
14% 14% 11% 19% 15% 14% 21% 12% 8% 11% 15% 14% 15% 6% 18% 11% 13% 14%

STRONGLY AGREE (5) 50 43 - 2 2 3 18 6 4 2 4 4 5 1 24 5 17 4
3% 3% - 1% 1% 3% 7% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 1%

DON’T KNOW                    107 92 9 14 4 11 9 16 3 7 5 21 6 2 41 13 33 19
6% 6% 10% 8% 3% 13% 4% 5% 2% 7% 3% 10% 4% 4% 7% 4% 5% 6%

MEAN SCORE                   2.28 2.28 2.00 2.34 2.20 2.23 2.60 2.21 2.02 2.01 2.30 2.39 2.43 2.18 2.49 2.13 2.21 2.23

STD. DEVIATION               1.07 1.08 0.95 1.08 1.03 1.17 1.24 0.99 1.03 1.07 1.08 1.01 1.06 0.79 1.12 1.01 1.06 1.01
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THERE IS NOTHING THAT ANYONE CAN DO THAT WOULD MAKE ANY DIFFERENCE
STRONGLY DISAGREE (1) 438 189 77 173 207 25 119 63 16 131 307 58 56 13 3 *

23% 23% 25% 21% 24% 22% 22% 23% 18% 22% 23% 21% 24% 22% 20% 5%

DISAGREE (2) 808 342 125 340 401 47 189 110 41 266 542 123 107 28 7 1
42% 43% 41% 41% 46% 43% 36% 41% 47% 45% 41% 45% 45% 46% 45% 12%

NEITHER AGREE  (3) 252 88 44 120 96 11 84 33 15 67 184 25 34 6 3 -
NOR DISAGREE                 13% 11% 14% 15% 11% 10% 16% 12% 17% 11% 14% 9% 14% 9% 16% -

AGREE (4) 272 120 34 118 106 19 86 38 12 82 190 37 30 10 1 4
14% 15% 11% 14% 12% 17% 16% 14% 14% 14% 14% 14% 13% 16% 6% 55%

STRONGLY AGREE (5) 50 22 5 23 18 2 21 8 1 15 36 7 7 - 1 -
3% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 3% 3% - 3% -

DON’T KNOW                    107 42 19 46 38 7 33 17 2 34 73 22 4 4 2 2
6% 5% 6% 6% 4% 6% 6% 6% 3% 6% 5% 8% 2% 7% 10% 29%

MEAN SCORE                   2.28 2.27 2.17 2.33 2.19 2.28 2.40 2.28 2.30 2.26 2.29 2.25 2.25 2.22 2.20 3.47

STD. DEVIATION               1.07 1.09 1.01 1.07 1.02 1.08 1.15 1.10 0.98 1.05 1.08 1.06 1.06 1.00 1.00 1.11
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THERE IS NOTHING THAT ANYONE CAN DO THAT WOULD MAKE ANY DIFFERENCE
STRONGLY DISAGREE (1) 438 1 4 4 12 10 12 12 4 11 13 15 30 54 19 15 14 160

23% 8% 13% 11% 23% 18% 20% 26% 9% 23% 26% 16% 24% 38% 22% 45% 76% 21%

DISAGREE (2) 808 3 12 16 21 27 22 15 20 22 23 48 56 57 53 10 2 312
42% 42% 36% 42% 42% 47% 38% 33% 44% 47% 44% 52% 46% 40% 61% 30% 11% 40%

NEITHER AGREE  (3) 252 2 4 5 8 7 9 4 12 6 3 15 16 6 8 4 2 101
NOR DISAGREE                 13% 20% 13% 13% 16% 12% 16% 8% 25% 13% 7% 16% 13% 4% 9% 13% 14% 13%

AGREE (4) 272 2 9 9 7 9 8 12 7 3 9 10 16 21 5 4 - 110
14% 29% 26% 26% 13% 15% 13% 25% 16% 6% 18% 11% 13% 15% 6% 11% - 14%

STRONGLY AGREE (5) 50 - 1 1 1 1 4 2 3 - 1 3 1 2 - * - 25
3% - 3% 4% 2% 1% 6% 5% 6% - 3% 3% 1% 1% - 1% - 3%

DON’T KNOW                    107 - 3 2 2 3 4 1 - 5 1 1 3 1 1 - - 71
6% - 9% 5% 4% 6% 7% 3% - 10% 3% 1% 2% * 1% - - 9%

MEAN SCORE                   2.28 2.70 2.70 2.66 2.25 2.30 2.42 2.48 2.65 2.03 2.26 2.32 2.18 2.00 1.99 1.92 1.38 2.34

STD. DEVIATION               1.07 1.05 1.15 1.12 1.03 1.01 1.17 1.28 1.05 0.84 1.13 0.98 0.99 1.07 0.76 1.07 0.73 1.10
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THERE IS NOTHING THAT ANYONE CAN DO THAT WOULD MAKE ANY DIFFERENCE
STRONGLY DISAGREE (1) 438 77 203 135 24 38 15 18 16 25 9 357

23% 16% 23% 30% 25% 21% 24% 22% 36% 22% 15% 23%

DISAGREE (2) 808 174 390 200 43 75 27 43 14 49 21 641
42% 36% 44% 44% 45% 41% 42% 52% 32% 44% 37% 42%

NEITHER AGREE  (3) 252 73 112 53 13 26 5 9 4 10 9 202
NOR DISAGREE                 13% 15% 13% 12% 14% 14% 9% 12% 10% 9% 16% 13%

AGREE (4) 272 97 119 44 12 27 10 7 5 19 7 219
14% 20% 13% 10% 13% 15% 16% 8% 12% 17% 12% 14%

STRONGLY AGREE (5) 50 24 14 10 2 7 3 * 3 4 6 33
3% 5% 2% 2% 2% 4% 4% 1% 6% 4% 10% 2%

DON’T KNOW                    107 43 49 13 1 11 4 4 2 4 6 84
6% 9% 6% 3% 1% 6% 6% 5% 4% 4% 10% 5%

MEAN SCORE                   2.28 2.59 2.23 2.08 2.22 2.37 2.29 2.08 2.17 2.33 2.61 2.26

STD. DEVIATION               1.07 1.16 1.02 1.01 1.04 1.12 1.15 0.87 1.25 1.14 1.24 1.06
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THERE IS NOTHING THAT ANYONE CAN DO THAT WOULD MAKE ANY DIFFERENCE
STRONGLY DISAGREE (1) 438 61 223 155 341 97 404 6 13 10 2 54 384

23% 16% 21% 32% 27% 15% 23% 23% 13% 22% 16% 15% 24%

DISAGREE (2) 808 162 437 207 577 230 745 10 33 11 3 129 679
42% 42% 41% 43% 45% 35% 43% 38% 32% 25% 27% 37% 43%

NEITHER AGREE  (3) 252 58 158 34 138 114 220 4 16 8 1 55 197
NOR DISAGREE                 13% 15% 15% 7% 11% 17% 13% 17% 16% 18% 10% 16% 12%

AGREE (4) 272 62 158 50 146 126 230 5 21 11 4 72 201
14% 16% 15% 10% 11% 19% 13% 22% 21% 23% 34% 20% 13%

STRONGLY AGREE (5) 50 12 24 14 25 25 37 - 8 4 1 18 32
3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% - 8% 10% 9% 5% 2%

DON’T KNOW                    107 32 54 19 44 62 94 - 11 1 * 23 84
6% 8% 5% 4% 3% 10% 5% - 10% 3% 4% 7% 5%

MEAN SCORE                   2.28 2.44 2.32 2.05 2.13 2.58 2.24 2.37 2.76 2.74 2.94 2.61 2.21

STD. DEVIATION               1.07 1.07 1.06 1.06 1.02 1.12 1.04 1.09 1.22 1.32 1.35 1.16 1.04
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

NO ACTION IS NEEDED, LET NATURE TAKE ITS COURSE
STRONGLY DISAGREE (1) 457 196 260 66 45 84 95 71 95 156 145 75 81

24% 21% 26% 24% 14% 26% 29% 25% 24% 37% 27% 18% 15%

DISAGREE (2) 799 397 402 95 150 140 140 107 168 197 227 180 196
41% 42% 41% 34% 47% 43% 43% 38% 43% 46% 42% 42% 36%

NEITHER AGREE  (3) 247 128 119 45 53 48 28 30 43 32 75 55 84
NOR DISAGREE                 13% 14% 12% 16% 17% 15% 9% 11% 11% 8% 14% 13% 16%

AGREE (4) 284 155 129 52 47 32 39 47 68 26 58 74 127
15% 16% 13% 18% 15% 10% 12% 17% 17% 6% 11% 17% 23%

STRONGLY AGREE (5) 59 28 31 11 10 7 8 10 14 5 11 18 26
3% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 4% 5%

DON’T KNOW                     80 40 41 13 13 17 17 14 6 8 24 23 26
4% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 1% 2% 4% 5% 5%

MEAN SCORE                   2.29 2.36 2.22 2.43 2.43 2.16 2.11 2.31 2.32 1.86 2.15 2.45 2.65

STD. DEVIATION               1.10 1.09 1.10 1.17 1.02 1.01 1.06 1.16 1.13 0.89 1.02 1.12 1.16
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

NO ACTION IS NEEDED, LET NATURE TAKE ITS COURSE
STRONGLY DISAGREE (1) 457 375 32 30 34 23 50 74 60 44 40 32 33 4 112 101 179 66

24% 23% 36% 19% 24% 28% 20% 21% 37% 47% 24% 16% 20% 7% 19% 28% 26% 22%

DISAGREE (2) 799 665 26 70 53 35 91 171 63 22 68 88 78 35 234 137 299 129
41% 41% 29% 43% 38% 43% 37% 48% 38% 23% 40% 43% 48% 64% 39% 39% 44% 43%

NEITHER AGREE  (3) 247 206 10 17 16 9 33 51 19 13 25 26 24 4 84 53 77 33
NOR DISAGREE                 13% 13% 11% 10% 12% 11% 13% 14% 12% 14% 15% 13% 15% 8% 14% 15% 11% 11%

AGREE (4) 284 249 11 35 27 6 51 43 14 9 27 35 18 8 111 38 85 51
15% 15% 13% 21% 20% 8% 20% 12% 9% 9% 16% 17% 11% 15% 19% 11% 12% 17%

STRONGLY AGREE (5) 59 47 7 2 3 - 9 6 6 5 5 9 6 1 21 18 17 3
3% 3% 7% 1% 2% - 4% 2% 4% 6% 3% 5% 4% 2% 4% 5% 2% 1%

DON’T KNOW                     80 74 3 9 6 9 13 15 1 1 3 14 4 1 31 9 23 17
4% 5% 4% 5% 4% 11% 5% 4% 1% 1% 2% 7% 3% 3% 5% 3% 3% 6%

MEAN SCORE                   2.29 2.30 2.23 2.40 2.35 1.98 2.47 2.23 2.03 2.03 2.34 2.48 2.28 2.39 2.46 2.24 2.18 2.28

STD. DEVIATION               1.10 1.10 1.29 1.07 1.14 0.89 1.16 0.98 1.08 1.24 1.11 1.12 1.04 0.93 1.13 1.14 1.05 1.04
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

NO ACTION IS NEEDED, LET NATURE TAKE ITS COURSE
STRONGLY DISAGREE (1) 457 179 91 186 217 20 121 70 20 141 316 61 57 18 4 *

24% 22% 30% 23% 25% 18% 23% 26% 23% 24% 24% 22% 24% 30% 22% 5%

DISAGREE (2) 799 361 122 316 397 47 194 99 40 258 542 111 110 25 9 2
41% 45% 40% 39% 46% 43% 36% 37% 46% 43% 41% 41% 46% 41% 53% 27%

NEITHER AGREE  (3) 247 95 39 113 97 16 82 32 11 78 169 38 32 6 2 -
NOR DISAGREE                 13% 12% 13% 14% 11% 14% 15% 12% 13% 13% 13% 14% 13% 10% 12% -

AGREE (4) 284 110 26 148 107 18 89 49 13 78 206 37 27 9 1 3
15% 14% 9% 18% 12% 16% 17% 18% 14% 13% 15% 14% 11% 15% 5% 44%

STRONGLY AGREE (5) 59 19 10 31 18 5 23 10 * 14 46 7 5 2 - *
3% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 3% - 5%

DON’T KNOW                     80 40 16 25 31 5 23 9 3 27 54 18 6 * 1 1
4% 5% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 5% 4% 7% 3% * 7% 19%

MEAN SCORE                   2.29 2.25 2.11 2.40 2.18 2.43 2.41 2.35 2.22 2.24 2.32 2.28 2.19 2.19 2.01 3.23

STD. DEVIATION               1.10 1.05 1.06 1.15 1.02 1.12 1.16 1.18 0.99 1.05 1.12 1.06 1.01 1.12 0.81 1.26
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

NO ACTION IS NEEDED, LET NATURE TAKE ITS COURSE
STRONGLY DISAGREE (1) 457 - 6 7 14 12 16 9 9 13 9 12 38 46 30 14 11 157

24% - 17% 20% 28% 22% 27% 19% 19% 27% 18% 14% 31% 33% 35% 41% 61% 20%

DISAGREE (2) 799 3 9 15 16 22 15 20 20 20 24 52 52 66 44 12 2 323
41% 40% 28% 40% 33% 39% 26% 42% 43% 42% 48% 57% 42% 47% 51% 35% 14% 41%

NEITHER AGREE  (3) 247 1 3 5 3 8 5 6 6 7 5 16 23 16 7 6 2 88
NOR DISAGREE                 13% 18% 9% 13% 6% 14% 8% 12% 14% 15% 9% 17% 19% 11% 8% 17% 11% 11%

AGREE (4) 284 2 10 7 14 9 15 6 8 3 9 10 6 12 3 2 - 134
15% 24% 31% 20% 28% 15% 26% 13% 18% 5% 17% 11% 5% 8% 3% 5% - 17%

STRONGLY AGREE (5) 59 2 2 1 2 1 4 3 3 - 1 2 - 1 1 1 3 30
3% 18% 6% 3% 4% 2% 6% 6% 6% - 1% 2% - 1% 1% 3% 15% 4%

DON’T KNOW                     80 - 3 2 1 4 4 4 - 5 4 - 3 - 1 - - 49
4% - 9% 4% 2% 7% 7% 8% - 10% 8% - 2% - 1% - - 6%

MEAN SCORE                   2.29 3.21 2.80 2.44 2.45 2.33 2.56 2.41 2.49 1.99 2.32 2.31 1.98 1.97 1.84 1.95 1.93 2.40

STD. DEVIATION               1.10 1.23 1.29 1.15 1.29 1.09 1.35 1.16 1.17 0.85 1.04 0.91 0.85 0.91 0.82 1.03 1.46 1.13
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

NO ACTION IS NEEDED, LET NATURE TAKE ITS COURSE
STRONGLY DISAGREE (1) 457 86 210 139 22 46 12 17 12 22 6 377

24% 18% 24% 30% 23% 25% 19% 21% 27% 20% 11% 25%

DISAGREE (2) 799 169 369 221 41 73 24 40 12 56 25 636
41% 35% 41% 49% 43% 39% 37% 49% 27% 50% 42% 41%

NEITHER AGREE  (3) 247 75 106 50 16 16 7 10 6 6 6 208
NOR DISAGREE                 13% 15% 12% 11% 17% 8% 12% 12% 14% 6% 10% 14%

AGREE (4) 284 104 132 33 14 30 13 14 9 18 14 210
15% 21% 15% 7% 15% 16% 21% 17% 19% 17% 24% 14%

STRONGLY AGREE (5) 59 24 30 4 1 12 4 1 3 7 8 34
3% 5% 3% 1% 1% 7% 6% 1% 7% 6% 13% 2%

DON’T KNOW                     80 30 42 8 1 8 3 1 3 1 1 71
4% 6% 5% 2% 1% 4% 4% 1% 6% 1% 1% 5%

MEAN SCORE                   2.29 2.59 2.30 1.98 2.27 2.38 2.55 2.27 2.50 2.39 2.86 2.24

STD. DEVIATION               1.10 1.18 1.11 0.90 1.02 1.24 1.23 1.01 1.32 1.17 1.27 1.06
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

NO ACTION IS NEEDED, LET NATURE TAKE ITS COURSE
STRONGLY DISAGREE (1) 457 61 238 157 347 109 425 2 16 9 3 66 390

24% 16% 23% 33% 27% 17% 25% 9% 15% 20% 22% 19% 25%

DISAGREE (2) 799 151 436 212 571 228 731 13 31 14 2 119 680
41% 39% 41% 44% 45% 35% 42% 54% 30% 30% 18% 34% 43%

NEITHER AGREE  (3) 247 55 148 43 150 97 210 3 15 14 3 55 192
NOR DISAGREE                 13% 14% 14% 9% 12% 15% 12% 11% 15% 31% 27% 16% 12%

AGREE (4) 284 85 161 37 137 147 247 5 25 3 3 76 208
15% 22% 15% 8% 11% 22% 14% 21% 25% 6% 23% 22% 13%

STRONGLY AGREE (5) 59 18 32 10 32 28 51 - 2 5 1 15 44
3% 5% 3% 2% 2% 4% 3% - 2% 10% 9% 4% 3%

DON’T KNOW                     80 18 40 21 34 47 64 1 13 1 - 19 62
4% 5% 4% 4% 3% 7% 4% 4% 13% 3% - 5% 4%

MEAN SCORE                   2.29 2.59 2.32 1.98 2.14 2.60 2.26 2.46 2.64 2.55 2.81 2.56 2.23

STD. DEVIATION               1.10 1.15 1.09 0.98 1.03 1.17 1.09 0.96 1.14 1.20 1.33 1.18 1.07
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

A LOT MORE TREES SHOULD BE PLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 12 4 9 6 3 - 1 2 1 6 2 2 2

1% * 1% 2% 1% - * 1% * 1% * 1% *

DISAGREE (2) 44 20 25 5 10 9 2 7 10 7 9 6 22
2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 4%

NEITHER AGREE  (3) 154 72 82 32 24 16 25 34 23 27 48 32 47
NOR DISAGREE                  8% 8% 8% 12% 8% 5% 8% 12% 6% 6% 9% 7% 9%

AGREE (4) 1028 516 512 143 173 186 177 144 205 218 281 233 296
53% 55% 52% 51% 54% 57% 54% 51% 52% 52% 52% 55% 55%

STRONGLY AGREE (5) 619 300 319 85 89 105 111 84 145 152 181 135 151
32% 32% 32% 30% 28% 32% 34% 30% 37% 36% 34% 32% 28%

DON’T KNOW                     69 33 36 10 19 11 12 9 8 13 18 16 22
4% 3% 4% 3% 6% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 4%

MEAN SCORE                   4.18 4.19 4.17 4.09 4.12 4.22 4.25 4.11 4.26 4.23 4.21 4.21 4.10

STD. DEVIATION               0.73 0.70 0.76 0.84 0.76 0.67 0.65 0.77 0.71 0.76 0.71 0.69 0.76
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

A LOT MORE TREES SHOULD BE PLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 12 11 2 1 2 - 3 1 - 1 3 - * - 4 4 4 *

1% 1% 2% 1% 1% - 1% * - 1% 2% - * - 1% 1% 1% *

DISAGREE (2) 44 36 1 3 4 - 11 7 3 2 6 2 4 2 16 7 11 10
2% 2% 1% 2% 3% - 4% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 3%

NEITHER AGREE  (3) 154 138 4 8 10 6 27 36 16 5 11 22 11 - 52 29 51 22
NOR DISAGREE                  8% 9% 4% 5% 7% 7% 11% 10% 10% 5% 6% 11% 7% - 9% 8% 8% 7%

AGREE (4) 1028 860 28 116 72 38 123 211 79 34 85 108 92 42 307 183 367 171
53% 53% 32% 72% 52% 47% 50% 59% 48% 36% 50% 53% 56% 77% 52% 51% 54% 57%

STRONGLY AGREE (5) 619 504 52 27 45 30 79 89 66 52 61 56 54 9 189 128 223 79
32% 31% 58% 17% 33% 36% 32% 25% 40% 55% 36% 27% 33% 18% 32% 36% 33% 27%

DON’T KNOW                     69 65 3 6 6 8 5 16 1 1 5 16 2 1 25 6 24 15
4% 4% 3% 4% 4% 9% 2% 4% 1% 1% 3% 8% 1% 2% 4% 2% 3% 5%

MEAN SCORE                   4.18 4.17 4.49 4.06 4.17 4.32 4.09 4.10 4.27 4.44 4.18 4.16 4.20 4.11 4.16 4.21 4.21 4.13

STD. DEVIATION               0.73 0.74 0.78 0.61 0.79 0.62 0.84 0.69 0.71 0.76 0.83 0.65 0.71 0.56 0.76 0.76 0.70 0.71
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

A LOT MORE TREES SHOULD BE PLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 12 5 2 5 2 1 9 - - 4 8 1 3 - 1 -

1% 1% 1% 1% * 1% 2% - - 1% 1% * 1% - 4% -

DISAGREE (2) 44 17 6 22 16 1 17 8 1 13 31 6 5 2 1 -
2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 5% -

NEITHER AGREE  (3) 154 63 18 74 70 2 40 27 6 44 110 23 15 4 2 -
NOR DISAGREE                  8% 8% 6% 9% 8% 2% 7% 10% 7% 7% 8% 9% 6% 6% 10% -

AGREE (4) 1028 447 169 412 470 64 267 147 54 324 704 141 132 40 8 2
53% 56% 56% 50% 54% 57% 50% 54% 62% 54% 53% 52% 55% 66% 51% 33%

STRONGLY AGREE (5) 619 245 88 285 280 36 180 85 23 178 441 78 79 14 4 3
32% 31% 29% 35% 32% 32% 34% 31% 26% 30% 33% 29% 33% 24% 25% 37%

DON’T KNOW                     69 26 21 22 29 7 18 4 4 31 38 23 5 1 1 2
4% 3% 7% 3% 3% 6% 3% 1% 4% 5% 3% 8% 2% 1% 5% 30%

MEAN SCORE                   4.18 4.17 4.18 4.19 4.21 4.26 4.15 4.15 4.18 4.17 4.19 4.16 4.20 4.11 3.94 4.53

STD. DEVIATION               0.73 0.72 0.70 0.76 0.69 0.67 0.84 0.72 0.60 0.73 0.74 0.72 0.74 0.66 1.00 0.56
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

A LOT MORE TREES SHOULD BE PLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 12 - 1 - - 1 * - * - - - - 2 1 - - *

1% - 2% - - 3% 1% - 1% - - - - 1% 1% - - *

DISAGREE (2) 44 - 3 2 2 2 1 2 4 1 - 2 1 1 5 - - 16
2% - 9% 6% 3% 4% 1% 5% 8% 1% - 2% 1% * 5% - - 2%

NEITHER AGREE  (3) 154 1 2 5 4 5 6 3 3 5 4 10 8 9 6 2 - 58
NOR DISAGREE                  8% 13% 5% 13% 9% 9% 11% 6% 7% 10% 9% 11% 6% 6% 7% 6% - 7%

AGREE (4) 1028 7 17 19 27 28 29 28 26 23 28 56 71 64 45 24 5 416
53% 87% 52% 51% 55% 48% 49% 62% 55% 50% 55% 61% 58% 45% 52% 71% 27% 53%

STRONGLY AGREE (5) 619 - 9 10 15 18 18 13 14 15 19 24 41 66 26 8 13 241
32% - 29% 26% 29% 31% 31% 27% 30% 32% 36% 26% 34% 47% 31% 23% 73% 31%

DON’T KNOW                     69 - 1 1 2 3 4 - - 3 - - 2 - 3 - - 49
4% - 3% 3% 4% 6% 7% - - 7% - - 1% - 3% - - 6%

MEAN SCORE                   4.18 3.87 3.98 4.01 4.14 4.07 4.17 4.11 4.05 4.21 4.27 4.12 4.26 4.36 4.09 4.17 4.73 4.20

STD. DEVIATION               0.73 0.36 0.99 0.83 0.73 0.92 0.74 0.74 0.87 0.69 0.62 0.66 0.61 0.73 0.86 0.52 0.46 0.68
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

A LOT MORE TREES SHOULD BE PLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 12 6 5 1 - 3 - * 1 - - 8

1% 1% 1% * - 2% - * 2% - - 1%

DISAGREE (2) 44 20 17 6 1 8 3 2 3 4 1 32
2% 4% 2% 1% 1% 4% 5% 2% 7% 4% 1% 2%

NEITHER AGREE  (3) 154 49 56 36 13 10 4 8 2 5 3 130
NOR DISAGREE                  8% 10% 6% 8% 14% 5% 7% 10% 4% 4% 5% 8%

AGREE (4) 1028 239 477 259 53 89 31 48 18 68 33 818
53% 49% 54% 57% 55% 48% 49% 59% 41% 62% 56% 53%

STRONGLY AGREE (5) 619 154 293 144 28 71 24 22 20 33 21 487
32% 31% 33% 32% 29% 38% 37% 26% 44% 30% 36% 32%

DON’T KNOW                     69 19 41 9 - 4 2 2 1 1 1 61
4% 4% 5% 2% - 2% 3% 2% 2% 1% 2% 4%

MEAN SCORE                   4.18 4.10 4.22 4.21 4.13 4.20 4.22 4.10 4.21 4.18 4.30 4.18

STD. DEVIATION               0.73 0.85 0.70 0.66 0.68 0.87 0.78 0.71 0.96 0.68 0.61 0.72
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

A LOT MORE TREES SHOULD BE PLANTED
STRONGLY DISAGREE (1) 12 2 3 7 1 11 9 - * 3 - 6 6

1% 1% * 1% * 2% 1% - * 7% - 2% *

DISAGREE (2) 44 11 26 7 17 27 36 2 3 3 * 12 32
2% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 9% 3% 6% 4% 3% 2%

NEITHER AGREE  (3) 154 27 86 40 83 71 137 1 11 4 1 40 114
NOR DISAGREE                  8% 7% 8% 8% 7% 11% 8% 6% 11% 9% 10% 12% 7%

AGREE (4) 1028 194 595 236 707 321 937 11 43 26 8 175 853
53% 50% 56% 49% 56% 49% 54% 45% 42% 56% 70% 50% 54%

STRONGLY AGREE (5) 619 133 315 169 437 182 553 10 35 10 2 102 517
32% 34% 30% 35% 34% 28% 32% 41% 34% 20% 16% 29% 33%

DON’T KNOW                     69 19 30 20 26 43 58 - 9 1 - 15 54
4% 5% 3% 4% 2% 7% 3% - 9% 3% - 4% 3%

MEAN SCORE                   4.18 4.21 4.17 4.20 4.25 4.04 4.19 4.18 4.18 3.80 3.98 4.05 4.21

STD. DEVIATION               0.73 0.76 0.70 0.79 0.65 0.87 0.71 0.90 0.81 1.06 0.67 0.86 0.70
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

TREES SHOULD NOT BE FELLED IN ANY CIRCUMSTANCES, EVEN IF THEY ARE REPLACED
STRONGLY DISAGREE (1) 215 128 87 18 21 37 43 48 47 76 63 45 32

11% 14% 9% 6% 7% 11% 13% 17% 12% 18% 12% 11% 6%

DISAGREE (2) 818 376 443 89 123 145 154 112 195 219 245 168 187
42% 40% 45% 31% 39% 44% 47% 40% 50% 52% 45% 40% 35%

NEITHER AGREE  (3) 367 163 204 64 60 54 62 61 65 62 99 87 119
NOR DISAGREE                 19% 17% 21% 23% 19% 17% 19% 22% 17% 15% 18% 21% 22%

AGREE (4) 337 191 146 74 71 62 37 33 61 37 83 85 132
17% 20% 15% 26% 22% 19% 11% 12% 16% 9% 15% 20% 24%

STRONGLY AGREE (5) 82 44 38 11 22 14 12 7 15 14 21 15 32
4% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 6%

DON’T KNOW                    108 43 66 25 20 15 20 18 10 17 29 24 38
6% 5% 7% 9% 6% 5% 6% 7% 2% 4% 5% 6% 7%

MEAN SCORE                   2.59 2.61 2.57 2.89 2.83 2.58 2.41 2.38 2.49 2.25 2.52 2.64 2.89

STD. DEVIATION               1.06 1.11 1.00 1.04 1.10 1.07 0.99 1.01 1.03 0.97 1.03 1.05 1.06
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

TREES SHOULD NOT BE FELLED IN ANY CIRCUMSTANCES, EVEN IF THEY ARE REPLACED
STRONGLY DISAGREE (1) 215 170 15 18 14 14 18 28 24 26 24 15 15 3 41 55 81 38

11% 11% 17% 11% 10% 17% 7% 8% 15% 28% 14% 7% 9% 6% 7% 15% 12% 13%

DISAGREE (2) 818 670 37 68 57 42 69 165 89 39 64 79 82 28 192 145 330 153
42% 41% 41% 42% 41% 51% 28% 46% 55% 41% 38% 39% 50% 51% 32% 41% 48% 51%

NEITHER AGREE  (3) 367 321 11 20 24 9 59 88 19 16 48 43 27 4 143 73 115 35
NOR DISAGREE                 19% 20% 13% 12% 17% 11% 24% 24% 12% 17% 28% 21% 17% 7% 24% 21% 17% 12%

AGREE (4) 337 293 10 39 36 8 69 50 20 7 21 39 28 9 142 49 102 44
17% 18% 12% 24% 26% 10% 28% 14% 12% 8% 13% 19% 17% 16% 24% 14% 15% 15%

STRONGLY AGREE (5) 82 72 10 6 3 2 23 8 6 3 7 7 4 3 40 17 20 5
4% 4% 11% 3% 2% 3% 9% 2% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 7% 5% 3% 2%

DON’T KNOW                    108 89 5 11 5 6 9 21 5 4 5 21 7 8 36 18 32 22
6% 6% 6% 7% 4% 8% 4% 6% 3% 4% 3% 10% 5% 15% 6% 5% 5% 8%

MEAN SCORE                   2.59 2.62 2.55 2.64 2.67 2.24 3.04 2.54 2.34 2.15 2.54 2.70 2.52 2.55 2.91 2.49 2.46 2.37

STD. DEVIATION               1.06 1.06 1.26 1.11 1.05 0.98 1.13 0.92 1.01 1.05 1.04 1.02 0.98 1.06 1.08 1.08 1.00 0.97
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

TREES SHOULD NOT BE FELLED IN ANY CIRCUMSTANCES, EVEN IF THEY ARE REPLACED
STRONGLY DISAGREE (1) 215 97 29 88 114 11 42 26 12 49 166 16 22 10 - 1

11% 12% 10% 11% 13% 10% 8% 10% 14% 8% 12% 6% 9% 16% - 16%

DISAGREE (2) 818 346 118 354 392 34 215 120 36 222 597 79 114 23 5 *
42% 43% 39% 43% 45% 31% 40% 45% 42% 37% 45% 29% 48% 38% 31% 5%

NEITHER AGREE  (3) 367 126 86 154 174 18 96 51 17 132 235 70 45 10 5 1
NOR DISAGREE                 19% 16% 28% 19% 20% 16% 18% 19% 20% 22% 18% 26% 19% 17% 30% 20%

AGREE (4) 337 155 36 145 120 30 113 50 17 125 212 63 39 15 6 2
17% 19% 12% 18% 14% 27% 21% 18% 19% 21% 16% 23% 17% 24% 35% 23%

STRONGLY AGREE (5) 82 38 12 32 25 11 32 12 - 24 58 12 10 1 - *
4% 5% 4% 4% 3% 10% 6% 4% - 4% 4% 4% 4% 2% - 5%

DON’T KNOW                    108 41 22 45 43 6 34 11 4 43 65 31 7 2 1 2
6% 5% 7% 6% 5% 6% 6% 4% 5% 7% 5% 11% 3% 3% 5% 30%

MEAN SCORE                   2.59 2.60 2.59 2.58 2.46 2.95 2.75 2.62 2.46 2.74 2.53 2.90 2.58 2.58 3.05 2.95

STD. DEVIATION               1.06 1.10 0.98 1.05 1.00 1.22 1.09 1.05 0.98 1.04 1.06 1.02 1.02 1.11 0.86 1.43
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

TREES SHOULD NOT BE FELLED IN ANY CIRCUMSTANCES, EVEN IF THEY ARE REPLACED
STRONGLY DISAGREE (1) 215 - 1 2 4 4 6 5 4 8 10 11 16 28 17 3 2 79

11% - 4% 5% 8% 7% 10% 11% 8% 18% 20% 12% 13% 20% 20% 9% 8% 10%

DISAGREE (2) 818 3 13 19 14 18 26 19 14 16 24 36 68 80 50 23 6 299
42% 35% 41% 50% 28% 31% 44% 41% 31% 34% 47% 39% 56% 57% 58% 68% 34% 38%

NEITHER AGREE  (3) 367 2 5 2 11 18 15 8 12 12 5 20 24 18 7 5 2 151
NOR DISAGREE                 19% 26% 16% 6% 21% 31% 25% 18% 25% 26% 9% 22% 20% 13% 8% 13% 11% 19%

AGREE (4) 337 2 6 9 15 12 9 14 12 4 7 17 9 11 11 - 4 145
17% 26% 19% 25% 30% 21% 15% 30% 26% 9% 13% 19% 7% 8% 13% - 20% 19%

STRONGLY AGREE (5) 82 1 2 1 3 1 1 1 3 2 3 6 1 4 - 2 5 37
4% 13% 6% 1% 7% 2% 2% 2% 7% 4% 5% 7% 1% 3% - 6% 26% 5%

DON’T KNOW                    108 - 5 5 3 5 3 - 2 4 3 1 3 - 1 1 - 69
6% - 14% 13% 6% 9% 5% - 4% 9% 6% 1% 3% - 1% 3% - 9%

MEAN SCORE                   2.59 3.18 2.79 2.63 2.99 2.78 2.52 2.71 2.91 2.40 2.34 2.69 2.25 2.18 2.15 2.22 3.22 2.67

STD. DEVIATION               1.06 1.12 1.08 1.02 1.13 0.97 0.94 1.06 1.10 1.05 1.14 1.13 0.83 0.94 0.90 0.87 1.41 1.08
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

TREES SHOULD NOT BE FELLED IN ANY CIRCUMSTANCES, EVEN IF THEY ARE REPLACED
STRONGLY DISAGREE (1) 215 30 97 74 14 26 5 11 4 15 3 172

11% 6% 11% 16% 15% 14% 8% 13% 10% 13% 5% 11%

DISAGREE (2) 818 156 401 215 47 83 31 46 17 58 21 639
42% 32% 45% 47% 49% 45% 49% 56% 38% 52% 36% 42%

NEITHER AGREE  (3) 367 91 170 88 18 34 11 9 9 15 12 303
NOR DISAGREE                 19% 19% 19% 19% 19% 18% 17% 11% 19% 13% 20% 20%

AGREE (4) 337 140 135 51 10 26 14 12 6 20 16 267
17% 29% 15% 11% 11% 14% 21% 14% 14% 18% 27% 17%

STRONGLY AGREE (5) 82 31 33 13 5 7 2 2 3 1 5 65
4% 6% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 7% 1% 9% 4%

DON’T KNOW                    108 39 54 14 1 9 2 2 6 3 1 90
6% 8% 6% 3% 1% 5% 2% 2% 12% 3% 2% 6%

MEAN SCORE                   2.59 2.97 2.53 2.35 2.43 2.46 2.61 2.37 2.67 2.38 2.99 2.60

STD. DEVIATION               1.06 1.10 1.02 0.99 1.05 1.05 1.01 0.99 1.13 0.96 1.12 1.06
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

TREES SHOULD NOT BE FELLED IN ANY CIRCUMSTANCES, EVEN IF THEY ARE REPLACED
STRONGLY DISAGREE (1) 215 34 107 74 171 44 202 - 3 4 1 21 193

11% 9% 10% 15% 13% 7% 12% - 3% 10% 10% 6% 12%

DISAGREE (2) 818 144 431 242 600 218 784 13 9 9 2 110 709
42% 37% 41% 50% 47% 33% 45% 51% 9% 20% 17% 31% 45%

NEITHER AGREE  (3) 367 83 225 56 212 155 320 2 24 12 4 80 287
NOR DISAGREE                 19% 22% 21% 12% 17% 24% 19% 7% 24% 26% 37% 23% 18%

AGREE (4) 337 73 207 55 188 149 267 7 42 15 4 87 249
17% 19% 20% 12% 15% 23% 15% 30% 41% 32% 37% 25% 16%

STRONGLY AGREE (5) 82 25 37 20 49 33 62 1 13 5 - 23 59
4% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 13% 11% - 7% 4%

DON’T KNOW                    108 28 47 33 51 57 94 2 11 1 - 29 80
6% 7% 4% 7% 4% 9% 5% 7% 11% 3% - 8% 5%

MEAN SCORE                   2.59 2.75 2.64 2.34 2.46 2.85 2.51 2.87 3.59 3.14 3.01 2.94 2.51

STD. DEVIATION               1.06 1.10 1.04 1.04 1.04 1.05 1.02 1.06 0.96 1.17 1.01 1.08 1.04
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

DIFFERENT TYPES OF TREES SHOULD BE PLANTED THAT WILL BE MORE SUITED TO FUTURE CLIMATES
STRONGLY DISAGREE (1) 17 4 13 6 5 1 2 1 2 5 5 2 5

1% * 1% 2% 2% * 1% * 1% 1% 1% * 1%

DISAGREE (2) 95 54 42 11 11 24 22 18 11 31 27 16 21
5% 6% 4% 4% 3% 7% 7% 6% 3% 7% 5% 4% 4%

NEITHER AGREE  (3) 306 151 155 42 57 58 41 51 57 62 84 80 80
NOR DISAGREE                 16% 16% 16% 15% 18% 18% 13% 18% 15% 15% 16% 19% 15%

AGREE (4) 1052 495 557 160 178 163 179 149 223 237 294 221 300
55% 52% 57% 57% 56% 50% 55% 53% 57% 56% 54% 52% 56%

STRONGLY AGREE (5) 323 175 147 36 46 59 57 42 82 70 85 79 89
17% 19% 15% 13% 14% 18% 17% 15% 21% 16% 16% 19% 16%

DON’T KNOW                    133 65 68 27 21 23 26 19 18 17 44 26 46
7% 7% 7% 9% 7% 7% 8% 7% 5% 4% 8% 6% 8%

MEAN SCORE                   3.87 3.89 3.86 3.83 3.84 3.84 3.89 3.82 3.99 3.82 3.86 3.90 3.90

STD. DEVIATION               0.80 0.80 0.79 0.81 0.79 0.84 0.82 0.80 0.73 0.85 0.79 0.77 0.77

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 233

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

DIFFERENT TYPES OF TREES SHOULD BE PLANTED THAT WILL BE MORE SUITED TO FUTURE CLIMATES
STRONGLY DISAGREE (1) 17 15 * 4 3 - 2 1 1 1 4 - 1 - 6 3 5 3

1% 1% * 3% 2% - 1% * 1% 1% 2% - 1% - 1% 1% 1% 1%

DISAGREE (2) 95 83 2 6 3 6 10 20 13 6 12 11 3 3 23 22 34 17
5% 5% 3% 4% 2% 7% 4% 5% 8% 6% 7% 5% 2% 6% 4% 6% 5% 6%

NEITHER AGREE  (3) 306 257 9 17 20 9 43 63 30 13 30 36 35 2 94 64 111 38
NOR DISAGREE                 16% 16% 10% 11% 14% 11% 17% 18% 18% 14% 18% 18% 21% 3% 16% 18% 16% 13%

AGREE (4) 1052 884 32 111 90 44 126 198 91 42 88 105 84 42 320 167 376 189
55% 55% 36% 69% 65% 54% 51% 55% 56% 45% 52% 51% 51% 77% 54% 47% 55% 63%

STRONGLY AGREE (5) 323 265 43 17 18 14 49 35 24 27 31 34 28 3 117 81 95 30
17% 16% 49% 10% 13% 17% 20% 10% 15% 28% 18% 17% 17% 6% 20% 23% 14% 10%

DON’T KNOW                    133 110 2 6 5 9 17 43 4 6 5 19 13 4 34 19 58 21
7% 7% 3% 4% 4% 10% 7% 12% 3% 6% 3% 9% 8% 8% 6% 5% 9% 7%

MEAN SCORE                   3.87 3.86 4.34 3.84 3.88 3.90 3.91 3.78 3.78 3.99 3.79 3.87 3.89 3.92 3.93 3.89 3.84 3.82

STD. DEVIATION               0.80 0.80 0.79 0.78 0.75 0.80 0.81 0.73 0.83 0.89 0.91 0.77 0.74 0.59 0.79 0.88 0.77 0.74
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

DIFFERENT TYPES OF TREES SHOULD BE PLANTED THAT WILL BE MORE SUITED TO FUTURE CLIMATES
STRONGLY DISAGREE (1) 17 8 2 8 4 1 9 1 * 4 13 1 2 - 1 *

1% 1% 1% 1% * 1% 2% * 1% 1% 1% * 1% - 4% 6%

DISAGREE (2) 95 44 13 38 52 3 23 10 6 32 63 14 14 3 1 -
5% 6% 4% 5% 6% 3% 4% 4% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 5% -

NEITHER AGREE  (3) 306 126 56 125 138 11 82 48 20 89 217 35 46 5 3 1
NOR DISAGREE                 16% 16% 18% 15% 16% 10% 15% 18% 23% 15% 16% 13% 19% 7% 21% 12%

AGREE (4) 1052 419 167 465 484 56 298 145 43 331 721 156 123 41 7 4
55% 52% 55% 57% 56% 51% 56% 54% 50% 56% 54% 57% 52% 67% 45% 58%

STRONGLY AGREE (5) 323 147 43 133 143 26 85 44 15 89 234 38 38 10 3 *
17% 18% 14% 16% 16% 23% 16% 16% 17% 15% 18% 14% 16% 16% 18% 5%

DON’T KNOW                    133 59 24 50 47 14 35 23 2 50 83 29 16 3 1 1
7% 7% 8% 6% 5% 13% 7% 9% 3% 8% 6% 11% 7% 5% 7% 19%

MEAN SCORE                   3.87 3.88 3.84 3.88 3.87 4.07 3.86 3.90 3.79 3.86 3.88 3.89 3.81 3.98 3.75 3.68

STD. DEVIATION               0.80 0.83 0.75 0.78 0.79 0.76 0.82 0.73 0.84 0.78 0.80 0.74 0.82 0.68 1.00 1.00
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

DIFFERENT TYPES OF TREES SHOULD BE PLANTED THAT WILL BE MORE SUITED TO FUTURE CLIMATES
STRONGLY DISAGREE (1) 17 - - - - 3 1 * 2 1 1 1 - 2 1 - - 3

1% - - - - 5% 1% 1% 3% 2% 1% 1% - 1% 1% - - *

DISAGREE (2) 95 1 2 1 2 - 4 * 4 2 - 7 8 5 7 8 - 32
5% 8% 6% 3% 4% - 7% 1% 8% 5% - 8% 7% 4% 8% 24% - 4%

NEITHER AGREE  (3) 306 2 4 4 10 12 7 8 9 7 14 11 24 27 12 4 - 119
NOR DISAGREE                 16% 27% 14% 11% 19% 21% 12% 17% 20% 15% 28% 12% 20% 19% 14% 12% - 15%

AGREE (4) 1052 5 19 23 28 34 34 29 20 22 26 53 70 76 55 16 8 409
55% 59% 57% 63% 57% 59% 58% 64% 42% 46% 51% 58% 58% 54% 63% 48% 45% 52%

STRONGLY AGREE (5) 323 - 4 6 7 5 11 6 11 12 9 17 17 27 9 3 10 130
17% - 12% 16% 13% 9% 18% 14% 25% 25% 17% 18% 14% 19% 10% 9% 55% 17%

DON’T KNOW                    133 * 4 3 4 3 2 2 1 3 2 3 3 4 2 2 - 87
7% 6% 11% 8% 7% 6% 4% 4% 2% 8% 4% 3% 2% 3% 2% 7% - 11%

MEAN SCORE                   3.87 3.54 3.86 3.98 3.85 3.70 3.89 3.92 3.78 3.95 3.85 3.88 3.81 3.88 3.75 3.44 4.55 3.91

STD. DEVIATION               0.80 0.70 0.74 0.66 0.71 0.87 0.84 0.68 1.03 0.92 0.76 0.83 0.76 0.80 0.82 0.99 0.51 0.76
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

DIFFERENT TYPES OF TREES SHOULD BE PLANTED THAT WILL BE MORE SUITED TO FUTURE CLIMATES
STRONGLY DISAGREE (1) 17 8 6 2 - 3 - 1 1 * 1 11

1% 2% 1% 1% - 2% - 1% 1% * 2% 1%

DISAGREE (2) 95 21 38 29 8 7 4 4 2 5 2 77
5% 4% 4% 6% 9% 4% 7% 5% 5% 4% 4% 5%

NEITHER AGREE  (3) 306 80 138 69 19 32 6 16 5 18 2 248
NOR DISAGREE                 16% 16% 16% 15% 20% 17% 10% 19% 12% 16% 4% 16%

AGREE (4) 1052 258 496 254 44 90 36 43 21 69 28 851
55% 53% 56% 56% 46% 49% 57% 53% 47% 63% 49% 55%

STRONGLY AGREE (5) 323 80 144 82 17 43 14 16 13 13 15 242
17% 16% 16% 18% 18% 23% 22% 19% 30% 12% 26% 16%

DON’T KNOW                    133 41 67 19 6 10 3 2 2 5 9 107
7% 8% 8% 4% 6% 5% 4% 3% 5% 5% 16% 7%

MEAN SCORE                   3.87 3.85 3.89 3.88 3.79 3.93 3.98 3.87 4.05 3.86 4.11 3.86

STD. DEVIATION               0.80 0.83 0.76 0.80 0.87 0.86 0.79 0.84 0.89 0.70 0.85 0.78
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

DIFFERENT TYPES OF TREES SHOULD BE PLANTED THAT WILL BE MORE SUITED TO FUTURE CLIMATES
STRONGLY DISAGREE (1) 17 3 7 7 7 10 12 - 2 3 - 5 12

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 2% 6% - 1% 1%

DISAGREE (2) 95 11 52 33 65 30 84 3 3 5 * 18 77
5% 3% 5% 7% 5% 5% 5% 10% 3% 11% 4% 5% 5%

NEITHER AGREE  (3) 306 53 177 75 207 99 280 1 13 7 3 52 254
NOR DISAGREE                 16% 14% 17% 16% 16% 15% 16% 3% 13% 15% 27% 15% 16%

AGREE (4) 1052 215 586 248 707 345 957 18 48 23 5 197 855
55% 55% 56% 52% 56% 53% 55% 71% 47% 49% 39% 56% 54%

STRONGLY AGREE (5) 323 76 170 76 215 108 284 4 18 7 2 56 267
17% 20% 16% 16% 17% 16% 16% 16% 18% 15% 20% 16% 17%

DON’T KNOW                    133 29 63 40 70 63 111 - 19 1 1 23 111
7% 8% 6% 8% 6% 10% 6% - 18% 3% 10% 7% 7%

MEAN SCORE                   3.87 3.98 3.87 3.81 3.88 3.86 3.88 3.93 3.93 3.58 3.83 3.86 3.88

STD. DEVIATION               0.80 0.75 0.78 0.87 0.78 0.83 0.78 0.78 0.83 1.10 0.86 0.81 0.79
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

MORE INFORMATION SHOULD BE PROVIDED ABOUT THE WAYS IN WHICH WOOD CAN BE USED TO LESSEN OUR IMPACT ON THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 14 7 7 3 4 - 3 2 2 5 6 1 3

1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% * *

DISAGREE (2) 74 36 37 6 15 14 12 9 16 14 17 16 26
4% 4% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 5%

NEITHER AGREE  (3) 207 107 100 38 33 32 24 32 47 32 66 37 72
NOR DISAGREE                 11% 11% 10% 14% 11% 10% 7% 11% 12% 8% 12% 9% 13%

AGREE (4) 1200 583 617 173 207 206 201 174 241 274 333 275 318
62% 62% 63% 61% 65% 63% 61% 62% 61% 65% 62% 65% 59%

STRONGLY AGREE (5) 341 168 174 35 49 66 68 53 70 94 91 73 82
18% 18% 18% 12% 15% 20% 21% 19% 18% 22% 17% 17% 15%

DON’T KNOW                     91 43 47 25 10 9 20 10 16 3 27 21 39
5% 5% 5% 9% 3% 3% 6% 3% 4% 1% 5% 5% 7%

MEAN SCORE                   3.97 3.96 3.98 3.90 3.92 4.02 4.04 3.98 3.96 4.04 3.95 4.00 3.90

STD. DEVIATION               0.73 0.73 0.72 0.70 0.75 0.70 0.74 0.73 0.73 0.74 0.74 0.67 0.74
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

MORE INFORMATION SHOULD BE PROVIDED ABOUT THE WAYS IN WHICH WOOD CAN BE USED TO LESSEN OUR IMPACT ON THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 14 14 - - 2 1 2 3 - - 5 - * - 4 2 7 1

1% 1% - - 2% 2% 1% 1% - - 3% - * - 1% 1% 1% *

DISAGREE (2) 74 66 2 9 3 4 10 11 7 1 8 12 6 1 19 19 26 10
4% 4% 2% 5% 2% 5% 4% 3% 4% 1% 5% 6% 4% 1% 3% 5% 4% 3%

NEITHER AGREE  (3) 207 170 4 16 12 6 30 47 14 3 16 24 34 * 62 47 80 19
NOR DISAGREE                 11% 11% 5% 10% 9% 7% 12% 13% 9% 3% 10% 12% 21% 1% 10% 13% 12% 6%

AGREE (4) 1200 1013 51 105 105 50 153 230 104 53 99 116 89 46 372 192 422 214
62% 63% 58% 65% 76% 61% 62% 64% 63% 56% 58% 57% 54% 85% 63% 54% 62% 72%

STRONGLY AGREE (5) 341 273 28 19 12 12 43 50 38 36 37 34 26 6 106 83 113 39
18% 17% 31% 12% 8% 15% 17% 14% 23% 38% 22% 17% 16% 11% 18% 23% 17% 13%

DON’T KNOW                     91 79 4 13 4 8 9 18 1 2 5 18 9 1 30 14 31 16
5% 5% 4% 8% 3% 10% 3% 5% * 2% 3% 9% 5% 1% 5% 4% 5% 5%

MEAN SCORE                   3.97 3.95 4.24 3.90 3.90 3.91 3.94 3.92 4.07 4.35 3.94 3.92 3.86 4.08 3.99 3.97 3.94 3.99

STD. DEVIATION               0.73 0.74 0.63 0.68 0.64 0.81 0.75 0.70 0.70 0.57 0.89 0.76 0.75 0.41 0.70 0.81 0.75 0.61
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

MORE INFORMATION SHOULD BE PROVIDED ABOUT THE WAYS IN WHICH WOOD CAN BE USED TO LESSEN OUR IMPACT ON THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 14 11 1 3 5 - 5 * 1 2 12 - 2 - - -

1% 1% * * 1% - 1% * 2% * 1% - 1% - - -

DISAGREE (2) 74 32 10 31 29 2 20 17 5 19 54 8 7 3 1 1
4% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 6% 6% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 10%

NEITHER AGREE  (3) 207 79 33 95 86 10 54 33 13 63 144 30 26 5 2 -
NOR DISAGREE                 11% 10% 11% 12% 10% 9% 10% 12% 15% 11% 11% 11% 11% 9% 11% -

AGREE (4) 1200 497 196 507 552 69 331 169 54 392 808 177 161 38 11 5
62% 62% 64% 62% 64% 63% 62% 63% 62% 66% 61% 65% 68% 62% 66% 66%

STRONGLY AGREE (5) 341 147 50 144 168 23 90 38 11 88 253 34 39 13 2 *
18% 18% 16% 18% 19% 21% 17% 14% 13% 15% 19% 13% 16% 22% 11% 5%

DON’T KNOW                     91 37 15 39 28 6 32 14 3 30 61 22 4 1 1 1
5% 5% 5% 5% 3% 5% 6% 5% 3% 5% 5% 8% 1% 2% 7% 19%

MEAN SCORE                   3.97 3.96 3.98 3.97 4.01 4.08 3.96 3.88 3.80 3.96 3.97 3.95 3.96 4.05 3.89 3.83

STD. DEVIATION               0.73 0.77 0.67 0.71 0.70 0.63 0.74 0.73 0.80 0.67 0.75 0.62 0.70 0.70 0.68 0.79
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

MORE INFORMATION SHOULD BE PROVIDED ABOUT THE WAYS IN WHICH WOOD CAN BE USED TO LESSEN OUR IMPACT ON THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 14 - - - - 1 - * 1 - 1 - - 2 1 - - 5

1% - - - - 1% - 1% 3% - 1% - - 1% 1% - - 1%

DISAGREE (2) 74 1 1 2 2 1 3 3 3 - 1 3 8 1 7 2 - 25
4% 13% 3% 4% 5% 1% 6% 7% 6% - 3% 4% 6% 1% 9% 7% - 3%

NEITHER AGREE  (3) 207 1 3 5 10 12 9 6 10 5 6 7 12 10 8 - - 82
NOR DISAGREE                 11% 14% 9% 12% 20% 22% 16% 12% 22% 11% 11% 8% 10% 7% 10% - - 11%

AGREE (4) 1200 5 17 23 28 32 31 32 21 31 35 59 78 82 58 26 9 476
62% 65% 53% 63% 55% 56% 53% 68% 46% 66% 67% 65% 64% 58% 67% 77% 50% 61%

STRONGLY AGREE (5) 341 1 6 7 8 7 12 4 10 7 9 21 24 44 10 5 9 133
18% 8% 20% 18% 17% 12% 20% 9% 22% 15% 18% 22% 20% 31% 12% 16% 50% 17%

DON’T KNOW                     91 - 5 1 2 4 3 1 1 4 - 1 * 3 2 - - 58
5% - 15% 3% 4% 7% 5% 2% 2% 8% - 2% * 2% 2% - - 7%

MEAN SCORE                   3.97 3.68 4.05 3.97 3.87 3.82 3.92 3.80 3.80 4.05 3.97 4.08 3.98 4.19 3.82 4.01 4.50 3.98

STD. DEVIATION               0.73 0.86 0.72 0.71 0.75 0.74 0.79 0.75 0.95 0.54 0.72 0.67 0.74 0.71 0.79 0.67 0.51 0.71
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

MORE INFORMATION SHOULD BE PROVIDED ABOUT THE WAYS IN WHICH WOOD CAN BE USED TO LESSEN OUR IMPACT ON THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 14 4 3 5 1 2 - - - - - 12

1% 1% * 1% 2% 1% - - - - - 1%

DISAGREE (2) 74 24 32 17 1 11 3 1 - 7 2 58
4% 5% 4% 4% 1% 6% 5% 2% - 7% 3% 4%

NEITHER AGREE  (3) 207 58 93 49 7 30 7 8 7 11 5 159
NOR DISAGREE                 11% 12% 10% 11% 8% 16% 10% 10% 17% 10% 9% 10%

AGREE (4) 1200 275 573 282 71 88 39 60 17 70 35 974
62% 56% 64% 62% 75% 48% 61% 72% 39% 63% 61% 63%

STRONGLY AGREE (5) 341 88 144 95 14 43 13 12 18 20 11 262
18% 18% 16% 21% 15% 24% 20% 14% 40% 18% 19% 17%

DON’T KNOW                     91 39 44 6 1 10 3 2 2 3 4 71
5% 8% 5% 1% 1% 6% 5% 2% 4% 3% 8% 5%

MEAN SCORE                   3.97 3.93 3.97 3.99 4.01 3.91 4.01 4.01 4.24 3.95 4.04 3.97

STD. DEVIATION               0.73 0.79 0.68 0.76 0.63 0.89 0.72 0.57 0.74 0.74 0.67 0.72
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

MORE INFORMATION SHOULD BE PROVIDED ABOUT THE WAYS IN WHICH WOOD CAN BE USED TO LESSEN OUR IMPACT ON THE ENVIRONMENT
STRONGLY DISAGREE (1) 14 2 4 8 7 8 11 - - 3 - 5 10

1% 1% * 2% 1% 1% 1% - - 7% - 1% 1%

DISAGREE (2) 74 17 33 24 39 35 65 3 1 5 - 20 53
4% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 13% 1% 11% - 6% 3%

NEITHER AGREE  (3) 207 50 125 30 112 95 189 - 12 6 - 45 162
NOR DISAGREE                 11% 13% 12% 6% 9% 15% 11% - 12% 13% - 13% 10%

AGREE (4) 1200 223 678 295 834 366 1078 20 60 27 9 200 1000
62% 58% 64% 62% 66% 56% 62% 81% 59% 57% 74% 57% 63%

STRONGLY AGREE (5) 341 63 171 107 249 93 308 2 18 4 3 59 282
18% 16% 16% 22% 20% 14% 18% 7% 18% 9% 26% 17% 18%

DON’T KNOW                     91 31 43 16 32 59 78 - 11 1 - 22 68
5% 8% 4% 3% 3% 9% 5% - 11% 3% - 6% 4%

MEAN SCORE                   3.97 3.92 3.97 4.01 4.03 3.84 3.97 3.81 4.05 3.52 4.26 3.88 3.99

STD. DEVIATION               0.73 0.75 0.68 0.81 0.68 0.80 0.72 0.75 0.61 1.06 0.46 0.82 0.70
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.8 DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS REGARDING HOW UK FORESTS AND WOODLANDS
SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THE THREAT OF CLIMATE CHANGE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

HOW UK FORESTS AND WOODLANDS SHOULD BE MANAGED IN RESPONSE TO THREAT OF CLIMATE CHANGE
MORE

INFORMATION

DIFFERENT SHOULD BE

TYPES OF TREES PROVIDED ABOUT

THERE IS TREES SHOULD SHOULD BE THE WAYS IN

NOTHING THAT NO ACTION NOT BE FELLED PLANTED THAT WHICH WOOD CAN

ANYONE CAN DO IS NEEDED, IN ANY WILL BE MORE BE USED TO

THAT WOULD LET NATURE A LOT MORE CIRCUMSTANCES, SUITED TO LESSEN OUR

MAKE ANY TAKE ITS TREES SHOULD EVEN IF THEY FUTURE IMPACT ON THE

DIFFERENCE COURSE BE PLANTED ARE REPLACED CLIMATES ENVIRONMENT

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1927 1927 1927 1927 1927

WEIGHTED TOTAL 1927 1927 1927 1927 1927 1927

STRONGLY DISAGREE (1) 438 457 12 215 17 14
23% 24% 1% 11% 1% 1%

DISAGREE (2) 808 799 44 818 95 74
42% 41% 2% 42% 5% 4%

NEITHER AGREE  (3) 252 247 154 367 306 207
NOR DISAGREE                           13% 13% 8% 19% 16% 11%

AGREE (4) 272 284 1028 337 1052 1200
14% 15% 53% 17% 55% 62%

STRONGLY AGREE (5) 50 59 619 82 323 341
3% 3% 32% 4% 17% 18%

DON’T KNOW                              107 80 69 108 133 91
6% 4% 4% 6% 7% 5%

MEAN SCORE                             2.28 2.29 4.18 2.59 3.87 3.97

STD. DEVIATION                         1.07 1.10 0.73 1.06 0.80 0.73
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9A DO YOU EVER USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME, EITHER ON ITS OWN OR WITH OTHER FUELS?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

YES                           237 101 136 37 37 56 37 34 36 76 78 39 45
12% 11% 14% 13% 12% 17% 11% 12% 9% 18% 14% 9% 8%

NO                           1690 843 847 244 281 272 291 246 356 348 462 385 495
88% 89% 86% 87% 88% 83% 89% 88% 91% 82% 86% 91% 92%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9A DO YOU EVER USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME, EITHER ON ITS OWN OR WITH OTHER FUELS?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

YES                           237 191 5 12 17 10 26 58 24 12 28 12 10 25 44 19 104 70
12% 12% 6% 7% 12% 12% 10% 16% 15% 13% 17% 6% 6% 46% 7% 5% 15% 24%

NO                           1690 1424 84 150 122 72 221 301 140 83 141 192 154 29 549 338 576 228
88% 88% 94% 93% 88% 88% 90% 84% 85% 87% 83% 94% 94% 54% 93% 95% 85% 76%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9A DO YOU EVER USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME, EITHER ON ITS OWN OR WITH OTHER FUELS?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

YES                           237 113 47 77 134 7 53 21 18 94 143 43 39 10 2 *
12% 14% 15% 9% 15% 7% 10% 8% 21% 16% 11% 16% 16% 17% 11% 5%

NO                           1690 690 257 742 734 103 478 250 69 500 1189 229 199 51 15 7
88% 86% 85% 91% 85% 93% 90% 92% 79% 84% 89% 84% 84% 83% 89% 95%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9A DO YOU EVER USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME, EITHER ON ITS OWN OR WITH OTHER FUELS?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

YES                           237 2 2 1 5 3 5 6 4 5 7 10 13 22 17 5 5 95
12% 22% 5% 2% 11% 5% 8% 13% 8% 10% 14% 11% 10% 15% 19% 13% 29% 12%

NO                           1690 6 31 36 45 55 54 40 43 42 44 82 110 119 70 29 13 686
88% 78% 95% 98% 89% 95% 92% 87% 92% 90% 86% 89% 90% 85% 81% 87% 71% 88%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9A DO YOU EVER USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME, EITHER ON ITS OWN OR WITH OTHER FUELS?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

YES                           237 27 112 73 25 11 10 14 6 14 3 199
12% 6% 13% 16% 27% 6% 15% 17% 13% 13% 5% 13%

NO                           1690 461 777 382 70 174 54 69 39 97 56 1337
88% 94% 87% 84% 73% 94% 85% 83% 87% 87% 95% 87%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9A DO YOU EVER USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME, EITHER ON ITS OWN OR WITH OTHER FUELS?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

YES                           237 24 121 93 195 43 233 - 1 1 - 12 225
12% 6% 11% 19% 15% 7% 13% - 1% 3% - 3% 14%

NO                           1690 363 934 387 1077 613 1496 25 101 45 12 339 1351
88% 94% 89% 81% 85% 93% 87% 100% 99% 97% 100% 97% 86%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9B DO YOU GET THE WOOD BY THE TRUCKLOAD, OR A FEW BAGS AT A TIME, OR GATHER IT YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 192 84 108 24 20 40 28 35 45 45 61 39 47
100% 44% 56% 13% 10% 21% 15% 18% 23% 23% 32% 20% 24%

WEIGHTED TOTAL 237 101 136 37 37 56 37 34 36 76 78 39 45
100% 43% 57% 16% 16% 24% 15% 14% 15% 32% 33% 16% 19%

BY THE TRUCKLOAD               73 25 48 10 19 9 11 11 12 34 15 13 10
31% 24% 36% 26% 52% 17% 31% 33% 34% 45% 20% 34% 23%

A FEW BAGS AT A TIME           87 40 46 18 12 24 11 9 13 17 37 10 22
37% 40% 34% 50% 33% 42% 30% 27% 34% 22% 48% 26% 49%

GATHER IT MYSELF               73 33 40 8 6 22 14 12 11 24 24 15 9
31% 33% 29% 22% 16% 38% 39% 36% 30% 32% 31% 38% 21%

OTHER                           5 3 1 1 - 2 - 1 1 - 1 1 3
2% 3% 1% 2% - 3% - 4% 3% - 1% 2% 7%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9B DO YOU GET THE WOOD BY THE TRUCKLOAD, OR A FEW BAGS AT A TIME, OR GATHER IT YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 192 146 3 12 17 9 20 29 17 12 28 11 8 26 36 15 69 72
100% 76% 2% 6% 9% 5% 10% 15% 9% 6% 15% 6% 4% 14% 19% 8% 36% 38%

WEIGHTED TOTAL 237 191 5 12 17 10 26 58 24 12 28 12 10 25 44 19 104 70
100% 80% 2% 5% 7% 4% 11% 25% 10% 5% 12% 5% 4% 10% 19% 8% 44% 30%

BY THE TRUCKLOAD               73 64 - 4 1 3 5 29 12 3 9 2 4 3 5 6 42 20
31% 34% - 30% 8% 34% 19% 49% 48% 21% 31% 17% 39% 12% 12% 34% 40% 29%

A FEW BAGS AT A TIME           87 59 3 5 4 3 12 16 7 2 6 4 5 21 22 5 27 32
37% 31% 55% 37% 24% 28% 46% 28% 28% 20% 23% 35% 48% 83% 50% 29% 26% 45%

GATHER IT MYSELF               73 65 2 4 12 4 7 13 6 6 13 4 1 1 15 6 34 18
31% 34% 45% 32% 68% 38% 28% 23% 24% 48% 46% 37% 8% 5% 34% 31% 33% 25%

OTHER                           5 3 - - - - 2 - - 1 - 1 1 - 2 1 1 1
2% 2% - - - - 6% - - 10% - 11% 6% - 4% 6% 1% 1%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9B DO YOU GET THE WOOD BY THE TRUCKLOAD, OR A FEW BAGS AT A TIME, OR GATHER IT YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 192 69 32 91 109 5 40 21 11 62 130 22 28 9 2 1
100% 36% 17% 47% 57% 3% 21% 11% 6% 32% 68% 11% 15% 5% 1% 1%

WEIGHTED TOTAL 237 113 47 77 134 7 53 21 18 94 143 43 39 10 2 *
100% 48% 20% 32% 56% 3% 23% 9% 8% 40% 60% 18% 16% 4% 1% *

BY THE TRUCKLOAD               73 25 23 25 42 3 16 3 8 32 41 21 10 1 - -
31% 22% 50% 32% 31% 37% 30% 13% 45% 34% 29% 48% 26% 13% - -

A FEW BAGS AT A TIME           87 44 13 30 55 1 19 6 4 39 48 15 16 6 2 *
37% 39% 27% 39% 41% 16% 36% 31% 23% 41% 33% 34% 42% 58% 100% 100%

GATHER IT MYSELF               73 43 11 19 36 3 15 10 6 22 51 8 12 3 - -
31% 38% 24% 25% 27% 47% 28% 49% 32% 24% 35% 18% 30% 29% - -

OTHER                           5 2 - 3 * - 3 1 - 1 4 - 1 - - -
2% 1% - 4% * - 6% 6% - 1% 3% - 2% - - -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9B DO YOU GET THE WOOD BY THE TRUCKLOAD, OR A FEW BAGS AT A TIME, OR GATHER IT YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 192 2 2 1 7 3 8 7 3 4 5 8 13 16 13 3 3 70
100% 1% 1% 1% 4% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 7% 8% 7% 2% 2% 36%

WEIGHTED TOTAL 237 2 2 1 5 3 5 6 4 5 7 10 13 22 17 5 5 95
100% 1% 1% * 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 5% 9% 7% 2% 2% 40%

BY THE TRUCKLOAD               73 1 1 - 1 - 2 2 1 - 4 1 1 2 9 3 1 34
31% 50% 45% - 18% - 45% 36% 33% - 53% 12% 12% 11% 57% 64% 25% 36%

A FEW BAGS AT A TIME           87 - 1 1 1 1 2 2 1 2 3 2 5 12 2 - 4 33
37% - 55% 100% 28% 23% 41% 27% 17% 38% 37% 25% 41% 54% 13% - 75% 35%

GATHER IT MYSELF               73 1 - - 2 2 - 2 2 2 1 6 6 8 5 2 - 26
31% 50% - - 44% 77% - 31% 50% 44% 10% 63% 47% 35% 30% 36% - 27%

OTHER                           5 - - - 1 - 1 * - 1 - - - - - - - 2
2% - - - 11% - 14% 6% - 18% - - - - - - - 2%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9B DO YOU GET THE WOOD BY THE TRUCKLOAD, OR A FEW BAGS AT A TIME, OR GATHER IT YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 192 26 86 61 19 16 9 14 6 17 3 148
100% 14% 45% 32% 10% 8% 5% 7% 3% 9% 2% 77%

WEIGHTED TOTAL 237 27 112 73 25 11 10 14 6 14 3 199
100% 11% 47% 31% 11% 5% 4% 6% 2% 6% 1% 84%

BY THE TRUCKLOAD               73 3 33 27 10 2 - 5 1 1 1 65
31% 9% 30% 38% 40% 16% - 34% 16% 10% 19% 33%

A FEW BAGS AT A TIME           87 13 49 22 3 5 7 3 1 5 2 68
37% 48% 44% 30% 13% 47% 73% 23% 17% 33% 81% 34%

GATHER IT MYSELF               73 9 28 24 12 4 2 5 3 7 - 63
31% 34% 25% 33% 47% 32% 20% 35% 54% 52% - 32%

OTHER                           5 2 2 - - 1 1 1 1 1 - 3
2% 9% 2% - - 5% 7% 8% 13% 5% - 2%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9B DO YOU GET THE WOOD BY THE TRUCKLOAD, OR A FEW BAGS AT A TIME, OR GATHER IT YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 192 29 101 62 156 36 188 - 1 2 - 11 181
100% 15% 53% 32% 81% 19% 98% - 1% 1% - 6% 94%

WEIGHTED TOTAL 237 24 121 93 195 43 233 - 1 1 - 12 225
100% 10% 51% 39% 82% 18% 98% - 1% 1% - 5% 95%

BY THE TRUCKLOAD               73 4 29 40 61 13 72 - 1 - - 1 72
31% 16% 24% 43% 31% 29% 31% - 100% - - 11% 32%

A FEW BAGS AT A TIME           87 12 52 22 70 17 86 - - 1 - 1 86
37% 52% 43% 24% 36% 39% 37% - - 71% - 7% 38%

GATHER IT MYSELF               73 6 37 30 60 13 70 - - * - 8 64
31% 27% 30% 32% 31% 30% 30% - - 29% - 71% 29%

OTHER                           5 1 3 1 4 1 5 - - - - 1 3
2% 5% 2% 1% 2% 1% 2% - - - - 10% 2%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9C DO YOU USE WOOD AS A FUEL REGULARLY OR ONLY OCCASIONALLY?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 192 84 108 24 20 40 28 35 45 45 61 39 47
100% 44% 56% 13% 10% 21% 15% 18% 23% 23% 32% 20% 24%

WEIGHTED TOTAL 237 101 136 37 37 56 37 34 36 76 78 39 45
100% 43% 57% 16% 16% 24% 15% 14% 15% 32% 33% 16% 19%

REGULARLY                      97 44 53 6 16 14 19 20 21 34 27 24 13
41% 43% 39% 18% 44% 26% 51% 60% 57% 44% 34% 62% 28%

OCCASIONALLY                  140 58 83 30 21 42 18 14 16 42 51 15 32
59% 57% 61% 82% 56% 74% 49% 40% 43% 56% 66% 38% 72%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9C DO YOU USE WOOD AS A FUEL REGULARLY OR ONLY OCCASIONALLY?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 192 146 3 12 17 9 20 29 17 12 28 11 8 26 36 15 69 72
100% 76% 2% 6% 9% 5% 10% 15% 9% 6% 15% 6% 4% 14% 19% 8% 36% 38%

WEIGHTED TOTAL 237 191 5 12 17 10 26 58 24 12 28 12 10 25 44 19 104 70
100% 80% 2% 5% 7% 4% 11% 25% 10% 5% 12% 5% 4% 10% 19% 8% 44% 30%

REGULARLY                      97 78 3 6 9 8 11 14 11 5 11 5 5 9 16 9 31 41
41% 41% 55% 48% 54% 86% 45% 24% 46% 44% 38% 41% 52% 36% 35% 51% 29% 59%

OCCASIONALLY                  140 113 2 6 8 1 14 44 13 7 17 7 5 16 29 9 74 29
59% 59% 45% 52% 46% 14% 55% 76% 54% 56% 62% 59% 48% 64% 65% 49% 71% 41%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9C DO YOU USE WOOD AS A FUEL REGULARLY OR ONLY OCCASIONALLY?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 192 69 32 91 109 5 40 21 11 62 130 22 28 9 2 1
100% 36% 17% 47% 57% 3% 21% 11% 6% 32% 68% 11% 15% 5% 1% 1%

WEIGHTED TOTAL 237 113 47 77 134 7 53 21 18 94 143 43 39 10 2 *
100% 48% 20% 32% 56% 3% 23% 9% 8% 40% 60% 18% 16% 4% 1% *

REGULARLY                      97 48 11 38 51 6 23 11 6 29 68 12 11 4 1 *
41% 43% 23% 49% 38% 76% 43% 53% 32% 30% 48% 27% 28% 44% 74% 100%

OCCASIONALLY                  140 65 36 39 83 2 30 10 12 65 75 31 28 6 * -
59% 57% 77% 51% 62% 24% 57% 47% 68% 70% 52% 73% 72% 56% 26% -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9C DO YOU USE WOOD AS A FUEL REGULARLY OR ONLY OCCASIONALLY?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 192 2 2 1 7 3 8 7 3 4 5 8 13 16 13 3 3 70
100% 1% 1% 1% 4% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 7% 8% 7% 2% 2% 36%

WEIGHTED TOTAL 237 2 2 1 5 3 5 6 4 5 7 10 13 22 17 5 5 95
100% 1% 1% * 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 5% 9% 7% 2% 2% 40%

REGULARLY                      97 2 - - 2 2 4 5 1 4 1 5 7 4 12 3 4 33
41% 100% - - 41% 77% 72% 73% 33% 82% 19% 54% 57% 17% 75% 64% 71% 35%

OCCASIONALLY                  140 - 2 1 3 1 1 2 2 1 6 5 5 18 4 2 2 61
59% - 100% 100% 59% 23% 28% 27% 67% 18% 81% 46% 43% 83% 25% 36% 29% 65%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9C DO YOU USE WOOD AS A FUEL REGULARLY OR ONLY OCCASIONALLY?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 192 26 86 61 19 16 9 14 6 17 3 148
100% 14% 45% 32% 10% 8% 5% 7% 3% 9% 2% 77%

WEIGHTED TOTAL 237 27 112 73 25 11 10 14 6 14 3 199
100% 11% 47% 31% 11% 5% 4% 6% 2% 6% 1% 84%

REGULARLY                      97 8 41 34 15 4 1 6 3 7 1 81
41% 28% 36% 46% 59% 38% 12% 42% 55% 46% 54% 41%

OCCASIONALLY                  140 20 71 39 10 7 9 8 3 8 1 118
59% 72% 64% 54% 41% 62% 88% 58% 45% 54% 46% 59%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9C DO YOU USE WOOD AS A FUEL REGULARLY OR ONLY OCCASIONALLY?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 192 29 101 62 156 36 188 - 1 2 - 11 181
100% 15% 53% 32% 81% 19% 98% - 1% 1% - 6% 94%

WEIGHTED TOTAL 237 24 121 93 195 43 233 - 1 1 - 12 225
100% 10% 51% 39% 82% 18% 98% - 1% 1% - 5% 95%

REGULARLY                      97 12 44 40 81 16 95 - 1 1 - 4 93
41% 51% 37% 43% 41% 38% 41% - 100% 71% - 35% 41%

OCCASIONALLY                  140 12 76 52 114 26 138 - - * - 8 133
59% 49% 63% 57% 59% 62% 59% - - 29% - 65% 59%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9D IS THE WOOD THE MAIN FUEL FOR HEATING YOUR HOME, OR DO YOU MAINLY USE SOMETHING ELSE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 192 84 108 24 20 40 28 35 45 45 61 39 47
100% 44% 56% 13% 10% 21% 15% 18% 23% 23% 32% 20% 24%

WEIGHTED TOTAL 237 101 136 37 37 56 37 34 36 76 78 39 45
100% 43% 57% 16% 16% 24% 15% 14% 15% 32% 33% 16% 19%

MAIN FUEL                      33 9 24 4 9 5 3 6 6 14 6 9 4
14% 9% 17% 12% 23% 9% 8% 17% 15% 18% 8% 23% 8%

SOMETHING ELSE                205 92 112 33 28 51 34 28 31 62 71 30 41
86% 91% 83% 88% 77% 91% 92% 83% 85% 82% 92% 77% 92%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9D IS THE WOOD THE MAIN FUEL FOR HEATING YOUR HOME, OR DO YOU MAINLY USE SOMETHING ELSE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 192 146 3 12 17 9 20 29 17 12 28 11 8 26 36 15 69 72
100% 76% 2% 6% 9% 5% 10% 15% 9% 6% 15% 6% 4% 14% 19% 8% 36% 38%

WEIGHTED TOTAL 237 191 5 12 17 10 26 58 24 12 28 12 10 25 44 19 104 70
100% 80% 2% 5% 7% 4% 11% 25% 10% 5% 12% 5% 4% 10% 19% 8% 44% 30%

MAIN FUEL                      33 24 1 3 1 1 3 2 4 2 6 2 3 4 4 5 9 15
14% 12% 18% 26% 5% 14% 13% 4% 18% 13% 22% 13% 33% 17% 9% 28% 8% 21%

SOMETHING ELSE                205 167 4 9 16 8 22 56 20 10 22 10 7 20 40 13 95 55
86% 88% 82% 74% 95% 86% 87% 96% 82% 87% 78% 87% 67% 83% 91% 72% 92% 79%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9D IS THE WOOD THE MAIN FUEL FOR HEATING YOUR HOME, OR DO YOU MAINLY USE SOMETHING ELSE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 192 69 32 91 109 5 40 21 11 62 130 22 28 9 2 1
100% 36% 17% 47% 57% 3% 21% 11% 6% 32% 68% 11% 15% 5% 1% 1%

WEIGHTED TOTAL 237 113 47 77 134 7 53 21 18 94 143 43 39 10 2 *
100% 48% 20% 32% 56% 3% 23% 9% 8% 40% 60% 18% 16% 4% 1% *

MAIN FUEL                      33 17 4 12 17 - 12 2 1 8 25 3 2 1 1 *
14% 15% 10% 15% 13% - 23% 10% 6% 8% 17% 7% 5% 14% 74% 100%

SOMETHING ELSE                205 97 43 65 117 7 41 19 17 86 118 40 37 9 * -
86% 85% 90% 85% 87% 100% 77% 90% 94% 92% 83% 93% 95% 86% 26% -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9D IS THE WOOD THE MAIN FUEL FOR HEATING YOUR HOME, OR DO YOU MAINLY USE SOMETHING ELSE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 192 2 2 1 7 3 8 7 3 4 5 8 13 16 13 3 3 70
100% 1% 1% 1% 4% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 7% 8% 7% 2% 2% 36%

WEIGHTED TOTAL 237 2 2 1 5 3 5 6 4 5 7 10 13 22 17 5 5 95
100% 1% 1% * 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 5% 9% 7% 2% 2% 40%

MAIN FUEL                      33 2 - - - - 2 * 1 1 - 1 2 * 1 - - 15
14% 100% - - - - 35% 6% 33% 28% - 10% 19% 2% 3% - - 16%

SOMETHING ELSE                205 - 2 1 5 3 3 6 2 3 7 9 10 21 16 5 5 80
86% - 100% 100% 100% 100% 65% 94% 67% 72% 100% 90% 81% 98% 97% 100% 100% 84%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9D IS THE WOOD THE MAIN FUEL FOR HEATING YOUR HOME, OR DO YOU MAINLY USE SOMETHING ELSE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 192 26 86 61 19 16 9 14 6 17 3 148
100% 14% 45% 32% 10% 8% 5% 7% 3% 9% 2% 77%

WEIGHTED TOTAL 237 27 112 73 25 11 10 14 6 14 3 199
100% 11% 47% 31% 11% 5% 4% 6% 2% 6% 1% 84%

MAIN FUEL                      33 4 12 11 6 3 1 4 3 4 - 24
14% 15% 11% 14% 24% 25% 12% 30% 46% 29% - 12%

SOMETHING ELSE                205 23 100 62 19 9 9 10 3 10 3 175
86% 85% 89% 86% 76% 75% 88% 70% 54% 71% 100% 88%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9D IS THE WOOD THE MAIN FUEL FOR HEATING YOUR HOME, OR DO YOU MAINLY USE SOMETHING ELSE?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO USE WOOD AS A FUEL AT HOME

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 192 29 101 62 156 36 188 - 1 2 - 11 181
100% 15% 53% 32% 81% 19% 98% - 1% 1% - 6% 94%

WEIGHTED TOTAL 237 24 121 93 195 43 233 - 1 1 - 12 225
100% 10% 51% 39% 82% 18% 98% - 1% 1% - 5% 95%

MAIN FUEL                      33 5 14 14 25 7 31 - 1 - - 2 31
14% 20% 12% 15% 13% 17% 14% - 100% - - 14% 14%

SOMETHING ELSE                205 19 107 79 169 35 201 - - 1 - 10 194
86% 80% 88% 85% 87% 83% 86% - - 100% - 86% 86%

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 269

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9E WHAT IS THE MAIN REASON THAT YOU DO NOT USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO DO NOT USE WOOD AS A FUEL AT HOME

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1735 814 921 237 300 206 241 239 512 218 431 371 715
100% 47% 53% 14% 17% 12% 14% 14% 30% 13% 25% 21% 41%

WEIGHTED TOTAL 1690 843 847 244 281 272 291 246 356 348 462 385 495
100% 50% 50% 14% 17% 16% 17% 15% 21% 21% 27% 23% 29%

NEVER THOUGHT ABOUT IT         74 38 36 9 19 10 16 11 9 10 20 18 25
4% 5% 4% 4% 7% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 5%

HAPPY WITH THE EXISTING       273 148 125 26 36 40 44 46 80 45 58 76 94
SYSTEM/OTHER FUELS             16% 18% 15% 11% 13% 15% 15% 19% 23% 13% 13% 20% 19%

NOT PRACTICAL FOR THIS        438 213 225 78 73 64 86 63 74 118 134 93 93
PROPERTY                       26% 25% 27% 32% 26% 24% 29% 26% 21% 34% 29% 24% 19%

CONCERNED ABOUT COST            8 2 6 2 1 1 2 2 1 2 3 2 2
* * 1% 1% * * 1% 1% * * 1% 1% *

CONCERNED ABOUT                 3 2 * - * 2 - - * - - 2 1
EFFICIENCY                      * * * - * 1% - - * - - * *

CONCERNED ABOUT EASE OF         5 3 2 - * 1 1 1 1 1 3 - 1
USE                             * * * - * * * * * * 1% - *

CONCERNED ABOUT                 4 3 1 1 1 - - 2 - - 2 1 1
ENVIRONMENTAL ISSUES            * * * * * - - 1% - - * * *

DO NOT OWN PROPERTY            56 32 24 12 17 7 10 4 6 1 12 4 38
3% 4% 3% 5% 6% 2% 3% 2% 2% * 3% 1% 8%

LACK OF LOCAL HELP/             4 2 2 - 1 - 2 * - 1 1 - 2
SUPPLIERS                       * * * - 1% - 1% * - * * - *

DON’T HAVE FACILITIES         803 390 414 115 128 141 129 112 179 165 220 188 230
E.G. OPEN FIRE/CHIMNEY         48% 46% 49% 47% 46% 52% 44% 46% 50% 48% 48% 49% 47%

OTHER                          23 11 12 2 4 7 1 4 5 3 9 2 9
1% 1% 1% 1% 1% 2% * 2% 2% 1% 2% 1% 2%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9E WHAT IS THE MAIN REASON THAT YOU DO NOT USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO DO NOT USE WOOD AS A FUEL AT HOME

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1735 1451 89 173 136 72 245 221 124 79 177 214 170 35 611 351 523 250
100% 84% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 10% 12% 10% 2% 35% 20% 30% 14%

WEIGHTED TOTAL 1690 1424 84 150 122 72 221 301 140 83 141 192 154 29 549 338 576 228
100% 84% 5% 9% 7% 4% 13% 18% 8% 5% 8% 11% 9% 2% 32% 20% 34% 13%

NEVER THOUGHT ABOUT IT         74 69 2 3 1 5 25 12 6 1 8 7 4 - 37 13 17 7
4% 5% 3% 2% 1% 7% 11% 4% 4% 1% 6% 4% 3% - 7% 4% 3% 3%

HAPPY WITH THE EXISTING       273 239 9 3 13 9 25 65 15 7 55 45 13 14 93 52 101 27
SYSTEM/OTHER FUELS             16% 17% 11% 2% 11% 12% 11% 21% 11% 9% 39% 24% 8% 48% 17% 15% 18% 12%

NOT PRACTICAL FOR THIS        438 371 41 45 31 4 65 91 37 23 12 46 37 7 160 92 143 43
PROPERTY                       26% 26% 49% 30% 25% 5% 29% 30% 26% 28% 8% 24% 24% 23% 29% 27% 25% 19%

CONCERNED ABOUT COST            8 6 - - 1 2 - 1 - - 1 3 1 1 2 1 5 1
* * - - 1% 2% - * - - * 1% 1% 2% * * 1% *

CONCERNED ABOUT                 3 3 - 1 - 2 - - - - - - - - 1 - - 2
EFFICIENCY                      * * - 1% - 3% - - - - - - - - * - - 1%

CONCERNED ABOUT EASE OF         5 3 1 - - - * - - 2 - 1 - - * 1 2 1
USE                             * * 2% - - - * - - 2% - 1% - - * * * *

CONCERNED ABOUT                 4 4 - - 1 - 2 1 - - - - - - 2 1 1 -
ENVIRONMENTAL ISSUES            * * - - * - 1% * - - - - - - * * * -

DO NOT OWN PROPERTY            56 46 3 10 8 2 6 8 * - 2 6 9 - 15 18 18 4
3% 3% 3% 7% 7% 3% 3% 3% * - 1% 3% 6% - 3% 5% 3% 2%

LACK OF LOCAL HELP/             4 4 - - - - 2 2 - - - - - - 2 2 - -
SUPPLIERS                       * * - - - - 1% 1% - - - - - - * 1% - -

DON’T HAVE FACILITIES         803 656 21 83 65 49 91 118 81 50 65 83 90 7 229 152 283 139
E.G. OPEN FIRE/CHIMNEY         48% 46% 25% 55% 54% 68% 41% 39% 58% 60% 46% 43% 59% 25% 42% 45% 49% 61%

OTHER                          23 23 5 5 1 - 5 5 1 - - - - * 7 5 6 5
1% 2% 6% 3% 1% - 2% 2% 1% - - - - 2% 1% 2% 1% 2%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9E WHAT IS THE MAIN REASON THAT YOU DO NOT USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO DO NOT USE WOOD AS A FUEL AT HOME

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1735 486 210 1039 710 96 483 322 72 472 1263 217 179 51 18 7
100% 28% 12% 60% 41% 6% 28% 19% 4% 27% 73% 13% 10% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1690 690 257 742 734 103 478 250 69 500 1189 229 199 51 15 7
100% 41% 15% 44% 43% 6% 28% 15% 4% 30% 70% 14% 12% 3% 1% *

NEVER THOUGHT ABOUT IT         74 34 13 27 34 3 21 10 1 24 49 13 11 - * -
4% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 1% 5% 4% 6% 5% - 3% -

HAPPY WITH THE EXISTING       273 107 35 131 127 20 58 53 8 73 200 31 34 5 1 2
SYSTEM/OTHER FUELS             16% 15% 14% 18% 17% 19% 12% 21% 11% 15% 17% 14% 17% 9% 8% 30%

NOT PRACTICAL FOR THIS        438 176 77 185 202 20 139 48 17 124 314 54 53 11 5 *
PROPERTY                       26% 25% 30% 25% 28% 20% 29% 19% 24% 25% 26% 24% 26% 22% 34% 7%

CONCERNED ABOUT COST            8 2 1 5 4 1 2 2 - 3 5 3 - - - -
* * * 1% * 1% * 1% - 1% * 1% - - - -

CONCERNED ABOUT                 3 2 - 1 * - * 2 - 2 * * 2 - - -
EFFICIENCY                      * * - * * - * 1% - * * * 1% - - -

CONCERNED ABOUT EASE OF         5 1 1 2 2 1 - - - 3 2 * 1 1 - -
USE                             * * * * * 1% - - - 1% * * 1% 3% - -

CONCERNED ABOUT                 4 - 1 3 2 - 2 - - 1 3 1 - - - -
ENVIRONMENTAL ISSUES            * - * * * - * - - * * * - - - -

DO NOT OWN PROPERTY            56 19 8 29 7 6 32 8 3 20 35 11 6 3 - -
3% 3% 3% 4% 1% 6% 7% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 6% - -

LACK OF LOCAL HELP/             4 3 - 1 3 - - 2 - 3 2 3 - - - -
SUPPLIERS                       * * - * * - - 1% - 1% * 1% - - - -

DON’T HAVE FACILITIES         803 339 117 348 337 52 220 123 41 237 566 109 87 29 8 4
E.G. OPEN FIRE/CHIMNEY         48% 49% 45% 47% 46% 50% 46% 49% 60% 47% 48% 48% 44% 56% 54% 63%

OTHER                          23 8 5 11 17 - 4 3 - 10 13 2 6 2 - -
1% 1% 2% 1% 2% - 1% 1% - 2% 1% 1% 3% 4% - -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9E WHAT IS THE MAIN REASON THAT YOU DO NOT USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO DO NOT USE WOOD AS A FUEL AT HOME

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1735 10 43 57 67 83 69 53 55 41 47 80 96 83 49 21 5 710
100% 1% 2% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 41%

WEIGHTED TOTAL 1690 6 31 36 45 55 54 40 43 42 44 82 110 119 70 29 13 686
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

NEVER THOUGHT ABOUT IT         74 - 1 2 2 2 3 - 3 4 - 2 4 5 - 4 - 36
4% - 3% 6% 4% 3% 6% - 6% 10% - 2% 4% 5% - 14% - 5%

HAPPY WITH THE EXISTING       273 1 5 4 5 9 8 6 8 7 12 8 14 16 10 2 3 119
SYSTEM/OTHER FUELS             16% 18% 15% 11% 10% 17% 16% 15% 19% 18% 28% 10% 13% 13% 14% 6% 20% 17%

NOT PRACTICAL FOR THIS        438 2 5 15 14 23 19 10 11 17 11 25 38 31 19 11 8 140
PROPERTY                       26% 39% 17% 40% 32% 43% 36% 25% 27% 40% 24% 31% 35% 26% 27% 37% 60% 20%

CONCERNED ABOUT COST            8 - - - - 1 1 - - - - - 1 - - - - 3
* - - - - 1% 2% - - - - - * - - - - *

CONCERNED ABOUT                 3 - - - * - - - - - - - 2 - - - - *
EFFICIENCY                      * - - - 1% - - - - - - - 2% - - - - *

CONCERNED ABOUT EASE OF         5 - - - - - - - 1 - - - - - 1 - - 3
USE                             * - - - - - - - 1% - - - - - 2% - - *

CONCERNED ABOUT                 4 - 1 - - * - - - - - - - - - - - 2
ENVIRONMENTAL ISSUES            * - 2% - - 1% - - - - - - - - - - - *

DO NOT OWN PROPERTY            56 - 3 1 2 3 5 2 4 2 1 1 2 - - - - 17
3% - 8% 4% 4% 5% 10% 6% 10% 4% 3% 2% 2% - - - - 2%

LACK OF LOCAL HELP/             4 - - - - 1 - - - - - - - - - - - 3
SUPPLIERS                       * - - - - 2% - - - - - - - - - - - *

DON’T HAVE FACILITIES         803 3 17 14 21 15 16 20 14 12 19 45 46 66 40 11 2 355
E.G. OPEN FIRE/CHIMNEY         48% 44% 55% 39% 47% 27% 29% 49% 32% 28% 44% 55% 42% 56% 57% 36% 19% 52%

OTHER                          23 - - - 1 * 1 2 2 - * * 3 1 - 2 - 9
1% - - - 2% 1% 1% 5% 4% - 1% 1% 2% 1% - 7% - 1%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9E WHAT IS THE MAIN REASON THAT YOU DO NOT USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO DO NOT USE WOOD AS A FUEL AT HOME

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1735 601 780 299 55 239 65 87 55 127 60 1283
100% 35% 45% 17% 3% 14% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1690 461 777 382 70 174 54 69 39 97 56 1337
100% 27% 46% 23% 4% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 79%

NEVER THOUGHT ABOUT IT         74 22 39 12 1 5 2 1 3 2 3 61
4% 5% 5% 3% 2% 3% 3% 1% 7% 2% 6% 5%

HAPPY WITH THE EXISTING       273 77 125 53 17 30 13 11 5 23 9 207
SYSTEM/OTHER FUELS             16% 17% 16% 14% 25% 17% 25% 17% 12% 24% 16% 16%

NOT PRACTICAL FOR THIS        438 133 184 112 9 36 10 11 8 13 9 375
PROPERTY                       26% 29% 24% 29% 14% 21% 18% 16% 21% 13% 16% 28%

CONCERNED ABOUT COST            8 2 3 1 2 1 - - 1 1 - 7
* * * * 2% 1% - - 1% 1% - *

CONCERNED ABOUT                 3 1 2 - - - - - - - - 3
EFFICIENCY                      * * * - - - - - - - - *

CONCERNED ABOUT EASE OF         5 2 1 2 - 1 - - - 1 - 3
USE                             * * * 1% - 1% - - - 1% - *

CONCERNED ABOUT                 4 1 1 1 1 1 - - - 1 - 3
ENVIRONMENTAL ISSUES            * * * * 1% * - - - 1% - *

DO NOT OWN PROPERTY            56 26 23 4 3 10 1 - 1 7 3 42
3% 6% 3% 1% 4% 6% 2% - 2% 7% 5% 3%

LACK OF LOCAL HELP/             4 1 3 - - - * * - - 1 3
SUPPLIERS                       * * * - - - 1% 1% - - 2% *

DON’T HAVE FACILITIES         803 191 384 193 35 88 25 42 22 48 30 616
E.G. OPEN FIRE/CHIMNEY         48% 42% 49% 50% 50% 50% 46% 61% 56% 49% 53% 46%

OTHER                          23 7 12 3 2 2 3 3 - 1 1 18
1% 1% 2% 1% 2% 1% 5% 4% - 1% 3% 1%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.9E WHAT IS THE MAIN REASON THAT YOU DO NOT USE WOOD AS A FUEL IN YOUR HOME?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHO DO NOT USE WOOD AS A FUEL AT HOME

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1735 501 925 302 1017 718 1543 21 92 53 14 415 1320
100% 29% 53% 17% 59% 41% 89% 1% 5% 3% 1% 24% 76%

WEIGHTED TOTAL 1690 363 934 387 1077 613 1496 25 101 45 12 339 1351
100% 21% 55% 23% 64% 36% 89% 1% 6% 3% 1% 20% 80%

NEVER THOUGHT ABOUT IT         74 17 34 23 33 40 54 4 10 4 2 12 61
4% 5% 4% 6% 3% 7% 4% 16% 10% 9% 13% 4% 5%

HAPPY WITH THE EXISTING       273 100 134 38 151 122 240 7 13 7 - 61 212
SYSTEM/OTHER FUELS             16% 28% 14% 10% 14% 20% 16% 28% 13% 15% - 18% 16%

NOT PRACTICAL FOR THIS        438 66 244 128 289 149 391 10 18 12 3 93 345
PROPERTY                       26% 18% 26% 33% 27% 24% 26% 42% 18% 27% 26% 27% 26%

CONCERNED ABOUT COST            8 - 4 4 7 1 8 - - - - 1 6
* - * 1% 1% * 1% - - - - * *

CONCERNED ABOUT                 3 - 1 2 2 1 2 - - * - - 3
EFFICIENCY                      * - * * * * * - - 1% - - *

CONCERNED ABOUT EASE OF         5 1 1 3 3 2 4 - * - - 1 4
USE                             * * * 1% * * * - * - - * *

CONCERNED ABOUT                 4 - 3 1 - 4 2 - 2 - - - 4
ENVIRONMENTAL ISSUES            * - * * - 1% * - 2% - - - *

DO NOT OWN PROPERTY            56 19 29 8 25 31 47 1 2 2 4 20 35
3% 5% 3% 2% 2% 5% 3% 6% 2% 4% 31% 6% 3%

LACK OF LOCAL HELP/             4 2 1 1 1 3 3 - 1 - - 1 3
SUPPLIERS                       * * * * * * * - 1% - - * *

DON’T HAVE FACILITIES         803 153 471 173 550 254 726 2 51 20 4 148 655
E.G. OPEN FIRE/CHIMNEY         48% 42% 50% 45% 51% 41% 49% 8% 51% 44% 30% 44% 49%

OTHER                          23 6 11 6 16 7 19 - 4 - - - 23
1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% - 4% - - - 2%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

EVERYONE SHOULD TAKE ACTION WHEN VISITING WOODLANDS TO HELP PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 49 21 28 14 2 5 6 12 10 12 18 6 14

3% 2% 3% 5% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 3%

DISAGREE (2) 178 88 91 36 23 34 29 25 32 34 61 36 48
9% 9% 9% 13% 7% 10% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 9%

NEITHER AGREE  (3) 346 173 172 55 54 75 37 49 76 71 92 84 99
NOR DISAGREE                 18% 18% 18% 20% 17% 23% 11% 17% 19% 17% 17% 20% 18%

AGREE (4) 984 496 488 135 184 156 178 138 194 220 270 208 287
51% 53% 50% 48% 58% 48% 54% 49% 49% 52% 50% 49% 53%

STRONGLY AGREE (5) 236 113 123 23 28 41 44 40 61 70 60 58 48
12% 12% 12% 8% 9% 12% 14% 14% 15% 16% 11% 14% 9%

DON’T KNOW                    134 52 81 19 28 16 34 16 21 17 39 33 45
7% 6% 8% 7% 9% 5% 10% 6% 5% 4% 7% 8% 8%

MEAN SCORE                   3.66 3.66 3.65 3.44 3.73 3.62 3.77 3.64 3.71 3.74 3.59 3.71 3.62

STD. DEVIATION               0.92 0.90 0.94 1.01 0.77 0.91 0.89 1.00 0.93 0.94 0.97 0.88 0.89
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

EVERYONE SHOULD TAKE ACTION WHEN VISITING WOODLANDS TO HELP PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 49 38 3 2 2 1 3 12 10 5 4 2 6 - 4 8 28 9

3% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 6% 5% 2% 1% 4% - 1% 2% 4% 3%

DISAGREE (2) 178 150 5 9 8 11 14 43 19 10 22 17 14 4 41 31 76 30
9% 9% 6% 6% 6% 14% 6% 12% 12% 10% 13% 8% 9% 8% 7% 9% 11% 10%

NEITHER AGREE  (3) 346 286 11 14 22 6 60 74 31 10 34 34 44 6 113 76 125 31
NOR DISAGREE                 18% 18% 12% 9% 16% 7% 24% 21% 19% 10% 20% 16% 27% 11% 19% 21% 18% 11%

AGREE (4) 984 846 47 104 91 46 130 170 74 36 71 112 66 36 334 158 315 177
51% 52% 52% 64% 65% 57% 53% 47% 45% 38% 42% 55% 41% 67% 56% 44% 46% 59%

STRONGLY AGREE (5) 236 179 12 17 11 10 24 21 26 30 33 25 23 3 64 64 87 21
12% 11% 14% 10% 8% 13% 10% 6% 16% 32% 19% 12% 14% 6% 11% 18% 13% 7%

DON’T KNOW                    134 115 11 15 4 7 16 38 4 4 5 15 10 4 37 20 48 29
7% 7% 12% 10% 3% 9% 6% 10% 2% 5% 3% 7% 6% 8% 6% 5% 7% 10%

MEAN SCORE                   3.66 3.65 3.77 3.85 3.75 3.73 3.69 3.45 3.54 3.85 3.65 3.74 3.56 3.78 3.74 3.71 3.56 3.64

STD. DEVIATION               0.92 0.90 0.93 0.75 0.75 0.92 0.79 0.94 1.09 1.16 1.02 0.84 0.99 0.70 0.78 0.95 1.01 0.91
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PAGE 277

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

EVERYONE SHOULD TAKE ACTION WHEN VISITING WOODLANDS TO HELP PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 49 13 8 28 16 2 14 6 4 15 34 8 5 - - 1

3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 2% - - 12%

DISAGREE (2) 178 72 34 73 90 8 50 19 5 63 115 25 26 10 2 -
9% 9% 11% 9% 10% 8% 9% 7% 6% 11% 9% 9% 11% 17% 14% -

NEITHER AGREE  (3) 346 144 62 139 154 15 98 50 20 115 231 54 46 10 4 1
NOR DISAGREE                 18% 18% 20% 17% 18% 13% 18% 19% 23% 19% 17% 20% 19% 17% 24% 14%

AGREE (4) 984 429 138 418 437 63 285 135 44 299 685 140 120 28 8 4
51% 53% 45% 51% 50% 57% 54% 50% 50% 50% 51% 51% 50% 46% 47% 50%

STRONGLY AGREE (5) 236 94 27 115 108 20 49 41 11 51 185 15 24 11 2 *
12% 12% 9% 14% 12% 18% 9% 15% 13% 9% 14% 5% 10% 17% 10% 5%

DON’T KNOW                    134 52 35 46 62 3 36 18 3 51 82 30 17 2 1 1
7% 6% 12% 6% 7% 3% 7% 7% 3% 9% 6% 11% 7% 3% 5% 19%

MEAN SCORE                   3.66 3.69 3.53 3.67 3.66 3.85 3.61 3.74 3.63 3.57 3.70 3.53 3.59 3.66 3.55 3.46

STD. DEVIATION               0.92 0.87 0.94 0.96 0.92 0.87 0.90 0.91 0.96 0.91 0.93 0.89 0.92 0.97 0.90 1.22
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

EVERYONE SHOULD TAKE ACTION WHEN VISITING WOODLANDS TO HELP PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 49 1 1 1 1 2 2 1 1 - 4 1 1 1 3 2 - 18

3% 13% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 3% - 8% 1% 1% * 3% 5% - 2%

DISAGREE (2) 178 1 2 4 4 4 2 7 5 3 8 6 10 7 8 3 5 69
9% 7% 5% 10% 8% 7% 3% 14% 11% 6% 15% 6% 8% 5% 10% 8% 25% 9%

NEITHER AGREE  (3) 346 1 7 4 9 16 17 4 16 9 9 18 15 20 19 7 4 131
NOR DISAGREE                 18% 13% 22% 10% 17% 28% 29% 9% 35% 20% 17% 20% 12% 14% 22% 21% 22% 17%

AGREE (4) 984 5 16 26 27 24 27 29 21 27 22 53 77 77 52 15 2 376
51% 62% 49% 70% 54% 41% 46% 62% 44% 57% 44% 58% 63% 55% 60% 45% 14% 48%

STRONGLY AGREE (5) 236 * 5 2 6 6 8 6 3 1 7 11 14 34 4 6 7 96
12% 5% 15% 5% 13% 10% 14% 13% 6% 3% 13% 12% 11% 24% 4% 18% 39% 12%

DON’T KNOW                    134 - 2 1 3 6 2 - * 6 1 4 5 3 1 1 - 90
7% - 6% 4% 6% 10% 4% - 1% 14% 3% 4% 4% 2% 1% 3% - 12%

MEAN SCORE                   3.66 3.38 3.73 3.68 3.71 3.52 3.69 3.72 3.41 3.66 3.39 3.77 3.79 3.99 3.53 3.66 3.67 3.67

STD. DEVIATION               0.92 1.20 0.92 0.80 0.90 0.94 0.89 0.92 0.88 0.67 1.16 0.78 0.80 0.79 0.86 1.04 1.27 0.92
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

EVERYONE SHOULD TAKE ACTION WHEN VISITING WOODLANDS TO HELP PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 49 10 23 10 6 5 1 * 1 2 - 41

3% 2% 3% 2% 6% 3% 2% * 1% 2% - 3%

DISAGREE (2) 178 45 73 49 11 11 4 3 5 9 3 151
9% 9% 8% 11% 11% 6% 6% 3% 11% 8% 5% 10%

NEITHER AGREE  (3) 346 96 143 95 12 28 15 20 4 14 12 277
NOR DISAGREE                 18% 20% 16% 21% 12% 15% 24% 24% 9% 13% 21% 18%

AGREE (4) 984 256 448 225 56 97 32 42 25 64 35 772
51% 52% 50% 49% 59% 53% 50% 52% 57% 58% 60% 50%

STRONGLY AGREE (5) 236 44 120 63 9 38 9 14 7 16 6 178
12% 9% 13% 14% 10% 21% 14% 17% 16% 15% 10% 12%

DON’T KNOW                    134 37 82 13 1 7 3 3 3 5 3 116
7% 8% 9% 3% 1% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 8%

MEAN SCORE                   3.66 3.62 3.70 3.64 3.56 3.86 3.71 3.84 3.80 3.79 3.79 3.63

STD. DEVIATION               0.92 0.87 0.93 0.94 1.03 0.91 0.86 0.77 0.91 0.88 0.69 0.93
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

EVERYONE SHOULD TAKE ACTION WHEN VISITING WOODLANDS TO HELP PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 49 11 29 9 33 16 48 - - 1 - 8 41

3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% - - 3% - 2% 3%

DISAGREE (2) 178 33 115 31 112 66 164 2 6 5 - 38 141
9% 8% 11% 6% 9% 10% 9% 6% 6% 11% - 11% 9%

NEITHER AGREE  (3) 346 66 204 73 212 133 315 1 14 11 4 71 275
NOR DISAGREE                 18% 17% 19% 15% 17% 20% 18% 6% 13% 23% 37% 20% 17%

AGREE (4) 984 199 532 253 666 319 870 18 61 24 6 183 802
51% 51% 50% 53% 52% 49% 50% 71% 59% 51% 54% 52% 51%

STRONGLY AGREE (5) 236 47 114 73 174 62 217 2 8 4 1 28 208
12% 12% 11% 15% 14% 10% 13% 9% 8% 8% 10% 8% 13%

DON’T KNOW                    134 31 61 40 75 58 115 2 14 2 - 24 110
7% 8% 6% 8% 6% 9% 7% 8% 13% 5% - 7% 7%

MEAN SCORE                   3.66 3.67 3.59 3.80 3.70 3.58 3.65 3.90 3.80 3.53 3.73 3.56 3.68

STD. DEVIATION               0.92 0.93 0.94 0.87 0.92 0.92 0.94 0.67 0.70 0.91 0.65 0.89 0.93

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

I WOULD BE WILLING TO LOOK OUT FOR AND REPORT SIGHTINGS OF PESTS AND DISEASES ON TREES, IF APPROPRIATE INFORMATION AND ADVICE WAS AVAILABLE TO ME
STRONGLY DISAGREE (1) 90 41 48 17 13 17 12 8 23 15 30 18 26

5% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 3% 6% 4% 6% 4% 5%

DISAGREE (2) 218 109 109 32 38 36 40 25 48 48 53 35 82
11% 12% 11% 11% 12% 11% 12% 9% 12% 11% 10% 8% 15%

NEITHER AGREE  (3) 290 149 141 53 67 48 27 32 62 44 75 66 105
NOR DISAGREE                 15% 16% 14% 19% 21% 15% 8% 12% 16% 10% 14% 16% 19%

AGREE (4) 945 467 478 137 150 168 160 159 171 218 277 217 233
49% 49% 49% 49% 47% 51% 49% 57% 43% 52% 51% 51% 43%

STRONGLY AGREE (5) 294 138 156 30 37 44 71 41 72 90 81 62 61
15% 15% 16% 11% 12% 13% 22% 15% 18% 21% 15% 15% 11%

DON’T KNOW                     90 40 50 13 13 14 18 14 18 7 22 26 34
5% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 2% 4% 6% 6%

MEAN SCORE                   3.62 3.61 3.63 3.49 3.53 3.59 3.77 3.75 3.59 3.77 3.63 3.68 3.44

STD. DEVIATION               1.04 1.03 1.06 1.05 1.00 1.04 1.06 0.93 1.12 1.03 1.05 0.99 1.06
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

I WOULD BE WILLING TO LOOK OUT FOR AND REPORT SIGHTINGS OF PESTS AND DISEASES ON TREES, IF APPROPRIATE INFORMATION AND ADVICE WAS AVAILABLE TO ME
STRONGLY DISAGREE (1) 90 85 4 11 9 3 5 29 9 3 4 11 2 1 10 18 47 15

5% 5% 4% 7% 6% 4% 2% 8% 5% 3% 3% 6% 1% 1% 2% 5% 7% 5%

DISAGREE (2) 218 193 9 19 22 7 24 46 19 4 23 25 17 4 67 48 81 23
11% 12% 11% 12% 16% 8% 10% 13% 12% 4% 13% 12% 10% 7% 11% 13% 12% 8%

NEITHER AGREE  (3) 290 245 10 18 16 7 48 50 22 6 43 32 33 5 116 57 94 24
NOR DISAGREE                 15% 15% 11% 11% 12% 8% 19% 14% 14% 6% 25% 16% 20% 10% 19% 16% 14% 8%

AGREE (4) 945 776 41 79 73 47 121 175 75 41 68 95 89 38 289 147 322 187
49% 48% 46% 49% 53% 58% 49% 49% 46% 43% 40% 47% 55% 71% 49% 41% 47% 63%

STRONGLY AGREE (5) 294 235 14 20 15 11 37 51 35 41 26 26 14 4 77 73 117 27
15% 15% 16% 12% 11% 14% 15% 14% 22% 43% 15% 13% 9% 7% 13% 20% 17% 9%

DON’T KNOW                     90 80 10 16 4 7 12 9 3 - 5 14 8 2 35 14 18 23
5% 5% 12% 10% 3% 8% 5% 3% 2% - 3% 7% 5% 4% 6% 4% 3% 8%

MEAN SCORE                   3.62 3.58 3.66 3.53 3.47 3.78 3.68 3.49 3.68 4.20 3.54 3.53 3.62 3.80 3.64 3.61 3.58 3.69

STD. DEVIATION               1.04 1.07 1.07 1.11 1.09 0.95 0.93 1.14 1.11 0.94 1.00 1.08 0.84 0.73 0.92 1.12 1.13 0.95
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

I WOULD BE WILLING TO LOOK OUT FOR AND REPORT SIGHTINGS OF PESTS AND DISEASES ON TREES, IF APPROPRIATE INFORMATION AND ADVICE WAS AVAILABLE TO ME
STRONGLY DISAGREE (1) 90 36 9 45 30 4 26 21 3 28 61 19 7 * * 1

5% 4% 3% 5% 3% 4% 5% 8% 4% 5% 5% 7% 3% 1% 2% 10%

DISAGREE (2) 218 92 30 96 95 9 64 44 2 70 148 30 27 10 1 1
11% 11% 10% 12% 11% 8% 12% 16% 3% 12% 11% 11% 11% 17% 8% 18%

NEITHER AGREE  (3) 290 123 42 126 117 15 98 34 14 90 200 43 30 9 7 1
NOR DISAGREE                 15% 15% 14% 15% 14% 14% 18% 13% 16% 15% 15% 16% 13% 14% 42% 20%

AGREE (4) 945 412 161 372 448 56 255 113 50 304 641 135 133 29 6 *
49% 51% 53% 45% 52% 50% 48% 42% 58% 51% 48% 50% 56% 48% 34% 5%

STRONGLY AGREE (5) 294 105 49 140 141 21 67 44 15 75 219 32 32 10 1 *
15% 13% 16% 17% 16% 19% 13% 16% 18% 13% 16% 12% 14% 17% 7% 5%

DON’T KNOW                     90 36 13 41 36 6 21 15 2 27 63 13 8 2 1 3
5% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 2% 5% 5% 5% 3% 3% 7% 42%

MEAN SCORE                   3.62 3.60 3.72 3.60 3.69 3.76 3.54 3.45 3.84 3.58 3.64 3.50 3.68 3.65 3.38 2.62

STD. DEVIATION               1.04 1.02 0.97 1.09 1.00 1.00 1.04 1.20 0.89 1.03 1.05 1.09 0.96 0.99 0.87 1.30
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

I WOULD BE WILLING TO LOOK OUT FOR AND REPORT SIGHTINGS OF PESTS AND DISEASES ON TREES, IF APPROPRIATE INFORMATION AND ADVICE WAS AVAILABLE TO ME
STRONGLY DISAGREE (1) 90 1 2 5 5 9 3 1 2 2 6 2 2 - 3 - 5 28

5% 7% 6% 13% 11% 16% 5% 2% 5% 5% 12% 2% 2% - 3% - 26% 4%

DISAGREE (2) 218 1 4 5 5 5 5 7 4 5 1 8 10 13 16 3 2 94
11% 18% 13% 14% 10% 9% 8% 14% 9% 10% 3% 9% 8% 9% 18% 10% 13% 12%

NEITHER AGREE  (3) 290 1 3 10 11 13 10 7 10 11 6 13 13 17 8 4 - 108
NOR DISAGREE                 15% 7% 10% 28% 23% 23% 17% 14% 21% 24% 11% 14% 11% 12% 9% 11% - 14%

AGREE (4) 945 6 15 13 22 20 28 21 25 19 26 52 76 74 49 24 4 367
49% 69% 46% 36% 44% 35% 48% 46% 53% 42% 50% 56% 62% 53% 56% 70% 22% 47%

STRONGLY AGREE (5) 294 - 6 2 6 8 9 9 4 4 13 18 16 35 10 3 7 127
15% - 18% 6% 11% 13% 15% 20% 8% 9% 24% 19% 13% 25% 12% 8% 38% 16%

DON’T KNOW                     90 - 2 1 1 3 4 1 1 5 - - 5 1 1 * - 57
5% - 6% 3% 2% 5% 6% 3% 3% 10% - - 4% 1% 1% 1% - 7%

MEAN SCORE                   3.62 3.37 3.62 3.08 3.35 3.22 3.65 3.70 3.52 3.43 3.73 3.82 3.80 3.94 3.56 3.77 3.32 3.65

STD. DEVIATION               1.04 1.07 1.15 1.15 1.16 1.29 1.02 1.04 0.96 1.02 1.22 0.91 0.85 0.87 1.04 0.75 1.73 1.04
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

I WOULD BE WILLING TO LOOK OUT FOR AND REPORT SIGHTINGS OF PESTS AND DISEASES ON TREES, IF APPROPRIATE INFORMATION AND ADVICE WAS AVAILABLE TO ME
STRONGLY DISAGREE (1) 90 25 39 16 9 8 3 3 - 3 - 78

5% 5% 4% 4% 9% 4% 5% 3% - 3% - 5%

DISAGREE (2) 218 64 94 56 4 23 8 8 7 23 3 170
11% 13% 11% 12% 4% 13% 13% 9% 15% 20% 6% 11%

NEITHER AGREE  (3) 290 103 115 52 21 28 7 11 4 11 14 235
NOR DISAGREE                 15% 21% 13% 11% 22% 15% 10% 14% 10% 10% 23% 15%

AGREE (4) 945 209 437 243 57 77 29 47 19 51 27 752
49% 43% 49% 53% 60% 42% 46% 57% 44% 46% 47% 49%

STRONGLY AGREE (5) 294 53 157 81 3 40 14 13 12 20 10 228
15% 11% 18% 18% 4% 21% 22% 16% 27% 18% 16% 15%

DON’T KNOW                     90 34 47 8 1 9 3 2 2 2 4 73
5% 7% 5% 2% 1% 5% 4% 2% 4% 2% 8% 5%

MEAN SCORE                   3.62 3.44 3.69 3.71 3.45 3.67 3.70 3.74 3.87 3.58 3.80 3.60

STD. DEVIATION               1.04 1.05 1.05 1.02 0.99 1.10 1.12 0.95 1.01 1.10 0.81 1.05
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

I WOULD BE WILLING TO LOOK OUT FOR AND REPORT SIGHTINGS OF PESTS AND DISEASES ON TREES, IF APPROPRIATE INFORMATION AND ADVICE WAS AVAILABLE TO ME
STRONGLY DISAGREE (1) 90 15 66 9 45 45 86 - 3 1 - 12 78

5% 4% 6% 2% 4% 7% 5% - 3% 3% - 3% 5%

DISAGREE (2) 218 52 117 49 117 101 199 2 9 8 - 54 164
11% 13% 11% 10% 9% 15% 11% 9% 9% 17% - 15% 10%

NEITHER AGREE  (3) 290 65 173 51 162 128 248 1 23 8 4 81 209
NOR DISAGREE                 15% 17% 16% 11% 13% 20% 14% 6% 23% 17% 35% 23% 13%

AGREE (4) 945 178 507 255 692 253 854 20 37 24 7 152 793
49% 46% 48% 53% 54% 39% 49% 80% 36% 52% 56% 43% 50%

STRONGLY AGREE (5) 294 47 155 92 227 67 270 1 15 3 1 35 259
15% 12% 15% 19% 18% 10% 16% 5% 15% 7% 10% 10% 16%

DON’T KNOW                     90 30 35 24 30 60 72 - 15 2 - 16 74
5% 8% 3% 5% 2% 9% 4% - 15% 5% - 5% 5%

MEAN SCORE                   3.62 3.54 3.56 3.82 3.76 3.33 3.62 3.80 3.61 3.45 3.75 3.43 3.66

STD. DEVIATION               1.04 1.03 1.08 0.94 0.98 1.11 1.05 0.68 1.00 0.97 0.65 1.00 1.05

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

THERE IS VERY LITTLE THAT ANYONE CAN DO TO PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 224 108 116 17 27 30 47 33 68 66 68 45 45

12% 11% 12% 6% 9% 9% 14% 12% 17% 16% 13% 11% 8%

DISAGREE (2) 786 391 395 97 134 149 155 99 152 202 224 169 190
41% 41% 40% 34% 42% 46% 47% 35% 39% 48% 42% 40% 35%

NEITHER AGREE  (3) 326 166 160 65 59 56 41 49 56 62 90 75 100
NOR DISAGREE                 17% 18% 16% 23% 18% 17% 13% 17% 14% 15% 17% 18% 18%

AGREE (4) 387 205 181 69 65 58 50 64 80 66 103 79 139
20% 22% 18% 25% 21% 18% 15% 23% 20% 16% 19% 19% 26%

STRONGLY AGREE (5) 44 26 18 8 6 8 10 5 8 9 11 13 11
2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

DON’T KNOW                    160 48 113 25 27 27 25 29 28 18 44 44 55
8% 5% 11% 9% 8% 8% 8% 10% 7% 4% 8% 10% 10%

MEAN SCORE                   2.57 2.61 2.53 2.82 2.61 2.55 2.40 2.64 2.48 2.38 2.53 2.59 2.76

STD. DEVIATION               1.04 1.06 1.03 1.01 1.00 0.99 1.04 1.07 1.10 1.01 1.04 1.05 1.04

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

THERE IS VERY LITTLE THAT ANYONE CAN DO TO PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 224 185 24 21 20 15 17 32 18 31 16 22 6 2 54 63 72 35

12% 11% 27% 13% 15% 18% 7% 9% 11% 33% 9% 11% 4% 5% 9% 18% 11% 12%

DISAGREE (2) 786 658 25 47 66 27 106 170 71 29 65 81 66 33 223 141 295 127
41% 41% 28% 29% 47% 34% 43% 47% 43% 31% 38% 40% 40% 60% 38% 39% 43% 43%

NEITHER AGREE  (3) 326 274 10 24 17 13 41 59 37 11 36 37 37 4 108 67 105 46
NOR DISAGREE                 17% 17% 11% 15% 12% 16% 17% 17% 22% 12% 21% 18% 22% 7% 18% 19% 15% 15%

AGREE (4) 387 331 19 57 26 12 56 65 20 12 30 45 35 9 149 54 132 51
20% 20% 21% 35% 19% 15% 23% 18% 12% 13% 18% 22% 21% 18% 25% 15% 19% 17%

STRONGLY AGREE (5) 44 37 - - 4 2 8 7 4 3 8 4 2 1 13 5 20 7
2% 2% - - 3% 3% 3% 2% 3% 4% 5% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2%

DON’T KNOW                    160 130 12 13 6 12 18 27 14 7 14 15 19 5 45 28 56 31
8% 8% 13% 8% 4% 15% 7% 7% 8% 8% 8% 7% 11% 8% 8% 8% 8% 11%

MEAN SCORE                   2.57 2.58 2.29 2.79 2.45 2.41 2.71 2.53 2.48 2.17 2.68 2.61 2.74 2.48 2.72 2.38 2.57 2.50

STD. DEVIATION               1.04 1.04 1.15 1.10 1.06 1.10 1.04 0.98 0.97 1.17 1.07 1.04 0.92 0.95 1.05 1.02 1.04 1.03
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

THERE IS VERY LITTLE THAT ANYONE CAN DO TO PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 224 88 25 110 91 16 53 45 13 51 172 29 14 8 * *

12% 11% 8% 13% 11% 14% 10% 17% 15% 9% 13% 11% 6% 14% 2% 5%

DISAGREE (2) 786 359 123 304 375 46 196 107 44 258 528 99 119 31 7 2
41% 45% 40% 37% 43% 41% 37% 39% 51% 43% 40% 36% 50% 51% 43% 27%

NEITHER AGREE  (3) 326 146 48 132 154 11 105 33 11 107 219 56 40 6 3 1
NOR DISAGREE                 17% 18% 16% 16% 18% 10% 20% 12% 12% 18% 16% 21% 17% 10% 20% 16%

AGREE (4) 387 140 61 186 156 26 128 53 15 110 277 58 38 10 3 2
20% 17% 20% 23% 18% 23% 24% 20% 17% 19% 21% 21% 16% 16% 17% 23%

STRONGLY AGREE (5) 44 16 7 21 23 5 11 5 - 9 35 3 6 - - -
2% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2% - 2% 3% 1% 3% - - -

DON’T KNOW                    160 54 41 65 68 8 38 28 4 59 101 28 20 6 3 2
8% 7% 13% 8% 8% 7% 7% 10% 5% 10% 8% 10% 9% 10% 18% 29%

MEAN SCORE                   2.57 2.51 2.62 2.61 2.56 2.59 2.69 2.44 2.33 2.57 2.57 2.62 2.56 2.32 2.63 2.80

STD. DEVIATION               1.04 0.99 1.02 1.09 1.02 1.16 1.04 1.09 0.95 0.98 1.07 1.01 0.95 0.94 0.88 1.09

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

THERE IS VERY LITTLE THAT ANYONE CAN DO TO PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 224 - 3 4 10 10 11 11 2 6 10 11 13 32 10 2 5 74

12% - 11% 12% 20% 18% 19% 23% 5% 14% 20% 11% 11% 22% 12% 5% 30% 10%

DISAGREE (2) 786 2 8 8 22 18 25 18 18 20 21 36 60 69 48 18 10 294
41% 22% 26% 22% 43% 32% 42% 39% 38% 43% 41% 39% 49% 49% 55% 53% 58% 38%

NEITHER AGREE  (3) 326 1 6 9 6 14 7 9 11 8 8 21 22 19 7 4 - 128
NOR DISAGREE                 17% 12% 20% 25% 12% 24% 12% 18% 24% 16% 16% 23% 18% 13% 8% 11% - 16%

AGREE (4) 387 5 13 13 10 10 11 7 12 7 9 17 20 17 13 4 - 171
20% 58% 41% 37% 19% 17% 18% 14% 26% 15% 18% 18% 16% 12% 15% 13% - 22%

STRONGLY AGREE (5) 44 - - - 1 - 1 2 1 1 1 3 - 3 2 2 2 20
2% - - - 2% - 2% 4% 2% 2% 2% 4% - 2% 2% 7% 12% 3%

DON’T KNOW                    160 1 1 2 2 5 4 1 2 5 1 5 8 2 8 4 - 94
8% 7% 3% 5% 4% 9% 7% 1% 4% 10% 2% 5% 7% 2% 9% 12% - 12%

MEAN SCORE                   2.57 3.39 2.93 2.90 2.36 2.44 2.37 2.35 2.81 2.42 2.40 2.62 2.42 2.21 2.34 2.59 2.05 2.66

STD. DEVIATION               1.04 0.91 1.08 1.07 1.08 1.02 1.09 1.11 0.99 1.02 1.10 1.05 0.91 1.00 0.96 1.07 1.20 1.05

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

THERE IS VERY LITTLE THAT ANYONE CAN DO TO PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 224 44 116 55 9 36 11 17 10 19 7 160

12% 9% 13% 12% 10% 20% 17% 20% 23% 17% 11% 10%

DISAGREE (2) 786 154 366 223 43 68 33 39 16 46 20 624
41% 31% 41% 49% 46% 37% 52% 47% 36% 42% 35% 41%

NEITHER AGREE  (3) 326 87 143 79 17 19 3 8 7 16 10 277
NOR DISAGREE                 17% 18% 16% 17% 18% 10% 5% 10% 15% 15% 16% 18%

AGREE (4) 387 134 174 65 14 42 13 12 6 22 14 309
20% 27% 20% 14% 15% 23% 20% 15% 13% 20% 24% 20%

STRONGLY AGREE (5) 44 15 13 9 7 4 - 1 1 2 2 36
2% 3% 1% 2% 8% 2% - 2% 2% 2% 3% 2%

DON’T KNOW                    160 55 77 24 4 15 4 5 5 5 7 130
8% 11% 9% 5% 5% 8% 6% 6% 10% 5% 12% 8%

MEAN SCORE                   2.57 2.82 2.51 2.42 2.64 2.47 2.31 2.25 2.28 2.44 2.68 2.60

STD. DEVIATION               1.04 1.09 1.03 0.96 1.12 1.16 1.01 1.02 1.09 1.07 1.10 1.03
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

THERE IS VERY LITTLE THAT ANYONE CAN DO TO PREVENT THE SPREAD OF DAMAGING TREE PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 224 39 127 58 165 59 210 - 8 3 1 26 198

12% 10% 12% 12% 13% 9% 12% - 8% 6% 10% 7% 13%

DISAGREE (2) 786 131 427 228 571 215 723 16 24 15 3 120 666
41% 34% 41% 47% 45% 33% 42% 63% 24% 33% 24% 34% 42%

NEITHER AGREE  (3) 326 64 197 65 208 118 288 - 17 15 3 68 258
NOR DISAGREE                 17% 16% 19% 14% 16% 18% 17% - 16% 32% 22% 19% 16%

AGREE (4) 387 98 208 79 223 164 331 8 32 11 4 102 284
20% 25% 20% 17% 18% 25% 19% 34% 31% 24% 34% 29% 18%

STRONGLY AGREE (5) 44 11 19 13 26 18 37 - 5 - * 7 38
2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% - 5% - 4% 2% 2%

DON’T KNOW                    160 45 77 37 79 81 140 1 16 2 1 28 132
8% 12% 7% 8% 6% 12% 8% 3% 16% 5% 6% 8% 8%

MEAN SCORE                   2.57 2.74 2.55 2.47 2.48 2.77 2.54 2.70 3.03 2.78 2.99 2.83 2.51

STD. DEVIATION               1.04 1.09 1.02 1.02 1.02 1.07 1.03 0.97 1.13 0.91 1.15 1.03 1.04

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

ACTION SHOULD BE TAKEN BY AUTHORITIES AND WOODLAND MANAGERS TO PROTECT TREES FROM DAMAGING PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 25 12 13 5 2 8 4 1 5 8 5 6 7

1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% * 1% 2% 1% 1% 1%

DISAGREE (2) 74 33 41 14 10 15 8 11 15 12 18 20 24
4% 3% 4% 5% 3% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 5% 4%

NEITHER AGREE  (3) 189 95 94 36 47 37 18 13 37 43 43 38 65
NOR DISAGREE                 10% 10% 10% 13% 15% 11% 6% 5% 10% 10% 8% 9% 12%

AGREE (4) 1135 566 569 177 192 197 194 165 209 256 331 243 306
59% 60% 58% 63% 61% 60% 59% 59% 53% 60% 61% 57% 57%

STRONGLY AGREE (5) 411 199 212 36 47 59 85 72 112 99 124 91 96
21% 21% 22% 13% 15% 18% 26% 26% 28% 23% 23% 21% 18%

DON’T KNOW                     92 40 52 14 19 10 17 16 15 6 18 26 42
5% 4% 5% 5% 6% 3% 5% 6% 4% 1% 3% 6% 8%

MEAN SCORE                   4.00 4.00 4.00 3.84 3.91 3.89 4.12 4.13 4.08 4.02 4.06 3.99 3.92

STD. DEVIATION               0.78 0.77 0.80 0.79 0.71 0.85 0.74 0.72 0.82 0.79 0.74 0.81 0.80
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

ACTION SHOULD BE TAKEN BY AUTHORITIES AND WOODLAND MANAGERS TO PROTECT TREES FROM DAMAGING PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 25 24 1 4 2 - 7 1 3 - 5 2 1 - 11 4 9 2

1% 1% 1% 2% 2% - 3% * 2% - 3% 1% 1% - 2% 1% 1% 1%

DISAGREE (2) 74 65 3 6 8 - 12 20 7 - 6 3 8 1 18 16 29 11
4% 4% 3% 4% 6% - 5% 5% 4% - 3% 2% 5% 2% 3% 5% 4% 4%

NEITHER AGREE  (3) 189 158 3 12 7 2 25 45 14 4 21 27 27 - 66 38 75 10
NOR DISAGREE                 10% 10% 4% 7% 5% 3% 10% 13% 9% 5% 13% 13% 16% - 11% 11% 11% 3%

AGREE (4) 1135 949 44 105 91 42 144 221 98 55 85 119 85 46 351 183 408 192
59% 59% 49% 65% 66% 52% 59% 61% 60% 58% 50% 58% 52% 85% 59% 51% 60% 65%

STRONGLY AGREE (5) 411 342 30 24 27 29 42 63 39 33 48 40 29 7 120 96 138 58
21% 21% 34% 15% 20% 35% 17% 17% 24% 35% 28% 20% 18% 13% 20% 27% 20% 19%

DON’T KNOW                     92 77 8 12 4 8 15 10 3 2 5 12 13 - 27 18 22 24
5% 5% 9% 7% 3% 10% 6% 3% 2% 2% 3% 6% 8% - 5% 5% 3% 8%

MEAN SCORE                   4.00 3.99 4.24 3.92 3.99 4.36 3.87 3.93 4.02 4.31 4.01 4.00 3.88 4.09 3.97 4.04 3.97 4.07

STD. DEVIATION               0.78 0.80 0.76 0.79 0.80 0.55 0.88 0.75 0.81 0.56 0.90 0.73 0.81 0.45 0.79 0.84 0.78 0.69
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

ACTION SHOULD BE TAKEN BY AUTHORITIES AND WOODLAND MANAGERS TO PROTECT TREES FROM DAMAGING PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 25 12 4 9 12 1 5 3 2 17 9 9 7 - * -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 3% - 2% -

DISAGREE (2) 74 32 11 31 29 2 25 13 2 23 51 9 4 8 1 *
4% 4% 4% 4% 3% 2% 5% 5% 3% 4% 4% 3% 2% 14% 5% 6%

NEITHER AGREE  (3) 189 79 34 77 82 4 57 25 16 73 117 40 26 3 4 -
NOR DISAGREE                 10% 10% 11% 9% 9% 3% 11% 9% 18% 12% 9% 15% 11% 4% 23% -

AGREE (4) 1135 477 184 474 526 63 332 141 47 357 778 162 148 34 8 4
59% 59% 61% 58% 61% 57% 62% 52% 54% 60% 58% 60% 62% 55% 51% 60%

STRONGLY AGREE (5) 411 167 54 190 187 37 83 73 17 97 314 37 45 13 2 *
21% 21% 18% 23% 22% 34% 16% 27% 20% 16% 24% 14% 19% 22% 15% 5%

DON’T KNOW                     92 38 17 38 32 4 30 15 2 28 64 15 8 3 1 2
5% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 3% 5% 5% 5% 3% 5% 5% 29%

MEAN SCORE                   4.00 3.98 3.95 4.03 4.01 4.24 3.92 4.04 3.88 3.88 4.05 3.81 3.95 3.89 3.74 3.89

STD. DEVIATION               0.78 0.79 0.77 0.78 0.77 0.71 0.75 0.84 0.85 0.84 0.75 0.85 0.82 0.93 0.90 0.73
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

ACTION SHOULD BE TAKEN BY AUTHORITIES AND WOODLAND MANAGERS TO PROTECT TREES FROM DAMAGING PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 25 - - - - 4 1 * 1 1 - 1 - 2 6 - - 5

1% - - - - 7% 2% 1% 3% 3% - 1% - 2% 7% - - 1%

DISAGREE (2) 74 - 1 - 3 1 3 3 4 1 4 1 4 2 3 2 - 31
4% - 4% - 6% 3% 6% 6% 9% 2% 7% 1% 3% 1% 3% 5% - 4%

NEITHER AGREE  (3) 189 3 3 8 6 8 5 5 9 2 3 13 9 8 4 5 - 83
NOR DISAGREE                 10% 32% 8% 22% 12% 13% 9% 10% 19% 4% 5% 14% 7% 6% 4% 14% - 11%

AGREE (4) 1135 5 18 22 30 28 35 28 26 28 34 56 78 89 49 20 13 428
59% 59% 54% 59% 60% 48% 60% 60% 55% 60% 66% 62% 64% 63% 56% 58% 72% 55%

STRONGLY AGREE (5) 411 1 7 6 10 14 12 10 6 11 11 20 27 39 23 8 5 172
21% 8% 21% 17% 20% 24% 21% 23% 12% 23% 21% 22% 22% 28% 26% 23% 28% 22%

DON’T KNOW                     92 - 4 1 1 3 1 * 1 4 - - 4 - 3 * - 62
5% - 13% 3% 3% 5% 2% 1% 2% 8% - - 3% - 3% 1% - 8%

MEAN SCORE                   4.00 3.76 4.06 3.95 3.96 3.84 3.94 3.98 3.67 4.07 4.01 4.02 4.09 4.15 3.93 3.99 4.28 4.02

STD. DEVIATION               0.78 0.63 0.73 0.64 0.76 1.08 0.88 0.81 0.91 0.83 0.76 0.71 0.65 0.72 1.07 0.76 0.46 0.77
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

ACTION SHOULD BE TAKEN BY AUTHORITIES AND WOODLAND MANAGERS TO PROTECT TREES FROM DAMAGING PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 25 6 12 6 1 2 2 1 - - 1 21

1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% - - 2% 1%

DISAGREE (2) 74 25 30 15 3 5 2 2 * 3 - 65
4% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 3% - 4%

NEITHER AGREE  (3) 189 64 82 36 7 22 3 5 5 8 6 153
NOR DISAGREE                 10% 13% 9% 8% 7% 12% 4% 7% 11% 7% 11% 10%

AGREE (4) 1135 273 513 284 65 87 39 51 23 68 34 918
59% 56% 58% 62% 68% 47% 61% 62% 51% 61% 58% 60%

STRONGLY AGREE (5) 411 84 205 106 16 58 14 21 13 27 14 308
21% 17% 23% 23% 17% 32% 23% 26% 29% 24% 23% 20%

DON’T KNOW                     92 35 47 7 2 11 4 2 3 4 4 71
5% 7% 5% 2% 2% 6% 6% 2% 8% 4% 6% 5%

MEAN SCORE                   4.00 3.89 4.03 4.05 3.98 4.12 4.03 4.11 4.18 4.12 4.08 3.97

STD. DEVIATION               0.78 0.81 0.78 0.76 0.73 0.81 0.84 0.72 0.67 0.67 0.73 0.79
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

ACTION SHOULD BE TAKEN BY AUTHORITIES AND WOODLAND MANAGERS TO PROTECT TREES FROM DAMAGING PESTS AND DISEASES
STRONGLY DISAGREE (1) 25 4 19 2 17 9 19 - 4 1 - 6 19

1% 1% 2% * 1% 1% 1% - 4% 3% - 2% 1%

DISAGREE (2) 74 17 41 15 46 27 67 1 2 2 2 18 56
4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 17% 5% 4%

NEITHER AGREE  (3) 189 45 104 39 103 87 160 1 15 10 2 48 141
NOR DISAGREE                 10% 12% 10% 8% 8% 13% 9% 6% 15% 21% 14% 14% 9%

AGREE (4) 1135 199 654 279 786 349 1031 20 53 22 7 193 942
59% 51% 62% 58% 62% 53% 60% 80% 52% 47% 60% 55% 60%

STRONGLY AGREE (5) 411 88 203 120 288 124 377 2 15 10 1 62 350
21% 23% 19% 25% 23% 19% 22% 9% 15% 22% 10% 18% 22%

DON’T KNOW                     92 33 33 24 32 60 76 1 13 1 - 23 69
5% 9% 3% 5% 3% 9% 4% 3% 13% 3% - 7% 4%

MEAN SCORE                   4.00 3.99 3.96 4.10 4.03 3.93 4.02 3.97 3.82 3.84 3.63 3.87 4.03

STD. DEVIATION               0.78 0.82 0.79 0.72 0.76 0.82 0.77 0.53 0.90 0.93 0.91 0.84 0.77
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

I UNDERSTAND WHAT IS MEANT BY BIOSECURITY
STRONGLY DISAGREE (1) 398 143 254 59 43 67 60 63 104 66 103 93 136

21% 15% 26% 21% 14% 20% 18% 23% 26% 16% 19% 22% 25%

DISAGREE (2) 498 242 256 78 73 102 81 68 98 109 125 111 154
26% 26% 26% 28% 23% 31% 25% 24% 25% 26% 23% 26% 29%

NEITHER AGREE  (3) 189 95 94 21 41 32 36 25 33 45 62 33 50
NOR DISAGREE                 10% 10% 10% 8% 13% 10% 11% 9% 8% 11% 11% 8% 9%

AGREE (4) 403 232 171 73 70 66 55 63 76 111 144 76 72
21% 25% 17% 26% 22% 20% 17% 22% 19% 26% 27% 18% 13%

STRONGLY AGREE (5) 135 87 49 12 26 24 27 22 25 41 38 32 24
7% 9% 5% 4% 8% 7% 8% 8% 6% 10% 7% 8% 4%

DON’T KNOW                    304 145 159 38 65 38 68 38 56 51 68 80 105
16% 15% 16% 14% 20% 12% 21% 14% 14% 12% 13% 19% 19%

MEAN SCORE                   2.62 2.84 2.40 2.59 2.85 2.57 2.65 2.64 2.47 2.87 2.77 2.55 2.30

STD. DEVIATION               1.31 1.31 1.28 1.27 1.28 1.29 1.33 1.36 1.33 1.32 1.31 1.34 1.22

NOP/142.00251 - PREPARED FOR THE FORESTRY COMMISSION
MON MAR 11 11:23:38 GMT 2013



PAGE 300

FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

I UNDERSTAND WHAT IS MEANT BY BIOSECURITY
STRONGLY DISAGREE (1) 398 330 30 27 25 15 22 74 42 24 44 50 30 14 88 76 169 65

21% 20% 34% 17% 18% 18% 9% 20% 26% 25% 26% 25% 19% 26% 15% 21% 25% 22%

DISAGREE (2) 498 437 20 48 40 31 57 113 41 20 37 52 30 11 140 94 181 83
26% 27% 23% 29% 29% 38% 23% 31% 25% 21% 22% 25% 18% 21% 24% 27% 27% 28%

NEITHER AGREE  (3) 189 160 5 16 14 7 27 36 12 8 15 30 18 2 74 47 44 24
NOR DISAGREE                 10% 10% 5% 10% 10% 8% 11% 10% 7% 8% 9% 15% 11% 4% 12% 13% 6% 8%

AGREE (4) 403 333 10 33 27 19 62 64 47 22 31 41 36 11 143 56 146 58
21% 21% 11% 20% 19% 24% 25% 18% 29% 24% 18% 20% 22% 21% 24% 16% 21% 20%

STRONGLY AGREE (5) 135 105 10 4 7 4 19 12 13 14 20 15 13 3 54 26 46 10
7% 6% 11% 3% 5% 4% 8% 3% 8% 15% 12% 8% 8% 5% 9% 7% 7% 3%

DON’T KNOW                    304 249 14 34 26 6 61 61 9 7 23 16 35 13 95 57 95 57
16% 15% 16% 21% 19% 8% 25% 17% 5% 7% 14% 8% 22% 24% 16% 16% 14% 19%

MEAN SCORE                   2.62 2.59 2.31 2.52 2.57 2.55 3.00 2.42 2.67 2.82 2.63 2.57 2.78 2.44 2.87 2.54 2.52 2.44

STD. DEVIATION               1.31 1.29 1.45 1.19 1.25 1.21 1.23 1.19 1.38 1.48 1.45 1.31 1.36 1.38 1.30 1.29 1.34 1.24
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

I UNDERSTAND WHAT IS MEANT BY BIOSECURITY
STRONGLY DISAGREE (1) 398 143 72 182 145 32 113 88 8 122 275 55 41 19 5 2

21% 18% 24% 22% 17% 29% 21% 32% 9% 21% 21% 20% 17% 31% 33% 22%

DISAGREE (2) 498 203 79 216 231 17 139 65 36 162 336 71 72 13 4 2
26% 25% 26% 26% 27% 15% 26% 24% 41% 27% 25% 26% 30% 21% 24% 33%

NEITHER AGREE  (3) 189 88 37 64 97 6 54 12 11 56 133 24 24 6 3 -
NOR DISAGREE                 10% 11% 12% 8% 11% 5% 10% 4% 12% 9% 10% 9% 10% 9% 16% -

AGREE (4) 403 180 49 174 182 29 118 49 16 109 294 54 42 11 2 -
21% 22% 16% 21% 21% 26% 22% 18% 18% 18% 22% 20% 18% 17% 10% -

STRONGLY AGREE (5) 135 72 13 50 70 12 29 16 4 36 100 12 18 5 1 -
7% 9% 4% 6% 8% 11% 5% 6% 5% 6% 7% 4% 8% 8% 5% -

DON’T KNOW                    304 118 54 132 143 15 79 40 12 110 194 55 41 8 2 3
16% 15% 18% 16% 16% 14% 15% 15% 14% 18% 15% 20% 17% 13% 13% 46%

MEAN SCORE                   2.62 2.76 2.40 2.55 2.73 2.70 2.58 2.31 2.63 2.53 2.65 2.52 2.61 2.43 2.19 1.60

STD. DEVIATION               1.31 1.33 1.23 1.31 1.30 1.50 1.28 1.35 1.11 1.28 1.32 1.27 1.28 1.40 1.25 0.57
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

I UNDERSTAND WHAT IS MEANT BY BIOSECURITY
STRONGLY DISAGREE (1) 398 2 9 9 10 14 19 10 7 9 17 15 26 22 13 7 7 157

21% 26% 28% 26% 19% 24% 33% 22% 16% 20% 33% 16% 21% 16% 15% 22% 40% 20%

DISAGREE (2) 498 2 6 9 9 15 11 16 9 14 7 30 23 39 23 9 1 206
26% 29% 19% 24% 18% 26% 18% 35% 20% 29% 14% 33% 19% 28% 27% 26% 7% 26%

NEITHER AGREE  (3) 189 1 1 1 3 6 9 4 7 8 4 10 14 12 13 7 - 66
NOR DISAGREE                 10% 13% 3% 3% 7% 10% 15% 8% 14% 17% 8% 11% 12% 9% 15% 20% - 8%

AGREE (4) 403 2 4 6 9 6 11 5 7 6 9 23 40 37 22 4 - 159
21% 24% 14% 15% 18% 11% 18% 10% 15% 13% 17% 25% 33% 26% 26% 13% - 20%

STRONGLY AGREE (5) 135 - 2 1 4 3 2 2 3 4 3 5 4 11 11 4 5 60
7% - 7% 3% 8% 5% 4% 5% 6% 9% 6% 6% 3% 8% 12% 11% 28% 8%

DON’T KNOW                    304 1 9 11 15 14 7 9 13 5 11 9 15 19 4 3 4 132
16% 7% 29% 30% 31% 24% 12% 20% 28% 11% 22% 10% 12% 13% 5% 8% 24% 17%

MEAN SCORE                   2.62 2.38 2.32 2.23 2.67 2.29 2.35 2.27 2.67 2.57 2.35 2.70 2.75 2.80 2.93 2.62 2.60 2.63

STD. DEVIATION               1.31 1.23 1.44 1.28 1.42 1.25 1.30 1.19 1.29 1.29 1.42 1.23 1.29 1.31 1.31 1.33 1.96 1.33
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

I UNDERSTAND WHAT IS MEANT BY BIOSECURITY
STRONGLY DISAGREE (1) 398 97 202 86 13 56 15 17 14 19 18 301

21% 20% 23% 19% 14% 30% 23% 21% 30% 17% 31% 20%

DISAGREE (2) 498 119 210 132 37 48 21 23 10 38 11 397
26% 24% 24% 29% 39% 26% 32% 28% 23% 34% 20% 26%

NEITHER AGREE  (3) 189 49 66 63 12 19 4 10 3 6 4 155
NOR DISAGREE                 10% 10% 7% 14% 13% 10% 6% 12% 6% 6% 7% 10%

AGREE (4) 403 88 205 91 18 24 11 17 6 19 11 334
21% 18% 23% 20% 19% 13% 17% 21% 14% 17% 18% 22%

STRONGLY AGREE (5) 135 39 57 32 8 14 3 5 4 10 8 99
7% 8% 6% 7% 9% 8% 5% 6% 8% 9% 13% 6%

DON’T KNOW                    304 97 150 51 7 24 10 10 8 19 6 251
16% 20% 17% 11% 8% 13% 16% 12% 18% 17% 11% 16%

MEAN SCORE                   2.62 2.62 2.60 2.63 2.68 2.34 2.41 2.59 2.34 2.61 2.58 2.64

STD. DEVIATION               1.31 1.33 1.34 1.26 1.23 1.33 1.27 1.27 1.40 1.32 1.51 1.30
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

I UNDERSTAND WHAT IS MEANT BY BIOSECURITY
STRONGLY DISAGREE (1) 398 112 231 53 252 145 374 - 15 5 3 72 326

21% 29% 22% 11% 20% 22% 22% - 15% 10% 23% 20% 21%

DISAGREE (2) 498 97 288 114 338 161 456 9 18 10 5 92 406
26% 25% 27% 24% 27% 25% 26% 35% 17% 21% 39% 26% 26%

NEITHER AGREE  (3) 189 34 103 52 120 69 165 - 16 5 1 33 156
NOR DISAGREE                 10% 9% 10% 11% 9% 10% 10% - 15% 11% 10% 10% 10%

AGREE (4) 403 51 204 146 310 93 351 10 21 13 3 68 335
21% 13% 19% 30% 24% 14% 20% 41% 20% 29% 22% 19% 21%

STRONGLY AGREE (5) 135 21 57 56 91 44 117 - 9 7 - 23 113
7% 6% 5% 12% 7% 7% 7% - 9% 14% - 6% 7%

DON’T KNOW                    304 72 172 58 161 143 265 6 24 7 1 63 241
16% 19% 16% 12% 13% 22% 15% 24% 24% 15% 6% 18% 15%

MEAN SCORE                   2.62 2.28 2.51 3.09 2.68 2.48 2.58 3.08 2.88 3.20 2.32 2.57 2.63

STD. DEVIATION               1.31 1.28 1.27 1.29 1.31 1.31 1.31 1.02 1.32 1.32 1.14 1.30 1.32
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.10 WOULD YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENTS RELATING TO TREE HEALTH?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

TREE HEALTH
I WOULD BE

WILLING TO LOOK

EVERYONE SHOULD OUT FOR AND ACTION SHOULD BE

TAKE ACTION WHEN REPORT SIGHTINGS THERE IS VERY TAKEN BY

VISITING OF PESTS AND LITTLE THAT AUTHORITIES AND

WOODLANDS TO DISEASES ON ANYONE CAN DO TO WOODLAND

HELP PREVENT THE TREES, IF PREVENT THE MANAGERS TO

SPREAD OF APPROPRIATE SPREAD OF PROTECT TREES

DAMAGING TREE INFORMATION AND DAMAGING TREE FROM DAMAGING I UNDERSTAND

PESTS AND ADVICE WAS PESTS AND PESTS AND WHAT IS MEANT BY

DISEASES AVAILABLE TO ME DISEASES DISEASES BIOSECURITY

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1927 1927 1927 1927

WEIGHTED TOTAL 1927 1927 1927 1927 1927

STRONGLY DISAGREE (1) 49 90 224 25 398
3% 5% 12% 1% 21%

DISAGREE (2) 178 218 786 74 498
9% 11% 41% 4% 26%

NEITHER AGREE  (3) 346 290 326 189 189
NOR DISAGREE                           18% 15% 17% 10% 10%

AGREE (4) 984 945 387 1135 403
51% 49% 20% 59% 21%

STRONGLY AGREE (5) 236 294 44 411 135
12% 15% 2% 21% 7%

DON’T KNOW                              134 90 160 92 304
7% 5% 8% 5% 16%

MEAN SCORE                             3.66 3.62 2.57 4.00 2.62

STD. DEVIATION                         0.92 1.04 1.04 0.78 1.31
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11A DO YOU CONSIDER YOURSELF TO HAVE ANY OF THE FOLLOWING DISABILITIES OR HEALTH PROBLEMS?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

MOBILITY DISABILITY           185 71 114 2 6 6 20 39 113 37 35 28 85
10% 8% 12% 1% 2% 2% 6% 14% 29% 9% 6% 7% 16%

VISUAL IMPAIRMENT              64 34 29 2 2 8 8 17 26 15 12 12 24
3% 4% 3% 1% 1% 2% 3% 6% 7% 4% 2% 3% 5%

HEARING IMPAIRMENT             82 44 38 2 7 2 7 17 48 9 24 24 25
4% 5% 4% 1% 2% 1% 2% 6% 12% 2% 4% 6% 5%

MENTAL HEALTH PROBLEM          44 18 26 8 5 10 11 9 2 6 8 6 25
2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 5%

PHYSICAL DISABILITY           111 51 60 1 2 12 19 29 47 24 20 20 47
6% 5% 6% * 1% 4% 6% 11% 12% 6% 4% 5% 9%

OTHER                          58 38 20 10 5 11 10 3 19 7 10 12 29
3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 5% 2% 2% 3% 5%

NONE                         1536 762 774 259 294 295 271 202 215 356 463 348 369
80% 81% 79% 92% 93% 90% 83% 72% 55% 84% 86% 82% 68%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11A DO YOU CONSIDER YOURSELF TO HAVE ANY OF THE FOLLOWING DISABILITIES OR HEALTH PROBLEMS?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

MOBILITY DISABILITY           185 142 15 14 13 6 10 26 14 15 17 28 21 7 44 61 48 31
10% 9% 17% 8% 9% 8% 4% 7% 9% 16% 10% 14% 13% 13% 8% 17% 7% 10%

VISUAL IMPAIRMENT              64 53 5 * 12 4 3 10 3 3 6 9 5 4 17 9 24 14
3% 3% 5% * 9% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 7% 3% 3% 4% 5%

HEARING IMPAIRMENT             82 70 8 3 10 3 4 15 9 4 7 12 5 3 20 18 32 12
4% 4% 9% 2% 7% 4% 1% 4% 6% 4% 4% 6% 3% 6% 3% 5% 5% 4%

MENTAL HEALTH PROBLEM          44 38 2 4 5 3 4 3 3 1 5 8 2 3 13 9 15 8
2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 6% 2% 2% 2% 3%

PHYSICAL DISABILITY           111 85 8 12 10 3 6 12 11 9 7 16 6 10 27 31 29 24
6% 5% 9% 8% 7% 4% 3% 3% 7% 10% 4% 8% 4% 19% 5% 9% 4% 8%

OTHER                          58 50 4 7 2 4 8 15 - 4 4 6 4 - 19 6 25 8
3% 3% 4% 4% 1% 4% 3% 4% - 5% 2% 3% 2% - 3% 2% 4% 3%

NONE                         1536 1302 60 130 102 64 224 298 134 70 138 149 133 32 496 264 549 227
80% 81% 68% 80% 74% 79% 91% 83% 82% 74% 82% 73% 81% 59% 84% 74% 81% 76%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11A DO YOU CONSIDER YOURSELF TO HAVE ANY OF THE FOLLOWING DISABILITIES OR HEALTH PROBLEMS?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

MOBILITY DISABILITY           185 15 9 161 63 4 30 73 6 9 176 5 3 * - -
10% 2% 3% 20% 7% 4% 6% 27% 7% 2% 13% 2% 1% 1% - -

VISUAL IMPAIRMENT              64 11 7 46 32 - 8 20 4 12 52 5 5 2 * -
3% 1% 2% 6% 4% - 2% 7% 5% 2% 4% 2% 2% 4% 2% -

HEARING IMPAIRMENT             82 17 9 57 39 1 13 22 3 7 76 3 4 - - -
4% 2% 3% 7% 4% 1% 2% 8% 4% 1% 6% 1% 2% - - -

MENTAL HEALTH PROBLEM          44 3 4 37 11 5 17 8 3 10 34 7 2 1 - -
2% * 1% 5% 1% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 1% 2% - -

PHYSICAL DISABILITY           111 15 11 85 55 3 16 33 4 9 102 3 5 * - -
6% 2% 4% 10% 6% 3% 3% 12% 4% 2% 8% 1% 2% 1% - -

OTHER                          58 25 2 31 16 12 15 11 2 21 37 7 13 1 - -
3% 3% 1% 4% 2% 11% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 2% - -

NONE                         1536 731 270 534 712 87 457 159 74 540 996 248 212 56 16 7
80% 91% 89% 65% 82% 79% 86% 59% 85% 91% 75% 91% 89% 92% 98% 100%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11A DO YOU CONSIDER YOURSELF TO HAVE ANY OF THE FOLLOWING DISABILITIES OR HEALTH PROBLEMS?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

MOBILITY DISABILITY           185 1 6 11 12 9 14 7 5 8 4 6 8 7 4 * - 77
10% 13% 18% 30% 24% 15% 25% 15% 10% 16% 8% 7% 7% 5% 4% 1% - 10%

VISUAL IMPAIRMENT              64 - 2 2 3 1 5 3 1 1 3 4 3 9 1 - - 22
3% - 7% 7% 5% 2% 8% 7% 3% 2% 6% 4% 3% 6% 1% - - 3%

HEARING IMPAIRMENT             82 - 1 3 3 4 7 5 5 2 - 4 3 7 1 * - 35
4% - 4% 7% 6% 7% 13% 11% 11% 4% - 5% 3% 5% 1% 1% - 5%

MENTAL HEALTH PROBLEM          44 1 4 3 3 2 2 2 1 - 1 1 2 2 1 - - 15
2% 8% 14% 7% 5% 4% 3% 4% 2% - 1% 1% 2% 1% 1% - - 2%

PHYSICAL DISABILITY           111 1 4 8 6 5 5 3 4 2 2 5 7 8 3 - - 47
6% 11% 13% 22% 11% 9% 9% 7% 8% 4% 4% 5% 5% 5% 3% - - 6%

OTHER                          58 1 2 1 1 1 3 3 - 2 2 3 - 2 - - - 29
3% 7% 6% 3% 2% 2% 5% 7% - 4% 4% 3% - 2% - - - 4%

NONE                         1536 5 19 19 30 41 34 32 37 37 43 78 107 121 82 33 18 601
80% 60% 60% 51% 59% 72% 58% 70% 79% 79% 84% 85% 88% 86% 95% 98% 100% 77%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11A DO YOU CONSIDER YOURSELF TO HAVE ANY OF THE FOLLOWING DISABILITIES OR HEALTH PROBLEMS?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

MOBILITY DISABILITY           185 85 75 22 3 185 20 24 11 52 7 -
10% 17% 8% 5% 3% 100% 31% 29% 25% 47% 13% -

VISUAL IMPAIRMENT              64 24 22 18 - 20 64 21 8 17 5 -
3% 5% 2% 4% - 11% 100% 25% 18% 15% 9% -

HEARING IMPAIRMENT             82 21 45 15 1 24 21 82 5 20 4 -
4% 4% 5% 3% 1% 13% 33% 100% 11% 18% 7% -

MENTAL HEALTH PROBLEM          44 21 18 5 1 11 8 5 44 7 1 -
2% 4% 2% 1% 1% 6% 13% 6% 100% 6% 1% -

PHYSICAL DISABILITY           111 32 55 21 3 52 17 20 7 111 3 -
6% 7% 6% 5% 3% 28% 26% 24% 15% 100% 5% -

OTHER                          58 22 32 5 - 7 5 4 1 3 58 -
3% 4% 4% 1% - 4% 8% 5% 2% 3% 100% -

NONE                         1536 341 710 396 89 - - - - - - 1536
80% 70% 80% 87% 93% - - - - - - 100%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11A DO YOU CONSIDER YOURSELF TO HAVE ANY OF THE FOLLOWING DISABILITIES OR HEALTH PROBLEMS?   (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

MOBILITY DISABILITY           185 90 69 25 78 107 180 - 1 2 * 45 140
10% 23% 7% 5% 6% 16% 10% - 1% 4% 4% 13% 9%

VISUAL IMPAIRMENT              64 26 30 8 33 30 61 1 - - - 12 52
3% 7% 3% 2% 3% 5% 4% 4% - - - 4% 3%

HEARING IMPAIRMENT             82 37 33 13 46 36 80 - 1 - - 14 69
4% 9% 3% 3% 4% 6% 5% - 1% - - 4% 4%

MENTAL HEALTH PROBLEM          44 9 27 9 25 19 41 2 - - - 12 32
2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 7% - - - 4% 2%

PHYSICAL DISABILITY           111 37 53 20 51 60 106 - 1 - 1 22 89
6% 10% 5% 4% 4% 9% 6% - 1% - 10% 6% 6%

OTHER                          58 17 30 11 33 25 45 - 9 3 1 9 49
3% 4% 3% 2% 3% 4% 3% - 9% 7% 9% 3% 3%

NONE                         1536 236 876 418 1076 460 1362 22 90 42 10 267 1269
80% 61% 83% 87% 85% 70% 79% 90% 88% 89% 80% 76% 80%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11B DOES YOUR DISABILITY AFFECT YOUR USE OF WOODLANDS, FORESTS OR OTHER GREEN SPACES?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WITH A DISABILITY

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 496 235 261 27 25 29 63 95 257 45 82 95 274
100% 47% 53% 5% 5% 6% 13% 19% 52% 9% 17% 19% 55%

WEIGHTED TOTAL 391 183 208 23 24 33 56 78 178 68 76 76 171
100% 47% 53% 6% 6% 8% 14% 20% 45% 17% 20% 19% 44%

YES                           203 86 117 1 5 14 22 45 116 34 38 33 98
52% 47% 56% 3% 20% 42% 40% 58% 65% 51% 50% 43% 57%

NO                            188 97 91 22 19 19 34 32 62 33 38 43 73
48% 53% 44% 97% 80% 58% 60% 42% 35% 49% 50% 57% 43%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11B DOES YOUR DISABILITY AFFECT YOUR USE OF WOODLANDS, FORESTS OR OTHER GREEN SPACES?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WITH A DISABILITY

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 496 392 33 47 47 23 31 54 34 30 48 75 48 26 125 120 154 97
100% 79% 7% 9% 9% 5% 6% 11% 7% 6% 10% 15% 10% 5% 25% 24% 31% 20%

WEIGHTED TOTAL 391 313 28 32 37 17 22 61 30 25 31 55 31 22 97 92 131 71
100% 80% 7% 8% 9% 4% 6% 16% 8% 6% 8% 14% 8% 6% 25% 24% 34% 18%

YES                           203 159 18 16 15 9 11 32 14 17 17 26 18 9 49 52 66 36
52% 51% 65% 52% 42% 51% 51% 52% 47% 69% 54% 47% 58% 42% 50% 57% 50% 51%

NO                            188 154 10 15 21 8 11 30 16 8 14 29 13 13 49 40 65 35
48% 49% 35% 48% 58% 49% 49% 48% 53% 31% 46% 53% 42% 58% 50% 43% 50% 49%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11B DOES YOUR DISABILITY AFFECT YOUR USE OF WOODLANDS, FORESTS OR OTHER GREEN SPACES?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WITH A DISABILITY

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 496 49 26 421 191 19 94 165 17 53 443 30 17 5 1 -
100% 10% 5% 85% 39% 4% 19% 33% 3% 11% 89% 6% 3% 1% * -

WEIGHTED TOTAL 391 72 34 285 156 23 75 112 13 54 337 23 26 5 * -
100% 18% 9% 73% 40% 6% 19% 29% 3% 14% 86% 6% 7% 1% * -

YES                           203 21 15 166 74 12 27 78 3 21 182 9 11 * - -
52% 29% 45% 58% 48% 54% 37% 70% 24% 39% 54% 40% 44% 10% - -

NO                            188 51 19 118 82 11 48 34 10 33 155 14 14 5 * -
48% 71% 55% 42% 52% 46% 63% 30% 76% 61% 46% 60% 56% 90% 100% -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11B DOES YOUR DISABILITY AFFECT YOUR USE OF WOODLANDS, FORESTS OR OTHER GREEN SPACES?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WITH A DISABILITY

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 496 4 20 29 32 31 31 19 14 9 9 19 16 14 4 2 - 219
100% 1% 4% 6% 6% 6% 6% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 1% * - 44%

WEIGHTED TOTAL 391 3 13 18 20 16 25 14 10 10 8 14 15 20 5 1 - 179
100% 1% 3% 5% 5% 4% 6% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 5% 1% * - 46%

YES                           203 2 5 13 14 8 15 6 7 8 4 8 8 3 4 * - 92
52% 60% 35% 75% 68% 49% 60% 44% 69% 78% 48% 55% 56% 17% 84% 54% - 52%

NO                            188 1 9 5 6 8 10 8 3 2 4 6 6 16 1 * - 87
48% 40% 65% 25% 32% 51% 40% 56% 31% 22% 52% 45% 44% 83% 16% 46% - 48%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11B DOES YOUR DISABILITY AFFECT YOUR USE OF WOODLANDS, FORESTS OR OTHER GREEN SPACES?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WITH A DISABILITY

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 496 222 211 58 5 255 74 101 61 144 63 -
100% 45% 43% 12% 1% 51% 15% 20% 12% 29% 13% -

WEIGHTED TOTAL 391 147 179 59 6 185 64 82 44 111 58 -
100% 38% 46% 15% 2% 47% 16% 21% 11% 28% 15% -

YES                           203 84 96 21 2 145 17 27 13 65 26 -
52% 57% 54% 36% 30% 78% 27% 32% 30% 59% 44% -

NO                            188 63 83 38 4 40 46 56 31 45 33 -
48% 43% 46% 64% 70% 22% 73% 68% 70% 41% 56% -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11B DOES YOUR DISABILITY AFFECT YOUR USE OF WOODLANDS, FORESTS OR OTHER GREEN SPACES?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WITH A DISABILITY

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 496 225 218 52 232 264 476 2 8 6 3 127 369
100% 45% 44% 10% 47% 53% 96% * 2% 1% 1% 26% 74%

WEIGHTED TOTAL 391 151 178 62 196 195 367 3 12 5 2 83 308
100% 39% 45% 16% 50% 50% 94% 1% 3% 1% 1% 21% 79%

YES                           203 92 85 26 83 120 193 - 8 1 2 40 163
52% 61% 48% 42% 42% 62% 53% - 62% 12% 66% 47% 53%

NO                            188 59 93 36 113 75 174 3 5 4 1 44 144
48% 39% 52% 58% 58% 38% 47% 100% 38% 88% 34% 53% 47%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 270 119 151 1 8 11 26 55 169 23 46 44 157
100% 44% 56% * 3% 4% 10% 20% 63% 9% 17% 16% 58%

WEIGHTED TOTAL 203 86 117 1 5 14 22 45 116 34 38 33 98
100% 42% 58% * 2% 7% 11% 22% 57% 17% 19% 16% 48%

LACK OF PUBLIC TRANSPORT       41 17 24 - 1 1 4 10 24 6 7 3 25
TO THE WOODLAND/FOREST         20% 19% 21% - 24% 4% 19% 23% 21% 18% 20% 8% 25%

OR OTHER GREEN SPACE

LACK OF SUITABLE PATHS         69 19 50 - 1 2 11 17 38 15 13 12 28
AROUND THE WOODLAND/           34% 22% 43% - 11% 13% 47% 38% 33% 44% 35% 37% 29%

FOREST OR OTHER GREEN
SPACE

LACK OF ACCESSIBLE             44 13 31 - - 2 7 12 23 13 5 11 16
FACILITIES, EG TOILETS,        22% 15% 27% - - 15% 33% 25% 20% 37% 13% 33% 16%

CAFE, VISITOR CENTRE ETC

LACK OF SUITABLE               10 4 5 - 1 - 1 3 5 2 2 1 4
ACTIVITIES AT THE               5% 5% 4% - 11% - 5% 6% 5% 6% 6% 3% 4%

WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION TO          8 1 7 - - 1 * 1 6 4 1 - 3
HELP INFORM A VISIT TO          4% 1% 6% - - 4% 2% 1% 5% 11% 3% - 3%

THE WOODLAND/FOREST OR
OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION AT          7 3 4 - 1 1 2 1 3 2 1 1 4
THE WOODLAND/FOREST OR          4% 4% 4% - 13% 4% 8% 3% 3% 6% 1% 3% 4%

OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION IN A       25 10 16 - 1 1 5 3 16 6 4 3 12
SUITABLE FORMAT FOR YOUR       13% 11% 14% - 21% 8% 21% 7% 13% 17% 10% 10% 13%

DISABILITY

ATTITUDE OF STAFF AT THE       10 7 3 - - 7 1 - 2 2 1 - 7
WOODLAND/FOREST OR OTHER        5% 9% 2% - - 49% 3% - 2% 7% 2% - 7%

GREEN SPACE

ATTITUDE OF OTHER               3 * 3 - - - 1 - 2 2 1 - *
VISITORS AT THE                 1% * 2% - - - 3% - 2% 6% 2% - *
WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

THE COST OF REACHING THE       13 5 9 - - 1 2 3 8 3 2 1 7
WOODLAND/FOREST OR OTHER        7% 5% 8% - - 4% 8% 7% 7% 9% 5% 4% 7%

GREEN SPACE
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

WEIGHTED TOTAL 203 86 117 1 5 14 22 45 116 34 38 33 98
100% 42% 58% * 2% 7% 11% 22% 57% 17% 19% 16% 48%

COST ONCE AT THE                5 1 4 - - - - 2 3 2 1 - 2
WOODLAND/FOREST OR OTHER        2% 1% 3% - - - - 4% 3% 6% 2% - 3%

GREEN SPACE

CONCERN THAT WOODS ARE         15 2 12 - - - 1 5 9 8 2 1 4
NOT A SAFE PLACE                7% 3% 11% - - - 5% 11% 8% 23% 5% 3% 4%

OTHER (SPECIFY)                87 47 40 1 3 10 8 15 50 14 19 13 42
43% 55% 34% 100% 68% 75% 35% 33% 43% 41% 50% 39% 43%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 270 209 21 28 22 12 18 26 16 20 28 38 28 13 68 69 77 56
100% 77% 8% 10% 8% 4% 7% 10% 6% 7% 10% 14% 10% 5% 25% 26% 29% 21%

WEIGHTED TOTAL 203 159 18 16 15 9 11 32 14 17 17 26 18 9 49 52 66 36
100% 78% 9% 8% 8% 4% 6% 16% 7% 8% 8% 13% 9% 5% 24% 26% 33% 18%

LACK OF PUBLIC TRANSPORT       41 36 4 7 4 1 1 6 2 2 7 4 3 1 11 12 11 7
TO THE WOODLAND/FOREST         20% 23% 19% 44% 23% 7% 13% 18% 17% 10% 44% 16% 14% 8% 22% 23% 17% 18%

OR OTHER GREEN SPACE

LACK OF SUITABLE PATHS         69 49 7 4 7 1 2 12 5 12 3 8 3 4 15 23 23 8
AROUND THE WOODLAND/           34% 31% 41% 22% 46% 16% 13% 39% 34% 72% 18% 31% 18% 44% 31% 44% 34% 23%

FOREST OR OTHER GREEN
SPACE

LACK OF ACCESSIBLE             44 37 10 2 5 - 2 12 2 5 2 2 3 - 7 15 18 4
FACILITIES, EG TOILETS,        22% 23% 53% 13% 32% - 18% 38% 17% 27% 10% 8% 16% - 15% 28% 27% 12%

CAFE, VISITOR CENTRE ETC

LACK OF SUITABLE               10 9 - 2 2 - * 3 1 - - 1 1 - 1 5 2 1
ACTIVITIES AT THE               5% 5% - 11% 10% - 4% 8% 8% - - 5% 5% - 2% 10% 2% 4%

WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION TO          8 7 1 * - - - 4 1 - - 1 * - 1 6 * 1
HELP INFORM A VISIT TO          4% 5% 4% 3% - - - 12% 8% - - 5% 3% - 3% 11% 1% 2%

THE WOODLAND/FOREST OR
OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION AT          7 7 - 1 - - 1 3 1 - 1 * * - 1 5 1 1
THE WOODLAND/FOREST OR          4% 4% - 8% - - 5% 9% 8% - 3% 2% 3% - 2% 9% 1% 2%

OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION IN A       25 19 3 3 - - - 6 2 2 2 4 4 - 5 11 6 3
SUITABLE FORMAT FOR YOUR       13% 12% 18% 15% - - - 19% 13% 13% 10% 14% 23% - 9% 21% 10% 10%

DISABILITY

ATTITUDE OF STAFF AT THE       10 10 - - - - - 9 - - - 1 - - - 2 8 -
WOODLAND/FOREST OR OTHER        5% 6% - - - - - 29% - - - 3% - - - 5% 11% -
GREEN SPACE

ATTITUDE OF OTHER               3 3 - * - - - 2 - - - 1 - - - 2 1 -
VISITORS AT THE                 1% 2% - 2% - - - 6% - - - 3% - - - 4% 1% -
WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

THE COST OF REACHING THE       13 13 1 1 1 - 1 3 1 1 2 3 - - 6 4 3 1
WOODLAND/FOREST OR OTHER        7% 8% 7% 8% 6% - 13% 8% 5% 4% 10% 11% - - 13% 8% 4% 1%

GREEN SPACE
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

WEIGHTED TOTAL 203 159 18 16 15 9 11 32 14 17 17 26 18 9 49 52 66 36
100% 78% 9% 8% 8% 4% 6% 16% 7% 8% 8% 13% 9% 5% 24% 26% 33% 18%

COST ONCE AT THE                5 5 - * 2 - * 2 1 - - - - - * 2 2 -
WOODLAND/FOREST OR OTHER        2% 3% - 2% 12% - 3% 6% 5% - - - - - 1% 4% 4% -
GREEN SPACE

CONCERN THAT WOODS ARE         15 13 1 1 1 2 1 4 1 - - 4 2 - 6 4 3 2
NOT A SAFE PLACE                7% 8% 5% 4% 3% 19% 5% 12% 4% - - 17% 9% - 12% 8% 4% 6%

OTHER (SPECIFY)                87 71 6 5 5 5 6 16 8 3 7 11 9 5 17 20 30 20
43% 45% 34% 33% 34% 59% 54% 51% 58% 16% 40% 43% 48% 56% 34% 38% 46% 57%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 270 11 11 248 100 7 39 113 6 18 252 12 5 1 - -
100% 4% 4% 92% 37% 3% 14% 42% 2% 7% 93% 4% 2% * - -

WEIGHTED TOTAL 203 21 15 166 74 12 27 78 3 21 182 9 11 * - -
100% 10% 8% 82% 37% 6% 14% 38% 2% 10% 90% 5% 6% * - -

LACK OF PUBLIC TRANSPORT       41 1 2 38 10 - 8 21 - 2 38 2 1 - - -
TO THE WOODLAND/FOREST         20% 3% 15% 23% 14% - 28% 27% - 12% 21% 19% 6% - - -
OR OTHER GREEN SPACE

LACK OF SUITABLE PATHS         69 5 5 59 29 2 11 24 - 3 65 3 - * - -
AROUND THE WOODLAND/           34% 21% 36% 35% 39% 12% 41% 30% - 16% 36% 32% - 100% - -
FOREST OR OTHER GREEN
SPACE

LACK OF ACCESSIBLE             44 4 8 32 23 1 5 11 * 3 42 2 1 - - -
FACILITIES, EG TOILETS,        22% 20% 49% 20% 31% 4% 18% 15% 16% 12% 23% 18% 9% - - -
CAFE, VISITOR CENTRE ETC

LACK OF SUITABLE               10 - - 10 4 - 2 4 - 1 8 1 - - - -
ACTIVITIES AT THE               5% - - 6% 5% - 6% 6% - 5% 5% 12% - - - -
WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION TO          8 - - 8 2 - 3 3 - - 8 - - - - -
HELP INFORM A VISIT TO          4% - - 5% 2% - 12% 4% - - 4% - - - - -
THE WOODLAND/FOREST OR
OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION AT          7 - - 7 2 1 2 2 - 1 7 1 - - - -
THE WOODLAND/FOREST OR          4% - - 4% 3% 4% 9% 3% - 2% 4% 6% - - - -
OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION IN A       25 1 1 24 9 2 7 8 - 2 24 2 - - - -
SUITABLE FORMAT FOR YOUR       13% 6% 3% 14% 12% 12% 26% 10% - 8% 13% 18% - - - -
DISABILITY

ATTITUDE OF STAFF AT THE       10 7 1 3 1 7 - 2 - 7 3 - 7 - - -
WOODLAND/FOREST OR OTHER        5% 32% 3% 2% 2% 55% - 2% - 32% 2% - 60% - - -
GREEN SPACE

ATTITUDE OF OTHER               3 - - 3 1 - - 2 - - 3 - - - - -
VISITORS AT THE                 1% - - 2% 1% - - 3% - - 2% - - - - -
WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

WEIGHTED TOTAL 203 21 15 166 74 12 27 78 3 21 182 9 11 * - -
100% 10% 8% 82% 37% 6% 14% 38% 2% 10% 90% 5% 6% * - -

THE COST OF REACHING THE       13 - 1 13 2 1 3 7 - 2 12 1 * - - -
WOODLAND/FOREST OR OTHER        7% - 4% 8% 3% 4% 12% 9% - 8% 7% 13% 3% - - -
GREEN SPACE

COST ONCE AT THE                5 - 2 3 2 - 1 2 - * 5 - * - - -
WOODLAND/FOREST OR OTHER        2% - 16% 2% 3% - 3% 2% - 2% 3% - 3% - - -
GREEN SPACE

CONCERN THAT WOODS ARE         15 3 - 12 2 - 3 6 - - 15 - - - - -
NOT A SAFE PLACE                7% 15% - 7% 2% - 10% 7% - - 8% - - - - -

OTHER (SPECIFY)                87 11 6 70 26 11 9 38 3 14 73 4 9 * - -
43% 53% 38% 42% 35% 88% 33% 49% 84% 65% 40% 43% 82% 100% - -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 270 2 8 21 22 15 19 10 10 7 5 11 9 3 3 1 - 117
100% 1% 3% 8% 8% 6% 7% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 1% 1% * - 43%

WEIGHTED TOTAL 203 2 5 13 14 8 15 6 7 8 4 8 8 3 4 * - 92
100% 1% 2% 7% 7% 4% 7% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 2% * - 45%

LACK OF PUBLIC TRANSPORT       41 1 3 4 4 * 5 * 1 - 1 * 1 - - * - 17
TO THE WOODLAND/FOREST         20% 55% 58% 30% 32% 5% 33% 6% 20% - 17% 5% 9% - - 100% - 18%

OR OTHER GREEN SPACE

LACK OF SUITABLE PATHS         69 1 3 5 5 3 4 1 3 1 2 3 5 2 - - - 27
AROUND THE WOODLAND/           34% 55% 65% 34% 33% 36% 27% 18% 46% 6% 52% 46% 63% 70% - - - 29%

FOREST OR OTHER GREEN
SPACE

LACK OF ACCESSIBLE             44 1 1 3 1 1 5 * 3 1 - 3 2 2 2 - - 16
FACILITIES, EG TOILETS,        22% 45% 24% 25% 7% 11% 30% 8% 38% 13% - 35% 20% 55% 53% - - 18%

CAFE, VISITOR CENTRE ETC

LACK OF SUITABLE               10 - * 2 2 - - * - - - - - - - - - 2
ACTIVITIES AT THE               5% - 10% 17% 15% - - 7% - - - - - - - - - 3%

WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION TO          8 - * * - - 1 * - - - - - - - - - 4
HELP INFORM A VISIT TO          4% - 10% 3% - - 4% 7% - - - - - - - - - 4%

THE WOODLAND/FOREST OR
OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION AT          7 - 2 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - 1
THE WOODLAND/FOREST OR          4% - 37% 9% - - - - 8% - - - 6% - - - - 2%

OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION IN A       25 - 2 2 2 * 1 - 2 - 1 1 1 - 1 - - 12
SUITABLE FORMAT FOR YOUR       13% - 46% 13% 12% 3% 4% - 23% - 17% 13% 6% - 14% - - 13%

DISABILITY

ATTITUDE OF STAFF AT THE       10 - - - - - - - - - - - - - 1 - - 7
WOODLAND/FOREST OR OTHER        5% - - - - - - - - - - - - - 14% - - 7%

GREEN SPACE

ATTITUDE OF OTHER               3 - - - - * - - - - - - - - - - - -
VISITORS AT THE                 1% - - - - 4% - - - - - - - - - - - -
WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

THE COST OF REACHING THE       13 - - 2 - - * - * - - - 2 - - - - 7
WOODLAND/FOREST OR OTHER        7% - - 18% - - 2% - 3% - - - 19% - - - - 8%

GREEN SPACE
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

WEIGHTED TOTAL 203 2 5 13 14 8 15 6 7 8 4 8 8 3 4 * - 92
100% 1% 2% 7% 7% 4% 7% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 2% * - 45%

COST ONCE AT THE                5 - - - - - - - 2 - - - - - - - - 1
WOODLAND/FOREST OR OTHER        2% - - - - - - - 27% - - - - - - - - 1%

GREEN SPACE

CONCERN THAT WOODS ARE         15 - 1 - 1 - 1 - - 3 - 3 - - - - - 4
NOT A SAFE PLACE                7% - 24% - 4% - 4% - - 40% - 42% - - - - - 5%

OTHER (SPECIFY)                87 - 2 4 5 4 6 4 2 3 1 2 4 2 1 - - 46
43% - 54% 27% 38% 49% 41% 67% 26% 41% 13% 32% 49% 45% 33% - - 50%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 270 131 114 23 2 204 23 35 20 90 28 -
100% 49% 42% 9% 1% 76% 9% 13% 7% 33% 10% -

WEIGHTED TOTAL 203 84 96 21 2 145 17 27 13 65 26 -
100% 41% 47% 11% 1% 71% 9% 13% 7% 32% 13% -

LACK OF PUBLIC TRANSPORT       41 33 6 2 - 33 6 4 3 10 3 -
TO THE WOODLAND/FOREST         20% 39% 6% 9% - 22% 34% 14% 21% 15% 11% -
OR OTHER GREEN SPACE

LACK OF SUITABLE PATHS         69 30 28 9 1 55 7 7 3 27 3 -
AROUND THE WOODLAND/           34% 36% 30% 40% 74% 38% 42% 27% 21% 41% 12% -
FOREST OR OTHER GREEN
SPACE

LACK OF ACCESSIBLE             44 17 21 6 - 31 6 8 1 20 5 -
FACILITIES, EG TOILETS,        22% 21% 21% 29% - 21% 36% 29% 7% 30% 19% -
CAFE, VISITOR CENTRE ETC

LACK OF SUITABLE               10 5 5 - - 8 2 1 1 5 - -
ACTIVITIES AT THE               5% 6% 5% - - 6% 10% 2% 7% 8% - -
WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION TO          8 6 2 - - 8 1 1 1 3 1 -
HELP INFORM A VISIT TO          4% 7% 2% - - 5% 6% 3% 8% 4% 3% -
THE WOODLAND/FOREST OR
OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION AT          7 3 4 1 - 6 1 - 1 5 1 -
THE WOODLAND/FOREST OR          4% 3% 4% 4% - 4% 3% - 7% 8% 2% -
OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION IN A       25 13 10 3 - 23 2 3 2 11 1 -
SUITABLE FORMAT FOR YOUR       13% 16% 10% 13% - 16% 10% 13% 12% 16% 5% -
DISABILITY

ATTITUDE OF STAFF AT THE       10 - 9 1 - 3 - - - 3 7 -
WOODLAND/FOREST OR OTHER        5% - 10% 2% - 2% - - - 5% 26% -
GREEN SPACE

ATTITUDE OF OTHER               3 - 3 - - 3 - * - 3 * -
VISITORS AT THE                 1% - 3% - - 2% - 1% - 4% 1% -
WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

THE COST OF REACHING THE       13 9 3 1 - 11 1 3 3 5 1 -
WOODLAND/FOREST OR OTHER        7% 11% 4% 3% - 7% 3% 9% 22% 7% 3% -
GREEN SPACE
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

WEIGHTED TOTAL 203 84 96 21 2 145 17 27 13 65 26 -
100% 41% 47% 11% 1% 71% 9% 13% 7% 32% 13% -

COST ONCE AT THE                5 1 4 1 - 3 - 2 - 4 - -
WOODLAND/FOREST OR OTHER        2% 1% 4% 3% - 2% - 9% - 6% - -
GREEN SPACE

CONCERN THAT WOODS ARE         15 3 11 - - 12 1 1 * 6 4 -
NOT A SAFE PLACE                7% 4% 12% - - 8% 8% 3% 3% 10% 14% -

OTHER (SPECIFY)                87 29 47 10 * 55 7 13 8 22 16 -
43% 35% 49% 48% 26% 38% 38% 48% 61% 34% 61% -
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 270 141 104 24 104 166 264 - 3 1 2 63 207
100% 52% 39% 9% 39% 61% 98% - 1% * 1% 23% 77%

WEIGHTED TOTAL 203 92 85 26 83 120 193 - 8 1 2 40 163
100% 45% 42% 13% 41% 59% 95% - 4% * 1% 19% 81%

LACK OF PUBLIC TRANSPORT       41 18 17 5 9 32 40 - - 1 * 13 28
TO THE WOODLAND/FOREST         20% 20% 20% 21% 11% 26% 21% - - 100% 28% 33% 17%

OR OTHER GREEN SPACE

LACK OF SUITABLE PATHS         69 27 29 13 25 44 67 - * 1 * 12 57
AROUND THE WOODLAND/           34% 30% 34% 50% 30% 36% 35% - 6% 100% 28% 30% 35%

FOREST OR OTHER GREEN
SPACE

LACK OF ACCESSIBLE             44 16 18 10 13 31 43 - - - 2 9 35
FACILITIES, EG TOILETS,        22% 17% 22% 38% 16% 26% 22% - - - 100% 23% 22%

CAFE, VISITOR CENTRE ETC

LACK OF SUITABLE               10 2 7 - 2 8 10 - - - - 3 7
ACTIVITIES AT THE               5% 3% 8% - 2% 6% 5% - - - - 7% 4%

WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION TO          8 2 4 2 2 6 8 - - - - * 7
HELP INFORM A VISIT TO          4% 3% 4% 7% 2% 5% 4% - - - - 1% 5%

THE WOODLAND/FOREST OR
OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION AT          7 1 6 - 2 5 7 - - 1 - 1 6
THE WOODLAND/FOREST OR          4% 1% 7% - 3% 4% 3% - - 100% - 3% 4%

OTHER GREEN SPACE

LACK OF INFORMATION IN A       25 12 10 4 8 17 25 - - - - 2 23
SUITABLE FORMAT FOR YOUR       13% 13% 12% 14% 10% 14% 13% - - - - 6% 14%

DISABILITY

ATTITUDE OF STAFF AT THE       10 - 9 1 8 2 3 - 7 - - - 10
WOODLAND/FOREST OR OTHER        5% - 10% 5% 10% 2% 2% - 89% - - - 6%

GREEN SPACE

ATTITUDE OF OTHER               3 * 2 1 1 2 3 - - - - - 3
VISITORS AT THE                 1% * 2% 3% 1% 2% 1% - - - - - 2%

WOODLAND/FOREST OR OTHER
GREEN SPACE

THE COST OF REACHING THE       13 6 6 2 6 8 13 - - - - 4 9
WOODLAND/FOREST OR OTHER        7% 6% 7% 8% 7% 6% 7% - - - - 11% 6%

GREEN SPACE
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.11C IN WHICH OF THE FOLLOWING WAYS?  (SHOWCARD)

BASE : ALL ADULTS AGED 16+ WHOSE DISABILITY AFFECTS THEIR USE OF WOODLANDS, FORESTS AND OTHER GREEN SPACES

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

WEIGHTED TOTAL 203 92 85 26 83 120 193 - 8 1 2 40 163
100% 45% 42% 13% 41% 59% 95% - 4% * 1% 19% 81%

COST ONCE AT THE                5 2 3 - 1 4 5 - - - - * 5
WOODLAND/FOREST OR OTHER        2% 3% 3% - 1% 4% 3% - - - - 1% 3%

GREEN SPACE

CONCERN THAT WOODS ARE         15 5 6 4 5 10 15 - - - - - 15
NOT A SAFE PLACE                7% 5% 7% 15% 6% 8% 8% - - - - - 9%

OTHER (SPECIFY)                87 38 43 6 40 47 80 - 7 - - 13 75
43% 42% 51% 22% 49% 39% 41% - 94% - - 32% 46%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q13 DO YOU IDENTIFY AS BELONGING TO THE TRANS COMMUNITY (INCLUDING TRANSSEXUAL, TRANSGENDER, TRANSVESTITE, CROSS DRESSER, ETC)?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

YES                            54 32 21 9 10 9 14 5 7 9 13 15 16
3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 3%

NO                           1697 825 872 252 287 284 285 249 340 395 479 371 452
88% 87% 89% 90% 90% 87% 87% 89% 87% 93% 89% 87% 84%

PREFER NOT TO ANSWER          176 87 89 21 22 34 28 26 46 19 47 38 72
9% 9% 9% 7% 7% 10% 9% 9% 12% 5% 9% 9% 13%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q13 DO YOU IDENTIFY AS BELONGING TO THE TRANS COMMUNITY (INCLUDING TRANSSEXUAL, TRANSGENDER, TRANSVESTITE, CROSS DRESSER, ETC)?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

YES                            54 42 2 9 4 1 3 5 3 1 5 9 4 6 18 10 18 8
3% 3% 2% 6% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 5% 2% 12% 3% 3% 3% 3%

NO                           1697 1422 72 139 128 74 213 321 149 86 139 186 148 40 511 323 609 254
88% 88% 81% 86% 92% 91% 86% 89% 91% 91% 82% 91% 91% 75% 86% 91% 90% 85%

PREFER NOT TO ANSWER          176 151 15 13 7 6 31 33 12 7 25 8 12 7 65 23 52 36
9% 9% 17% 8% 5% 8% 13% 9% 7% 7% 15% 4% 7% 13% 11% 6% 8% 12%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q13 DO YOU IDENTIFY AS BELONGING TO THE TRANS COMMUNITY (INCLUDING TRANSSEXUAL, TRANSGENDER, TRANSVESTITE, CROSS DRESSER, ETC)?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

YES                            54 25 7 22 25 7 16 4 2 13 40 6 7 - * -
3% 3% 2% 3% 3% 6% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% - 2% -

NO                           1697 712 271 713 781 91 478 247 80 524 1173 245 202 55 15 6
88% 89% 89% 87% 90% 82% 90% 91% 92% 88% 88% 90% 85% 90% 94% 88%

PREFER NOT TO ANSWER          176 66 26 84 61 13 38 19 5 57 119 21 29 6 1 1
9% 8% 9% 10% 7% 12% 7% 7% 6% 10% 9% 8% 12% 10% 4% 12%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q13 DO YOU IDENTIFY AS BELONGING TO THE TRANS COMMUNITY (INCLUDING TRANSSEXUAL, TRANSGENDER, TRANSVESTITE, CROSS DRESSER, ETC)?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

YES                            54 - 1 1 * 3 3 1 2 - 3 4 3 5 2 1 - 16
3% - 4% 1% 1% 5% 5% 2% 4% - 7% 4% 3% 3% 3% 4% - 2%

NO                           1697 7 27 35 47 50 50 41 40 44 48 83 112 130 83 32 17 654
88% 87% 84% 95% 94% 88% 85% 89% 87% 96% 93% 90% 92% 92% 95% 94% 92% 84%

PREFER NOT TO ANSWER          176 1 4 1 2 4 6 5 4 2 - 5 7 6 2 * 2 110
9% 13% 12% 4% 5% 6% 10% 10% 9% 4% - 5% 6% 5% 2% 1% 8% 14%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q13 DO YOU IDENTIFY AS BELONGING TO THE TRANS COMMUNITY (INCLUDING TRANSSEXUAL, TRANSGENDER, TRANSVESTITE, CROSS DRESSER, ETC)?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

YES                            54 16 20 12 5 5 4 - - 4 3 43
3% 3% 2% 3% 6% 2% 6% - - 3% 4% 3%

NO                           1697 422 776 415 84 159 54 74 41 100 42 1364
88% 86% 87% 91% 89% 86% 85% 90% 92% 90% 72% 89%

PREFER NOT TO ANSWER          176 51 93 27 5 21 6 8 4 7 14 130
9% 10% 10% 6% 6% 12% 9% 10% 8% 6% 23% 8%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q13 DO YOU IDENTIFY AS BELONGING TO THE TRANS COMMUNITY (INCLUDING TRANSSEXUAL, TRANSGENDER, TRANSVESTITE, CROSS DRESSER, ETC)?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

YES                            54 5 34 14 37 17 49 1 4 - - 11 42
3% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% - - 3% 3%

NO                           1697 326 936 431 1145 552 1546 23 74 39 7 301 1396
88% 84% 89% 90% 90% 84% 89% 92% 72% 84% 62% 86% 89%

PREFER NOT TO ANSWER          176 56 84 34 90 86 134 1 25 8 5 38 138
9% 15% 8% 7% 7% 13% 8% 6% 24% 16% 38% 11% 9%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.14 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

HETEROSEXUAL                 1630 803 828 230 284 284 278 233 321 375 464 355 436
85% 85% 84% 82% 89% 87% 85% 83% 82% 89% 86% 84% 81%

GAY MAN                        19 19 - 6 5 2 3 2 2 2 9 6 2
1% 2% - 2% 1% * 1% 1% * * 2% 1% *

GAY WOMAN/LESBIAN              15 2 14 6 1 6 1 - 1 5 6 2 2
1% * 1% 2% * 2% * - * 1% 1% * *

BISEXUAL                       11 6 5 4 4 1 1 1 1 3 4 - 4
1% 1% 1% 1% 1% * * * * 1% 1% - 1%

OTHER                          31 12 20 5 2 4 4 9 8 2 5 11 13
2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2%

PREFER NOT TO ANSWER          220 104 116 30 22 32 41 35 60 37 51 50 83
11% 11% 12% 11% 7% 10% 13% 12% 15% 9% 9% 12% 15%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.14 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

HETEROSEXUAL                 1630 1368 67 122 124 69 213 300 145 84 146 182 140 38 514 304 588 223
85% 85% 75% 75% 89% 84% 86% 83% 88% 89% 86% 89% 86% 71% 87% 85% 87% 75%

GAY MAN                        19 16 2 - 4 * 1 5 1 - 1 1 2 1 5 2 11 2
1% 1% 2% - 3% 1% 1% 1% 1% - * 1% 1% 2% 1% * 2% 1%

GAY WOMAN/LESBIAN              15 8 2 - - - 2 3 - - 1 * 4 3 2 2 4 8
1% 1% 3% - - - 1% 1% - - 1% * 3% 5% * 1% 1% 3%

BISEXUAL                       11 10 - 3 2 - 2 1 2 1 - 1 * - 4 3 4 *
1% 1% - 2% 1% - 1% * 1% 1% - * * - 1% 1% 1% *

OTHER                          31 27 1 3 3 2 4 7 - 1 3 5 1 2 12 4 10 6
2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% - 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2%

PREFER NOT TO ANSWER          220 185 17 34 6 10 24 44 16 9 19 15 16 10 57 41 63 59
11% 11% 19% 21% 4% 13% 10% 12% 10% 9% 11% 7% 10% 18% 10% 12% 9% 20%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.14 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

HETEROSEXUAL                 1630 694 258 679 775 95 448 237 66 520 1110 242 205 52 15 6
85% 86% 85% 83% 89% 86% 84% 88% 76% 87% 83% 89% 86% 85% 91% 82%

GAY MAN                        19 9 1 9 1 4 10 1 3 1 17 * 1 - - -
1% 1% * 1% * 3% 2% * 3% * 1% * * - - -

GAY WOMAN/LESBIAN              15 10 1 5 2 - 8 1 1 5 10 * 5 - - -
1% 1% * 1% * - 2% * 2% 1% 1% * 2% - - -

BISEXUAL                       11 1 2 8 2 1 8 1 * 2 9 2 1 - - -
1% * 1% 1% * 1% 1% * 1% * 1% 1% * - - -

OTHER                          31 7 7 17 13 3 5 6 4 8 23 2 5 1 1 -
2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 5% -

PREFER NOT TO ANSWER          220 82 36 102 75 8 53 24 12 57 163 26 21 9 1 1
11% 10% 12% 12% 9% 8% 10% 9% 14% 10% 12% 9% 9% 14% 4% 18%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.14 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

HETEROSEXUAL                 1630 7 24 31 44 47 52 42 35 40 46 76 114 123 81 32 18 637
85% 87% 75% 85% 88% 82% 88% 91% 75% 87% 89% 83% 93% 87% 94% 95% 100% 82%

GAY MAN                        19 - - 1 1 1 - - 1 - - 3 - 4 - - - 2
1% - - 2% 1% 1% - - 3% - - 3% - 3% - - - *

GAY WOMAN/LESBIAN              15 - - 1 1 - 1 - - - 1 2 - - 3 - - 4
1% - - 2% 3% - 2% - - - 3% 2% - - 3% - - *

BISEXUAL                       11 1 1 1 - 1 1 1 - - - - - 1 - - - 2
1% 7% 3% 3% - 2% 1% 2% - - - - - 1% - - - *

OTHER                          31 * 3 - * 3 1 - 3 1 1 1 1 2 1 1 - 9
2% 5% 8% - 1% 5% 1% - 6% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% - 1%

PREFER NOT TO ANSWER          220 - 5 3 3 6 4 3 8 6 4 10 7 11 2 * - 126
11% - 15% 9% 6% 10% 8% 7% 17% 12% 7% 11% 6% 8% 2% 1% - 16%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.14 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

HETEROSEXUAL                 1630 399 745 411 74 152 52 71 36 97 44 1312
85% 82% 84% 90% 78% 82% 82% 86% 82% 88% 75% 85%

GAY MAN                        19 5 4 5 5 1 1 - - - - 17
1% 1% * 1% 5% * 2% - - - - 1%

GAY WOMAN/LESBIAN              15 5 8 1 * 1 - - 1 - - 13
1% 1% 1% * * 1% - - 2% - - 1%

BISEXUAL                       11 5 3 3 - - - 1 2 * 1 7
1% 1% * 1% - - - 1% 5% * 1% *

OTHER                          31 5 19 5 3 2 * 1 1 2 2 26
2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 2%

PREFER NOT TO ANSWER          220 68 109 30 13 29 10 10 5 12 12 161
11% 14% 12% 7% 13% 16% 15% 12% 11% 11% 20% 10%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.14 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOURSELF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

HETEROSEXUAL                 1630 311 896 420 1092 538 1473 24 81 40 6 288 1342
85% 80% 85% 87% 86% 82% 85% 97% 79% 85% 46% 82% 85%

GAY MAN                        19 3 13 2 16 3 16 - 1 1 - 4 15
1% 1% 1% * 1% * 1% - 1% 3% - 1% 1%

GAY WOMAN/LESBIAN              15 * 12 3 12 3 14 - 2 - - 3 13
1% * 1% 1% 1% * 1% - 1% - - 1% 1%

BISEXUAL                       11 1 7 3 7 4 9 - 1 1 - 3 9
1% * 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - 1% 1%

OTHER                          31 7 24 * 23 9 29 - 1 1 - 6 26
2% 2% 2% * 2% 1% 2% - 1% 2% - 2% 2%

PREFER NOT TO ANSWER          220 63 102 51 122 98 188 1 16 4 6 48 173
11% 16% 10% 11% 10% 15% 11% 3% 16% 8% 54% 14% 11%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.15 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOUR RELIGION OR BELIEF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

NO RELIGION                   555 298 257 131 110 115 92 63 44 112 170 120 154
29% 32% 26% 47% 35% 35% 28% 23% 11% 26% 31% 28% 28%

CHRISTIAN (ALL               1022 454 567 101 135 151 181 167 287 250 271 227 273
DENOMINATIONS)                 53% 48% 58% 36% 42% 46% 55% 60% 73% 59% 50% 54% 51%

BUDDHIST                       15 5 10 9 1 - 3 2 - 3 2 3 8
1% 1% 1% 3% * - 1% 1% - 1% * 1% 1%

HINDU                           8 5 3 - 4 2 - - 2 2 4 2 -
* 1% * - 1% * - - 1% * 1% * -

JEWISH                          3 3 - - 1 - - 2 - 2 - 1 1
* * - - * - - 1% - * - * *

MUSLIM                         77 54 23 13 30 20 7 4 3 13 16 17 30
4% 6% 2% 5% 9% 6% 2% 1% 1% 3% 3% 4% 6%

SIKH                           15 7 8 4 3 4 3 1 1 1 4 4 6
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * * 1% 1% 1%

ATHEIST                        34 23 12 9 6 3 2 7 7 5 14 5 11
2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2%

OTHER                          55 27 28 7 9 11 7 4 17 10 18 12 15
3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 3% 3%

PREFER NOT TO ANSWER          143 69 74 8 17 22 32 31 32 26 41 32 43
7% 7% 8% 3% 5% 7% 10% 11% 8% 6% 8% 8% 8%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.15 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOUR RELIGION OR BELIEF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

NO RELIGION                   555 439 22 51 49 32 39 97 63 37 38 45 72 7 124 95 235 101
29% 27% 25% 32% 35% 40% 16% 27% 39% 39% 23% 22% 44% 13% 21% 27% 35% 34%

CHRISTIAN (ALL               1022 873 53 89 72 39 120 191 84 49 92 133 64 36 320 188 353 161
DENOMINATIONS)                 53% 54% 59% 55% 52% 48% 49% 53% 51% 52% 54% 65% 39% 67% 54% 53% 52% 54%

BUDDHIST                       15 14 - 2 1 - 2 5 1 1 2 1 - 1 3 1 9 2
1% 1% - 1% 1% - 1% 1% * 1% 1% 1% - 1% 1% * 1% 1%

HINDU                           8 8 - - - - 7 1 - - - - - - 7 1 - -
* * - - - - 3% * - - - - - - 1% * - -

JEWISH                          3 3 - - 1 - 2 - - - - - - - 2 - 1 -
* * - - 1% - 1% - - - - - - - * - * -

MUSLIM                         77 75 2 10 1 - 40 7 - 1 8 8 1 - 63 5 9 -
4% 5% 2% 6% 1% - 16% 2% - 1% 5% 4% 1% - 11% 1% 1% -

SIKH                           15 15 - 2 4 - 5 1 - - 3 - * - 8 5 2 -
1% 1% - 1% 3% - 2% * - - 2% - * - 1% 1% * -

ATHEIST                        34 32 - 5 5 - 6 7 4 - 2 3 2 - 11 9 10 4
2% 2% - 3% 3% - 2% 2% 2% - 1% 2% 1% - 2% 2% 2% 1%

OTHER                          55 47 3 2 2 4 10 7 4 2 12 4 5 1 17 11 20 6
3% 3% 4% 1% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 7% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2%

PREFER NOT TO ANSWER          143 109 9 1 3 7 17 42 8 6 12 10 19 9 37 42 40 24
7% 7% 10% 1% 2% 8% 7% 12% 5% 6% 7% 5% 12% 17% 6% 12% 6% 8%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.15 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOUR RELIGION OR BELIEF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

NO RELIGION                   555 258 92 204 194 46 213 50 44 208 347 99 82 21 3 3
29% 32% 30% 25% 22% 42% 40% 18% 50% 35% 26% 36% 34% 34% 18% 44%

CHRISTIAN (ALL               1022 395 156 471 541 48 222 186 23 281 741 123 116 32 10 1
DENOMINATIONS)                 53% 49% 51% 58% 62% 43% 42% 69% 26% 47% 56% 45% 49% 53% 59% 14%

BUDDHIST                       15 4 7 5 1 - 7 1 6 8 8 8 - - - -
1% * 2% 1% * - 1% * 7% 1% 1% 3% - - - -

HINDU                           8 4 1 3 4 - 2 1 - 2 6 - 2 - - -
* * * * 1% - * * - * * - 1% - - -

JEWISH                          3 2 - 1 3 - 1 - - - 3 - - - - -
* * - * * - * - - - * - - - - -

MUSLIM                         77 38 10 28 39 7 24 4 3 44 33 15 19 6 2 2
4% 5% 3% 3% 4% 6% 5% 2% 3% 7% 2% 5% 8% 9% 15% 23%

SIKH                           15 7 4 4 10 - 5 * * 8 7 3 6 - - -
1% 1% 1% * 1% - 1% * 1% 1% 1% 1% 2% - - -

ATHEIST                        34 12 4 19 12 2 13 2 3 7 27 6 1 - - -
2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% * - - -

OTHER                          55 18 10 26 19 7 18 9 2 8 46 4 3 1 1 -
3% 2% 3% 3% 2% 6% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 5% -

PREFER NOT TO ANSWER          143 66 19 57 45 1 28 17 6 28 114 15 10 1 1 1
7% 8% 6% 7% 5% 1% 5% 6% 7% 5% 9% 5% 4% 2% 4% 18%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.15 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOUR RELIGION OR BELIEF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

NO RELIGION                   555 3 13 8 13 14 15 13 7 13 10 30 40 41 39 4 3 189
29% 37% 41% 22% 26% 24% 26% 28% 15% 28% 19% 33% 33% 29% 45% 12% 19% 24%

CHRISTIAN (ALL               1022 3 14 23 32 32 34 28 25 27 36 40 64 76 43 29 15 419
DENOMINATIONS)                 53% 36% 42% 62% 64% 55% 57% 59% 54% 58% 70% 44% 52% 54% 50% 85% 81% 54%

BUDDHIST                       15 - 1 - - - - - 1 - - 1 - 3 - - - 8
1% - 2% - - - - - 3% - - 1% - 2% - - - 1%

HINDU                           8 - - - - - 1 - 1 - - 3 - 1 - - - 1
* - - - - - 2% - 2% - - 3% - 1% - - - *

JEWISH                          3 - - - - - - - - - - - 1 2 - - - 1
* - - - - - - - - - - - 1% 1% - - - *

MUSLIM                         77 1 * 1 1 1 2 2 4 1 - 6 - 2 2 - - 45
4% 13% 1% 3% 2% 3% 4% 4% 10% 2% - 6% - 1% 2% - - 6%

SIKH                           15 - - - * 5 1 - - - 1 - - 2 - 1 - 4
1% - - - 1% 8% 2% - - - 2% - - 1% - 2% - 1%

ATHEIST                        34 1 - 3 2 * 1 1 2 1 1 2 4 2 1 - - 9
2% 8% - 8% 4% 1% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 1% - - 1%

OTHER                          55 - 2 1 1 3 3 1 1 1 3 6 6 4 - - - 17
3% - 6% 2% 1% 5% 4% 3% 2% 1% 5% 6% 5% 3% - - - 2%

PREFER NOT TO ANSWER          143 * 3 1 1 2 1 1 5 4 1 5 7 9 1 * - 88
7% 5% 8% 3% 2% 4% 2% 3% 11% 9% 3% 5% 6% 6% 1% 1% - 11%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.15 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOUR RELIGION OR BELIEF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

NO RELIGION                   555 130 252 145 28 34 15 15 21 26 17 469
29% 27% 28% 32% 29% 18% 24% 18% 47% 23% 29% 31%

CHRISTIAN (ALL               1022 247 465 264 46 123 41 52 17 72 26 789
DENOMINATIONS)                 53% 51% 52% 58% 48% 66% 64% 63% 38% 65% 45% 51%

BUDDHIST                       15 3 10 1 1 - 1 1 - - - 13
1% 1% 1% * 1% - 2% 1% - - - 1%

HINDU                           8 3 4 1 - 1 - - - - - 7
* 1% * * - 1% - - - - - *

JEWISH                          3 1 1 2 - - - - 1 - - 2
* * * * - - - - 2% - - *

MUSLIM                         77 34 38 3 2 4 - 2 - 3 10 61
4% 7% 4% 1% 3% 2% - 2% - 3% 17% 4%

SIKH                           15 6 5 3 1 * - - - * - 15
1% 1% 1% 1% 1% * - - - * - 1%

ATHEIST                        34 10 16 7 2 1 - 5 1 1 - 26
2% 2% 2% 1% 2% 1% - 5% 3% 1% - 2%

OTHER                          55 18 22 11 4 7 4 3 3 5 - 37
3% 4% 3% 2% 4% 4% 6% 3% 7% 5% - 2%

PREFER NOT TO ANSWER          143 37 76 18 12 14 3 6 1 3 5 118
7% 8% 9% 4% 13% 8% 4% 7% 3% 3% 8% 8%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.15 WHICH OF THE FOLLOWING OPTIONS BEST DESCRIBES HOW YOU THINK OF YOUR RELIGION OR BELIEF?

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

NO RELIGION                   555 79 348 128 407 148 542 4 1 5 - 104 451
29% 20% 33% 27% 32% 23% 31% 17% 1% 10% - 30% 29%

CHRISTIAN (ALL               1022 240 525 253 677 345 965 14 13 27 1 146 876
DENOMINATIONS)                 53% 62% 50% 53% 53% 53% 56% 57% 12% 58% 9% 42% 56%

BUDDHIST                       15 1 11 3 7 8 13 1 2 - - 1 15
1% * 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% - - * 1%

HINDU                           8 - 2 6 4 3 1 - 7 - - 1 7
* - * 1% * 1% * - 6% - - * *

JEWISH                          3 1 2 1 1 2 3 - - 1 - - 3
* * * * * * * - - 1% - - *

MUSLIM                         77 7 45 24 25 52 5 2 55 5 7 31 46
4% 2% 4% 5% 2% 8% * 9% 54% 11% 60% 9% 3%

SIKH                           15 1 8 6 5 11 2 - 13 - - 3 12
1% * 1% 1% * 2% * - 13% - - 1% 1%

ATHEIST                        34 3 23 7 26 9 33 - 1 - - 12 22
2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% - 1% - - 3% 1%

OTHER                          55 12 34 8 38 17 43 2 2 8 * 16 39
3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 9% 1% 17% 4% 4% 2%

PREFER NOT TO ANSWER          143 42 56 43 82 61 121 1 10 2 3 37 106
7% 11% 5% 9% 6% 9% 7% 6% 10% 4% 26% 10% 7%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.16 MARITAL STATUS

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

SEX AGE CLASS
TOTAL MALE FEMALE 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 898 1029 261 320 246 269 274 557 263 492 410 762
100% 47% 53% 14% 17% 13% 14% 14% 29% 14% 26% 21% 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 944 983 281 318 328 328 280 393 424 540 424 540
100% 49% 51% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 22% 28% 22% 28%

MARRIED                       868 424 443 10 118 191 198 171 179 257 232 205 173
45% 45% 45% 4% 37% 58% 60% 61% 46% 61% 43% 48% 32%

IN A CIVIL PARTNERSHIP        111 70 41 23 30 31 12 10 5 16 32 28 35
6% 7% 4% 8% 9% 10% 4% 4% 1% 4% 6% 7% 6%

SINGLE                        532 297 235 223 125 62 64 27 30 90 158 106 179
28% 31% 24% 79% 39% 19% 20% 10% 8% 21% 29% 25% 33%

WIDOWED/DIVORCED/             270 85 185 - 8 18 34 54 157 32 79 49 111
SEPARATED                      14% 9% 19% - 2% 6% 10% 19% 40% 7% 15% 12% 21%

OTHER                          87 38 49 21 29 15 10 5 7 15 22 23 26
5% 4% 5% 8% 9% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 5% 5%

PREFER NOT TO ANSWER           60 31 29 3 9 11 9 13 15 14 16 13 17
3% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 3%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.16 MARITAL STATUS

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

STANDARD REGION AREA TYPE
SOUTH

ALL YORKS EAST EAST WEST NORTH METRO OTHER MIXED

ENG AND MID EAST (EXCL SOUTH MID NORTH SCOT ERN POLIT 100% URBAN

TOTAL LAND NORTH HUMBER LANDS ANGLIA G.L.C. GLC) WEST WALES LANDS WEST LAND IRELAND AN URBAN /RURAL RURAL

UNWEIGHTED TOTAL 1927 1597 92 185 153 81 265 250 141 91 205 225 178 61 647 366 592 322
100% 83% 5% 10% 8% 4% 14% 13% 7% 5% 11% 12% 9% 3% 34% 19% 31% 17%

WEIGHTED TOTAL 1927 1615 89 162 139 82 247 360 164 94 170 204 164 54 593 356 680 298
100% 84% 5% 8% 7% 4% 13% 19% 8% 5% 9% 11% 8% 3% 31% 18% 35% 15%

MARRIED                       868 746 37 72 63 31 114 195 83 45 84 67 53 24 251 143 325 148
45% 46% 42% 44% 45% 37% 46% 54% 51% 48% 49% 33% 33% 44% 42% 40% 48% 50%

IN A CIVIL PARTNERSHIP        111 100 7 12 7 7 8 19 4 2 24 12 3 5 36 15 46 14
6% 6% 8% 7% 5% 9% 3% 5% 2% 2% 14% 6% 2% 10% 6% 4% 7% 5%

SINGLE                        532 427 23 51 34 12 87 70 41 29 30 80 62 14 196 114 154 68
28% 26% 26% 31% 24% 14% 35% 20% 25% 30% 17% 39% 38% 26% 33% 32% 23% 23%

WIDOWED/DIVORCED/             270 228 16 23 22 19 18 51 25 9 25 30 27 6 69 61 91 49
SEPARATED                      14% 14% 18% 14% 16% 23% 7% 14% 15% 10% 15% 15% 16% 11% 12% 17% 13% 17%

OTHER                          87 64 2 4 10 10 11 11 5 6 3 9 14 3 23 11 45 8
5% 4% 2% 2% 7% 12% 4% 3% 3% 6% 1% 4% 8% 5% 4% 3% 7% 3%

PREFER NOT TO ANSWER           60 50 4 1 3 4 9 12 5 3 5 6 5 2 18 11 19 11
3% 3% 4% * 2% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.16 MARITAL STATUS

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CHILDREN

UNDER 16

IN NUMBER OF CHILDREN IN

WORKING STATUS MARITAL STATUS (Q16) HOUSEHOLD HOUSEHOLD
IN A

NOT CIVIL WIDOWED/

FULL- PART- WORK MARR PARTNER DIVORCED/ WITH-

TOTAL TIME TIME ING IED SHIP SINGLE SEPARATED OTHER WITH OUT 1 2 3 4 5+

UNWEIGHTED TOTAL 1927 555 242 1130 819 101 523 343 83 534 1393 239 207 60 20 8
100% 29% 13% 59% 43% 5% 27% 18% 4% 28% 72% 12% 11% 3% 1% *

WEIGHTED TOTAL 1927 804 304 819 868 111 532 270 87 595 1332 272 238 61 16 7
100% 42% 16% 43% 45% 6% 28% 14% 5% 31% 69% 14% 12% 3% 1% *

MARRIED                       868 386 165 316 868 - - - - 349 519 128 166 40 10 4
45% 48% 54% 39% 100% - - - - 59% 39% 47% 70% 65% 60% 60%

IN A CIVIL PARTNERSHIP        111 67 15 28 - 111 - - - 59 52 31 20 5 2 1
6% 8% 5% 3% - 100% - - - 10% 4% 11% 8% 8% 10% 19%

SINGLE                        532 220 75 237 - - 532 - - 116 415 73 28 13 3 -
28% 27% 25% 29% - - 100% - - 20% 31% 27% 12% 21% 16% -

WIDOWED/DIVORCED/             270 54 24 192 - - - 270 - 21 249 11 8 1 1 -
SEPARATED                      14% 7% 8% 23% - - - 100% - 4% 19% 4% 3% 2% 5% -

OTHER                          87 46 17 24 - - - - 87 38 49 23 10 2 1 1
5% 6% 6% 3% - - - - 100% 6% 4% 9% 4% 3% 9% 14%

PREFER NOT TO ANSWER           60 30 7 22 - - - - - 11 49 5 5 - - *
3% 4% 2% 3% - - - - - 2% 4% 2% 2% - - 6%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.16 MARITAL STATUS

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

GROSS ANNUAL HOUSEHOLD INCOME £’S (HOH AND H’WIVES ONLY)
100000 DON’T

UNDER 2500- 4500- 6500- 7500- 9500- 11500- 13500- 15500- 17500- 20000- 25000- 35000- 50000- 75000- OR KNOW/

TOTAL 2500 4499 6499 7499 9499 11499 13499 15499 17499 19999 24999 34999 49999 74999 99999 OVER REFUSED

UNWEIGHTED TOTAL 1927 12 45 58 74 86 77 60 58 45 52 88 109 99 62 24 8 780
100% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 6% 5% 3% 1% * 40%

WEIGHTED TOTAL 1927 8 32 37 50 57 59 46 46 47 51 92 122 141 87 34 18 780
100% * 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 6% 7% 4% 2% 1% 41%

MARRIED                       868 1 2 8 13 19 20 15 29 20 29 51 79 92 60 31 11 363
45% 18% 5% 21% 26% 34% 33% 31% 62% 42% 56% 56% 65% 65% 70% 90% 61% 47%

IN A CIVIL PARTNERSHIP        111 1 1 1 2 3 2 2 - 3 1 8 5 6 9 1 - 56
6% 7% 2% 2% 4% 5% 4% 4% - 6% 2% 9% 4% 4% 11% 4% - 7%

SINGLE                        532 4 22 13 17 21 12 13 8 10 9 16 15 26 7 2 5 168
28% 50% 66% 34% 35% 37% 20% 29% 17% 22% 18% 17% 12% 19% 8% 5% 28% 22%

WIDOWED/DIVORCED/             270 2 7 13 14 12 21 13 5 9 12 11 13 5 1 * - 125
SEPARATED                      14% 20% 21% 36% 28% 20% 36% 29% 11% 19% 22% 12% 10% 4% 2% 1% - 16%

OTHER                          87 - - 2 4 1 3 2 2 1 1 4 8 6 6 - 2 36
5% - - 4% 7% 3% 5% 4% 5% 3% 2% 4% 7% 4% 7% - 11% 5%

PREFER NOT TO ANSWER           60 * 2 1 - 1 1 1 2 3 - 2 3 6 3 - - 33
3% 5% 6% 2% - 2% 2% 3% 5% 7% - 2% 3% 4% 3% - - 4%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.16 MARITAL STATUS

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

CAR IN HOUSEHOLD DISABILTY
MENTAL

TOTAL 0 1 2 3+ MOBILITY VISUAL HEARING HEALTH PHYSICAL OTHER NONE

UNWEIGHTED TOTAL 1927 627 866 360 74 255 74 101 61 144 63 1431
100% 33% 45% 19% 4% 13% 4% 5% 3% 7% 3% 74%

WEIGHTED TOTAL 1927 488 889 455 95 185 64 82 44 111 58 1536
100% 25% 46% 24% 5% 10% 3% 4% 2% 6% 3% 80%

MARRIED                       868 90 429 304 45 63 32 39 11 55 16 712
45% 18% 48% 67% 48% 34% 50% 47% 24% 50% 28% 46%

IN A CIVIL PARTNERSHIP        111 31 48 30 1 4 - 1 5 3 12 87
6% 6% 5% 7% 1% 2% - 2% 11% 3% 21% 6%

SINGLE                        532 224 198 73 37 30 8 13 17 16 15 457
28% 46% 22% 16% 39% 16% 13% 16% 38% 14% 26% 30%

WIDOWED/DIVORCED/             270 119 129 20 2 73 20 22 8 33 11 159
SEPARATED                      14% 24% 15% 4% 2% 40% 31% 27% 18% 30% 19% 10%

OTHER                          87 16 45 22 4 6 4 3 3 4 2 74
5% 3% 5% 5% 4% 3% 6% 4% 8% 3% 3% 5%

PREFER NOT TO ANSWER           60 8 39 6 6 9 - 4 * * 2 48
3% 2% 4% 1% 6% 5% - 4% 1% * 3% 3%
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FORESTS AND WOODLANDS
FIELDWORK DATES : 21ST FEBRUARY - 6TH MARCH 2013

Q.16 MARITAL STATUS

BASE : ALL ADULTS AGED 16+

VISITED INDEX OF

EDUCATION LEVEL WOODLAND ETHNIC GROUP DEPRIVATION
BOTTOM THE

TOTAL LOW MEDIUM HIGH YES NO A B C D E 15% REST

UNWEIGHTED TOTAL 1927 530 1026 364 1173 754 1731 21 93 55 14 426 1501
100% 28% 53% 19% 61% 39% 90% 1% 5% 3% 1% 22% 78%

WEIGHTED TOTAL 1927 387 1054 480 1272 655 1729 25 103 47 12 351 1576
100% 20% 55% 25% 66% 34% 90% 1% 5% 2% 1% 18% 82%

MARRIED                       868 152 461 252 633 234 782 10 57 11 5 102 766
45% 39% 44% 53% 50% 36% 45% 39% 55% 23% 45% 29% 49%

IN A CIVIL PARTNERSHIP        111 23 70 18 81 29 92 3 8 8 - 31 80
6% 6% 7% 4% 6% 4% 5% 11% 8% 16% - 9% 5%

SINGLE                        532 65 330 134 311 221 464 10 29 22 3 148 384
28% 17% 31% 28% 24% 34% 27% 39% 28% 48% 29% 42% 24%

WIDOWED/DIVORCED/             270 122 108 39 141 129 259 3 5 2 * 46 225
SEPARATED                      14% 32% 10% 8% 11% 20% 15% 11% 5% 5% 4% 13% 14%

OTHER                          87 14 53 20 69 18 80 - 2 2 1 14 73
5% 4% 5% 4% 5% 3% 5% - 1% 5% 7% 4% 5%

PREFER NOT TO ANSWER           60 11 31 18 36 24 52 - 2 2 2 9 50
3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% - 2% 4% 16% 3% 3%
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